

ദൂരെ ഒരാൾ

Doore Oral | Author : Vedan | www.kambistories.com

:എടാ വേഗം എണീറ്റു. എനിട്ട് എന്നെ അത്രടം വരെ ഒന്ന് കൊണ്ട് ആക്കിയേ...

:അമ്മ ഒന്ന് പോയെ ആകപ്പാടെ കിട്ടുന്ന ഒരു സൺഡേ ആണ്. ഞാൻ ഒന്ന് ഉറങ്ങട്ടെ പൊന്നെ....

:അമ്മേടെ മുത്തല്ലേ ഏണിക്ക് എന്റെ മോൻ.

ഞാൻ എണീറ്റു പോയി ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആയി വണ്ടിയിൽ കേറി.. അമ്മ ഡോർ അടച്ചു വന്നു വണ്ടിയിൽ കേറി ഞാൻ മുൻപോട്ട് വണ്ടി എടുത്തു...

" ഞാൻ സന്ദീപ്. നന്ദു എന്ന് വിളിക്കും ഞാൻ ഇവിടെ ഒരു കൺസ്ട്രക്ഷൻ കമ്പനിയിൽ സൈറ്റ് സൂപ്പർവൈസർ ആയി വർക്ക് ചെയ്യുന്നു. അമ്മ ഹൗസ് വൈഫ് ആണ് അച്ഛൻ ദുബായ് ഇൽ ഒരു കമ്പനിയിൽ ആണ് ജോലി. പിന്നെ ഒരു അനിയത്തി ഉണ്ട് സന്ധ്യ ഞങ്ങളുടെ കുഞ്ചു. ഇപ്പോ ഇവർ എങ്ങോട്ടു പോകുന്നു എന്ന് ചോദിച്ചാൽ എന്റെ പെണ്ണിന്റെ കല്യാണം കൂടാൻ പോകുന്ന പോക്കാ. ആ സമയത്തു ഞാൻ അറിയുന്നുണ്ടോ കുറച്ചു മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞാൽ ഞാൻ ആണ് വരൻ എന്ന്. സംഭവം ഞാൻ പറഞ്ഞു തരാം.

ഞങ്ങളുടെ അടുത്തുള്ളതാ അവൾ. പേര് ഗൗരി എന്റെ ചേച്ചി. കാര്യം എന്നെക്കാളും രണ്ട് വയസ്സിനു മൂപ്പേ ഉള്ളു എങ്കിലും ഞാൻ ചേച്ചി എന്നെ വിളിക്കും.ഇപ്പോ അങ്ങനെ ഞാൻ സംസാരിക്കാൻ ഒന്നും ഇല്ല. പണ്ട് ഇവളുടെ ജൂനിയർ ആയി ആയിരുന്നു കോളേജ്ൽ ഞാൻഅന്ന് ഒരു ലൈൻ എനിക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നു.

ഒരു ഇടിവെട്ട് ചരക്ക് ആഹ് മറ്റേതിന് വേണ്ടി ആണ് ഞാൻ അവളെ നോക്കിയത് ഇവൾ അത് മണത്ത് അറിയുകയും അച്ഛനോട് പറയുകയും ചെയ്തു അന്ന് കുറെ അടി കിട്ടിയപ്പോളും എനിക്ക് വിഷമം അതായിരുന്നില്ല ഒരു കളി മിസ്സ് ആയില്ലേ ഈ നായിന്റെ മോജ് കാരണം അതിൽ പിന്നെ ഞാൻ മിണ്ടാറില്ല. വീട്ടിൽ ഒക്കെ വന്നാലും ഞാൻ മൈൻഡ് ചെയ്യില്ല...

അല്ലെത്തന്നെ ഇടിവെട്ട് ഒരു ഐറ്റം വന്നു കേറീട്ടു അതിനെ പൂ പോലെ എടുത്ത് കളഞ്ഞ ഇവളെ ഞാൻ മാല ഇട്ട് സ്വീകരിക്കണോ. പോരാഞ്ഞിട്ട് ഞാൻ ശെരിയല്ല മറ്റേ ഉദ്ദേശത്തിന് ആണ് നിന്നെ നോക്കുന്ന എന്ന് അവളോടും പോയി പറഞ്ഞു. അപ്പോ എല്ലാത്തിനും ഒരു തീരുമാനം ആക്കി... ആ പൊന്നാരമോളുടെ കല്യാണം കൂടാനാ എന്റെ വീട്ടുകാർ പോകുന്നു.. മനസ്സിൽ സന്തോഷിച്ചാണ് അമ്മയെ അവിടെ വിട്ടത്. എന്നെ കണ്ടപ്പോ കുഞ്ചു ഓടി എന്റെ അടുത്ത് വന്നു.

: ഏട്ടാ ഏട്ടൻ വരുന്നില്ലെ. ചേച്ചി ഏട്ടനെ ഒരുപാട് അന്വേഷിച്ചു.

: എന്റെ പട്ടി വരും അവളുടെ കല്യാണം കൂടാൻ.. നീ ഉം അമ്മയും ഒക്കെ ഇല്ലേ പിന്നെ എന്നാ, ഇറങ്ങുമ്പോൾ വിളിക്...

(ഞാൻ വണ്ടിയെടുത്തോണ്ട് വീട്ടിലേക്കു വിട്ട് കുറച്ചു നേരം സൈറ്റ് ലെ പണിക്കാരെ ഒക്കെ വിളിച്ചു നാളെ നേരത്തെ ചെല്ലണം എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്ത് ഇൻസ്റ്റയിൽ കേറി റീൽസ് കണ്ട് എല്ലാം വാണങ്ങൾ ആണല്ലോ. പിന്നെ ടീവി വച്ചു അങ്ങനെ അങ്ങ് കിടന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഫോൺ ബെൽ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി എടുത്തു നോക്കിയപ്പോ അമ്മ. ഇത് എന്താ ഇപ്പം കല്യാണം നേരത്തെ കഴിഞ്ഞോ...)

: എന്താ അമ്മേ കല്യാണം നേരത്തെ കഴിഞ്ഞോ (ഉള്ളിൽ തോന്നിയത് ഞാൻ അങ്ങ് ചോദിച്ചു)

:എടാ നീ പെട്ടന്ന് ഇങ്ങ് വാ.. ഒരുപാട് സമയം എടുക്കരുത്.... (എന്നും പറഞ്ഞു ഞാൻ ഫോൺ കട്ടാക്കി ബാൽറൂമിൽ കേറി പെട്ടെന്ന് കുളിച്ചു റെഡി ആയി ഇറങ്ങി കണ്ണാടികൾ മുൻപിൽ നിന്ന് ഒന്ന് നോക്കി. വെളുത്ത നിറം. നല്ല ഉറച്ച ബോഡി പണ്ട് കോളേജ് ഇൽ പോയപ്പോ ജിമ്മിൽ പോയി തുടയതാ ഇപ്പോളും പോക്കുണ്ട്. കട്ട മീശയും തടിയും രണ്ടും ലെവൽ ചെയ്ത് ട്രിമ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട് ചെമ്പൻ കണ്ണ് ആണ് എനിക്ക് അമ്മക്കും അങ്ങനെ ആണ്.. മൊത്തത്തിൽ ഒരു സുന്ദരൻ ആണ് കോളേജിൽ ഒക്കെ ഒരുപാട് എണ്ണം പുറകെ നടന്നതാ നമ്മക്ക് പിന്നെ ദിവ്യ പ്രേമം ഒന്നും സെറ്റ് ആകില്ലേലോ. ഒൺലി ഗിവ് ആൻഡ് ടേക്ക്....

അത് ആദ്യം തന്നെ മുജി പോയി പിന്നെ ഒന്നിനും മൂഡ് ഇല്ലായിരുന്നു. ജോലിക്ക് കേറി അവിടേം ഉണ്ട് ഞങ്ങളുടെ ഹെഡ് എലിസബത്ത് മാഡം ആൾക്ക് എന്നെ ഒരു നോട്ടും ഉണ്ട് അവരുടെ കെട്ടിയോൻ ഗൾഫിൽ ആണ് ഒറ്റക് ആണ് പ്ലാറ്റിൽ. ഇടക്ക് ഞാൻ ഫയൽ വാങ്ങൻ ചെലുന്വോ കാണും... ഒരു നൈറ്റിൽ വിരിഞ്ഞ മൂലകളും ചന്തിക്കൂടാങ്ങളും ഒക്കെ ഇട്ട് ആട്ടി ഒരു വരവുണ്ട്, അത് കാണുമ്പോലെ കൂട്ടൻ ചാടി എണീക്കും... അവരുടെ ആ വിയർത്തു നിൽക്കുന്ന കഴുത്തും വിരിഞ്ഞ മാറിടങ്ങളും തടിച്ച ചുണ്ടും ഒക്കെ കാണുമ്പോലെ ചെറുക്കൻ കയറു പൊട്ടിക്കും കിട്ടുന്ന അവസരത്തിൽ എല്ലാം എന്റെ ദേഹത്തു ഇട്ട് മുട്ടിക്കാനും അവർ മറക്കില്ല... അവർ ഉള്ളത് കൊണ്ട് ആണ് ഞാൻ ഡെയിലി ജോബിനു പോകുന്നേ ഇടക്ക് അവർ നിർബന്തിക്കുമ്പോ മുവിക്കും കറങ്ങാനും പോകാനുണ്ട് ഇന്നേ വരെ ഞാൻ അവരെ തൊട്ടിട്ടില്ല.. ബൈ ദെ ബൈ ഞാൻ വിഷയത്തിൽ നിന്ന് തെന്നി മാറിയോ.....

വിഷയത്തിൽ ലേക്ക് വരാം...

ഞാൻ വണ്ടി എടുത്ത് കല്യാണവീട്ടിൽ ലേക്ക് വിട്ട്. വണ്ടി സൈഡ് ആക്കി അകത്തേക്ക് കേറി എല്ലാരും എന്നെ നോക്കുന്നു. ഞാൻ എല്ലാർക്കും ഒരു ചിരി വെച്ച് കൊടുത്തത്. താല്പര്യം ഒന്നും ഇല്ല എന്നാലും കൊടുത്തത്... അപ്പോ തന്നെ അമ്മ വിളിച്ചു ഞാൻ ഇവിടെ ഫ്രണ്ടിൽ ഉണ്ടെന്നു പറഞ്ഞു. ഉടനെ അമ്മ വന്നു എന്നെ മാറ്റി നിർത്തി എന്തൊക്കെയോ പറഞ്ഞു ഒന്നു മാത്രം ഞാൻ കേട്ട് അവളുടെ കല്യാണം മുടങ്ങി. എനിക്ക് ഉള്ളിൽ ചിരി കത്തി. നായിന്റെ മോൾക്ക് അങ്ങനെ തന്നെ വരണം... അമ്മ എനോട് പിന്നീട് പറഞ്ഞകാര്യങ്ങൾ എന്റെ സന്തോഷം കൊടുത്താൻ ഉള്ളതായിരുന്നു.

:അത് കൊണ്ട് മോൻ അവളെ കെട്ടണം.. ഈ അമ്മ പറയുന്നത് എന്റെ മോൻ കേൾക്കില്ലേ...." എന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്ന അമ്മ കണ്ണുകൾനിറഞ്ഞിട്ടുണ്ടോ. ഞാൻ സമ്മതിച്ചില്ലേലോ എന്ന് കരുതി കാണും എന്റെ നിൽപ്പ് കണ്ട് ഒന്നാതെ ഞാൻ ഉം അവളും തമ്മിൽ ഉള്ള കലിപ്പ് എലാം അമ്മക്ക് അറിയാം.. അതും അല്ല എന്റെ അമ്മ ഇന്നോളം എനോട് ഒന്നും ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ആരുടേം മുന്നിൽ തലകുനിക്കണ്ട അവസ്ഥ വന്നിട്ടില്ല."

: അമ്മാ ഞാൻ അവളെക്കാളും ഇളയതല്ലേ... അതും അല്ല അവൾക്ക് ഇത് ഇഷ്ടം ആകില്ല... (അവൾ ഒരിക്കലും ഇത് സമ്മതിക്കില്ല എന്ന് എനിക്ക് അറിയാം ആയിരുന്നു)

:എനിക്ക് അതൊന്നും കുഴപ്പം ഇല്ല. അവൾക്കും ഇഷ്ടം ആണെന്ന പറഞ്ഞെ എന്റെ മോൻ ആണ് ഇനി പറയണ്ടേ...

"എന്തൊക്കെയോ പറയണം എന്ന് ഉണ്ടായിരുന്നു പക്ഷെ ആ പാവത്തിന്റെ കണ്ണുകൾ നിറയുന്നത് കാണാൻ എനിക്ക് കഴിയില്ല.

: എനിക്ക് സമ്മതം ആണ് അമ്മേ, അമ്മ പറയുന്ന ആരെ വേണേലും ഞാൻ കെട്ടാം... (എന്നെ ഒന്ന് കെട്ടിപ്പിടിച്ചു നെറ്റിയിൽ ഒരു ഉമ്മയും തന്നു അമ്മ എന്നെക്കൊണ്ട് അകത്തേക്കു കേറി. പിന്നെ എല്ലാം ശട പാടെന്നു ആയിരുന്നു എന്നെ ഒരുക്കി മുണ്ട് എനിക്ക് ഉടുക്കാൻ അറിയില്ലായിരുന്നു ആരൊക്കെയോ ഉടുപ്പിച്ചു മണ്ഡവത്തിൽ കൊണ്ട് പോയി ഇരുത്തി അവൾ വന്നു താലി കെട്ടി ചിഞ്ചു ഒരു പെങ്ങളുടെ കടമ എന്ന നിലയ്ക്ക് താലികെട്ടാൻ സഹായിച്ചു.

വലം വയ്ക്കുമ്പോ മുണ്ട് ഊരി പോകുമോ എന്നായിരുന്നു എന്റെ പേടി. പിന്നെ ഫോട്ടോ എടുപ്പ് ഒക്കെ ആയിരുന്നു ഫോട്ടോ എടുത്തപ്പോൾ അവളുടെ ഇടുപ്പിൽ പിടിക്കാൻ പറഞ്ഞു എനിക്ക് ഒരു പേടി ഒന്നാതെ ഇവൾ . അതും അല്ല ഞാൻ ആദ്യമായി ഒരു പെണ്ണിനെ ഇടുപ്പിൽ പിടിക്കുന്ന അതിന്റെ ടെൻഷൻ. ഞാൻ അവളെ നോക്കി അവൾ ഞാൻ എന്താ ചെയ്യാൻ പോകുന്നു എന്ന് ഓർത്തു എന്റെ മുഖത്തോട്ട് നോക്കി നിൽപ്പാ. ഞാൻ ഉള്ള ധൈര്യം മുഴുവൻ ആവാഹിച്ചു ഇടുപ്പിൽ പിടിച്ചു അവൾ ഒന്ന് പിടഞ്ഞു. പിന്നെ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ വീട്ടിലേക്കു ചെന്നു ഞങ്ങൾ. അവിടുത്തെ പരുപാടി ഉം കഴിഞ്ഞു ഞാൻ പോയി ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആകാൻ ചെന്നപ്പോ എന്റെ റൂമിന്റെ ബാത്റൂമിൽ ആരോ ഉണ്ട് ആ നാറി ആയിരിക്കും എന്ന് ഓർത്തു. കോമൺ ബാത്റൂമിൽ പോയി കുളിച്ചു ഒരു ഷോർട്സ് മാത്രം ഇട്ടോണ്ട് ഹാളിൽ വന്നപ്പോ അവളും അവളുടെ കൂട്ടുകാരികളും. ഞാൻ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചിട്ട് തിരിഞ്ഞപ്പോൾ ഒരുത്തി എനോട് ചോദിച്ചു.)

:അല്ല അങ്ങനെ അങ്ങ് പോകുവാനോ നില്ക്കുന്നെ.... 'എന്നും പറഞ്ഞതാണ് എന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു അവരുടെ കൂട്ടത്തിൽ നിർത്തി. ഗൗരി എന്നെ നോക്കി കണ്ണുരുട്ടുന്നുണ്ട്. ഇത് ഇപ്പോ എന്താ എന്ന് ഞാൻ അവളെ നോക്കിയപ്പോ കൂടെ നിന്നവൾ പറഞ്ഞു'

:ഹാ സന്ദീപ് ജിമ്മിൽ ഒക്കെ പോകാറുണ്ടോ... നല്ല ബോഡി ആണല്ലോ.

അവൾ എന്റെ സിസ്പാക്ക്ഇൽ ഒന്ന് കുത്തികൊണ്ട് ചോദിച്ചു എനിക്ക് പെട്ടെന്നു നാണം വന്നു അവൾ ആണെങ്കിൽ പറഞ്ഞവളെ കലിപ്പിച്ചു നോക്കുണ്ട്, എന്റെ ദൈവമേ ഇവളുടെ കണ്ണ് ഇപ്പോ വെളിയിൽ വരുമല്ലോ... ഞാൻ പെട്ടെന്നു അവിടെ നിന്ന് സ്കൂട്ട് ആകാൻ ആയി പറഞ്ഞു.

:ഹാ ജിമ്മിൽ പോകാറുണ്ട് ചേച്ചി. നിങ്ങൾ സംസാരിക്കു എനിക്ക് കുറച്ചു കാൾ ചെയ്യാൻ ഉണ്ട്....

'എന്ന് പറഞ്ഞു തിരിഞ്ഞപ്പോൾ വേറെ ഒരുത്തി.'

: അല്ല സന്ദീപ് ഞങ്ങൾ വന്നത് ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ലേ അതാണോ പോകുന്നു...

:ഹെയ് അല്ല ഞാൻ ഒന്ന് ഡ്രസ്സ് ചേഞ്ച് ചെയ്തിട്ട് വരാം അതാ..... " എന്നും പറഞ്ഞു ഞാൻ അവിടെ നിന്നും മുകളിലേക്കു കേറി. അത് കണ്ടപ്പോ അവൾതന്നെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു.

: അതേ ഇങ്ങനെ നിൽക്കുന്ന കാണാൻ ഒരു രസം ഉണ്ട്. ഡ്രസ്സ് ചേഞ്ച് ചെയ്യണം എന്നില്ലാട്ടോ... എന്നും പറഞ്ഞു കൂട്ടിച്ചിരി. നിന്റെ തന്തയെ കൊണ്ട് നിർത്തി പൂറി കാണണമെങ്കിൽ എന്ന്ഉള്ളിൽ പറഞ്ഞു

ഞാൻ തിരിഞ്ഞുനോക്കി. ഗൗരി എന്നെ നോക്കി നില്ക്കുകയാണ്. അവൾ അവിടെ നിന്നതൊന്നും ഞാൻ അറിഞ്ഞതേയില്ല. വുമിൽ കേറി ഡോർ അടച്ചു ഡ്രസ്സ് ചേഞ്ഞ്ചെയ്യാൻ കേറി "

താഴെ ഹാളിൽ.....

Frd : നിന്റെ ചെറുക്കനെ കാണാൻ എന്നാ ലുക്ക് അടി ഗൗരി... ഓ ആ ബോഡി ഒക്കെ കണ്ടോ.

ഗൗരി : നീ എന്തിനാ എന്റെ ചെറുക്കന്റെ ദേഹത്തു ഒക്കെ തൊട്ടേ. ദേ ഞാൻ പറഞ്ഞതൊക്കെ അത് വേണ്ട കേട്ടോ തല ഞാൻ അടിച്ചു പൊളിക്കും...

Frd: ഓ അവളുടെ ഒരു കെട്ടിയോൻ. നിന്നെ കുറ്റം പറയാൻ പറ്റില്ല അവനെ കണ്ടാൽ ആരായാലും ഒന്ന് പ്രമിച്ചു പോകും.. ഞാൻ നേരത്തെ കണ്ടായിരുന്നങ്കിൽ ഞാൻ പറഞ്ഞതൊക്കെ..അവനെ വേറെ ആരേലും കൊണ്ട് പോകാതെ നോക്കിക്കോ മോളെ..

ഗൗരി : നീ ഒക്കെ എന്റെ കൈയിൽ നിന്ന് മേടിക്കും. അങ്ങനെ ആർക്കും കൊടുക്കാൻ അല്ല ഇത്രം നാൾ അവനെ എന്റെ മനസ്സിൽ കൊണ്ട് നടന്നെ. കല്യാണം ഉറപ്പിച്ചപ്പോ.. ഞാൻ വിളിക്കാത്ത ദൈവങ്ങൾ ഇല്ല.. എന്നെ കെട്ടാൻ നിന്നവൻ അവന്റെ കാമുകിയുടെ കൂടെ പോയി എന്ന് അറിഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്ക് എന്തെന്നില്ലാത്ത സന്തോഷം ആയിരുന്നു. അപ്പോൾ അവന്റെ അമ്മ വന്ന് പറഞ്ഞത് മോളേ വിഷമിക്കേണ്ട ഈ കല്യാണം പറഞ്ഞ സമയത്ത് തന്നെ നടക്കുമെന്ന്. അപ്പോ പിന്നേം സങ്കടമായി. പിന്നീട് അവനാണ് വരൻ എന്നറിഞ്ഞപ്പോൾ ഈ ലോകം കീഴടക്കിയ സന്തോഷമായിരുന്നു എനിക്ക്. ഇനി അവൻ എന്റെ ആണ് എന്റെ മാത്രം..

Frd : ദേ...ഡി നിന്റെ കെട്ടിയോൻ വരുന്നു.... (അപ്പോൾ ആണ് ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കിയത്. ഇവളുമാരെയും കുറ്റം പറഞ്ഞിട്ട് കാര്യമില്ല.എന്റെ ചെക്കനെ കണ്ടാൽ ആരായാലും ഒന്ന് നോക്കി പോകും ..

സന്ദീപിന്റേ വും

: ആ മാറണങ്ങൾ പോയി കാണുമോ..

എന്ന് ഓർത്തു ഹാളിലേക്കു വിട്ടു ദേ നില്ക്കുന്നു എല്ലാം. ഗൗരി എന്നെ നോക്കുണ്ട് ആ കണ്ണുകൾ എന്നോട് എന്നോ പറയുണ്ട്. കൂട്ടുകാരി തട്ടിയപ്പോ അവൾ തല ഒന്ന് കുടഞ്ഞു... ഞാൻ അവർക്ക് അടുത്തേക്ക് ചെന്നു എന്നിട്ട് അടുക്കളയിലേക്ക് നോക്കി അമ്മയോട് വിളിച്ചു പറഞ്ഞു

: അമ്മോ... ചായ എടുക്കോ എല്ലാർക്കും.....' കുറച്ചു ശബ്ദം കൂടിയോ '

അമ്മ :കിടന്നു അലറതൊടാ കഴുതേ.. ഇപ്പോ കൊണ്ട് വരാം... "ഞാൻ ഒന്ന് ചുളി എല്ലാരും ചിരി അവളെ നോക്കി കണ്ണുരുട്ടി അവൾ മൈൻഡ് ചെയ്തില്ല വീണ്ടും നാറി ശേ "

: കഴുത നിങ്ങളുടെ കെട്ടിയോൻ...

'എന്നും പറഞ്ഞു ഞാൻ രണ്ടടി പുറകിലേക്ക് മാറി. ചട്ടുകം ആയി വരുന്ന അമ്മയെ കണ്ട് പെട്ടെന്നു ഞാൻ ഗൗരി യുടെ പുറകിൽ ഒളിച്ചു '

അമ്മ : ദേ നന്ദു നിനക്ക് കൂടുണ്ട് കേട്ടോ പെണ്ണ് കെട്ടിയെന്നൊന്നും നോക്കില്ല ചന്തിക്കു വച്ചു തരും പറഞ്ഞേക്കാം.

: ആഹാ...എന്നെ തൊട്ടാൽ ചോദിക്കാൻ എന്റെ കെട്ടിയോൾ ഉണ്ട് പറഞ്ഞേക്കാം. പറഞ്ഞു കൊടുക്കേണ്ടി ചേച്ചി.. (അവളുടെ തോളിൽ കൈവച്ചു അമ്മയുടെ അടിയിൽ നിന്ന് ഒഴുഞ്ഞുമാരുന്നതിന് ഇടയിൽ ഞാൻ പറഞ്ഞു. അവൾ കഴുത്തു തിരിച്ചു കേട്ടത് വിശ്വസിക്കാൻ കഴിയാത്ത പോലെ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി നിന്ന്.) എല്ലാരും അത് കേട്ട് ചിരിച്ചു.. ദണ്ടേ ചിഞ്ചു വരുന്നു.

:പെണ്ണ് കെട്ടിയെന്നൊന്നും നോക്കണ്ട അമ്മേ.. കൊടുക്കു ചന്തി കേട്ട് തന്നെ.

" ഞാൻ അവളെ നോക്കി പോടി പുല്ലേ എന്ന് പറഞ്ഞു. അത് കണ്ട് ഗൗരി ചിരിക്കുന്നു "

അമ്മ :ഇവൻ എപ്പോഴും ഇങ്ങനെ, നിങ്ങള് വാ ചായ എടുക്കാം.'എന്നും പറഞ്ഞു അമ്മ അടുക്കളയിൽ പോയി. ഞാൻ ഗൗരിയിൽ നിന്ന് മാറി ചിഞ്ചുന്റെ ചെവിക്ക് പിടിച്ചു..

: ആരുടെ ചന്തിക്കു ആടി അടിക്കണ്ടേ ഹേ...

ചിഞ്ചു : അമ്മേ.... അഹ്..വിട്...വിട് ഏട്ടാ. ഏട്ടത്തി ഒന്ന്.. പറ.

ഗൗരി വന്നു എന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു. വിടാൻ പറഞ്ഞു, ആ തണുത്ത കൈ എന്റെ കൈയിൽ തൊട്ടപ്പോ ഇത് വരെ ഇല്ലാത്ത ഒരു ഫീൽ... ഹോ.... ഞാൻ കൈ വിടുവിച്ചു... എന്നെ തള്ളി മാറ്റിക്കൊണ്ട് ചിഞ്ചു പറഞ്ഞു....

ചിഞ്ചു : നാണമില്ലല്ലോ. ചേട്ടത്തിയുടെ വീട്ടിൽ വെച്ച് എന്തോ ഡയലോഗ് ആയിരുന്നു. എന്റെ പട്ടി വരും ഈ കല്യാണത്തിന് എന്ന്.എന്നിട്ട് ഏട്ടത്തിയെ കെട്ടിയിട്ട് വലിയ ഡയലോഗ് അടിക്കല്ലേ..

(അതും കൂടി ആയതോടെ ചിഞ്ഞുനാറി ഞാൻ. എല്ലാരും എന്നെ നോക്കി ആക്കി ചിരിക്കുന്നു. ഗൗരി ക്ക് മാത്രം യാതൊരു കുലുക്കവും ഇല്ല..)

:അമ്മേ ഞാൻ ഒന്ന് പുറത്ത് പോയിട്ട് വരാം... 'മറുപടി കേൾക്കുന്നതിന് മുന്നേ ഞാൻ അവിടെനിന്നും ഇറങ്ങി.. വെറുതെ എന്തിനാ ചോദിച്ചു വാങ്ങുന്നെ...' '

കുറച്ചു നേരം പുഴകരയിൽ പോയി ഇരുന്നു ഇന്ന് നടന്നതിനെ കുറിച്ച് ആലോചിച്ചു. എനിക്ക് എന്താ അവളോട് ദേഷ്യം തോന്നാത്തത് ഞാൻ കെട്ടിയോൾ എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോ ആ കണ്ണുകളിൽ ഉണ്ടായ തിളക്കം. അവൾക്കും എന്നെ ഇഷ്ടം ആണോ.. എന്തായാലും കെട്ടിയിട്ട് ദ്രോഹിക്കാൻ ഒന്നും ഞാൻ അത്രക്കും ക്രൂരൻ അല്ല. വരുന്നടത് വച്ചു നോക്കാം.

"നന്ദു പോകുന്നത് കണ്ടപ്പോളെ മനസിലായി എന്തോ പ്രശ്നം ഉണ്ട് എന്ന്. അല്ലകിലെ അവനു എന്നെ ഇഷ്ടം അല്ല ഇപ്പോ ഇതും കൂടെ ആയപ്പോ പറയുകേം വേണ്ട. അവൻ പറഞ്ഞ വാക്ക് 'എന്നെ തൊട്ടാൽ ചോദിക്കാൻ എന്റെ കെട്ടിയോൾ ഉണ്ട് പറഞ്ഞേക്കാം.' എന്തോ പറഞ്ഞറിയാൻ പറ്റാത്ത ഒരു സുഖം തോന്നി. അവൻ അവളുടെ പുറകെ നടന്നത് കൊണ്ട് അല്ലെ ഞാൻ അച്ഛനോട് പറഞ്ഞത്..

ഞാൻ ജീവിച്ചു ഇരിക്കുന്നതോളം കാലം വേറെ ആരും അവനെ നോക്കുന്നത് എനിക്ക് ഇഷ്ടം അല്ല അതാ ഞാൻ അങ്ങനെ പറഞ്ഞത്, അവൾക്കിട്ട് ഞാൻ കൊടുത്തു അത് അവനെ സ്നേഹിച്ചു കൊണ്ട്

അല്ല എന്റെ കൊച്ചിനെ വേണ്ടാത്ത രീതിയിൽ കണ്ടത് കൊണ്ട്. എനിക്ക് ഇതൊന്നും സഹിക്കില്ല... അങ്ങനെ ഓരോന്നും ചിന്തിച്ചു ഞാൻ പൂഴകരയിൽ വന്നു .. അവൻ ഇവിടെ വരു എന്ന് എനിക്ക് അറിയായിരുന്നു. പാവം ഞാൻ കാരണം ഉള്ള സമാധാനം ഉം പോയി..."

പുറകിൽ കാൽ പെരുമാറ്റം കേട്ട് തിരിഞ്ഞു നോക്കി. അവളാ ഗൗരി ഞാൻ ഒന്ന് ചിരിച്ചു കാണിച്ചു കുളത്തിലേക്ക് കല്ലുകൾ ഏറിഞ്ഞു കൊണ്ട് ഇരുന്നു.

: എനോട് ദേഷ്യം ആണോ നിനക്ക്...?

(ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കി മുഖം വാടി കാണുകൾ നിറഞ്ഞു ഇരിക്കുന്നു ഇവളെ ഇങ്ങനെ ഞാൻ കണ്ടിട്ടില്ല.എനിക്ക് എന്തോ വിഷമം ആയി)

: ഏയ് ഞാൻ എന്തിനാ ദേഷ്യപ്പെടുന്നേ അതിന് ചേച്ചി എന്ത് തെറ്റാ ചെയ്തേ...

: എനിക്ക് ഒന്നും അറിയില്ലായിരുന്നു. അല്ലെങ്കിൽ നിന്നെ ഞാൻ.. ഞാൻ ബുദ്ധിമുട്ടിക്കിലായിരുന്നു വേറെ നിവർത്തി ഇല്ലായിരുന്നു. എനോട്..എനോട് ദേഷ്യം തോന്നരുത്....!!!

എന്നും പറഞ്ഞു ഒറ്റ കരച്ചിൽ ആയിരുന്നു ഞാൻ അങ്ങ് വല്ലാണ്ടായി. ഞാൻ അവളുടെ അടുത്ത് ചെന്ന് കണ്ണ് തുടച്ചു കൊടുത്തത്. അവൾ മുഖം ഉയർത്തി എന്നെ അത്ഭുതത്തോടെ നോക്കി. ശേ മോശം ആയോ. എന്ന് ചിന്തിച്ചു തിരിഞ്ഞു നോക്കി ആരെങ്കിലും കണ്ടോ എന്നറിയാൻ. പെട്ടന്ന് അവൾ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഒറ്റ കരച്ചിൽ... ഈ പെണ്ണിന് ഇതാണോ പരുപാടി... ഞാൻ അവളുടെ തലയിൽ തലോടി. പെണ്ണിന്റെ മൂലകൾ നെഞ്ചിൽ പഞ്ഞികെട്ടിന്റെ സുഖം ഇത്ര സ്മൃത്ത് ആയിരുന്നോ ഇത്. ഒന്ന് തൊടാൻ തോന്നുന്നു.വേണ്ട അനുവാദം ഇല്ലാതെ പെണ്ണിന്റെ ദേഹത്തു തൊടുന്നത് ശെരിയല്ല...

:എന്തുവാ അളിയാ രണ്ടും കൂടെ അവിടെ പരുപാടി ... (ഗൗരി യുടെ അനിയൻ ആണ് ഗോവിന്ദ് അവൻ ഇപ്പൊ ഡിഗ്രി 2 ഇയർ പഠിക്കുന്നു . പെട്ടെന്ന് ഞങ്ങൾ അകന്നു മാറി ഞാൻ ഒന്ന് ഇളിച്ചു കാണിച്ചു അവൾ താഴേക്കു നോക്കി നില്ക്കുന്നു നോക്കിയപ്പോ . അവൻ തുടർന്ന്

: എന്തായിരുന്നു രണ്ടും നേരെ കണ്ടാൽ അടിയായിരുന്നു ഇപ്പോ ദേ കെട്ടിപ്പിടിച്ചോണ്ട് ഇരിക്കുന്നു. നാണം ഉണ്ടോ..

(അവൾ ആണെങ്കിൽ ഒരു കള്ളച്ചിരിയോട് ഒറ്റ ഓട്ടം. ഞാൻ പിന്നെ അവന്റെ കൂടെ അവളുടെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി അവിടെ ആളുകൾ ഒക്കെ കുറഞ്ഞു.എന്നെ കണ്ടതോടെ അവളുടെ അച്ഛൻ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.അമ്മ അടുക്കളയിൽ ആയിരിക്കും എന്ന് ഞാൻ ഊഹിച്ചു.)

:മോനെ എങ്ങനെ നന്ദി പറയണം എന്ന് അറിയില്ല. മോൻ കാണിച്ച മനസ്സ്.. ഈശ്വരാ... എന്റെ കുട്ടിക്ക് നല്ലത് വരുത്തണേ. എന്റെ മോള് പാവം ആണ് മോനെ അവളെ നന്നായി നോക്കണേ....

'പുള്ളി കരയാൻ തുടങ്ങി ഇത് കണ്ണീർ കുടുംബം ആണോ. അപ്പോ ഗോപൻ പറഞ്ഞു'

: അച്ഛൻ ചുമ്മാ ഓരോന്ന് കരുതി വേണ്ടാത്തത് വരുത്തി വൈകണ്ട, ഇവർ തമ്മിൽ ഇഷ്ടക്കുറവൊന്നും ഇല്ല. ഞാൻ നേരിട്ട് കണ്ടിട്ടാ വരണേ. അല്ലെ ചേട്ടാ.....!!

(അതിൽ ഒരു പരിഹാസം ഇല്ലേ. എന്തേലും ആട്ടെ. അവരോട് കുറച്ചു നേരം സംസാരിച്ചപ്പോ അവൾ അങ്ങോട്ട് വന്നു എന്റെ ഭാര്യ)

:നന്ദു അവിടെ അമ്മ അന്യഷിക്കുന്നു അങ്ങോട്ട് ചെല്ലാൻ പറഞ്ഞു....

ഞാൻ ഉം ഗോപനും അവിടെ നിന്ന് ഇറങ്ങി. അവൾ അവരോട് എന്തോ പറഞ്ഞിട്ട് ഞങ്ങളുടെ കൂടെ വന്നു. അവൻ ഓരോ കാര്യങ്ങൾ സംസാരിക്കുന്നുണ്ട് ഒപ്പം ഞാനും. അവൾ എന്തോ ആലോചനയിൽ ആണ്.

:അളിയാ...കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം വൈകിട്ട് അവന്മാര് വരുണ്ട് ഞാൻ അരുൺചേട്ടനേം കണ്ടായിരുന്നു അവർ സാധനം ആയിട്ട് വരുന്ന പറഞ്ഞത് (അരുൺ എന്റെ ചക് ആണ് പിന്നെ എന്റെ കൂട്ടുകാരും ഉണ്ട് അപ്പോ എല്ലാരും അറിഞ്ഞു. ഫ്മ്മ്മ) എങ്ങനെ പൊട്ടിക്കണ്ടേ....

ഉണ്ടനെ അവൾ നിന്ന് ചിരി....

: നിന്റെ മുട്ടുകല് ഞാൻ തല്ലി ഓടിക്കും പറഞ്ഞതക്കം വേണ്ടതിനം കാണിച്ചാൽ. സാധനം എടുക്കണ്ടേ പോലും രണ്ടിനും കിട്ടും എന്റെ കൈയിൽ നിന്ന്..

: അതിന് ചേച്ചിക്ക് എന്താ.. ഒരു കല്യാണം അല്ലെ നടന്നെ അപ്പോ ഇങ്ങനെ ഉള്ള പരിപാടികൾ നടക്കും അല്ലെ നന്ദു ചേട്ടാ..

: അത് വേണ്ട, എനിക്ക് ഇഷ്ടം അല്ല കള്ളുകുടിക്കുന്നവരെ.. അതേ കുടിക്കുവോ....? (എന്നോട് ആണ്, ഞാൻ നല്ല വൃത്തിക്കു തല അങ്ങേ ആട്ടി കുടിക്കും എന്ന് അർത്ഥത്തിൽ. ചേച്ചിയുടെ കണ്ണ് ഒക്കെ ചുവന്നു. ചവിട്ടി തുള്ളി ഒറ്റ പോക്ക് അത് കണ്ട് അവനും ഞാൻ ഉം ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഇരിന്നു. അപ്പോൾ അവൻ തുടർന്നു.)

:ചേട്ടാ ചേച്ചി ഒരു പാവം ആണ്, നിങ്ങൾ തമ്മിൽ ഉള്ള ഇഷ്യൂ ഒക്കെ കുറച്ചു എനിക്ക് അറിയാം അതൊന്നും വച്ചു പകരം വിട്ടരുത് ചേട്ടാ... അത് ആ പാവത്തിന് താങ്ങില്ല അതാ... ഇന്ന് ആ കല്യാണം മുടങ്ങിയതിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ സന്തോഷിക്കുന്നത് ഞാനും കൂടെ ആണ്.

(ഞാൻ അവനെ ആശ്ചര്യത്തോടെ ഒന്ന് നോക്കി. അവൻ എന്നെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചു വീണ്ടും തുടർന്നു.)

: അതേ ചേട്ടാ, ചേട്ടനെ അവൾക്ക് ഭയങ്കര ഇഷ്ടമായിരുന്നു. അത് ഞാൻ അറിഞ്ഞത് ഏറെ വൈകിയാണ്. അത് ഒരുപാട് തവണ അവളോട് ചോദിച്ചിട്ട് മടിച്ചു മടിച്ചാണ് അവൾ പറഞ്ഞത് തന്നെ. ഇതു പറഞ്ഞാൽ ചേട്ടൻ എങ്ങനെ എടുക്കും, വീട്ടുകാരും സമ്മതിക്കുമോ എന്നൊക്കെ ഉള്ള പേടി ആയിരുന്നു അതിന് . എന്തോ ദൈവം അവളുടെ പ്രാർത്ഥന കേട്ടു... ചേട്ടന് ഒരു ശല്യം ആണെങ്കിൽ അവളെ തിരിച്ചു വീട്ടിൽ കൊണ്ടുവിട്ടേക്ക് ചേട്ടാ.... "എന്നും പറഞ്ഞു അവൻ കരഞ്ഞു"

: നിന്റെ ചേച്ചി അത്ര പാവമൊന്നുമല്ല..... ""

"ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അത് പറഞ്ഞു അവനെ ചേർത്ത് നിർത്തി ഞാനും അവനും നടന്നു ആ.. പിടുത്തത്തിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു. എന്റെ ഉത്തരം. ഒരിക്കലും അവളെ വേദനിപ്പിക്കില്ല എന്ന്.."

:എനിക്ക് അറിയാം നന്ദു ചേട്ടാ എന്റെ ചേച്ചിയെ പൊന്നു പോലെ നോക്കും എന്ന്.... "അങ്ങനെ ഓരോന്നും പറഞ്ഞു വീട്ടിൽ എത്തി അവൻ അവന്റെ കൂട്ടുകാരെ കണ്ട് അങ്ങോട്ട് പോയി. ഞാനും

കുറച്ചുനേരം ആരോടോകയോ സംസാരിച്ച് പിന്നെയും അറിഞ്ഞെ ഞങ്ങളുടെ കുടുംബക്കാർ ആണെന്ന് ചെറ്റകൾ.. പിന്നെ അമ്മയുടെ വായിൽ നിന്നും കേട്ടു അവളെ നീ കരയിച്ചോ എന്നൊക്കെ ചോദിച്ചു എന്നൊക്കെയോ പറഞ്ഞു. ഞാൻ അതിന് മറുപടി കൊടുത്തത് കവിളിൽ ഒരു ഉമ്മ ആയി ആയിരുന്നു ചന്തിക്കെട്ട് ഒരടിയും വാങ്ങി ഞാൻ റൂമിലേക്ക് നടന്നു റൂമിലെ വാതിൽചാരിയിട്ട് ഉള്ളൂ ആള് അകത്തു ഉണ്ടെന്ന് ഉറപ്പായി. ഏതായാലും ഒന്ന് പേടിപ്പിച്ചേകും..."

: ഗൗരി.... (അനക്കം ഇല്ല)

ചീ എണീക്ക് എടീ.....

"ഒറ്റ ചട്ടത്തിന് എണീറ്റ് നേരെ നിന്ന്. പേടിയോടെ എന്നെ നോക്കി.."

:നിനക്ക് ഞാൻ വിളിച്ചാൽ എന്നാടി എഴുന്നേൽക്കാൻ ഇത്ര ബുദ്ധിമുട്ട്...

(ഒന്നും മിണ്ടുന്നില്ല.)

ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്ന് അവൾ ഞാൻ ഒരു കാൽ വയ്ക്കുമ്പോ രണ്ട് കാല് പുറകോട്ട് വൈകും അവൾ മേശയിൽ തട്ടി എന്നിട്ട് തിരിഞ്ഞു നോക്കിട്ട് നേരെ നോക്കിയപ്പോ ഞാൻ തൊട്ട് മുന്നിൽ ഉണ്ട് ഒരു ക്രൂര ചിരി ചിരിച്ചു. പെണ്ണ് പേടിച്ചു ചത്തു എന്ന് മനസ്സിൽ ആയി.. എനിക്ക് ചിരി വാരുവായിരുന്നു ...

:നിന്നോട് ചോദിച്ചത് കെട്ടില്ലെടി.....

: അത്... അത്.... (പറഞ്ഞു തീരുന്നതിന് മുന്നേ ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു ആദ്യമൊന്നു മടിച്ചെങ്കിലും പിന്നീട് അവൾ അത് ആസ്വദിച്ചു തുടങ്ങിയ എനിക്ക് മനസ്സിലായി... ഞങ്ങളുടെ നാക്കുകൾ പരസ്പരം പോര് തുടങ്ങി ഉമ്മുനീർ വറ്റി പോകുവോ എന്ന് തോന്നി. ഇടയ്ക്കു ഉപ്പുരസം കലർന്ന എന്തോ ഒന്ന് നാവിൽ തട്ടി അത് അവളുടെ കാണുനീർ ആണെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.

ഇനി ഞാൻ ചെയ്തത് തെറ്റ് ആയി പോയോ. അവൻ അങ്ങനെ ഒക്കെ പറഞ്ഞതിന്റെ ഒരു ഇതിൽ ആണ് ഞാൻ ചെയ്തതെ. ഇവൾക്ക് എന്നെ ഇഷ്ടം ആണെന്ന് ഉള്ള ഒരു ഇതിൽ. ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ പിൻവലിക്കാൻ നോക്കി കൂടെ അവളിൽ നിന്ന് അടരാനും. അവൾ എന്നെ ബലം ആയി കെട്ടിപ്പിടിക്കാൻ ആണ് നോക്കിയേ കൂടുതൽ ശക്തം ആയി ചുണ്ടിനെ താലോലിച്ചു അവൾ.. കുറച്ചു നേരം വേണ്ടി വന്നു നങ്ങൾക്ക് അകന്നു മാറാൻ.

എന്നെ നോക്കി നിന്ന് കിതക്കുന്ന അവളെ നോക്കി എന്താ എന്ന രീതിയിൽ ഞാൻ പുരികം ഉയർത്തി. അവൾ ഒന്ന് ചിരിച്ചിട്ട് കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു...

ഗൗരി : നിന്നോട് അവൻ എല്ലാം പറഞ്ഞതാ....

: ഉം..

:നിനക്ക് എന്നോട് ദേഷ്യം ഉണ്ടോ നന്ദു....

:എന്തിന്...?? 'ഞാൻ അവളെ ഒന്ന് ഇരുത്തി നോക്കി'

: നിന്നെ ഞാൻ... അനിയനെ പോലെ..കാണണ്ട ഞാൻ നിന്നെ.. നിന്റെ ജീവിതം...

(ഞാൻ അവളുടെ വാ പൊത്തി..)

: ഇനി നി മിണ്ടിയാൽ ചാവികല്ല് അടിച്ചു ഞാൻ പൊട്ടിക്കും... പിന്നെ നിന്നെ ഞാൻ ചേച്ചി എന്ന് വെളികുന്നെന്നെ ഉള്ളു അല്ലാതെ ഞാൻ നിന്നെ അങ്ങനെ ഒന്നും കണ്ടിട്ടില്ല.... അങ്ങനെ ആയിരുന്നു എങ്കിൽ ഞാൻ ഇത്രം ഷീണികിലായിരുന്നു...

"ഞാൻ ഒരു കള്ള ചിരി ചിരിച്ചു... അവൾക്ക് കത്താൻ കുറച്ചു താമസം എടുത്തു"

:ചി..... വൃത്തികെട്ടതെ..... ' ഒരു കൈ ഓങ്ങി എന്നെ തല്ലാൻ വന്നു ഞാൻ ആ കൈയിൽ പിടിച്ചു എന്നിലേക്കു അടുപ്പിച്ചു. അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ കിടന്നു കരയാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ ഒന്ന് ചാടിയത്തോടെ കരച്ചിൽ നിർത്തി എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു തുടങ്ങി.'

: ഞാനെന്തു മാത്രം ആഗ്രഹിച്ച ആണെന്നോ ഈ നെഞ്ചിൽ കിടന്നുറങ്ങണം എന്ന്.. (എന്നും പറഞ്ഞ് എന്നെ മുറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു)

: ഉറങ്ങിയ മാത്രം മതിയോ..?? (ഞാൻ അവളുടെ മൂലയിൽ ഒന്ന് തഴുകി ചോദിച്ചു.അവൾ ഒന്ന് പിടഞ്ഞു. എന്നിട്ട് എന്റെ കൈയിൽ ഒരു വേദന ഇല്ലാത്ത അടി)

:ദേ വേണ്ടാതീനും കാണിച്ച് കഴിഞ്ഞാൽ കൈ ഞാൻ തല്ലിയൊടിക്കും പറഞ്ഞതകാം..

:ഓഹോ അങ്ങനെ ആണോ എന്നാ ശരി.

"ഞാൻ അവളെ മാറ്റിക്കൊണ്ട് പോകാൻ തുടങ്ങി. അവൾ എന്നെ വീണ്ടും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.)

:എന്റെ വാവ പിണങ്ങിയോ... പോട്ടെട്ടോ എന്റെ എല്ലാം നിനക്ക് കൂടെ ഉള്ളത് അല്ലെ.. (എന്റെ കൈ എടുത്ത് അവളുടെ മൂലയിൽ പിടിപ്പിച്ചു. ഞാൻ കൈ എടുത്ത് മാറ്റി.)

: കെട്ടിയോനെ ആണോടി നാറി നീ എന്നൊക്കെ വെളികുന്നെ അഹ്

:ഞാൻ എനിക്ക് ഇഷ്ടം ഉള്ളത് ഒക്കെ വിളിക്കും എന്തേ.. മം മം " മുഖം പൊക്കി എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി പുരികം ഉയർത്തി കാണിച്ചു. ഞാൻ ആ കവിളിൽ ഒരു കടി അങ്ങ് കൊടുത്ത്.നെറ്റിയിൽ ഒരു ഉമ്മയും അങ്ങ് കൊടുത്ത്. അവൾ കണ്ണുകൾ അടച്ചു അത് ഏറ്റുവാങ്ങി.... ആ കാണുകൾ നിറഞ്ഞു.... ഞാൻ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല ഇത്തവണ. "

:അതേ റും ഒക്കെ ഒന്ന് ലോക്ക് ചെയ്യാം കേട്ടോ.ഇവിടെ വേറെയും ആള്ക്കാര് ഉള്ളതാ... "ചിഞ്ചു അങ്ങനെ പറഞ്ഞപ്പോ അവൾ പെട്ടെന്നു തന്നെ മാറി നിന്ന്. ബാഗിൽ നിന്ന് തോർത്തും ഡ്രസ്സും എടുത്ത് ബാത്റൂമിൽ കേറി. ഞാൻ ചിഞ്ചുന്റെ അടുത്തേക്ക് ചെന്ന് അവളോട് കൊണ്ട് അടുക്കളയിൽ പോയി അവിടെ എന്തൊക്കെയോ സംസാരം ആണ്. പിന്നെയോ അറിജേ സീരിയൽ കഥയ.. അവളെ അവൻ ഇറക്കി വിട്ടു എന്നൊക്കെ കേട്ടപ്പോ ഞാൻ കരുതി ഇത് ഇപ്പോ നമ്മൾ ആരും അറിജില്ലോ എന്ന് ഇപ്പോളല്ലേ മനസിലായെ....

ഇപ്പോ എങ്ങനെ ഇരിക്കണം.. ഓരോന്നും പറഞ്ഞു അവിടെ വാതല്പടിയിൽ നിന്നപ്പോ പുറത്ത് ഒരു തോണ്ടൽ തിരിഞ്ഞു നോക്കി ഗൗരി കുളികഴിഞ്ഞു ഈറനായി .തലയിൽ മുടി തോർത്തു കൊണ്ട്

കെട്ടിയിട്ടുണ്ട് മുടിയിഴകളിൽ നിന്ന് വെള്ളം ഇറ്റു വിഴുണ്ട് കഴുത്തിൽ ഞാൻ കെട്ടിയ താലി ഉണ്ട് . ചുരുദാർ ആണ് വേഷം.പതിയെ മുഖത്തേക്കു നോക്കി ഞാൻ നോക്കുന്നത് കണ്ട് നാണത്തോടെ താഴേക്കു നോക്കി നില്ക്കുവാൻ..

:നീ എന്ത് നോക്കി നിൽക്കുവട.അവളെ അകത്തോട്ടു വിട്. ' അമ്മ ആണ്. ഞാൻ ഒന്ന് ഇളിച്ചു കാണിച്ചു അമ്മ പിന്നേം സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി കൈ എടുത്ത് മാറ്റി എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി അകത്തേക്കു കേറാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ അവളുടെ ഇടുപ്പിൽ ഒരു ഞെക്ക് കൊടുത്ത്. ഇച്ചിരി കടുത്തു പോയി എന്ന് പിന്നെ ആണ് മനസിലായെ '

:അഹ്.. അമ്മേ..... 'ഗൗരി അലറി. പിന്നെ ആണ് കുറച്ചു ഉറക്കെ ആണ് എന്ന് അവൾക്കും മനസിലായെ '

:എന്താ മോളെ എന്താ പറ്റിയെ...????

'ചെറിയമ്മ ആണ്. എന്നെ സൂക്ഷിച്ചു നോക്കുന്നുമുണ്ട് '

: എന്റെ കാല് കൊണ്ടതാ...' ഞാൻ അവളെ നോക്കി പാവത്തിന്റെ കണ്ണ് ഒക്കെ നിറഞ്ഞു '

: എടാ നീ എന്റെ മോളെ ഉപദ്രവിക്കാൻ ആണ് കെട്ടി കൊണ്ടു വന്നത് എങ്കിൽ. നിന്നെ ഈ വീട്ടിൽ നിന്ന് ഇറക്കി വിടും.

"അമ്മ കലിപ്പിച്ചു. അമ്മക്ക് അറിയില്ലലോ എല്ലാം കസ്റ്റിമെന്റ് ആയെന്നു 😊)

:ഓ പിന്നെ നിങ്ങളും നിങ്ങളുടെ ഒരു മരുമോളും (ഞാൻ പുച്ഛിച്ചു തള്ളി)

:എന്താടാ നിനക്ക് ഒരു പുച്ഛം. ഇവളും എന്റെ മോളാ .. (അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചോണ്ട് ആണ് അമ്മ അത് പറഞ്ഞത്. ഞാൻ കണ്ണുകൊണ്ട് മുകളിലേക്കു വരണം എന്ന് അവളോട് പറഞ്ഞിട്ട് ഞാൻ റൂമിലേക്കു പോയി

ഒരു കുളി കഴിഞ്ഞു ഷോർട്സ് ഒക്കെ ഇട്ടപ്പോ അവൾ വന്നു പെട്ടെന്നു തന്നെ വെളിയിൽ ലോട്ട് തിരിച്ചു പോയി)

:അതേ ഇങ്ങ് പോര് ഇങ്ങ് പോര്....

"അവൾ ഒരു നാണത്തോടെ അകത്തു വന്നു നേരെ നോക്കി. ഞാൻ ദേഹത്തു ഇട്ട തോർത്തു എടുത്ത് മാറ്റി "

:ഉം. എന്ത്യ.... (ഞാൻ അവളുടെ തൊളിൽ കൈ വച്ച് കഴുത്തിലേക്ക് മുഖം കൊണ്ട് വന്നു അവൾ കണ്ണുകൾ അടച്ചു നിൽപ്പാ... കുറച്ചു നേരം ആയിട്ടും എന്റെ പ്രതികരണം ഒന്നും ഇല്ലാതെ ഇരുന്നത് കൊണ്ട് എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി. ഞാൻ അവളുടെ കണ്ണിലേക്കു നോക്കി..

:എന്തെ ഇങ്ങനെ നോക്കണേ....

:നിനക്ക് ഈ ചുറ്റുപാടും ആയും ഞാൻ ഉം ആയും പൊരുത്തപ്പെടാൻ സമയം എടുക്കും എന്ന് എനിക്ക് അറിയാം. എന്നെ നിനക്ക് ഇഷ്ടം ആണെന്ന് അറിഞ്ഞാലും. ഞാനും ആയി ഒരു.... സമയം വേണം എന്ന് എനിക്ക് തോന്നുന്നു.... (അവൾ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു നിന്ന് എന്നിട്ട് എന്റെ രണ്ടു കണ്ണിലും ഉമ്മ വച്ച്)

: ഞാൻ എന്നെ മനസ്സുകൊണ്ട് നന്ദുട്ടൻ ഭാര്യ ആയതാണ്. ഇനി എനിക്ക് എല്ലാ അർത്ഥത്തിലും നന്ദുവിന്റെ പെണ്ണ് ആകണം. ഒരു സുമംഗലി ആകണം.

: അഹ് കാര്യം ഞാൻ ഏറ്റു എന്റെ ചേച്ചി പെണ്ണെ..... "എന്നും പറഞ്ഞു അവളെ തിരിച്ചു നിർത്തി ആ കനത്ത മുടി മെല്ലെ കൈ കൊണ്ട് മാറ്റി പിൻകഴുത്തിൽ പതിയെ മുത്തം ഇട്ട്. അവൾ ഇക്കിളി എടുത്ത് പുളഞ്ഞു എന്നെ തള്ളി മാറ്റി. ഇടുപ്പിൽ കൈ കുത്തി ചുണ്ട് കുർപ്പിച്ചു എന്നെ നോക്കി. ഞാൻ എന്താ എന്ന് ചോദിച്ചു എന്റെ നേരെ വന്നു എന്റെ നെഞ്ചിൽ ചുണ്ടു വിരൽ കുത്തി "

:നീയും ആ എലിസബത്തും തമ്മിൽ എന്താടാ ഏട്ടൻ പട്ടി ബന്ധം ഏഹ്...

.....പെണ്ണ് നിന്ന് തുള്ളുവാൻ.....

: നീ കരുതുന്നപോലെ ഒന്നും ഇല്ല അവർക്ക് എന്നെ ഒരു നോട്ടം ഉണ്ട്. എന്നല്ലാതെ വേറെ ഒന്നും ഇല്ല സത്യം. നീ എങ്ങനെ അറിഞ്ഞു. (എന്റെ നിരപരാധിത്വം അറിയിച്ചു)

:നിന്റെ എല്ലാ കാര്യങ്ങൾ ഞാൻ അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. നിങ്ങൾ ഷോപിംഗ് പോയതും സിനിയ്ക്കും ഒക്കെ പോകുന്നതും എല്ലാം. ദേ ഇനി അതിനോട് മിണ്ടിയാൽ നിന്നും കൊന്നു ഞാനും ചാക്കും കേട്ടലോ.... (ഇതും പറഞ്ഞു വയറ്റിൽ ഒരു കുത്തും..പിന്നെ എന്തോ ആലോചിച്ചെന്ന പോലെ എന്റെ നെഞ്ചിൽ ഒരു കടി എന്റെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞു പോയി)

: പിന്നെ ഈ ബോധി കാണിച്ചു പെണ്ണ് പിള്ളേരുടെ അടുത്തോട്ടു പോയാലാണ്ടല്ലോ. എല്ലാത്തിന്റെ നോട്ടം നെഞ്ചത്തോട്ടാ...)

: നീ എനിക്ക് ഒരു പർവ്വ വാങ്ങിച്ചത് താ. അതിട്ടൊണ്ട് ഇനി നടകാം ഞാൻ പോരെ...

:അതൊക്കെ ഞാനും തീരുമാനിച്ചോളാം, അങ്ങനെ ആരും നോക്കുന്നത് എനിക്ക് ഇഷ്ടം അല്ല. പണ്ടും എന്തെങ്കിലും ഫങ്ഷൻ ഒക്കെ വരുമ്പോ ഓരോരുത്തിമാരുടെ നോട്ടം കാണണം എനിക്ക് ഇരച്ചു വരും. അതിനു ഒതുങ്ങി ഇളിച്ചു കാണിക്കാൻ വേറെ ഒരുത്തനും.

(ഇവൾ ഇതൊക്കെ ഇപ്പോ. പിന്നെ ഓരോന്നൊക്കെ പറഞ്ഞു ഫ്രഷ് ആയി റിസഫക്ഷൻ നടക്കുന്നടത്തേക്കു പോയി. സത്യം പറയാല്ലോ ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും ഇടിവെട്ട് ആണ് ഒന്നിന് ഒന്ന് മിച്ചം.

കോട്ട് ആണ് ഞാൻ അവൾ ലഹങ്ക ആണ്. കോട്ട് ഇട്ടിട്ടും എന്റെ ബൈ സ്റെപ്സ് ഒക്കെ എടുത്ത് അറിയിച്ചിരുന്നു. വരുന്ന കസിൻ പിള്ളാരും പെൺപിള്ളാരും എല്ലാം എന്നെ നോക്കുണ്ട്. അതിന്റെ എല്ലാം എനിക്ക് കിട്ടുന്നു ഉണ്ട് കൈകയിൽ തൊലി വല്ലോം ഉണ്ടോ ആവോ

ആൾക്കൂട്ടത്തിൽ ഒരു പരിചയ മുഖം.

:ദേ എലിസബത്ത്. ഞാൻ നോക്കിയടത്തോട്ട് അവൾ നോക്കി. നല്ല സിൽക്ക് സാരി യിൽ അടിപൊളി ചരക്ക് ആയിട്ടുണ്ട്. വയർ എല്ലാം പബ്ലിക് ആണല്ലോ ആഹ്ഹ് അന്തസ്സ്. എന്റെ നോട്ടം അവളുടെ വയറിൽ ആണെന്ന് അറിഞ്ഞ ഗൗരി എനിക്കെട്ട് ഒരു ചവിട്ടും കണ്ണുരുട്ടും. ഞാൻ പെട്ടെന്നു നോട്ടം മാറ്റി.

അവർ ഞങ്ങളുടെ അടുത്തേക്ക് വരുന്നു. ഗൗരി അവളെ നോക്കി ഇഷ്ടപ്പെടാത്ത രീതിയിൽ നിൽക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ മുഖത്തൊരു ഫിറ്റ് ചെയ്ത ചിരി ഉണ്ട്.

:ഹലോ... എന്റെ ചെറുക്കനെ തട്ടി എടുത്ത് അല്ലെ... (ഞങ്ങളോടായ് പറഞ്ഞു. ഞാൻ ഞെട്ടി അവരെ നോക്കിയപ്പോ എന്റെ കവിളിൽ ഒന്ന് തൊട്ട് ഒന്ന് ചിരിച്ചു കാണിച്ചു. എന്തോ പോലെ കാലിൽ ഒരു പെരുപ്പ്. നോക്കിയപ്പോ എന്റെ കാല് അവളുടെ കാലിന്റെ അടിയിൽ കിടന്നു വീർപ്പു മുട്ടുന്നു. എന്നെ തൊടുന്നത് അവൾക്ക് ഇഷ്ടപ്പെടുന്നില്ല എന്ന് ആ മുഖത്തു ഉണ്ട്..

: മാഡം എങ്ങനെ അറിജ്ജു.... "അറിയാനുള്ള ആകാഷ്ക കൊണ്ട് ചോദിച്ചു "

:അതൊക്കെ ഞാൻ അറിജ്ജു നന്ദുട്ടാ....

(തീർന്നു.. ഞാൻ.. തീർന്നു.....കൂടുതൽ പറയണ്ടല്ലോ അവളുടെ അവസ്ഥ)

:എലിസബത്തിന് ഫുഡ് ഒക്കെ കഴിക്കണ്ടേ.. (ഗൗരി പറഞ്ഞു)

:അതെന്താടോ ഞാൻ ഇവിടെ നിൽക്കുന്നതിൽ വല്ല പ്രോബ്ലം ഉണ്ടോ.... അല്ല സന്ദീപ് നമ്മൾ തമ്മിൽ ഉള്ള ബന്ധം ഒന്നും നീ പറഞ്ഞു കൊടുത്തിട്ടില്ലേ ഏഹ്..

"അതുകൂടെ കേട്ടത്തോടെ അവൾ അവളോട് എന്തോ പറയാൻ വേണ്ടി വന്നെങ്കിലും ഞാൻ അവളുടെ കൈയിൽ കേറി പിടിച്ചു "

:നമ്മൾ തമ്മിൽ എന്ത് ബന്ധം....?

: ഹ ഹ ഹാ... വേറെ ഒന്നും അല്ലെടോ ടെൻഷൻ അകതെ ഞാൻ നമ്മുടെ പ്രണ്ട്ഷിപ്പ്ന്റെ കാര്യം ആണ് പറഞ്ഞത്.

'ഞാൻ ഒന്ന് ശ്വാസം വിട്ടു. ഓ... എന്നെകളും ഉച്ചത്തിൽ ഗൗരി വിട്ടു.... '

:എന്നാൽ നിങ്ങൾ സംസാരിക്കാമോ ഞാൻ അവരോടു ഒക്കെ ഒന്ന് സംസാരിക്കട്ടെ... (അതും പറഞ്ഞു അവർ പോയി. പെട്ടെന്നു തന്നെ തിരിച്ചു വന്നു എന്നെ ഒന്ന് കെട്ടിപിടിച്ചു. ഞാൻ വല്ലാതായി എന്താ ചെയ്യണ്ടേ എന്ന് അറിയാത്ത അവസ്ഥ ഞാൻ ഗൗരിയെ നോക്കി.പല്ല് കടിക്കുന്നുണ്ട്.. റൂമിൽ വാ തരാം എന്നാ രീതിയിൽ.. അവൾ അടർന്നു മാറിട്ട് പറഞ്ഞു..

:ഇന്ന് എന്റെ ചെക്കനെ കാണാൻ സൂപ്പർ ആയിട്ടുണ്ട് കേട്ടോ..

"എന്നും പറഞ്ഞു അവർ പോയി.ഞാൻ എല്ലാരും ഒന്ന് നോക്കി ചിരിച്ചു കാണിച്ചു. അരുൺ ഉം ഉം നടക്കട്ടെ എന്ന മട്ടിൽ തല ആട്ടുണ്ട്. ആരും കേൾക്കാതെ പോടാ മൈരേ എന്ന് പറഞ്ഞു."

:ചേച്ചി. എനിക്ക് ഒന്നും അറിയില്ല അവർ എന്തൊക്കെയോ... എനിക്ക് മനസിലാകുന്നില്ല.....

: എനിക്ക് മനസിലായി റൂമിൽ വാ തരാം ഞാൻ. ആളുകൾ ഉണ്ടായി പോയി ഇല്ലങ്കിൽ അവൾക്കെട്ട് ഒന്ന് കൊടുത്തേനെ ഞാൻ....

:എന്റെ പൊന്നു ചേച്ചിപ്പെണ്ണ് അല്ലെ. ഞാൻ പറയുന്നത് ഒന്ന് വിശ്വസിക് പ്ലീസ്...

:ഉം. ഒരു മുളൽ ആയിരുന്നു മറുപടി..

പിന്നീട് പരുപാടി എല്ലാം കഴിഞ്ഞു വുമിൻ വന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അവൾ ഉം വന്നു ഒരു ഗ്ലാസ്സ് പാലും ആയി മുഖം ഒക്കെ ഒരു കോട്ട ഉണ്ട്.. മൂഡ് ശെരിയല്ല എന്ന് മനസിലായതോടെ ഞാൻ ഒരു പുതപ്പും എടുത്ത് സോഫയിൽ കിടന്നു. ഓഫീസ് മീറ്റിംഗ് അറ്റൻഡ് ചെയ്യാൻ വാങ്ങിയ സോഫ ആണ്.. ഇതുകൊണ്ട് ഇങ്ങനെ ഓരോ ഗുണങ്ങളുണ്ട് മനസ്സിൽ ഓർത്തു. അത് താഴെ വിരിച്ചു അപ്പോ എത്തി ചോദ്യം..

:എന്തുവാ ഈ കാണിക്കുന്നേ ഏഹ്....

:അല്ല ഞാൻ ഇവിടെ കിടന്നോളാം നിന്റെ മൈൻഡ് ഒക്കെ ഒന്ന് സെറ്റ് ആകട്ടെ...

:അയെന്ന എനിക്ക് വല്ല പകർച്ചവ്യാധിയും ഉണ്ടോ. മര്യാദയ്ക്ക് ബെഡിൽ കേറി കിടന്നോ.. ഫ്ഫ്... (ബെഡിലേക്ക് കൈ ചൂണ്ടി കാണിച്ചു)

:ഓ വേണ്ട ഞാൻ ഇവിടെ കിടന്നോളാം...

:പ്ഫാ... കേറികിടക്കട്ടെ... മര്യാദയ്ക്ക്....

(തനി ചേച്ചി ആയി. ഒറ്റചാട്ടത്തിന് ബെഡിൽ കേറി കിടന്നു. എന്നിട്ട് അവളെ നോക്കി പറഞ്ഞു)

: എനിച്ച് പേടിയാ ചേച്ചിയെ.....

(പെണ്ണ് ചിരിക്കുണ്ട്)

:അച്ചോടാ ചേച്ചിടെ വാവക്ക് പേടിയാണോടാ... പോട്ടെട്ടോ... വാ...

"എന്നും പറഞ്ഞു എന്നെ ആ നെഞ്ചോടു ചേർത്ത് നിർത്തി ആ പഞ്ഞിക്കുകൾ എന്റെ മുഖത്തു അമർന്നു ഞാൻ ഒരു കടി കൊടുത്തു... ആഹ്ഹ്...എന്നൊരു വേദന സിൻകാരം ചേച്ചിയിൽ നിന്ന് വന്നു..

: ചെക്കാ അടങ്ങി കിടന്നോഅവിടെ,. ഇല്ലേൽ ചന്തിക്കു നല്ല പെട തരും പറഞ്ഞതകാം...

: എനിച്ചു പാപം വേണം.. (ഞാൻ കൊഞ്ചി)

: അമ്മേടെ മോനു പാപ്പം വേണോ..

: ഉം... "ഞാൻ മുഖത്തു ഇല്ലാത്ത നിഷ്കളങ്കത വരുത്തി "

:അങ്ങനെ ഇപ്പോ എന്റെ മോൻ പാപ്പം കൂച്ചുണ്ട്... അയ്യോ അവൻ പാപ്പം കുടിക്കാൻ വന്നേക്കുന്നു മുതുകൻ.. ' എന്നും പറഞ്ഞു എന്നെ തള്ളി മാറ്റി. അവൾ ചിരി തുടങ്ങി..

പെട്ടെന്നു കതകിൽ ഒരു മുട്ട്...

:കോപ്പ് എന്താവനാണോ....!!!!

ഞാൻ തെറിയും വിളിച്ചു ഡോർ തുറക്കാൻ എഴുന്നേറ്റ്.അവൾ പുറകിൽ നിന്ന് ചിരി ആണ്. കതകു തുറന്നതേ ഓർമ്മയുള്ളൂ ഒരു അടിയായിരുന്നു കവിളിൽ ഒറ്റ അടിക്കു കണ്ണടഞ്ഞു പോയി. ഗൗരി ചാടി എണീറ്റു. ചിരി ഒക്കെ എവിടോ പോയി.... എന്റെ കഴുത്തിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് മുറിയിൽ കേറി.. അപ്പോളാ ഞാൻ ആ മുഖം കാണുന്നേ..

: എടി നീ എന്താ ഇവിടെ.....??????????

ഞാൻ വലിയ എഴുത്തുകാരൻ ഒന്നും അല്ല അത് എന്റെ എഴുത്ത് കാണുമ്പോൾ അറിയാമല്ലോ.. മനസ്സിൽ തോന്നുന്നത് എഴുതുന്നു അത്ര ഉള്ളു . നിങ്ങൾ തന്ന സപ്പോർട്ട്നു ഒരുപാട് നന്ദി... കഥ നന്നായി എഴുതാൻ ശ്രമിക്കാം.

അപ്പോ ഇനി കഥയിലേക്ക് പോകാം..... "''''''''''

എടി നീ എന്താ ഇവിടെ.....????? -----

:ആര് ഞനോ.? ഞാൻ അല്ലാതെ എവിടെ പോകാനാണ് ?? . എണ്ണിക്കൊടാ ചെറുക്കാ... ഇല്ലേൽ തലവഴി വെള്ളം ഒഴിക്കും. പറഞ്ഞതക്കം...

" ഇതാരാ പരിജയം ഉള്ള ഒരു സ്വരം ഏഹ്. കണ്ണ് തുറന്നൊന്നു നോക്കി അമ്മ. ഇതെന്താ ഈ തള്ള നങ്ങളുടെ ബെഡ്റൂമിൽ.. "

:നിങ്ങൾ എന്താ അമ്മാ നങ്ങളുടെ ബെഡ്റൂമിൽ. അവൾ എന്തിയെ...?

:ആര്...?? എടാ നിനക്ക് എന്തോപ്പറ്റി.. എടാ ഞാൻ നിന്റെ അമ്മയാ...!

'അമ്മ പുറകോട്ട് ഒക്കെ നോക്കി പറഞ്ഞു. മൈർ സ്വപ്നം ആയിരുന്നോ ശേ... '

:അത് ഒന്നും ഇല്ല. ഞാൻ ഒരു സ്വപ്നം കണ്ടതാ.

"ഞാൻ ഒരു വിധത്തിൽ പറഞ്ഞൊപ്പിച്ചു. അമ്മയെ തള്ളി ബാത്റൂമിൽ കേറി. അമ്മ എന്നെയൊന്ന് ഇരുത്തി നോക്കി."

:ചെറുക്കനെ പെണ്ണ് കെട്ടിക്കൊറായി അവന്റെ ഒരു സ്വപ്നം..

'ഒന്ന് ചുളി അകത്തേക്ക് കേറി.. കണ്ണാടികൾ നേരെ നിന്ന്. സ്വപ്നം ആയിരുന്നോ ശേ ഒരുപാട് അങ്ങ് ആഗ്രഹിച്ചു... '

ഫ്രഷായി താഴ്യ്ക്ക് ഇറങ്ങി..

: അവരൊക്കെ റൂമിൽ നിന്ന് പോയോടാ.

(നമ്മക്കെട്ട് അങ്ങ് ഉതുവാണല്ലോ ദൈവമേ)

: അഹ് പോയി എന്തേ...?'

:ഒന്നും ഇല്ല കുറച്ചു നാൾ ആയി കാണുന്നു. എന്റെ മോൻ ഒരു ചാട്ടം.

: ഒന്ന് പോയെ അമ്മേ ചുമ്മാ. കഴിക്കാൻ എടുക്കൂ ഓഫീസിൽ പോണം. അവൾ എന്തിയെ കുഞ്ചു..?

:ഇപ്പോ എടുക്കടാ.. അവൾ ഗൗരിയുടെ വീട്ടിൽ പോയിരിക്കുവാ.. ഇപ്പോ വരുവായിരിക്കും. നി കഴിച്ചിട്ട് ഇറങ്ങൻ നോക്ക്.

" ഗൗരി അവൾ എന്റെ ചേച്ചി ആണ്. കൂടുതൽ പറയണ്ടല്ലോ അല്ലെ... അവളുടെ കല്യാണം ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു. പുള്ളിക് വേറെ ഒരു സെറ്റപ്പ് ഉണ്ടായിരുന്നു .കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം ചേച്ചി അത് ആദ്യ ദിവസം തന്നെ നേരിട്ട് കണ്ടു പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ഇങ്ങ് പോണു ആദ്യം വീട്ടിൽ സീനായകിലും പിന്നെ കാര്യങ്ങൾ മനസിലായപ്പോ അവരും ഒന്ന് അടങ്ങി. എന്റെ സെയിം ഫീൽഡ് ആണ് പുള്ളിക്കാരി (ജോബ്) ആ ഒരു പ്രതീക്ഷയിൽ ആണ് ഇപ്പോ ഞാൻ... വെറും കാമം അല്ലട്ടോ ശരിക്കും ഇഷ്ടം ആണ്. അവൾക്കും അറിയാം ബട്ട് അവൾ ഒരു ചേച്ചി ആണ് ഇപ്പോളും "

കഴിച്ചു അമ്മയോട് യാത്രയും പറഞ്ഞു ഞാൻ ഓഫീസിലേക്ക് പോയി. പോകുന്ന വഴി ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിലോട്ട് എത്തിനോക്കാനും മറന്നില്ല ഇന്നലത്തെ കുറെ വർക്ക് പെന്റീങ് ഉണ്ടായിരുന്നു. ഓഫീസിൽ എത്തി എല്ലാവർക്കും ഒരു മോർണിംഗ് ഉം കൊടുത്ത് ഫയൽ എടുത്തു ,

ഞാൻ എലിസബത്ത് മാഡത്തിന്റെ കേബിനിലേക്ക് വിട്ടു.

:മാഡം എല്ലാം ക്ലിയർ അക്കിട്ടുണ്ട്. ഇന്ന് തന്നെ അയച്ചു കൊടുക്കല്ലേ...

:ഹാ താൻ എത്തിയോ.. എന്താ ലേറ്റ് ആയെ..

"ഞാൻ കേബിനിലേക്ക് കയറുന്നത് കണ്ട് ചോദിച്ചു."

:അഹ് മാഡം, ഞാൻ കുറച്ചു ഉറങ്ങി പോയി അതാ....

:എന്താടോ ഒരു ചുറ്റിക്കളി ഏഹ്....?

:എന്ത് ഒന്നും ഇല്ല. ദേ ഇത് ഒന്ന് സൈൻ ചെയ്താൽ എനിക്ക് അങ്ങ് പോകാമായിരുന്നു.

'ഫയൽ ടേബിളിൽ വെച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു.'

:ഹാ അങ്ങനെ പോകാതെ, വൈകിട്ട് താൻ ഫ്രീ ആണോ നമ്മക്ക് സിനിമക്ക് വിട്ടാലോ...?

(അവർ അത് ഒപ്പിട്ടു. ഞാൻ അത് വാങ്ങി)

" തോന്നി ചാട്ടം കണ്ടപ്പോളെ തോന്നി. ഞാൻ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു "

: ഇല്ല മാഡം വേറെ കുറച്ചു പരിപാടികൾ ഉണ്ട് നമ്മക്ക് നാളെ പോയാൽ മതിയോ. ഞാൻ മിഥുനോടും,ശാരിയോടും പറയാം. ഒന്നിച്ചു പോകാം.

"വേറെ ഒരുപരിപാടിയും ഇല്ലാഞ്ഞിട്ടുകൂടെ ഞാൻ അങ്ങനെ അങ്ങ് പറഞ്ഞു "

:അത് വേണ്ട തനിക്കു ഒറ്റക്ക് വരാൻ പറ്റുമെങ്കിൽ വന്നാൽ മതി. പിന്നെ ശാരിക്ക് തന്നോട് ഉള്ള അപ്രാദോഷ് എനിക്ക് തീരെ പിടിക്കുന്നില്ല .

"ഞാൻ ഒന്ന് ചിരിച്ചു കാണിച്ചു അവിടെനിന്നുഇറങ്ങി . മിഥുനും ശാരിയും എന്റെ കോളിഗ്സ് ആണ്. മിഥുൻ ആളൊരു കോഴിയാണ്. ശാരി കുറച്ച് ബോൾഡാണ് . എന്നെ വലിയ കേറിങ് ആണ് പ്രേമം ഒന്നും അല്ല അവൾ അങ്ങനെയാണ്... "

' ഞാൻ എന്റെ കേബിനിലേക്ക് വന്നു '

മിഥു : ദേ....ഡി എലിയുടെ ജാരൻ വന്നു ..

'ഞാൻ വരുന്നത് കണ്ട് മിഥു അവളോടായി പറഞ്ഞു '

ശാരി :അഹ് എത്തിയോ മാഡത്തിന്റെ മോൻ .

.അവളതിന് കുട്ടുപിടിച്ചു. എനിക്ക് അങ്ങ് പൊളിഞ്ഞുകേറി.

:പ്ഫാ മൈരേ ജരാൻ നിന്റെ തന്ത ഗോപാലൻ...

അവൾ അതിന് ചിരിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒരു ഫ്രണ്ടിനെ കളിയാക്കുമ്പോ മറ്റൊരു ഫ്രണ്ട് ചിരിക്കുന്നത് ശരിയല്ലേലോ.

:നീ ഇളിക്കല്ലേ.. നിന്നോട് മിണ്ടിപ്പോകരുത് എന്നാ എന്നോട് മുകളിൽ നിന്നുള്ള ഓർഡർ..

ശാരി : ആ പെണ്ണുമുള്ളത് എന്തിന്റെ കേടാ. നിന്നോട് ഞാൻ സംസാരിക്കുന്നതിന് അവർക്ക് എന്നാ....??

:ആവോ...!

ഉടനെ മിഥുൻ ഇടക് കേറി..

:ആവോ അല്ല കൂവോ... എടാ കോപ്പേ അവർക്ക് നിന്നോട് ഒരു ഇത് ഉണ്ട് അത് എത്ര തവണ ഞാൻ പറഞ്ഞതാ.. ഓ അതെങ്ങനെ അവന് അതൊന്നും പിടിക്കില്ലേലോ. ദൈവമേ എന്നെയൊന്നും ആരും കാണുന്നില്ലെ...

"അവൻ നടുവിന് കൈയും കൊടുത്ത് മുകളിലേക്ക് നോക്കി പറഞ്ഞു "

:അയ്യടാ കാണാൻ പറ്റിയ ചളുക്ക്, എടാ നന്ദു നീ ആവശ്യം ഇല്ലാത്ത പരുപാടിക്ക് പോകരുതെകേട്ടല്ലോ.

: ഉം...

"അങ്ങനെ വൈകുന്നേരം,പിന്നേം അവൻ ചൊറിയാൻ വന്നു "

മിഥു: എടാ ഞാൻ സീരിയസ് ആയിട്ടാണ് പറയുന്നേ അവർക്കു നിന്നോട് എന്തോ ഉണ്ട് വല്ല അവിഹിതത്തിന് നിന്നെ പിടിക്കുവോടാ..

അവൻ ഒന്ന് ആക്കി എനിക്കെട്ട്.

:അങ്ങനെ പിടിക്കാൻ നിന്റെ തന്ത്ര അല്ല ഞാൻ. മൈരേ എനിക്ക് ആ കുണ്ണയെ ഇഷ്ടം ഒന്നും അല്ല അവരുടെ തളത്തിന് തുള്ളാൻ എന്നെ കിട്ടില്ല..

"അതും പറഞ്ഞു ഞാൻ അവിടെ ഇരുന്നു"

മിഥു :നീ ഇങ്ങനെ റേസ് ആകല്ലേ മോനെ. ഞാൻ വെറുതെ പറഞ്ഞതാ ഞാൻ ഇനി അതിനെ കുറിച്ച് മിണ്ടുന്നില്ലപോരെ .

ശാരി : അതാ രണ്ടിനും നല്ലത്. മനുഷ്യനെ നാണംകെടുത്താൻ...

'അപ്പോളാ ഞാൻ ചുറ്റുമോന്നുനോക്കുന്നു. എല്ലാരും ഞങ്ങളെ നോക്കുന്നു ഞാൻ മിഥുനെ ഒന്ന് നോക്കി അവനും അതേ അവസ്ഥ അവിടുന്ന് ഇറങ്ങി ഞാൻ എന്റെ വണ്ടിയുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി അവരും അപ്പോളേക്കും പോയിരുന്നു. ഞാൻ വണ്ടി എടുത്തു വീട്ലക്ഷ്യമാക്കി ഓടിച്ചു '

"വീട്ടിലോട്ട് ഉള്ള വഴിയേ കേറിയപ്പോ ചേച്ചിടെ വീട്ടിൽ ഏത് എന്റെ ചേച്ചിപെണ്ണിന്റെ വീട്ടിൽ ഒരു ബഹളം. മൈർ എന്തേലും ആകട്ടെ എന്ന മട്ടിൽ ഞാൻ വണ്ടിയിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് അങ്ങോട്ട് നോക്കി എന്റെ അമ്മ, അതേ അമ്മതന്നെ ഇവർ എന്തിനാ ഇവിടെ വന്നു ബഹളം വൈകുന്നേ... ഞാൻ എന്റെ ഡ്യൂക്ക് 390 ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിലോട്ട് കേറ്റി..

അമ്മ : താൻ എന്തൊക്കെ പറഞ്ഞാലും ഇവളെ വിടില്ല..

" വന്നപ്പോളെ കേട്ടത് ഇതാണ് "

" അപ്പോൾ ആണ് അമ്മയുടെ ഫ്രണ്ടിൽ നിൽക്കുന്ന ആളെ ഞാൻ കാണുന്നത്. രാജേഷ് ഗൗരിയെ കെട്ടിയവൻ. അവൻ നിന്ന് തുള്ളുന്നു. അവൻ ഇടക്ക് ഇവിടെ വന്നു ഷോ ഇറക്കുന്നതാണ്. ഞാൻ ഇല്ലാത്തപ്പോൾ ആണ് സംഭവം. "

രാജേഷ് :ദേ തള്ളേ.. ഞാൻ മര്യാദയുടെ ഭാഷയിൽ ആണ് ഇത്ര നേരം സംസാരിച്ചത്. ഇനി അത് മാറും.

"ഞാൻ അവന്റെ പുറകിൽ കുറച്ച് മാറിനിന്ന് കൈകെട്ടി ഇതെല്ലാം കേട്ട്. അമ്മ എന്നെ ഒന്ന് നോക്കുന്നുപോലും ഇല്ല അത് പിന്നെ അങ്ങനെ ആണ്. വീട്ടിൽ എല്ലാരും ഉണ്ട് ചേച്ചിയും അമ്മയും അച്ഛനും എല്ലാരും. അഹ് ഹാ എല്ലാരും ഉണ്ടല്ലോ..."

അമ്മ : നീ എന്ത് ചെയ്യുമെന്നാ അവൾക്കു ഇഷ്ടം ഇല്ലങ്കിൽ നീ ഇവിടുന്ന് അവളെ കൊണ്ട് പോകുന്നത് ഒന്ന് കാണണം അല്ലോ.

"അമ്മ മുടി ഒക്കെ വരികെട്ടി നിന്ന് അലറി, ഇതെല്ലാം കണ്ട് ചേച്ചിയുടെ അമ്മ വന്നു. "

: ചേച്ചി.. ചേച്ചി ഇങ്ങ് വന്നേ ഇവനോട് ഒന്നും സംസാരിക്കാൻ നില്ക്കാതെ. രാജേഷേ നീ പോകാൻ നോക്ക്

'അവർ അമ്മയെ മാറ്റാനായി ശ്രമിച്ചു '

രാജേഷ് : അങ്ങനെ ഞാൻ ഇവിടുന്ന് പോകുന്നുണ്ടെന്ന് അത് അവളെക്കൊണ്ട് ആയിരിക്കും ഇറങ്ങി വാടി. ' കതകിൽ ചാരി നിൽക്കുന്ന ചേച്ചിയെ നോക്കി അവൻ അലറി

അമ്മ :എന്നാൽ ഒന്ന് കാണണം അല്ലോ.

രാജേഷ് : മാറി നിൽക്കട്ടെ.....!!

'ആ പരന്നറി എന്റെ അമ്മയെ തള്ളി പാവം താഴേക്കു വീണു. ചേച്ചിയും അമ്മയും അമ്മയെ പിടിക്കാൻ വരുന്നതിനു മുന്നേ രാജേഷ് രണ്ടു മലക്കും മറിഞ്ഞു "" അമ്മ "" എന്ന വിളിയോടെ താഴേക്കു വീണു.. എന്താ സംഭവിച്ചെന്നു അൽഭുതപ്പെട്ടു അവർ നോക്കുമ്പോ ഞാൻ പറഞ്ഞു '

: നായിന്റെ മോനെ.... നീ എന്റെ അമ്മയെ തള്ളും അല്ലോ....

'ചവിട്ടിയ കാല് താഴ്ത്തി അവന്റെ കോളറിനു പിടിച്ചു പൊക്കി. അവൻ ആശ്ചര്യത്തോടെ എന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്നു അവൻ മാത്രം അല്ല എല്ലാരും. ചിരിച്ച മുഖത്തു ദേഷ്യം കണ്ട അങ്കലാപ്പ് ആണ് എല്ലാർക്കും. അവനെ ഞാൻ ചേട്ടാ എന്ന് വിളിച്ചു നാക്കുകൊണ്ട് നായിന്റെ മോനെ എന്ന് വിളിച്ചതിൽ ഉള്ള ആശ്ചര്യവും .

രാജേഷ് : നീ എന്നെ തല്ലി അല്ലോ പുനാര മോനെ.

" എന്റെ കൈ വിടുവിക്കാൻ ഉള്ള ശ്രമത്തിൽ ആണ്. എവിടുന്ന് ജിമ്മിൽ പോയി ഉണ്ടാക്കിയ ബോഡിയാണ് അവൻ എന്റെ ഒരാട്രിക്ക് ഇല്ല. അവന്റെ ചെവികൾ തീർത്തു ഒരണ്ണം അങ്ങ് പൊട്ടിച്ചു. അതും കൂടെ ആയപ്പോ എല്ലാരും പേടിയോടെ എന്നെ നോക്കി. അമ്മക്ക് വലിയ മാറ്റം ഒന്നും ഇല്ല ഒന്നുടെ കൊടുക്കട്ടെ എന്നൊക്കെ പറയുന്നുണ്ട് "

: എടാ കോപ്പേ നീ എന്തോ വേണേലും കാട്ട് പക്ഷെ എന്റെ അമ്മയുടെ ദേഹത്ത് എങ്ങാനും കൈ വച്ചാൽ നിന്റെ കൈ ഞാൻ തല്ലിയൊടിക്കും..

"അവനെ ദൂരോട്ട് എറിഞ്ഞുകൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു അപ്പോളേക്കും ചേച്ചി വന്നു ഇടയിൽ കേറി "

: ഇവന്റെ കൈയിൽ നിന്ന് ചാകണ്ട എങ്കിൽ ഇപ്പോ ഇവിടുന്ന് ഇറങ്ങിക്കൊള്ളണം, ഇറങ്ങാ പട്ടി എന്റെ വീട്ടിൽനിന്ന്..... 'അവളും നിന്ന് അലറി, ഞാൻ അവളുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു അവന്റെ മുന്നിലോട്ട് ചെന്നു അവൾ എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി '

:ഇനി നിന്നെ ഇവിടെയോ ചേച്ചിയുടെയോ പുറകെ നടന്നു എന്നുവല്ലോ ഞാൻ അറിഞ്ഞാൽ ഇത്പോലെ ആകില്ല, കൊന്നുവല്ല പട്ടിക്കും കൊടുക്കും കേട്ടോടാ നാറി... വാ അമ്മേ വിശക്കുന്നു...!

" ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു അമ്മയെ കൊണ്ട് മുന്നോട്ട് നടന്നു. വണ്ടി എടുത്തില്ല. മറന്നു പോയതാ അല്ലാതെ അവളെ കാണാൻ മനഃപൂർവ്വം വച്ചതല്ല. അമ്മ അവരോട് നാളെ വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു അവനെ ഒന്ന് സൂക്ഷിച്ചു നോക്കി എന്റെ കൂടെ വീട്ടിലേക്കു വന്നു. റോഡിൽ ആയപ്പോ അവന്റെ വണ്ടിയുടെ സൗണ്ട് കേട്ടു. അങ്ങനെ നടക്കുമ്പോൾ അമ്മ പറഞ്ഞുതുടങ്ങി "

:നീ എന്തിനാടാ അവനെ ചവിട്ടിയെ...

: അത് പിന്നെ അമ്മകണ്ടതല്ലേ അവൻ എന്താ ചെയ്തെന്ന്, അല്ല എന്റെ പെർഫോമൻസ് എങ്ങനെയുണ്ടായിരുന്നു...?

' ഒരുചിരിയോടെ ഞാൻ ചോദിച്ചു '

: അഹ് തരക്കേടില്ല ഷോ ഇറക്കിയത് ആണെങ്കിലും കൊള്ളായിരുന്നു. പിന്നെ അവസാനം പറഞ്ഞ ഡയലോഗ് ഏത് പടത്തിലെ ആടാ...

: നിങ്ങൾക്ക് രണ്ട് കിട്ടണ്ട കുറവ് ഉണ്ടായിരുന്നു..

വീട്ടിൽ കേറി കുളി ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു ഫുഡ് ഒക്കെ അടിച്ചു. ഫോൺ ഒക്കെ നോക്കി. 6 ഓടെ ചേച്ചിടെ വീട്ടിലേക്കു പോകാൻ ഇറങ്ങി.

: അമ്മേ ഞാൻ ഗൗരി ചേച്ചിടെ വീട് വരെ ഒന്ന് പോയിട്ട് വരാം വണ്ടി എവിടാ ..

അമ്മ : നീ എന്തിലേലും പോ നാശമേ...

അടുക്കളയിൽ നിന്ന് കുഞ്ചുന്റെ ചിരികേൾക്കാം ഉണ്ടെന്ന അവൾ

കുഞ്ചു : ഇറങ്ങി പോ സാത്താനെ... ' മുരിങ്ങാക്കോൽ എടുത്തു ക്രോസ്സ് വച്ച് എന്നോട് പറഞ്ഞു. ഒരു ചിരിയോടെ ഞാൻ അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി. അടുത്തന്നെ ആണ്. ആരും ഉമ്മറത്തുനില്ക്കുന്ന ഞാൻ വണ്ടിയിൽ കേറി വണ്ടി സ്റ്റാർട്ട് ആക്കി.

: അഹ് നീ വന്നോ (ചേച്ചിടെ അമ്മയാണ്)

:അഹ്..,അപ്പോ വണ്ടിയെടുക്കാൻ മറന്നു അതാ..

: എടാ നീ അവളെ ഒന്ന് ആ ലതികയുടെ കടയില്ലേ ഹാ... കവലയിൽ .. അവിടെവരെ ഒന്ന് കൂട്ടുപോടാ. സമയം ഇത്ര ആയില്ലേ അതാ...

'ഞാൻ തലയിട്ടിയെന്നെ ഉള്ളു. ഉള്ളിൽ ആരോ ഡാൻസ് കളിക്കുന്നത് എനിക്ക് അറിയാം, സന്തോഷം കൊണ്ടേ '

: എടി മോളെ നീ റെഡി ആയോ... നന്ദുട്ടൻ വന്നു വേഗം വായോ....

:ഹാ.. വരണം....

"എന്നും പറഞ്ഞു അവൾ ഇറങ്ങി. ചുരുദാർ ആണ്, അത്യവശ്യം ടൈറ്റ് ആണ് ആ മുലകൾ അതിൽ വീർപ്പു മുട്ടുന്നു. ഒരു നിമിഷം നിന്ന് പോയി ഒന്ന് തലക്കുടഞ്ഞു. അപ്പോളേക്കും അവൾ ഒന്ന് ചിരിച്ചു എന്റെ പുറകിൽ കേറി."

: എടാ...

കുറച്ചു ദൂരം ചെന്നപ്പോ അവൾ എന്നെ വിളിച്ചു

: അഹ് എന്താ ചേച്ചി...?

: നീ എന്തിനാ ഇന്ന് അങ്ങേർ ചവിട്ടിയത്..

(ഓ അതാണ് കാര്യം)

:എന്റെ അമ്മയെ തൊട്ടാൽ ഞാൻ പിന്നെ നോക്കി നിൽക്കണോ. ആ സമയത്ത് നിങ്ങളുടെ ഭർത്താവ് ആണെന്ന് ഒന്നും ഞാൻ നോക്കില്ല സോറി.

:ദേ ചെക്കാ. അവൻ എന്റെ ആരും അല്ല. പിന്നെ നിന്നെ അവൻ വല്ലതും ചെയ്യുമോ എന്ന് പേടിച്ചിട്ടാ.. അല്ലാതെ ഒന്നും ഇല്ല.

: ഓ എനോട് അത്രയ്ക്ക് സ്നേഹം ഉണ്ടോ ഈ ചേച്ചിപെണ്ണിന് ഏഹ്..

:നീ മര്യാദയ്ക്ക് വണ്ടിയോടിക്കാൻ നോക്ക്.

"എന്നും പറഞ്ഞു അവൾ എനോട് ചേർന്ന് ഇരുന്നു രണ്ടു മൂലകൾ എന്റെ പുറത്ത് കിടന്നു തെരിഞ്ഞമർന്നു. ആ മാറിന്റെ ചൂടിലും സുഖത്തിലും ഞാൻ അവളെ നോക്കി."

: എന്റെ മുഖത്തേക്ക് അല്ലടാ നേരെ നോക്കി ഓടിക്കു കുരങ്ങാ....

ഞാൻ തിരിഞ്ഞു വണ്ടി ഓടിച്ചു അവൾ ഇനി മനഃപൂർവ്വം മുട്ടിക്കുന്നത് ആണോ ... ഏയ്... എന്തായാലും മിണ്ടണ്ട ഇങ്ങനെ പോട്ടെ..... ലതികയുടെ കടയിൽ പോയി എന്തൊക്കെയോ കൊടുത്തു ബ്ലൗസ് തുണി ആയിരിക്കും. തിരിച്ചു വീട്ടിലെക്ക് പോകുന്നവഴി എനോട് അവൾ പറഞ്ഞു.

:എടാ വണ്ടി നിർത്തി... വണ്ടി നിർത്തി....

:എന്താ... 'പുറകിൽ കിടന്നു ചാടുന്നത് ഇഷ്ടപ്പെടാത്ത പോലെ ഞാൻ ചോദിച്ചു '

:എടാ ദേ.. കരിമ്പിൻ ജ്യൂസ്... ഒരണ്ണം വാങ്ങി താടാ...

:ഇതിനാണോ നിർത്തിച്ചേ....ഞാൻ കരുതി ചാകാൻ പോകുവാ എന്ന്..

അതും പറഞ്ഞു വണ്ടി ഞാൻ മുന്നോട്ട് എടുക്കാൻ നോക്കി

:എടാ പ്ലീസ്... ഒരണ്ണം വാങ്ങി താ... ഇല്ലേൽ ഞാൻ ഇപ്പോ ചാടും.... " ദയനീയം ആയി പറഞ്ഞു ഞാൻ അത് വകവയ്ക്കാതെ വണ്ടി മുന്നിട്ടു എടുത്തു കടയിൽ വണ്ടി കൊണ്ട് നിർത്തി. "

"ഇറങ്ങേ.. ഞാൻ ഒരു ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു. ചാടി ഇറങ്ങി 2 ജ്യൂസ് പറഞ്ഞു.

:ഏയ് എനിക്ക് വേണ്ട ചേട്ടാ ഒരണ്ണം മതി..

:അവൻ അങ്ങനെ ഒക്കെ പറയും ചേട്ടൻ അത് മൈൻഡ് ആക്കണ്ട...

ഞാൻ ചേച്ചിയെ നോക്കി എന്നെ ചുണ്ടുകൊട്ടി കാണിച്ച് പുള്ളി ജ്യൂസ് അടിക്കുന്നത് നോക്കി നിന്ന്.

:ചേട്ടാ ഗൂഗിൾ പേ ഇല്ലേ... പെട്ടെന്ന് ആയത് കൊണ്ട് പേഴ്സ് എടുത്തില്ല.

:അഹ് ഉണ്ട് മോനെ.. "പുള്ളി ഒരു ചിരിയോടെ വീണ്ടും ജോലിതുടർന്നു... ജ്യൂസ് കുടിക്കുമ്പോ ചേച്ചി പറഞ്ഞതുതുടങ്ങി. ഞാനും ചേച്ചിയും അവിടെ ഉള്ള സ്ട്രൂളിൽ പോയി ഇരുന്നു "

: എടാ എനിക്ക്....

:പറഞ്ഞോ ചേച്ചി. എന്നെകൊണ്ട് പറുന്നത് ആണെങ്കിൽ ഞാൻ സഹായിക്കും.. 'ഒരു സ്റ്റാർട്ടിങ് ട്രബിൾ വന്നപ്പോ ഞാൻ പറഞ്ഞു '

: എനിക്ക് ഒരു ജോലി. എവിടെക്കിലും തുണിക്കടയിലോ മറ്റോ എന്തായാലും കുഴപ്പം ഇല്ല. വീട്ടിൽ ഞാൻ ഒരു അധികപേറ്റ് ആണെന്നൊരു തോന്നൽ... ' ഞാൻ ഉണ്ടല്ലോ പെണ്ണേ നിന്നെ ഞാൻ നോക്കില്ലേ എന്ന് പറയണം എന്ന് ഉണ്ടായിരുന്നു എങ്കിലും വേണ്ട എന്ന് വച്ചു ' :മം. തുണിക്കടയിൽ ഒന്നും നിൽക്കണ്ട അതിന് ഞാൻ സമ്മതിക്കില്ല. ഞാൻ വർക്കചെയ്യുന്നടത്തു ഒരു ജോലി സെറ്റ് ആക്കാം അത് മതിയോ...?

"സംഭവം നേരത്തെ ഒഴിവുണ്ട് എന്ന് ശാരി പറയുന്നത് കേട്ടപ്പോളെ ഞാൻ ചേച്ചിയെ ആണ് മനസ്സിൽ കണ്ടേ. ഇപ്പോ തേടിയ വള്ളി കാലിൽ ചുറ്റി "

:എടാ നന്ദു അത്.... അത് നിനക്കൊരു ബുദ്ധിമുട്ട് ആക്കില്ലേ...

:പിന്നെ ഭയങ്കര ബുദ്ധിമുട്ടാ.. നീ ഒന്ന് പോയെ ചേച്ചി...

ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞപ്പോ അവൾ അതിന് തലയിട്ടി എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി. ഞങ്ങൾ നേരെ വീട്ടിൽ വന്നു അവളെ അവളുടെ വീട്ടിൽ ഇറക്കിട്ട് ഞാൻ വീട്ടിലേക്കു പോയി. നല്ല ക്ഷീണം ഉള്ളതുകൊണ്ട് കേറി കിടന്നുറങ്ങി. പിറ്റേന്ന് രാവിലെ പരുപാടികൾ എല്ലാം കഴിഞ്ഞു നേരെ ഓഫീസിൽ.നേരെ ഞാൻ എലിസബത്തിന്റെ ക്യാബിൻ ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നു.

:മാഡം മേ ഐ..

: ഒ യെസ്...

:മാഡം ഒരു സൂപ്പർവൈസറുടെ വേക്കൻസി ഉണ്ടെന്നു പറഞ്ഞില്ലേ...

:ഉണ്ട് എന്താ നന്ദു... തന്റെ പരിചയത്തിൽ ആരേലും ഉണ്ടോ.

:ഉണ്ട് മാഡം, അത് പറയാൻ ആണ് വന്നേ, എന്റെ ഒരു ചേച്ചിയാണ്..

:ഒക്കെ തനിക്കു അറിയാവുന്ന ആൾ ആണെങ്കിൽ വരാൻ പറയട്ടോ... പിന്നെ എത്രയും പെട്ടെന്ന് വേണം..

:ഒക്കെ മാഡം ഞാൻ നാളെ തന്നെ കൊണ്ട് വരാം.. മാഡം....??

:എന്താടോ പറ...

:സാലറി...?

:എടൊ ഒരു 18000 ആണ് ഷീറ്റ് ചെയ്തേക്കുന്ന തനിക്കു അറിയാവുന്ന ആൾ ആയത് കൊണ്ട് നമ്മക്ക് 20000 ഒക്കെ കൊടുക്കാം. നന്ദു ഏതായാലും നാളെ ആളെക്കൊണ്ട് വാ...

:ഒക്കെ മാഡം.

എന്നത്തേയും പോലെ വർക്ക്കും ചെയ്യുകയും സംസാരവും ഒക്കെ ആയി അങ്ങ് പോയി. ഇറങ്ങാൻ നേരംഎലിസബത് എന്റെ അടുത്തായി വന്നു.

:നന്ദു താൻ ഇറങ്ങിയോ...?

: അഹ് മാഡം ഇപ്പോ ഇറങ്ങിയെ ഉള്ളൂ. വണ്ടിയെന്തിയെ....? (നടന്നു വരുന്നത് കണ്ടു ഞൻ ചോദിച്ചു)

:വണ്ടി പഞ്ചർ ആയെടോ, താൻ എനിക്ക് ഒരു ലിഫ്റ്റ് തരാമോ...!

ഞാൻ കേറിക്കൊളാൻ പറഞ്ഞു.. പോകുന്ന വഴിയിൽ ഇടക്ക് കോഫി ഷോപ്പിൽ കേറി കോഫി ഒക്കെ കുടിച്ചു തിരിച്ചു വണ്ടിയിൽ കേറി മാഡത്തിന്റെ ഫ്ലാറ്റ് ലക്ഷ്യമാക്കി... പോകുന്ന പൊക്കിൽ ആ മുഴുത്ത പഞ്ഞിപന്തുകൾ എന്റെ പുറത്ത് ഇട്ട് ഞെരിക്കാനും മറന്നില്ല അവളെ ഫ്ലാറ്റിൽ കൊണ്ട് വീട്ട് തിരിച്ചു വീട്ടിൽ വന്നു കുളി ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു ഒരു ട്രാക്ക് പാൻറും ടി ഷർട്ടും എടുത്തു ഇട്ട് അമ്മ തന്ന കോഫിയും കുടിച്ച് അമ്മയോട് ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിൽ വരെ പോകുവാ എന്ന് പറഞ്ഞു.

അമ്മ : എടൊ ഞാനും വരാം.... 'ഒരു ഷാൾ എടുത്തു നൈറ്റിക്കു പുറത്ത് ഇട്ടുകൊണ്ട് അമ്മ പറഞ്ഞു '

:അഹ് വാ....

: എന്നാടാ പതിവിലൊക്കെ അങ്ങോട്ട് ഒക്കെ.... " എന്റെ നടത്തം കണ്ട് അമ്മ ചോദിച്ചു.

:അമ്മേ ചേച്ചി എനോട് ഒരു ജോലിയുടെ കാര്യം പറഞ്ഞായിരുന്നു.അത് റെഡി ആയി അത് പറയണം നാളെ അവിടെ വരെ പോകണം അതൊന്ന് പറയാൻ ആണ്.

അമ്മ : അത് നന്നായെടൊ മോനെ. ആ പാവത്തിനു ഒരു ജോലി നല്ലതാ. ആ മനുഷ്യൻ എത്രയെന്നു വച്ചാ... എവിടെ ആടാ....? അറിയാൻ ഉള്ള ആകാംഷയിൽ അമ്മ ചോദിച്ചു.

:എന്റെ കൂടെ തന്നാ.. സെയിം ഫീൽഡ്.

: അത് ഒരു കണക്കിന് നന്നായി. ഒന്നിച്ചു വരല്ലോ രണ്ടാൾക്കും..

"അമ്മക്ക് ഇനി വല്ല ഡൗട്ട് ഉണ്ടോ... അങ്ങനെ ഓരോന്ന് പറഞ്ഞും അടികുടിയും വീട്ടിൽ എത്തി "

:ചേച്ചി നീട്ടി അങ്ങ് വിളിച്ചു..

അമ്മ : ഹാ മനുഷ്യന്റെ ചെവി... (അമ്മ ചെവിപൊത്തി കൈയിൽ ഒരടി തന്നുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.)

: ആഹാ അമ്മയും മോനും അടികൂടുവന്നോ...?

'ഞങ്ങളുടെ അടികണ്ടു വന്ന ചേച്ചിയുടെ അമ്മ ചോദിച്ചു '

അമ്മ : പെണ്ണുകെട്ടിക്കറായി ഇപ്പോളും കുട്ടിക്കളി മാറിട്ടില്ലാ ഇങ്ങനെ ഒരു ചെക്കൻ.

'എന്റെ കവിളിൽ ഒരു കുത്തന്നു പറഞ്ഞു. ചേച്ചിയുടെ അമ്മ ഒരു ചിരിയോടെ കേറിയിരിക്കാൻ പറഞ്ഞു. ആരാ അമ്മേ അവിടെ എന്ന് ചോദിച്ചാണ് ചേച്ചി വന്നു. എന്നെ കണ്ട് ആ കണ്ണുകൾ ഒന്ന് വിടർന്നോ....'

അമ്മ : അഹ് മോളേ ഇവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നോ...?

ചേച്ചി : അല്ലാതെ ഞാൻ എവിടെ പോകാൻ ആണ് അമ്മേ... ഇവിടെ തന്നെ ഉണ്ടായിരുന്നു. (ഒരു ചെറിയ നീരസത്തോടെ ആണ് പറഞ്ഞത്. എന്നെ ഒന്ന് നോക്കുകയും ചെയ്ത്. എന്റെ ദൈവമേ ആ കണ്ണ് എന്നെ കൊത്തി വലിക്കുകയാണല്ലോ.)

:അതെ ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ ഒരു ജോലിക്കാര്യം അത് റെഡി ആയി ക്ലീനിങ് ആണ് കുഴപ്പമൊന്നും ഇല്ലാലോ...?

ഞാൻ ഒരു കളിക്ക് ആണ് പറഞ്ഞത്. ആ മുഖത്തു ഒരു മാറ്റവും ഇല്ല ഒന്ന് തലകുലുക്കി കാണിച്ചു. പാവം ഒരുപാട് സങ്കടപ്പെടുന്നുണ്ടാവും.

അമ്മ : ഹാ നീ ഒന്ന് ചുമ്മാതെ ഇരി എന്റെ നന്ദു. മോളെ ഇവൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞതാ മോൾക്ക് ഇവന്റെ സെയിം ഫീൽഡിൽ ആണ്...

ചേച്ചി : അല്ല അമ്മേ എന്തായാലും കുഴപ്പം ഇല്ലായിരുന്നു.

:എങ്കിൽ ഡ്രൈനേജ് ക്ലീനിങ്ങിനു ഒരാളെ വേണം എന്ന് പറഞ്ഞായിരുന്നു റെഡി അന്നോ... (ഞാൻ ഒന്ന് ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു അമ്മയും എല്ലാരും ചിരിച്ചു. ചേച്ചി എന്നെ നോക്കി പോടാ എന്ന് ശബ്ദം ഇല്ലാതെ പറഞ്ഞു)

ഇവൻ എന്റെ കൈയിൽ നിന്ന് മേടിക്കും എന്ന് പറഞ്ഞു എനിക്കെട്ട് അമ്മ ഒരണ്ണം തന്നു.

: മോനെ ഇവളെ നോക്കിയേക്കാണെടാ... ഇവൾക്ക് മുൻപും പിൻപും നോക്കാതെ എടുത്ത് ചാടുന്ന ഒരുത്തിയാ.. ചേച്ചിയുടെ അമ്മ എന്നോടായ് പറഞ്ഞു.

അമ്മ : നിനക്ക് എന്തുവാ ഇപ്പോളും അപ്പുറത്തെ പിള്ളാർ വരുമ്പോ അവരുടെ കൂടെ oggy and cococh കാണുന്ന ഇവനോടൊ ബാല നീ...

എന്നെ ഒന്ന് ആക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു അതിന് ചിരിക്കാൻ കുറെ എണ്ണം. എനിക്ക് പെട്ടെന്ന് ഈഗോ വർക്ക് ആയി

: ഓ പറയുന്ന ആളു പിന്നെ എന്തിനാ oggy തുടങ്ങിയോടാ എന്നും ചോദിച്ചാണ് വരുമ്പോ.. അയാ എന്തിട്ട് എന്നെ കളിയാക്കാൻ വന്നേക്കുന്നു..

അമ്മ : അത് പിന്നെ.. നല്ല പ്രോഗ്രാം ആ അതാ.. അമ്മ എങ്ങനെയോ പറഞ്ഞൊപ്പിച്ചു.

:അന്നോ എന്നാൽ എനിക്കും അങ്ങനെ ഒക്കെയോ.. ' ഞാനും വിട്ടുകൊടുക്കാൻ പോയില്ല '

ചേച്ചി :ഓ രണ്ടും കൊള്ളാം, എന്നിട്ട് പറ നന്ദുട്ടാ...!

:നാളെ നമ്മക്ക് ഒന്നിച്ചു പോകാം രാവിലെ റെഡി ആയിക്കോ...! അഹ് പിന്നെ സാലറി 20 ഉണ്ട് കേട്ടോ. അത് പോരെ ചേച്ചി.. എക്സ്പീരിയൻസ് അനുസരിച്ചു കുട്ടിത്തരും.

ചേച്ചി : മതിയെടാ മതി. ഒരുപാട് ന.... ""

വാക്കുകൾ മുഴുവപ്പിക്കാതെ ചേച്ചി വിങ്ങിപൊട്ടി. അമ്മയും ചേച്ചിയുടെ അമ്മയും സമദനിപ്പിച്ചു. ചായകുടിക്കാൻ നീല്കാതെ ഞാനും അമ്മയും ഇറങ്ങി. പിറ്റേന്ന് രാവിലെ തന്നെ ചേച്ചിയെ കൊണ്ട് ഓഫീസലേക്ക് പോയി ഞങ്ങൾ മുഴുവൻ 12 സ്റ്റാഫ് ആണ്. ഇപ്പോ 13. 5പേർ പിള്ളാർ ആണ്.

:മാം ഇതാണ് ഞാൻ പറഞ്ഞ ആള് ഗൗരി..

ഞാൻ ഗൗരിയെ കാണിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. മാം ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു സംസാരിച്ചു തുടങ്ങി.

മാം : അപ്പോ.. ഗൗരി അല്ലെ...?

ചേച്ചി : അതെ മാഡം.

മാം : ലൂക്ക് മിസ്സ് ഗൗരി. നന്ദു ഓ സോറി സന്ദീപ് പറഞ്ഞത് കൊണ്ടാണ് ബയോ പോലും കാണാതെ ഞാൻ തന്നെ അപ്പോയിന്റ് ചെയ്തേ. പിന്നെ സാലറി കുട്ടിയതും സന്ദീപിന്റെ പുഷ് കാരണം ആണ്.

ചേച്ചി എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി ഞാൻ കണ്ണടച്ച് കാണിച്ചു.

:ഞാൻ എല്ലാം പറഞ്ഞുകൊടുത്തോളം മാം. പിന്നെ ഒരു റിക്വസ്റ്റ് കൂടെ ഉണ്ട് മാഡം...

മാം : എന്താ നന്ദു നമ്മൾ തമ്മിൽ ഒരു മുഖവര പറ എന്തായാലും...

ഈ പെണ്ണുമുള്ളത് എന്തിന്റേ കൃമികടിയ എന്തോന്നാ വെളിച്ചുപറയുന്നേ അതും ഇവളുടെ മുന്നിൽ വച്ച്. ഞാൻ ചേച്ചിയെ ഒന്ന് പാളി നോക്കി ഞങ്ങളെ രണ്ടാളും മാറി മാറി നോക്കുണ്ട്

:വേറെ ഒന്നും അല്ല ചേച്ചിയെ എന്റെ കൂടെ ഇടണം. ഇറ്റ്സ് അ റിക്വസ്റ്റ് മാം..

മാം : ഇതിനാണോ ഇത്ര ഫോർമാലിറ്റി ഓക്കേ അങ്ങനെ ആയിക്കോട്ടെ... പിന്നെ ഇന്നലെ ഞാൻ പറഞ്ഞ കാര്യം എന്തായി.....?

: എന്ത് കാര്യം ആണ് മാം... (ഇവർ എന്തോന്നാ പറയുന്നേ)

മാം : എടോ മറന്നോ സിനിമയ്ക്കു പോകുന്ന കാര്യം ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലായിരുന്നോ.

:അത് പിന്നെ ഞാൻ അവരോടു ഒന്നു ചോദിച്ചിട്ട്... ഞാൻ നിന്ന് വിയർത്തു ഇതെല്ലാം ചേച്ചിക്കേൾക്കുന്നുണ്ടല്ലോ എന്ന് ഓർത്തു.

: ഞാൻ ഇന്നലെ പറഞ്ഞു എനിക്ക് തന്റെ കൂടെ ആണ് പോകണ്ടേ എന്ന്. മാത്രമല്ല ആ ശാരിക്ക് തന്നോട്

"പെട്ടെന്ന് നിർത്തി ഇപ്പോളാ ഇവർക്ക് ബോധം വന്നേ ചേച്ചി ഇരിപ്പുണ്ടല്ലോ എന്ന്. ഞാൻ ആകെ നാറി വിയർത്തു കുളിച്ചു നില്ക്കുന്നു "

മാം : ഗൗരി പുറത്ത് നിന്നോളം എനിക്ക് സന്ദീപിനോട് കുറച്ചു പേർസണൽ ആയി സംസാരിക്കാൻ ഉണ്ട്.

ചേച്ചി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവിടെ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു ആ കണ്ണുകൾ ചുവന്നു തുടുത്തു എന്നെ നോക്കി കണ്ണുരുട്ടി കാണിച്ച് വെളിയിലേക്ക് പോയി. അവരോട് ഓരോ സ്ക്രൂസ് പറഞ്ഞു ക്യാബിൻ വിട്ട് ഇറങ്ങി. വെളിയിൽ എനിക്കു വേണ്ടി കാത്തിരിക്കുണ്ടായിരുന്നു അവൾ.

ഗൗരി : എന്തായിരുന്നു അകത്ത്.... ഒരു പുച്ഛത്തോടെ അവൾ ചോദിച്ചു.

:എന്ത് ... ' ഞാൻ ഒന്ന് പരുങ്ങി '

: അവർക്കു നിന്നോട് എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടോ...

:ചേച്ചി ഇപ്പോ അതൊന്നും അറിയണ്ട ഞാൻ പിന്നീട് പറയാം. വാ ബാക്കിയുള്ളവരെ പരിചയപ്പെടുത്താം.

ശാരി : മോൻ വന്നോ നിന്റെ മാധത്തിന് നിന്നെ കാണാഞ്ഞിട്ട് ഇരിപ്പു ഉറക്കുന്നില്ലായിരുന്നു. എവിടെ പോയതാ നീ.

"എല്ലാം കൊള്ളമാക്കി. ചേച്ചി എന്നെ നോക്കി കലിപ്പിക്കുവാ. ഈ കണ്ണ് എന്നെകൊണ്ടേ പോകൂ"

:നിന്റെ അച്ഛന്റെ ഒരു രണ്ടാക്കെട്ടനു.

'എനിക്ക് അവളുടെ ചോദ്യം ഇഷ്ടപ്പെടാതെ പറഞ്ഞു ചേച്ചി എന്നെ ആചര്യത്തോടെ നോക്കി നില്ക്കുന്നു. ശാരിക്ക് ഇത് കേട്ട് തഴമ്പിച്ചത് കൊണ്ട് കൂൾ ആയി നില്ക്കുന്നു.

ശാരി : ഓ നിന്റെ അപ്പൻ ആയിരിക്കും സാമ്പാർ വേളമ്പുന്നത്. അവൾ ചിരിച്ചു അപ്പോൾ ആണ് എന്റെ അടുത്തുനിൽക്കുന്ന ചേച്ചിയെ അവൾ കണ്ടത്

:അല്ലാ ഇതാണോ നി ഇന്നലെ പറഞ്ഞ ആള്.

:മ് ഗൗരി.. ചേച്ചി ഇത് ശാരി.. എടി അവൻ എന്തിയെ...? മിഥുനെ കാണാതെ ആയപ്പോ ഞാൻ ചോദിച്ചു.

ശാരി : അഹ് ഗൗരി ഇരിക്ക് ഇതാ തന്റെ ടേബിൾ. അഹ് ഡാ അവൻ അപ്പുറത്തെ അപ്പാർട്മെന്റിൽ ഒരു കൊച്ചു വന്നെന്നും പറഞ്ഞു പോയതാ...

: മം, നീ എല്ലാരും ഒന്ന് പരിചയപ്പെടുത്തു ഞാൻ അവനെ ഒന്ന് നോക്കിട്ട് വരാം..

ശാരി : എന്താടാ മോനെ നിനക്ക് നോക്കാൻ അല്ലെ ഞാൻ ഇവിടെ ഉള്ള നീ എന്നെ നോക്കെടാ.

"ഇത് ഒക്കെ കേട്ടിട്ട് എനിക്ക് ചിരിയാണ് വന്നേ ഞാൻ അവളുടെ കവിളിൽ ഒന്ന് പയ്യെ അടിച്ചു ചേച്ചിയോട് ഇപ്പോ വരാം എന്നും പറഞ്ഞു വെളിയിലേക്ക് പോയി. അവിടെ ഉണ്ട് ഏതോ പെണ്ണിനോട് സംസാരിച്ചു നിൽക്കുന്നു കോഴി.

: ഡാ.... പുറത്ത് ഒന്ന് തട്ടി ഞാൻ അവനെ വിളിച്ചു.

മിഥു :ആഹ് നീ ആണോ ഞാൻ വിചാരിച്ചു ആ പെണ്ണുമുള്ള ആണെന്ന്. എടാ ഇത് മെർലിൻ അപ്പുറത്തെ അപ്പാർട്മെന്റിൽ ആണ്. ഞാൻ മെറിനെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചു അവൾ തിരിച്ചു.

:നീ വന്നേ... കുറച്ച് വർക്ക് പെന്റിങ് ഉണ്ട്..

മിഥു :നിക്കേടാ... അങ്ങോട്ട് പോയിട്ട് ഇപ്പോ തന്നെ തീർക്കാൻ ഉള്ള വർക്ക് ഒന്നും ഇല്ല. പിന്നെ നിന്റെ ടേബിളിൽ ഇരുന്ന പ്രൊജക്ട് ആണെങ്കിൽ ഞാൻ കംപ്ലയിന്റ് ആക്കി.

: അളിയാ..... അവനെ ഞാൻ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു

മെർലിൻ : ആഹ് ഹാ രണ്ടും സ്നേഹപ്രകടനം ആണല്ലോ.

മിഥു : ഇത് ഇടക്ക് ഉള്ളതാ ഇവന്റെ പ്രൊജക്ട് ഞാൻ ക്ലിയർ ചെയ്യും എന്റെ ഇവനും.

മെർലിൻ : ഓ അപ്പോ ഇതാണല്ലേ എൻ നന്പനെ പോൽ യറും ഇല്ലേ എന്ന് പറയുന്നത് .

അതിന് ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും ഒന്ന് ചിരിച്ചു. മെർലിൻ ആളൊരു ജോളി ടൈപ്പ് ആണ് പെട്ടന്ന് കമ്പനി ആകും. കുറഞ്ഞ സമയം കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ നല്ല ഫ്രണ്ട്സ് ആയി. അപ്പോളേക്കും ചേച്ചിയും ശാരിയും അങ്ങോട്ടേക്ക് വന്നു.

ശാരി : എന്താടാ രണ്ടും ഭയകര കളിയാണല്ലോ ഏഹ്...

ഞങ്ങളുടെ സംസാരം കേട്ടുവന്ന അവൾ ചോദിച്ചു. ചേച്ചി എന്നെ നോക്കി കണ്ണുരുട്ടുന്നു ഇതെന്താ സംഭവം എന്ന് നോക്കിയപ്പോ മെർലിന്റെ കൈ എന്റെ തോളിൽആണ് അതാ. ഞാൻ അറിയാതെ തന്നെ അവളുടെ കൈ എടുത്ത് മാറ്റി.

: എടി ഇത് മെർലിൻ, രണ്ടുപേരെയും നോക്കി ഞാൻ പരിചയപ്പെടുത്തി.

ശാരി : ഹായ് മെർലിൻ. എടാ ഒന്നിങ്ങ് വന്നേ. ഞാൻ എന്താണ് എന്ന അർത്ഥത്തിൽ ഞാൻ പിരികം പൊക്കി

മെർലിൻ : ഹായ് ഗയ്സ്, നന്ദു വിളിക്കുന്ന കണ്ടില്ലേ ചെല്ല (എന്നെ ഒന്ന് തള്ളിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു)

ഞാൻ അവർക്കു രണ്ടുപേർക്കും അടുത്തേക്ക് ചെന്നു ശാരി എന്റെ ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു.

ശാരി :നാണം ഉണ്ടോ ചെറ്റേ... എന്തോ ഡയലോഗ് ഒക്കെ ആയിരുന്നു എന്നിട്ട് ഇവിടെ വന്നു വായിനോക്കുന്നു, അല്ലെ ഗൗരി..

എനിക്കെട്ട് ഒന്ന് താങ്ങിക്കൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു

ഗൗരി : അതേ അതേ നീ വീട്ടിലോട്ട് വാ തരാം ഞാൻ.... പെണ്ണ് കലിപ്പ് മൂഡ് ആണ്. ഞാൻ ഏതേലും പെണ്ണിനെ നോക്കുന്നതിന് ഇവൾക്ക് എന്താ പണ്ട് എന്റെ പ്രേമം നിരസകരിച്ചവൾ അല്ലെ ഇവൾ.

:എന്റെ പൊന്നെ നിങ്ങൾ എന്തോ പറയുവാ,ജസ്റ്റ് പരിചയപ്പെട്ടു അത്ര ഉള്ളു.

മിഥു : എടാ നമ്മക്ക് വൈകിട്ട് ഒന്ന് പുറത്ത് പോയാലോ മെർലിന്റെ പ്ലാൻ ആണ് " അവൻ ഒന്ന് ചിരിച്ചോണ്ട് പറഞ്ഞു എല്ലാരും സമ്മദം മുളി ചേച്ചിക്ക് ഒരു സന്തോഷം ഇല്ലാത്ത പോലെ "

: എന്താ ചേച്ചി എന്താ മുഖം വല്ലാതെ ഇരിക്കുന്നു...

ഗൗരി : ഏയ് ഒന്നും ഇല്ല നിങ്ങൾ പോയിട്ട് വാ..

ശാരി : അത് പറ്റില്ല എല്ലാർക്കും ഒന്നിച്ചു പോകാം.

മിഥു : അല്ല ഇത് ആരാ...? 'ഇപ്പോള പുള്ളി ചേച്ചിയെ കണ്ടേ ' '

ശാരി : ഇത് ന്യൂ ജോയിനി ആണ് ഗൗരി.ഇവന്റെ ചേച്ചി ആണ്

മിഥു : ഓ ഇതാണല്ലേ നീ പറഞ്ഞ ആൾ.. അവൻ ഒന്ന് ചിരിച്ചു, ഇവന് സംഭവം ഒന്നും അറിയില്ല പക്ഷെ ഇവൻ എന്താ അങ്ങനെ പറഞ്ഞത്. ഞാൻ ചേച്ചിയെ കൊണ്ട് മാറി നിന്ന്. അവർ സംസാരിക്കുണ്ട്.

:എന്താ ചേച്ചി എന്താ ഓഫീസും ആൾക്കാരെയും ഒന്നും ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ല.

ഗൗരി : ഇഷ്ടപ്പെട്ടോ... ഇത് തന്നെ ഞാൻ ഉദ്ദേശിച്ചതിലും വലുതാ. എടാ അതല്ല എന്റെ കൈയിൽ പൈസ ഒന്നും ഇല്ല നിനക്ക് അറിയില്ലേ..

: എന്റെ പൊന്ന് ചേച്ചി ഇതാണോ ഇത്ര വലിയ കാര്യം, ചേച്ചി കൂടുതൽ ഒന്നും പറയുന്നില്ല ഞങ്ങളുടെ കൂടെ വരുന്നു ചേച്ചിടെ പൈസ ഒക്കെ ഞാൻ എടുത്തോളാം.

ഗൗരി :എടാ എന്നാലും...

:നീ ഒന്ന് മിണ്ടാതെ ഇരിക്കുന്നുണ്ടോടി ചേച്ചി.. ഞാൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അത് പറഞ്ഞു. പിന്നെ ഒന്നും സംസാരിച്ചില്ല.

വൈകിട്ട് പോകാൻ ഇറങ്ങിയപ്പോ എലിസബത്തിനും വരണംഎന്ന് മൈർ എന്തായാലും എല്ലാരും തമ്മിൽ ഇറങ്ങി. പാർക്കിങ്ങിൽ

ചെന്നു വണ്ടി എടുത്ത് അപ്പോ ചേച്ചിയെ തള്ളി ആ തള്ള വന്നു വണ്ടിയിൽ കേറി, ഞാൻ സംശയരൂപേന നോക്കി.

മാം : ഗൗരി ശാരിയുടെ കൂടെ കേറിക്കോ, ഞാനും നന്ദുട്ടനും ഇതിലാ...! ' എന്നെ ചുട്ടിപിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു എനിക്ക് അങ്ങ് എന്തോ പോലെ ആയി. ഞാൻ എല്ലാരും നോക്കി ശാരിക്കും മെർലിനും സെയിം അവസ്ഥ മിഥു കൊണ്ട് പോടാ മോനെ എൻജോയ് എൻജോയ് എന്ന് പറയാതെ പറയുന്ന പോലെ. ചേച്ചി ആകെ ദേഷ്യം കൊണ്ട് ചുവന്നു കേറി. ശാരിയുടെ സ്കൂട്ടിയിൽ കേറി എന്നിട്ട് എന്നെ തന്നെ നോക്കിനിൽക്കുന്നു..'

എന്ന പോകാം മെർലിൻ ആണ് പറഞ്ഞ ഞാൻ എന്റെ ഡ്യൂക്ക് 390 മുൻപോട്ട് എടുത്ത്, പെട്രോൾ അടിക്കാൻ കേറിയപ്പോ ഫുൾ ടാങ്ക് അടിച്ചൊളാൻ എലി പറഞ്ഞു, അതിപ്പോ ലാഭം ആയല്ലോ എന്ന് ഞാൻ ഓർത്തു. അങ്ങനെ മാളിൽ ഒക്കെ കുറങ്ങി.

മാം : ഗയ്സ് ഞാൻ പോവാ വീട്ടിൽ ഒരു അർജന്റ് കാര്യം ഉണ്ട്. സോറി ഗയ്സ്,

താങ്ക്സ് ആണ് പറയണ്ടേ പോയല്ലോ ശവം. അവർ പോയി അത് വരെ ശാരീയുടെ കൂടെ നടന്ന ചേച്ചി എന്റെ കൂടെ ആയി നടത്തം. അവർ എന്തൊക്കെയോ വാങ്ങിച്ചു, അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ ഒരു തുണികടയിൽ കേറി.

മെർലിൻ : എനിക്ക് കുറച്ച് (ഡ്രസ്സ്) ഒക്കെ എടുക്കാൻ ഉണ്ട് നിങ്ങളും എടുക്കൂ.

അവൾ അങ്ങനെ പറഞ്ഞപ്പോ ബാക്കി എല്ലാരും അകത്തേക്ക് കേറി, ചേച്ചി എന്നെ നോക്കി ഞാൻ ചേച്ചിയെ കൊണ്ട് ഉള്ളിൽ കേറി

: ഇഷ്ടപ്പെട്ടത് എടുത്തോ ..

: വേണ്ടോ ഇപ്പോ തന്നെ ഒരുപാട് ഉണ്ട് വീട്ടിൽ...

: ദേ പെണ്ണേ മര്യാദയ്ക്ക് എടുത്തോ ഇല്ലേൽ ഞാൻ തിരിച്ചു കൊണ്ടുപോകത്തില്ല.

പെണ്ണേ എന്ന് വെളിച്ചത് കൊണ്ടാണോ അതോ കൊണ്ടുപോകത്തില്ല എന്ന് പറഞ്ഞത് കൊണ്ടാണോ എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി ചിരിച്ചോണ്ട് ഓരോന്നും നോക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അമ്മക്ക് ഒരു സാരിയും കുഞ്ചു ന് ഒരു ജീൻസും ടോപ്പും എടുത്ത്. അവർക്കു ഞാൻ മസ്സാമാസം വാങ്ങാറുണ്ട്, പിന്നെ അച്ഛൻ പൈസ അല്ലാതെയും അയക്കുന്നുണ്ട് അത്കൊണ്ട് സീൻ ഇല്ല. ഞാൻ ചേച്ചിയെ നോക്കി പുളളിക്കാരത്തി ഇഷ്ടപ്പെട്ടതിന്റേ എല്ലാം വില നോക്കിട്ട് താഴെ വൈകും.

: എന്തൊന്നാ നോക്കൂനെ....?

ഗൗരി : അല്ലാ ഇതിനൊക്കെ ഭയകര പൈസ ആണ്.

:എസ്ക്യൂസ്മി...

ഞാൻ സെയിൽസ് ഗേൾനെ വിളിച്ചു അവർ തിരിഞ്ഞു നിന്ന് എന്താ എന്ന് ചോദിച്ചു..

: അതേ.. ഈ അനാർക്കലി ഡിസൈൻയും പാർട്ടിവയർ എല്ലാം ഒന്ന് കാണിക്കാമോ.

ഗേൾ : ഒക്കെ സർ വരൂ.

ഗൗരി : എടാ നീ ചുമ്മാ പൈസ കളയണ്ട അതിനൊക്കെ നല്ല പൈസ ആകും

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ അവരുടെ പുറകെ നടന്നു കൂടെ അവളും. 4 ജോഡി വീതം എടുത്തു.

ഗേൾ :സർ അണ്ടർഗ്രമെന്റ്സ് വല്ലതും.

: വേണോ..? ചേച്ചി ഞാൻ ചോദിച്ചത് വിശ്വസിക്കാൻ അകതെ ഇരിപ്പാ..

: ആഹ് എടുത്തോ...(ഞാൻ പറഞ്ഞു)

ഗേശ് : മാധത്തിന്റെ സൈസ് എത്ര ആണ്....?

ഗൗരി : അത്.. അത് പിന്നെ.

നിന്ന് വികി അവൾ ഞാൻ അടുത്ത് ഉള്ളത് കൊണ്ട്..

:34, 85 എടുത്തോ അവർ പോയി, ചേച്ചി എന്നെ നോക്കി ഇത് എങ്ങനെ എന്ന മട്ടിൽ നിൽക്കുന്നു, ഞാൻ ഇതൊക്കെ എന്ന് എന്ന മട്ടിലും. നോക്കി കറക്ട് സൈസ് എടുക്കാൻ നമ്മക്ക് അറിയാമെന്നു ചേച്ചിക്ക് അറിയില്ലേ.

അങ്ങനെ എല്ലാം കഴിഞ്ഞു, മിഥുവിന്റെ പ്രണ്ടിന്റെ കടയിൽ എല്ലാ സാദനങ്ങളും കൊണ്ട് വച്ചു. ബീച്ചിൽ പോയി ചേച്ചി എന്റെ കൂടെ ആണ് കേറിയത്. ആരും തൊടാത്ത ആരും കാണാത്ത ആ മാമ്പഴം എന്റെ പുറം ഒഴുതു മറിച്ചു. എനിക്ക് എന്തോ വല്ലാത്ത സന്തോഷം തോന്നി . ബീച്ചിൽ ചെന്ന് എന്റെ കൈയിൽ കോർത്തു പിടിച്ചാണ് നടക്കുന്നേ, ശാരി എന്റെ ദേഹത്തു പിടിക്കുന്നതും മെർലിൻ എന്നോട് സംസാരിക്കുന്നതും പുള്ളിക്ക് ചെറിയ നീരസം ഉണ്ടാക്കുന്നുണ്ടെന്നു മനസിലായി.

:ചേച്ചിക്ക് ഐസ് ക്രീം വേണോ...

ഗൗരി :ഹം വേണം ' ഒരു കൊച്ചു കുട്ടി എന്നപോലെ എന്നോട് കൊഞ്ചി '

അങ്ങനെ ഐസ് ക്രീം ഉം വാങ്ങി കഴിക്കുമ്പോൾ എന്നെ പിച്ചുനും മാന്തുനും ഉണ്ട്. അപ്പോൾ ശാരി ഞങ്ങളുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.

ശാരി : എടാ ഒറ്റക്ക് വന്നു തിന്നുന്നോ... എന്നും പറഞ്ഞു എന്റെ ഐസ് ക്രീം അവൾ വാങ്ങി കഴിക്കാൻ തുടങ്ങി. ചേച്ചിക്ക് അത് ഇഷ്ടം ആയില്ല എന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി.

: ഇവിടെ താടി എന്റെ ഐസ് ക്രീം.. എന്നും പറഞ്ഞു ഞാൻ പിറകെ ഓടി കിട്ടില്ല ഞാൻ തിരിച്ചു വന്നു ചേച്ചിടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു ആ ഐസ് ക്രീം ഞാൻ വായിൽ ആക്കി. ചേച്ചിടെ മുഖം നാണംകൊണ്ട് പൂത്തു .

: എനിക്കു എന്റെ ചേച്ചിടെ ഉണ്ട് നീ പോട്ടീ ഊളെ ... എല്ലാരും ഒന്ന് ചിരിച്ചു.

കടലിൽ കളിച്ചു മടുത്തു ഞാൻ ചേച്ചിടെ അടുത്ത് വന്നു ഇരുന്നു അവർ ഇപ്പോളും കളിയാ മിഥു മദാമ്മമാരെ എല്ലാം നോക്കി വെള്ളം ഇറക്കുന്നുണ്ട് അതും കണ്ട് ചിരിച്ചോണ്ട് ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ അടുത്ത് ഇരുന്നു.

ഗൗരി : കളി കഴിഞ്ഞോ.. ചെറിയ കുട്ടിയാണെന്ന വിചാരം.. . എന്റെ തല ഷാൾ കൊണ്ട് തോർത്തികൊണ്ട് പറഞ്ഞു ഞാൻ അവളെ തന്നെ നോക്കി നിന്ന് എന്റെ കണ്ണുകളും അവളുടെ കണ്ണുകളും തമ്മിൽ കോർത്തു... കുറച്ച് കഴിഞ്ഞുഎന്റെ കണ്ണുകളെ ഞാൻ വേർപെടുത്തി.

കുറച്ചുനേരത്തെ മൗനം അവൾ തന്നെ കിരിമുറിച്ചു

ഗൗരി : നീയും മാധവവും തമ്മിൽ എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടോ..

: എന്ത് ഉണ്ടോ എന്ന്.. ഞാൻ ഒന്ന് എറിഞ്ഞു നോക്കി പോസ്റ്റസീവ്നെസ്സ് ആണോ ഈശ്വരാ

ഗൗരി : അല്ല അവരുടെ സംസാരവും ഒക്കെ എനിക്ക് അങ്ങനെ തോന്നി.

: തോന്നേണ്ട സത്യവാ, അവർക്ക് എനോട് പ്രേമം ആണ് . ഞാൻ ചിരിച്ചോണ്ട് പറഞ്ഞു അവരുടെ മുഖം പെട്ടെന്നു മാറി.ഒരു കഷ്ടപ്പെട്ട് വരുത്തിയ ചിരിയോടെ

ഗൗരി : എങ്കിൽ നിനക്ക് യെസ് പറയരുതോ, നല്ല ഭംഗി, കാശു, ഇത്ര വലിയ നിലയിൽ ഉള്ള ആൾ ...

: എന്നെ അവരുടെ ഭർത്താവിന്റെ കൈ കൊണ്ട് കൊല്ലിക്കാൻ ഉള്ള പ്ലാൻ ആണോ .

ഗൗരി :എന്താ.... കേട്ടത് വിശ്വസിക്കാൻ പറ്റാതെ ചോദിച്ചു

:അഹ് അവർ മാരിഡ് ആണ് ഒരു കുട്ടിയും ഉണ്ട്.

ഗൗരി :എന്നിട്ടാണോ അവർ, ശേ.... (ഇഷ്ടപ്പെടാതെ അവൾ പറഞ്ഞു മുഖം വെട്ടിച്ചു)

: എന്താണ് ശേ വർഷങ്ങൾ ആയി വിദേശത്ത് കിടക്കുന്ന ഭർത്താവ്, എത്ര എന്ന് വച്ചു അവർ അവരും ഒരു സ്ത്രീ അല്ലെ.. ഞാൻ ഫയൽ കൊടുക്കാൻ അവരുടെ പ്ലാറ്റിൽ ചെല്ലുമ്പോ എന്റെ പൊന്നോ ഓ മനുഷ്യന്റെ കണ്ട്രോൾ കളയുന്ന ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഇട്ട് എനോട് ഒട്ടിച്ചേർന്നു നിലകും എന്നെ നിയന്ത്രിക്കാൻ ഞാൻ പെടുന്ന പാട്..

ഗൗരി : ചീ.... ഇനി മേലാൽ ഒറ്റക്ക് അവരുടെ പ്ലാറ്റിൽ പോയന്ന് ഞാൻ അറിഞ്ഞാൽ

: അറിഞ്ഞാൽ എന്താ, എത്ര എന്ന് വച്ചു അവരെ ഇങ്ങനെ പുറകെ നടത്തുന്നെ....

ഞാൻ വീണ്ടും ഒന്ന് എറിഞ്ഞു നോക്കി.

ഗൗരി : നീ എന്റെ കൈയിൽ നിന്ന് വാങ്ങും കേട്ടല്ലോ...

: ദേ ചേച്ചി ഇത് അമ്മയോട് ഒന്നും പറഞ്ഞേക്കാരുത് കേട്ടലോ....

ഗൗരി : ഞാൻ ഒന്ന് ആലോചിക്കട്ടെ... ഒരു കള്ളചിരിയോടെ എന്റെ തോളിൽ വീണു.ഞാൻ അങ്ങ് അയ്യടാ എന്നായിപ്പോയി.

മെർലിൻ: അതേ ചേച്ചിയും അനിയനും വരുന്നില്ലെ....? ഞങ്ങളെ നോക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു ചേച്ചിപെട്ടന് ചാടി എണീറ്റു.

:ഞങ്ങൾ ഓരോന്ന് പറഞ്ഞു ഇരിക്കുവായിരുന്നു .ചേച്ചിക്ക് ഒരു തലവേദന പോലെ വന്നു.

ഞാൻ കൂൾ ആയിട്ട് പറഞ്ഞു,

മിഥു : വാ പോകാം എനിക്ക് കുറച്ചു വേറെ പണിയുണ്ട് വീട്ടിൽ ചെന്നിട്ട്.

ഞങ്ങൾ ആവിടെ നിന്ന് ഇറങ്ങി. അവർ അവരുടെ വഴിക്കും ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിലെക്ക് പോയി വഴിയിൽ കടയിൽ കേറി.

:ചേട്ടാ 2 മസാല ദോശ.

ഗൗരി :ഞാൻ ഇപ്പോ കരുതിയതേ ഉള്ളൂ ഒരണ്ണം കഴിക്കണം എന്ന്.

: അതല്ലേ ഞാൻ ഓർഡർ ചെയ്തേ എന്റെ പെണ്ണെ

അതും കഴിച്ചു അവളെ അവളുടെ വീട്ടിൽ കൊണ്ട് പോയി വിട്ട് വീട്ടിൽ ചെന്ന്

കുഞ്ചു : എന്താ ഏട്ടാ കവറിൽ... അതും പറഞ്ഞു കവർ അവൾ പൊട്ടിച്ചു നോക്കാൻ തുടങ്ങി

: എടി ആക്രാന്തം പിടിക്കാതെ, നിനക്കു ഉള്ളത് ഉണ്ട്,

വേറെ ഒരു കവർ അമ്മക്ക് നേരെ നീട്ടി. ഞാൻ വുമിലേക്കു പോയി കുളിച്ചു വെളിയിൽ വന്നപ്പോ അമ്മ ബെഡിൽ ഉണ്ട് .

: എന്താ അമ്മേ സാരി ഇഷ്ടപ്പെട്ടിലെ...

അമ്മക്ക് എന്തോ എനോട് പറയാൻ ഉണ്ടെന്നു എനിക്ക് തോന്നി. ഞാൻ അമ്മയുടെ അടുത്ത് പോയി ഇരുന്നു

: എന്തായാലും എന്റെ അമ്മപ്പെണ്ണ് പറഞ്ഞോ.

അമ്മ : എടാ ഇന്ന് നിനക്ക് ഒരു ആലോചന വന്നായിരുന്നു, നിനക്ക് അറിയാം നമ്മുടെ ഉഷ ചിറ്റേടെ രണ്ടാമത്തെ മോളു് നിന്റെ മുറപ്പെണ്ണ്, അവളു് കുറെ ആയില്ലേ നിന്റെ പുറകെ.

സംഭവം ആരാ എന്ന് മനസ്സിലായോ, സ്വപ്നത്തിൽ എന്റെ ഫസ്റ്റ്നെറ്റ്ൽ എന്റെ കഴുത്തിനു പിടിച്ചത് ഈ മൊതലാ. സ്വപ്നം അങ്ങനെ ആണെങ്കിൽ ചേച്ചിയെ ഞാൻ ശെരിക്കും കെട്ടിയാ.., ഇയ്യോ ഇവൾ കൊല്ലും എന്നെ.

: അമ്മയോട് ഞാൻ നേരത്തെ പറഞ്ഞതല്ലേ അവളെ എനിക്ക് അങ്ങനെ കാണാൻ കഴിയില്ല എനിക്ക് നമ്മുടെ കുഞ്ചുനെ പോലെയുള്ളു അവളും, അവളെ ഞാൻ എങ്ങനെ ആണ്..

:മം,നി തന്നെ പറഞ്ഞോ അവളോട് അടുത്ത ആഴ്ച അവരു വരുണ്ട് ഇങ്ങോട്ട്.

: അടുത്ത ആഴ്ചയോ.....? ഞാൻ ഒന്ന് ഭയന്നു.

: മം അതേ. നി ഇനി ഒന്നും പറയാൻ പോകണ്ട അവർ വന്നിട്ട് പോകോട്ടെ...

: അഹ് അമ്മ കഴിക്കാൻ എടുക്ക്.

: മം,

----- ഇനി ഗൗരിയുടെ ജീവിതത്തിലേക്ക് പോകാം. ഇവിടെ ഗൗരിയും അമ്മയും തമ്മിൽ ആയിരിക്കും സംസാരം, -----

അമ്മ : എന്താടി താമസിച്ചേ. ജോലി ഒക്കെ എങ്ങനെ ഉണ്ട് കഷ്ടപ്പാട് ആണോ മോളെ ..

:എന്റെ അമ്മേ ഒരു കഷ്ടപ്പാടും ഇല്ല പഠിച്ച ജോലിതന്നെ കിട്ടിയില്ലേ, പോരാഞ്ഞിട്ട് നന്ദുട്ടൻ കാരണം സാലറി 20000ആക്കി.

അമ്മ : അല്ലേലും അവൻ പണ്ടേ സന്ദേഹം ഉള്ളവനാ അവന് കിട്ടുന്ന പെണ്ണ് ഭാഗ്യം ചെയ്തതാ... അല്ല ഇത് എന്താ നിന്റെ കൈയിൽ

ഗൗരിയുടെ കൈയിൽ ഉള്ള കവറുകൾ കണ്ട് അമ്മ ചോദിച്ചു.

: ഇത് കുറച്ച് ഡ്രസ്സ് ആണ്..

അമ്മ :ഇത് കുറെ ഉണ്ടല്ലോ മോളെ നിന്റെ കൈയിൽ എവിടുന്നാ ഇത്രേം.

: ഇത് നന്ദുട്ടൻ വങ്ങി തന്നതാ. ഞാൻ കുറെ പറഞ്ഞു വേണ്ട എന്നൊക്കെ പക്ഷെ എവിടെ ആർ കേൾക്കാൻ.

അമ്മ: എന്നാലും അവനെ ബുദ്ധിമുട്ടി കണ്ടായിരുന്നു ...

:ഇത് ഞാൻ പറഞ്ഞപ്പോ എന്നെ തല്ലില്ല എന്നെ ഉള്ളൂ..

: നി ഇതെല്ലാം കൊണ്ട് വെച്ച് വാ.. ഞാൻ കഴിക്കാൻ എടുക്കാം.

അമ്മയോട് ഒക്കെ പറഞ്ഞു ഗൗരി നേരെ വുമിലേക്ക് നടന്നു വുമിൽ കേറി ലോക്ക് ഇട്ട് കാട്ടിലിലേക്ക് കിടന്നു. ഇന്ന് നടന്നത് ഓരോന്ന് ഓർത്ത് ഉള്ളിൽ ചിരി പൊട്ടി.

: എനിക്ക് എന്താ പറ്റിയെ ഈശ്വര, ഇത്രയും കാലം ഇല്ലാത്ത എന്തോ ഒരു അറിയില്ല എന്താണെന്ന്. ഞാൻ അവനിൽ പോസ്റ്റുസീവ് ആകുന്നു. അല്ലങ്കിൽ തന്നെ ആ എലിസബത്ത് എന്തിനാ അങ്ങനെ ഒക്കെ എനിക്ക് തീരെ പിടിച്ചില്ല അവരുടെ അപ്പൂച് അവരുടെ ഒരു കൊഞ്ചലും കൂഴയലും എനിക്കു പൊളിഞ്ഞു കേറിയതാ.. പിന്നെ മറ്റവൾ ചാരി ഹം, അവൾക്കു അവന്റെ ഐസ് ക്രീം മാത്രമേ കിട്ടിയുള്ളൂ.. പക്ഷെ അവൻ ഞാൻ കഴിച്ചതിന്റെ ബാക്കി കഴിക്കുമെന്ന് ഞാൻ കരുതിയില്ല ആ കണ്ണുകൾ എന്നോട് എന്തൊക്കെയോ പറയുന്ന പോലെ. അന്ന് അവൻ അങ്ങനെ എന്നെ ഇഷ്ടം ആണെന്ന് പറഞ്ഞപ്പോ എനിക്ക് അത് ഉൾകൊള്ളാൻ പറ്റിയില്ല പക്ഷെ ഇപ്പോ. ശേ ഞാൻ എന്തൊക്കെയോ കൃഷ്ണാ ചിന്തിക്കുന്നേ...

ബാത്റുമിൽ കേറി പൂർണ്ണ നഗ്ന ആയി നിൽക്കുമ്പോൾ അവന്റെ മുഖം മനസിലേക്ക് വന്നു പെട്ടെന്നു അവൾ നാണത്താൽ തല താഴ്ത്തി നോക്കി തന്റെ പൂവ് സാധാരണയിലും നന്നായി ചുരത്തുന്നുണ്ടെന്നു മനസിലായ ഗൗരി തന്റെ കൈവിരലുകൾ ആരും കാണാത്ത യോനിയിൽ യുദ്ധകളം തീർത്തു. എന്റെ നന്ദുട്ടാ ആഹ്ഹ്..... എന്ന നീട്ടിവിളിയോടെ തന്റെ പൂവ് ചീറ്റി. അതിലേക്കു നോക്കി കൊണ്ടവൾ

: ഇത്രയും ഇതുവരെ എനിക്ക് വന്നിട്ടില്ല,ഓ.... അവനെ ഓർത്തപ്പോ തന്നെ ഇത്രയും ആണെങ്കിൽ, ഈശ്വര അവന്റെ കൂട്ടൻ എന്റെ പൂവിൽ തൊട്ടാൽ ഞാൻ ചാകുമല്ലോ... ഒരു നാണത്തോടെ ഉള്ള ചിരിയിൽ അവൾ കുളിച്ചു താഴെക്കു ചെന്ന് ഫുഡ് കഴിച്ചു വുമിൽ വന്നു.

: ഒന്ന് വിളിക്കണോ.... വിളിക്കാം.

ഫോൺ റിങ് ചെയ്യുന്നു.

:ഹലോ.....

:ഹാ, ഞാൻ വിളിച്ചതെ... അത്

: എന്താ പറഞ്ഞോ എന്റെ ചേച്ചിപ്പണ്ണേ...

അവൾ ഒരു ചെറുചിരിയോടെ അവളുടെ പാന്റീസ് ൽ തൊട്ടു അത് നന്നത്തിരിക്കുന്നു .

:അതേ ഇന്ന് ചെയ്ത് തന്നതിന് എല്ലാം ഒരുപാട് നന്ദി ഉണ്ട് കേട്ടോ..

: ഓ അതാണോ വരവുവെച്ചിരിക്കുന്നു മാഡം, പിന്നെ നാളെ സൈറ്റിൽ പോകണ്ടതാ ഉറങ്ങിക്കോ ഒക്കെ ബൈ.

അവൻ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു

: ഇത് എന്തൊരു ചെറുക്കൻ ആണോ ദൈവമേ.... അവൻ മതി എനിക്ക് അവൻ ഇല്ലാതെ വയ്യാ അവനെ എന്നെ തൃപ്തി പെടുത്താൻ പറ്റൂ. ആഹ്ഹ് "വീരലുകൾ പൂവിൽ കേറി ഇറങ്ങി "

രാവിലെ കണ്ണാടികൾ മൂന്നിൽ മുടിച്ചുകൊടുക്ക ആണ് നന്ദു.

: ചേച്ചിക്ക് എന്തോ ഒരു മാറ്റം ഉള്ളപോലെ ഞാൻ പെൺകുട്ടികളോട് മിണ്ടുന്നത് ഇഷ്ടപ്പെടാത്തപോലെ. ദൈവമേ അങ്ങനെ ആയിരിക്കണേ ഞാൻ അവളെ കൊണ്ട് പഴനിമല കേറിക്കൊള്ളമേ....

ചേച്ചിയെ കൂട്ടി ഓഫീസിൽ ലേക്ക് പോയി പോകുന്ന പൊക്കിൽ എല്ലാം ആ മുലകൾ എന്റെ പുറത്ത് തെരിച്ചമർത്താൻ അവൾ മറന്നില്ല അത് പോലെ ഒട്ടിയാണ് ഇരിക്കുന്നത്. കാമുകനും കാമുകിയെന്നപോലെ. സൈറ്റിൽ ചെന്നു വർക്ക് എല്ലാം നോക്കി ചേച്ചിക്കും കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു കൊടുത്തത്. ഉച്ചക്ക് ഫുഡ് കഴിക്കാൻ

ഞങ്ങൾ ഹോട്ടലിൽ കേറി ഫുഡ് കഴിച്ചു നേരെ ഓഫീസിലേക്ക് വിട്ട്. സൈറ്റ്ലെ എസ്ടിമേഷൻ ഒക്കെ സിസ്റ്റത്തിൽ കോപ്പി ചെയ്യാൻ ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ കൂടെ ഇരുന്നു. ഞാൻ തിരിയുമ്പോഴും എല്ലാം ആ തുടകളിൽ എന്റെ കാല് തട്ടി അവളും ഒന്നും മിണ്ടുന്നില്ല. പിന്നെ ഞാൻ ഓർത്തു വേണ്ട... അത് ശരിയല്ല.. ഇപ്പോ അവൾക്ക് എന്നെ ഒരു വിശ്വാസം ഒക്കെ ഉണ്ട് പണ്ട് എനിക്കും അവൾക്കും പരസ്പരം കാണുന്നതെ കലി ആയിരുന്നു, കുറച്ച് ദിവസങ്ങൾ ആയി ചേച്ചിക്ക് എന്തൊക്കെയോ ... ഇടക്ക് ഞാൻ എപ്പോഴോ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു ആ വഴക്കുകൂടുന്ന സമയങ്ങളിൽ.. ആഹ് അത് ഏതേലും ആട്ടെ. അങ്ങനെ ഇരുന്നപ്പോൾ ആണ് മിഥു ഞങ്ങളുടെ അടുത്ത് വന്നത്.

മിഥു : എടാ നമ്മക്ക് ഇന്ന് പാർക്കിൽ വരെ ഒന്ന് പോണം....

അടുത്ത് ഇരുന്ന ശാരി ഉടനെ ചോദിച്ചു.

ശാരി : എന്താടാ പെട്ടെന്ന് ഒരു പാർക്കിൽ പോക്ക് ഏഹ്....

ഒരു സംശയരോപേന ചോദിച്ചു ഞാനും അതേപോലെ അവനെ നോക്കി.

മിഥു : എടി മോളെ ഇന്ന് ആണ് അവളെ മീറ്റ് ചെയ്യാം എന്ന് പറഞ്ഞതല്ലേ. (അവന്റെ ലവ് ആണ്)

ശാരി : അതിന് ഞങ്ങൾ എന്തിനാടാ വരുണേ നിന്നെ അല്ലെ അവൾ കാണാൻ വരുണേ...

:അത് ശരിയാണല്ലോ. ഞങ്ങൾ എന്തിനാ...

"ഞാനും അവളുടെ സംശയത്തെ പിന്താങ്ങി. അവൻ ശാരിക്ക് നേരെ തിരിഞ്ഞു."

മിഥു :അതിന് നിന്നെ ആര് വിളിച്ചു. ഞാൻ ഇവനെ അല്ലെ വിളിച്ചേ....?

'പുച്ഛത്തോടെ അവളെ നോക്കി പറഞ്ഞു, ചേച്ചി മാറി മാറി ഞങ്ങളെ നോക്കുന്നു '

ശാരി :അവനായാലും എന്തിനാ വരുണേ എന്നാ ചോദിച്ചു കോപ്പേ.... (അവളും ചൂടായി)

മിഥു : എടി മിനക്ഷിയുടെ ഒരു ഫ്രണ്ട്റിന്റേ കാര്യം ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ. അവൾക്ക് സന്ദീപ് ചേട്ടനെ കാണണം പോലും ... ' എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി ആക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവൻ പറഞ്ഞു..'

ചേച്ചി : അത് എന്തിനാ ഇവനെ കാണുന്നെ ആ കൊച്ചു.....?

അമ്പരന്ന മുഖത്തോടെ ഇത് വരെ മിണ്ടാത്ത ചുണ്ടുകളിൽ അനക്കം...

ശാരി : ഗൗരി ആ കൊച്ചിന് അവനോട് പ്രമമാ.. പെർപ്പോസ് ഒക്കെ ചെയ്തതാ.. ഇവൻ റേജക്ട് ചെയ്തു അവൾ ഇപ്പോളും ഇവന്റെ പുറക്കൊരയാ...

" ചേച്ചി എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി ആ മുഖത്തു എന്ത് ഭാവം ആണെന്ന് വയ്ക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല."

മിഥു : വാ...നിന്റെ വർക്ക് ടൈം കഴിഞ്ഞില്ലേ ഇറങ്ങാം..!

: ഞാനെങ്ങും ഇല്ല തന്നതാൻ പോയേച്ച മതി പിന്നെ അവൾക്ക് കാണാൻ ഞാൻ കെട്ടി ഒരുങ്ങി നില്ക്കാൻ പോകുവല്ലേ പോടാ കു....

' ഞാൻ ഒന്ന് നിർത്തി ചേച്ചി നില്ക്കുന്നു എന്നൊള്ള ബോധം ഇപ്പോള വന്നേ... '

ശാരി :അഹ് നീ ഒന്ന് ചെല്ലൂടെ.. വേണമെങ്കിൽ ഞങ്ങളും വരാം... എടാ മിഥു നീ മെർലിനെ കൂടെ വിളിച്ചോ ഇവൻ വരും....

'എന്നെ വലിച്ചോണ്ട് മുന്നോട്ട് നടന്നു. ഞാൻ ദയനീയം ആയി ചേച്ചിയെ നോക്കി താഴേക്കു നോക്കി നടക്കുന്നു.... '

മിഥു : അതൊക്കെ ഞാൻ എപ്പോഴെ വിളിച്ചു, അവൾ പാർക്കിങ്ങിൽ ഉണ്ടാകും ഇപ്പോ..

ഞങ്ങൾ പാർക്കിംഗ് ചെന്നു, മിഥു പറഞ്ഞപോലെ അവൾ കാത്തുനിൽക്കുമായിരുന്നു നേരെ പറകിലോട്ട് പോയി ഉടനീളം ഞങ്ങൾ സംസാരിച്ചില്ല.. എന്തോ ഒന്നും തോന്നില്ല... അവിടെ ഒരു മൂലയിൽ മീനാക്ഷിയും ദീപ്തിയും ഉണ്ടായിരുന്നു. മിഥു അവരെ കൈ പൊക്കി കാണിച്ചു ഞങ്ങൾ അങ്ങോട്ട് നടന്നു നടത്തതിന് വേഗത കുറഞ്ഞപ്പോ അവൻ എന്നെ തള്ളി തള്ളി കൊണ്ട് പോയി..

മിഥു : നീ വന്നിട്ട് കുറെ ആയോ...

മീനാക്ഷി : ഇല്ലാ ഇപ്പോ വന്നേ ഉള്ളൂ.. ഹലോ എന്താ ഒന്നും ആരും മിണ്ടാത്ത..

ശാരി : ഞങ്ങൾ എന്ത് പറയാനാ നിങ്ങൾക്കു അല്ലെ സംസാരിക്കാൻ ഉള്ളൂ...

മീനാക്ഷി : ഓ പിന്നെ.... അല്ല ഇതാരാ പുതിയ രണ്ടുപേര്..

"അടുത്ത് നിന്ന ചേച്ചിയെയും മെർലിനെയും നോക്കി ചോദിച്ചു.."

മിഥു : അഹ് ഇത് മെർലിൻ ഞങ്ങളുടെ ഫ്രണ്ട് ആണ്, പിന്നെ ഇത് ഗൗരി കോളിഗ് ആണ് പിന്നെ നന്ദുന്റെ ചേച്ചിയും ആണ്....

" മിഥു പറഞ്ഞു നിർത്തിയപ്പോ മീനാക്ഷി ദീപ്തിയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. പിന്നെ ദീപ്തി ചേച്ചിയുടെ അടുത്തേക്ക് നിങ്ങി നിന്ന് ഓ എന്നെ കുറിച്ച് അറിയാൻ ആയിരിക്കും ശവം "

മീനാക്ഷി : അഹ് ഹാ സന്ദീപിന്റെ ചേച്ചി അണോ... ഹലോ...

അവൾ ചേച്ചിയെ നോക്കി ചിരിച്ചു, അവൾ തിരിച്ചും വലിയ പ്രസ്തനം അല്ലാത്ത ഒരു ചിരി

ദീപ്തി : നന്ദുവേട്ടൻ എന്താ മിണ്ടാതെ ഇരിക്കുന്നെ... ഒരു നനത്തോടെ അവൾ ചോദിച്ചു.

: ഓ.... ഒന്നും ഇല്ല.. ഞാൻ താല്പര്യം ഇല്ലാത്ത മട്ടിൽ മറുപടി നൽകി

മിഥു : എന്നാ നിങ്ങള് സംസാരിക്കു ഞങ്ങൾ അങ്ങോട്ട് മാറട്ടെ.... (അവൻ അവളെ കൊണ്ട് മാറി നിന്നു, മൂന്ന് പെണ്ണുങ്ങളുടെ കൂടെ ഞാൻ ഒറ്റക്കായി.. അല്ല ഒറ്റക്കൊക്കി ആ നാറി..)

: വാ... അങ്ങോട്ടു മാറിനിൽക്കാം.. 'ഞാൻ ചേച്ചിയെ തള്ളിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. അവിടെ ഒരു ബെഞ്ചിൽ ഞങ്ങൾ ഇരുന്നു. '

: ദീപ്തിയുടെ പ്ലാൻ എന്താ... ഇനി....

എന്നെ തന്നെ നോക്കിക്കൊണ്ട് ഇരുന്ന അവളോട് ചോദിച്ചു. അവൾ പെട്ടെന്ന് ഒന്ന് ഞെട്ടി എല്ലാരോ നോക്കി.. അത് കണ്ട് എല്ലാരും ചിരിച്ചു ചേച്ചി ഒഴികെ..

ദീപ്തി : ഏഹ്...എന്താ...

മെർലിൻ : കേട്ടില്ലേ പ്ലാൻ എന്താണെന്നു തന്റെ.

മെർലിൻ ഒന്നുടെ ആവർത്തിച്ചു.....

ദീപ്തി : അങ്ങനെ ഒന്നും ഇല്ല, ജോബ് തുരണം...

ഗൗരി : അപ്പോ വിവാഹം ഒന്നും കഴിക്കുന്നില്ലെ...

ചേച്ചി എന്തോ കേൾക്കാൻ എന്നപോലെ ചോദിച്ചു. ദീപ്തി എന്റെ നേരെ നോക്കി. ഞാൻ മുഖം വെട്ടിച്ചു.

ദീപ്തി : വീട്ടിൽ നിർബന്തിക്കുണ്ട്, പക്ഷെ... എന്റെ സ്നേഹം കാരണമേ ആളെ കാണുന്നില്ല.

എന്നെ നോക്കി അവൾ പറഞ്ഞു നിർത്തി, ശാരദി ഉം മെർലിനും ചിരി അടക്കിപ്പിടിച്ചു നിലകുന്നു ഞാൻ ഒന്ന് കണ്ണുരുട്ടി..

: വീട്ടിൽ നിർബന്തികുവാണെങ്കിൽ അവരുടെ ഇഷ്ടത്തിന് നിന്നുകൊടുക്കണം...

"ഞാൻ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു "

ദീപ്തി : നന്ദുവേട്ടാ... പ്ലീസ്... എല്ലാം..... അറിഞ്ഞിട്ടും അറിയാത്ത.....പോലെ പൊട്ടൻ... പൊട്ടൻ കളിക്കല്ലേ.. എത്ര തവണ ഞാൻ പറഞ്ഞു ഏട്ടനോട്..എന്റെ.. ഇഷ്ട.. ഇഷ്ടം..

അവൾക്കു സംസാരിക്കാൻ കഴിയാത്ത പോലെ വികി വികി പറഞ്ഞു..

: പൊട്ടൻ നിന്റെ.... ദേ പെണ്ണേ ചുമ്മാ കളിക്കല്ലേ വെറുതെ... എന്റെ പൊന്ന് മോളെ എന്നിക്ക് വീട്ടുകാർ നേരത്തെ ഉറപ്പിച്ചൊരു റിലേഷൻ ഉണ്ട്.. അതെ നടക്കും.. വെറുതെ പുറകെ നടക്കേണ്ട...

ഞാൻ കൈകുപ്പി പറഞ്ഞു... അവൾക്കു അമ്പരപ്പ്. ചേച്ചി ഫുൾ കിളി പോയ അവസ്ഥ.. മെർലിനും ശാരദിക്കും പൂച്ചും നീ ആർ കൃഷ്ണനോ എന്നൊരു നോട്ടം.

ദീപ്തി : വെറുതെ എന്തിനാ പറയുന്നേ... ചുമ്മാ ഓരോന്ന്... ' അവൾ കരയുന്ന മട്ടാ.... '

: നീ ഞാൻ പറയണത് വിശ്വസിക്കണ്ട ദേ ചേച്ചി ഇരിക്കുന്നു അവളോട് ചോദിക്കൂ....

" ഞാൻ ചേച്ചിയെ ദയനീയം ആയി നോക്കി.. ആദ്യമൊന്നു തപ്പിയെങ്കിലും ചേച്ചി പൊളിച്ചടുക്കി "

ഗൗരി : അഹ് മോളെ, ഇവന്റെ മുറപെണ്ണാ കുട്ടികാലത്തെ പറഞ്ഞു ഉറപ്പിച്ചതാ ഇവരുടെ വീട്ടുകാർ ആ കുട്ടിക്ക് ജീവനാ ഇവൻ എന്ന് വച്ചാ.. അതിന്റെ ഇടയിൽ മോളെ....

ഞാൻ ചേച്ചിയെ നോക്കി... നീ പറഞ്ഞില്ലെങ്കിലും ഞാൻ പൊരികുമെടാ എന്നൊരു മട്ട്, എന്തോ ഏറ്റു അവൾ ഒന്നും പറയാതെ മീനാക്ഷിയുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി പിന്നെ അവളോ കോണ്ട് ഒറ്റപ്പെടാൻ..

ഞാൻ നേരെ ചെന്ന് ചേച്ചിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഒരു ഉമ്മ അങ്ങ് കൊടുത്ത്, പുളളികാരത്തി അടി കൊണ്ടുപോലെ ആയി. എല്ലാരും അമ്പരപ്പോടെ നോക്കി പിന്നെ അത് ഒരു ചിരിയിലേക്ക് വഴിമാറി, ചേച്ചി കണ്ണും മിഴിച്ചു നോക്കി നിന്നിട്ട് ഒരു നാണം കലർന്ന ചിരി, ഞാൻ അത് കൂടുതൽ ശ്രദിക്കാൻ പോയില്ല...

മെർലിൻ :എന്തൊന്നാഡാ... ആ കൊച്ച് വിഷമിച്ച പോയെ...

ശാരി : അഹ് ഡാ.. വെറുതെ ഇല്ലാത്ത മോറപെണ്ണ്.. ദേ ഈ സാധനം എന്തോ അഭിനയം ആയിരുന്നു.. ഞാൻ കരുതി അങ്ങനെ ഒരു സംഭവം ഉണ്ടെന്നു.

അവർ ചേച്ചിയെ ഒരു അത്ഭുതത്തോടെ നോക്കി....

: എന്തായാലും അത് ഒഴിഞ്ഞു.. വാ ഇന്ന് എന്റെ ട്രീറ്റ് ആണ്.....

മിഥുൻ എല്ലാം കേട്ടുനിൽക്കുന്നുള്ളത് കൊണ്ട് ഒന്നും ചോദിച്ചില്ല.. അവിടെ നിന്നു വെളിയിൽ ഇറങ്ങി..

പെട്ടന്ന് ആരെയോ തട്ടി ചൂടുള്ള എന്തോ ഒന്ന് എന്റെ ദേഹത്തേക്ക് വീണു.. തെറി വിളിക്കാൻ തുടങ്ങിയ എന്റെ നാക്കിനു ബലം ഇല്ലാത്ത പോലെ ഞാൻ അങ്ങനെ നിന്നു.. പിന്നെ ഒരു ശബ്ദം ഞാൻ അറിഞ്ഞു കണ്ണിൽ ഇരുട്ട് കേറി തല ചുറ്റുന്നത് പോലെ ഞാൻ ശക്തിയായി തല കൂടഞ്ഞു... ഓ അവൾ എന്നെ തല്ലിയതാ...

: ചീ.... ചെറ്റേ.... നിന്റെ ഒക്കെ തരിപ്പ് വീട്ടിൽ കൊണ്ട് തീർക്കട്ടാ....

എന്നൊരു ചാട്ടവും... മെർലിൻ എന്നെ നോക്കി നില്ക്കുന്നു ചേച്ചിയും എന്റെ ഷർട്ട് തുടക്കുന്നു അവളെ കലിപ്പിച്ചു നോക്കുന്നുമുണ്ട്...

മിഥു :പ്ഫാ... ഇങ്ങോട്ട് കേറി ഇടിച്ചിട്ട് അവന്റെ ദേഹത്തു ചായയും ഒഴിച്ചിട്ട് ന്യായം പറയുന്നോ....

മിഥു നിന്ന് ചിറുകയാണ്

: മിഥു.... മതി.... പ്ലീസ്... സോറി അറിയാതെ പറിപോയതാ ..

' എന്റെ തല കുനിഞ്ഞു കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു.. ഞാൻ അവരെ കാടെന്നു പോകാൻ ഒരുങ്ങി '

ഗൗരി :നി എന്തിനാ സോറി പറയുന്നേ ഏഹ്, അവൾ അല്ലെ നിന്റെ ദേഹത്തു ചായ കാമത്തിയെ.. അതും അല്ല നിന്നെ തല്ലാനും മാത്രം അവൾ ആരാ...??

ചേച്ചി എന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു നിർത്തി

ശാരി : അതേ... അവൾ നിന്നെ അങ്ങനെ തല്ലിട്ട് പോകണ്ട..

:എനിക്ക് ഒരു പ്രശ്നവും ഇല്ല. എനിക്ക് ആരോടും ഒന്നും പറയാനുമില്ല... താൻ പോ വെറുതെ ഒരു സീൻ ഉണ്ടാകാതെ...

" ഞാൻ അവളോട് കൈ കുപ്പി പറഞ്ഞിട്ട് തിരിഞ്ഞു നടക്കാൻ ഒരുങ്ങുമ്പോൾ "

: അല്ലങ്കിലും നട്ടെല്ലാത്തവന്മാർ ഇങ്ങനെ ആണെടി.. ഇവൻ ഒക്കെ ആണ്.....

ഒരു പടക്കം പൊട്ടുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് തിരിഞ്ഞു നോക്കുമ്പോ അവൾ കവിളും പൊത്തി കൂട്ടുകാരിയുടെ ദേഹത്ത് കിടക്കുന്നു... ഇത് ഇപ്പോ എന്ത് പറ്റി എന്ന് നോക്കുമ്പോ....

ഗൗരി : നി കുറെ ആയല്ലോടി ഒരുപെടോളെ ചെല്ലക്കുന്നു... ഹാ വിട്സാ..... വിട്... എനിക്ക് രണ്ട് പറയണം ...ഇനി നി... നി മിണ്ടിയാൽ നിന്റെ തല ഞാൻ അടിച്ചു പൊളിക്കും

"അവൾക്ക് നേരെ അടുത്ത കൈ പൊക്കിക്കൊണ്ട് ചാടിയ ചേച്ചിയെ ഞാൻ ഒരു കൈകൊണ്ട് എടുത്ത് പൊക്കി അവൾ എന്റെ കൈയിൽ കിടന്നു ചീറുന്നു ഞാൻ അവളെ കൊണ്ട് തിരിഞ്ഞു നോക്കാതെ നടന്നു. ആദ്യം ചേച്ചിയുടെ പ്രകടനം കണ്ടുനിന്ന അവർ ചിരിക്കാൻ തുടങ്ങി ചേച്ചി അവളെ നോക്കി എന്തൊക്കെയോ പറയുന്നുണ്ട്..

ഞാൻ അവിടെ ഒരു ബെഞ്ചിൽ ചെന്ന് ഇരുന്നു ചേച്ചി എന്റെ അടുത്ത് ഇരുന്നു എന്റെ നെഞ്ചിൽ തലോടി എന്താ സുഖം.ഞാൻ മുഖം ഉയർത്തി ഒന്ന് ചിരിച്ചു..

ഗൗരി :പോട്ടെ വേദനിച്ചോടാ.....

എന്റെ നെഞ്ചിൽ തലോടിക്കൊണ്ട് തന്നെ ചോദിച്ചു...

: നി എന്തിനാ ചേച്ചി അവളെ അടിച്ചു....

ശാരി : എന്തേ നിനക്ക് സുഖിച്ചില്ലേ. ഓ എങ്ങനെ സുഖിക്കും.... ഞാൻ ഒന്നും പറയുന്നില്ല....

' ചിരിച്ചു തുടങ്ങിയ അവൾ ദേഷ്യം കൊണ്ട് ചുവന്നു ഞാൻ നോക്കി നിന്നതേ ഉള്ളൂ '

മിഥു : നി എന്താടാ മൈരേ അവളെ ഒന്ന് പറയുക പോലും ചെയ്യുഞ്ഞത് ഏഹ് നിന്റെ നിൽപ്പ് കണ്ടിട്ട് എനിക്ക് ഒരണം തരാനാ തോന്നിയെ.... ഏതായാലും ഗൗരി പൊളിച്ചു നല്ല കിടിലൻ അടി.....

അവൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു നിർത്തി.

മെർലിൻ : എനിക്ക് സംഭവം ഒന്നും മനസിലായില്ല .. എന്റെ കിളി ഒക്കെ എവിടോ പോയി ഒരാൾ തട്ടുന്നു കാപ്പി ഒഴിക്കുന്നു അടിക്കുന്നു മറ്റേ ആൾ ഒന്നും ചെയ്യാതെ നോക്കിക്കൊണ്ട് നില്ക്കുന്നു വേറെ ഒരാൾ ചാടി അടിക്കുന്നു എനിക്ക് പ്രാന്ത് പിടിക്കുന്നല്ലോ കർത്താവെ.....!!!!!!!

-----////////////////-----

" എല്ലാവരും ഇതേ അവസ്ഥ തന്നെ ആയിരിക്കും അല്ലെ.... എനിക്കും ഏറെ കുറെ ഇതേ അവസ്ഥ ആണ്.... അവർ എന്തായാലും എല്ലാം പറഞ്ഞു ഒന്ന് സെറ്റ് ആകട്ടെ അതുവരെ നമ്മക്ക് കാത്തിരിക്കാം..... "

സംഭവം ഞാൻ പറഞ്ഞുതരാം... ഞാൻ പറഞ്ഞുതരല്ലോ.....

അവൻ ഒരു നെടുവീർപ്പിട്ട് നങ്ങൾക്ക് നേരെ ഇരുന്ന്..

: എടാ വേണ്ട ചുമ്മാ നീ ആവശ്യം ഇല്ലാതെ..

ഞാൻ ഇടക്ക് കേറി അവനെ തടുക്കാൻ ശ്രമിച്ചു...

ശാരി : നീ പറയാ... അവൻ അങ്ങനെ പലതും പറയും.. സംഭവം ഇടക്ക് ഇടക്ക് കേൾക്കുന്നത് ആണെങ്കിലും ഇപ്പോ ഒരു രസം...

അവൾ ഒരു ചിരിയോടെ അതിന് വക്കാലത്തും കൊണ്ടുവന്നു.

: ഇവൻ ഒരു കല്യാണം കൂടാൻ പോയതാ ഇത്ര ഒക്കെ കുഴപ്പങ്ങൾക്ക് കാരണം.

മെർലിൻ : ആരുടെ കല്യാണം, എന്തൊന്നാ തെളിച്ചു പറ.....?

അവൾ ഒന്നും മനസിലാക്കാതെ ചോദിച്ചു.. മിഥു എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി ഞാൻ അവനെ നോക്കി കണ്ണുരുട്ടി.. എന്റെ സമയം നല്ലത് ആയത് കൊണ്ട് ചേച്ചി അത് കാണുകയും ഒരണം കിട്ടുകയും ചെയ്ത്..

ഗൗരി : നീ എന്തിനാ മിഥുനെ നോക്കി പേടിപ്പിക്കുന്നു.... നീ പറ മിഥു..

മിഥു : അതേ പണ്ട് ഇവൻ ആ പോയവളുടെ അതായത് ശ്രീയുടെ ചേച്ചിയുടെ കല്യാണത്തിന് പോയി.. അവിടെ ആശാൻ എല്ലാ കാര്യങ്ങളും നോക്കിയും കണ്ടും ചെയ്ത് അത്കൊണ്ട് അവളുടെ വീട്ടുകാർക്ക് ഇവനെ ബെഷ്യാ അങ്ങ് ബോധിച്ചു.

അവൻ ഒന്ന് നിർത്തി, എന്നിട്ട് ശാരിയെ നോക്കി. അവൾ വാ പൊത്തിപിടിച്ചു ചിരിക്കുന്നു. അതും കൂടെ ആയതോടെ അവൻ ഫുൾ ഫോം ആയി

ഗൗരി : എന്നിട്ട്....?

ഒരു വേവലാതി ഉള്ള ശബ്ദത്തോട് കൂടെ ചോദിച്ചു..

മിഥു : അവളുടെ ഒരു മുറച്ചുറുക്കൻ ഉണ്ടായിരുന്നു ഒരു തരികിട.. അവന് ഇതൊന്നും അത്ര സുഖിച്ചില്ല. കുറെ നേരം ഇവനേം അവളേം അവൻ സ്കെച്ച് ഇടുന്നത് ഞാൻ കണ്ടായിരുന്നു. അവൻ ഞങ്ങൾ ഒന്നിച്ചു നിൽക്കുന്നത് കണ്ട് ആ കൂട്ടത്തിലേക്കു വന്നു. കുറേനേരം അവിടെ നിന്ന് വെരകിട്ട് അടുത്ത് നിന്ന ഒരു പെണ്ണിന്റെ ചന്തിക്ക് പിടിച്ചു .

ഗൗരി : അത് ഇവന്റെ പേരിൽ വന്നോ ...?

എന്നെ നോക്കിയാണ് അവൾ ചോദിച്ചത്.

മെർലിൻ : അത് ഇവൻ അല്ല എന്ന് ഉറപ്പുണ്ടോ....??

അവൾ ഒരു ആക്കിയ ചിരിയോടെ ചോദിച്ചു.. മനുഷ്യന്റെ കൊതം വരെ പൊളിഞ്ഞിരിക്കുവാ അപ്പോളാ അവളുടെ അമ്മേടെ... ഞാൻ അവളെ നോക്കി പല്ലുകടിച്ചു. അതുടൻ ആയപ്പോ ശാരിക്ക് വേറെ ഒന്നും വേണ്ട....ശവം!!

മിഥു : ഏയ് ഇവൻ അല്ല. ഞാൻ കണ്ടതാ മറ്റവൻ പിടിക്കുന്നേ.. അവിടെ ആകെ ബഹളം ആയി. ആ പെണ്ണ് ഇവന്റെ നേരെ നിന്ന് ചാടി.. അപ്പോൾ ഞാൻ മറ്റവനെ നീക്കി നിർത്തിട്ടു ഇവനാ ചെയ്തേ എന്ന് പറഞ്ഞു. ഉടനെ അവൻ ഇവനെപ്പോലെ ഉള്ള ഞരമ്പൻമാർ കരണം ബാക്കിയുള്ളവർക്ക് ആണല്ലോ തലവേദന എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞു ചാടി..

മെർലിൻ : എന്നിട്ട് എന്തോ ചെയ്ത്....?

: എന്തോ ചെയ്യാൻ ആ നാറിയുടെ നെഞ്ച് നോക്കി ഒന്ന് കൊടുത്ത്.. (ഞാൻ പറഞ്ഞു)

ഗൗരി : അപ്പോ...!!

ശാരി : ബാക്കി ഞാൻ പറയാം.

ഇത്രയും നേരം ചിരിച്ച അവൾ പെട്ടന്ന് കഥ പറയാൻ തയാർ എടുത്ത്. അവൾ തുടർന്നു.

ശാരി: പിന്നെ ഒന്നും രണ്ടും പറഞ്ഞു വഴക്ക് ആയി, മറ്റവൻ ചാടി എണ്ണിറ്റ് വന്ന് ഇവന്റെ കോളർനു പിടിച്ചു... ഇവന്റെ നെഞ്ച് വരെ ഉള്ള അവൻ ഇവനെ ഭീഷണി പെടുത്തി അങ്ങനെ ചെയ്യും ഇങ്ങനെ ചെയ്യും എന്നൊക്കെ പറയുന്നത് കേട്ട്... പിന്നെ ഇവൻ അവന്റെ കോളറിനു പിടിച്ച് ഒറ്റ പൊക്ക് പാവം നിന്നടത്തുനിന്ന് പൊങ്ങി പോയി. എന്നിട്ട് അവനെ ഒരു മൂലയിലേക്ക് എടുത്ത് ഒറ്റ ഏറു.. മോശം പറയരുതല്ലോ ആ എറിനു അവന്റെ ബോധം പോയി..

അവൾ പറഞ്ഞു നിർത്തി..ചിരിതൂടങ്ങി കൂടെ അവനും, മറ്റേ രണ്ടുപേർ അന്തംവിട്ടിരിക്കുന്നു.മിഥു ബാക്കിക്കായി ഒരുങ്ങി.

മിഥു : അത്രേ ആയപ്പോ അവൾക്ക്.....ശ്രീക്ക് പിടിച്ചില്ല മുറച്ചവരുടെ അല്ലെ. അവൾ വന്ന് ഇവനിട്ട് ഒറ്റ അടി.. ആ ഹാൾ മുഴുവനും ആ ശബ്ദം മുഴങ്ങി.ഇവൻ ആ കലിപ്പിന് അവിടെ നിന്ന എല്ലാത്തിനെയും പൊട്ടിച്ചു ...

എന്നിട്ട് അവൻ ചിരി തൂടങ്ങി..

മെർലിൻ : അതിന് എന്തിനാടാ നീ ചിരിക്കുന്നേ... ഒരാളെ തല്ലിട്ട് അവൻ നിന്ന് ഇളിക്കുന്നു..

" അവൾക്ക് അത് ഇഷ്ടപ്പെടാത്ത പോലെ..."

ശാരി : ഇവൻ അവസാനം ആരെയോ തല്ലിയത് എന്ന് അറിയാമോ...

ഇല്ല ആരെയോ.....? അവർ രണ്ടുപേരും ഒരേ സ്വരത്തിൽ ചോദിച്ചു.

ശാരി : അവളുടെ അച്ഛനെ.....!!!

പിന്നെ അവിടെ ഒരു കുട്ടചിരിച്ചായിരുന്നു. ഞാൻ ഒരു ഇളിഭേഷ്യ എന്ന നിലക്ക് നിന്ന്...

ഗൗരി : എന്നാലും ഇപ്പോ അവൾ തല്ലിയപ്പോ നീ എന്താ ഒന്നും ചെയ്യാതെ ഇരുന്നു...

കുറെ കഴിഞ്ഞു ബോധം വീണപ്പോ ചേച്ചി ചോദിച്ചു.

: അവൾ നോക്കുമ്പോ ഞാൻ ഇപ്പോളും ഒരു അബാസൻ ആണ് ചേച്ചി..പിന്നെ അവളുടെ തന്തയെയും തല്ലിയില്ലേ. അതുമല്ല എനിക്ക് അവളെ തല്ലാൻ കഴിയില്ല.. അപ്പോ അവൾ അവളുടെ പക്ഷം ന്യായമാക്കി...

മെർലിൻ : എടാ അത് അപ്പോ...? ഇപ്പോ ചുമ്മാതെ അല്ലെ...?

മിഥു : ഇവനെ കൊണ്ട് പറ്റില്ല എന്ന് തോന്നിയപ്പോ ബോധം വന്ന അവളുടെ ആ നാറി മുറച്ചുറുക്കുന്നിട്ട് നല്ല രണ്ടണ്ണം കൂടെ കൊടുത്തിട്ടാ ഞാൻ ഇറങ്ങിയെ. അതോടെ ഞങ്ങളെ അവിടുന്ന് സോറി ഇവള് സന്ദർശം മനസിലാക്കി നേരത്തെ ഇറങ്ങി. ഞങ്ങളെ പട്ടിയെ എടുക്കുന്ന പോലെ രണ്ട് തടിയന്മാർ വന്ന് തൂക്കി വെളിയിൽ കളഞ്ഞു.!

മെർലിൻ : അതെന്തിനാ..?

നഖം കടിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ ശരിക്കു നേരെ തിരിഞ്ഞു.

ശാരി: അഹ് ഇപ്പോ എങ്ങനെ ഇരിക്കണേ,, ഞാൻ ഇത് ആരോടാ ദൈവമേ... ഒന്നും ഇല്ല മോളെ നിനക്ക് ഒന്നും ഇല്ല.

: ദൈവമേ..... കൂടെയുള്ള എല്ലാത്തിനും ഒറ്റബുദ്ധി ആണല്ലോ.. (ഞാൻ ഒരുനടവീർപ്പ് ഇട്ടുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു)

കുറച്ചുനേരം അവിടെ ചിലവിട്ടു പിന്നെ വീട്ടിലെക്ക് തിരിച്ചു... വൈകിട്ട് MD കോഫറൻസ് കാൾ ൽ വന്നു.. സംഭവം നാളെ ഞാനും കൂട്ടത്തിൽ ഉള്ള ഒരു സൂപ്പർവൈസർ ഉം ബാംഗ്ലൂർ പോകണം എന്നും അവിടെ ഒരു മീറ്റിങ് ഉണ്ടെന്നും ആ ചർച്ചയായിരുന്നു. മിഥുനു വരാൻ കഴിയില്ലെന്നും ശാരിക്കു വർക്കപെന്റിങ് ഉണ്ടെന്നും . ഒടുവിൽ എലിസബത്ത് പറഞ്ഞു ഞാനും ചേച്ചിയും യാത്ര തിരിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു.അവൾ ന്യൂ ആയതുകൊണ്ട് കാര്യങ്ങൾ മനസിലാക്കട്ടെ എന്നാണ് എലി പറഞ്ഞത് അത് ശെരിയാണെന്ന് എനിക്കും തോന്നി രാവിലെ തന്നെ റെഡിയായി ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിൽ.

ചേച്ചിയുടെ ഫോണിൽ വിളിച്ചു.

:ഇറങ്ങി വാ ഞാൻ വെളിയിൽ ഉണ്ടേ....

: ദേ ഒരു 10 മിനിറ്റ്...

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു അമ്മയും ചേച്ചിയും വാതിൽക്കൽ എത്തി. ചേച്ചി ബാഗ് തുറന്ന് എന്തോ എടുത്ത് വെച്ചുകൊണ്ടാണ് വരുന്നത്...

അമ്മ : മോനെ സൂക്ഷിച്ചു ഒക്കെ പോണോടാ...

: അഹ് അമ്മേ ...

ഗൗരി : അമ്മേടെ സംസാരം കേട്ടാൽ തോന്നും ഞങ്ങൾ പിള്ളാര് ആണെന്ന്...

അമ്മ : നിങ്ങൾ രണ്ടും എത്ര വലുതായാലും നങ്ങൾക്ക് കുഞ്ഞുങ്ങൾ അല്ലെ....

: എന്ന പോയിട്ട് വരാം.....

: ശ്രദ്ധിച്ചു പോയിട്ട് വാ...

വണ്ടി റോഡിലോട്ട് ഇറക്കുമ്പോ പുറകിൽ നിന്ന് വിളിച്ചു പറഞ്ഞു...

ഞങ്ങളുടെ ദേശം കടന്നപ്പോ ഞാൻ വണ്ടി ഹോട്ടലിൽ നിർത്തി ചേച്ചിയെ ശ്രദ്ധിക്കാതെ ഹോട്ടലിൽ കേറാൻ ഒരുങ്ങി..

: എടാ ഞാനും നിന്റെ കൂടെ വന്നതാ...!

ഞാൻ മൈൻഡ് ചെയ്യാതെ ഉള്ളിൽ കേറിയപ്പോ ചേച്ചി പുറകിൽനിന്ന് വിളിച്ചുപറഞ്ഞു.

: അയിൻ....?

ദയാദക്ഷണ്യം ഇല്ലാതെ ഞാൻ അതിനെ പുച്ഛിച്ചു തള്ളി...

: അയിൻ... അല്ല...കുയിൻ....

എന്നെ മറികടന്നു അവൾ അകത്തുകേറി. ഞാൻ അടുത്തുകണ്ട ടേബിളിൽ ഇരുന്നു എനിക്ക് നേരെ ചേച്ചിപെണ്ണും ഇരുന്നു... ആ ഇരുപ്പ് ഒന്ന് കാണണം, രണ്ടുകകളും കോർത്തുപിടിച്ചു ചുറ്റും നോക്കി ചുണ്ടിൽ എന്തോ വല്ലാത്ത ഒരു ചിരിയോടെ...

:അതേ... ഇങ്ങനെ ടെൻഷൻ ആകാൻ നമ്മൾ കാമുകി കാമുകന്മാർ അല്ലേലോ...?

:എടാ അതല്ല.. എനിക്ക് ബിരിയാണി മതി അത് നിന്നോട് എങ്ങനെ പറയും എന്ന് ആലോചിച്ചു ഇരിക്കുവായിരുന്നു ഞാൻ...അല്ലാതെ എന്നെ കണ്ടാൽ നിന്റെ കാമുകി ആണെന്ന് തോന്നുമോ ഞാൻ കൂട്ട് അല്ലേടാ...

: കൂട്ട് അല്ല ദേ... എന്നെകൊണ്ട് പറയിപ്പിക്കരുത്, ഇയ്യാൾ ആരാണാ വിചാരം.. ഐശ്വര്യ റായ് ഓ.. കണ്ടച്ചാലും മതി....

എന്റെ സൗന്ദര്യത്തെ അല്ലെ അവൾ ചോദ്യം ചെയ്തേ.. സ്വന്തം സൗന്ദര്യത്തിൽ വിശ്വാസം ഉള്ളവനും സർപ്പോപരി അന്തസ്സ് ഉള്ളവനും ആയ എന്നോട് അവൾ.... അഹ് പോട്ടെ പിള്ളേരല്ലേ...!!

: അയ്യോ കാമുകൻ ആക്കാൻ പറ്റിയ ഒരണ്ണം. എടാ നാനി നീ നിന്റെ മുഖം കണ്ണാടിയിൽ നോക്കിട്ടുണ്ടോ ഇതിന് മുൻപ്... അവൻ ഹൃതിക് റോഷൻ കളിക്കുന്നു.

വീണ്ടും എന്റെ സൗന്ദര്യത്തെ ചോദ്യം ചെയ്യുന്നു.

: ആണല്ലേ എന്നാലേ ഐശ്വര്യറായ് മീൽസ് കഴിച്ചാ മതി..!

: ഞാൻ ബിരിയാണി ഓർഡർ ചെയ്യും. നീ പോടാ ചെള്ള് ചെക്കാ...

അപ്പോളേക്കും ഓർഡർ എടുക്കാൻ ആൾ എത്തി...

: സർ എന്താണ് കഴിക്കാൻ വേണ്ടത്.....?

: എനിക്ക് ഒരു ബീഫ് ബിരിയാണി. ഒരു ഫ്രഷ് ലിം.

. ഞാൻ പറഞ്ഞു

: എനിക്ക് ഒരു ചിക്കൻ ബിരിയാണി എടുത്തോ. നമ്മക്ക് ലിം ഒന്നും വേണ്ടേ... ഒരു പൈനാപ്പിൾ മതി.

"പസ്റ്റ് "

പുള്ളി പോയി ഓർഡർ കൊണ്ട് വന്ന്.. കഴിച്ചുകൊണ്ട് ഇരുന്നപ്പോൾ ഞാൻ ചേച്ചിയെ ഒന്ന് നോക്കി.. ഓ.. പാവം ചിക്കൻ അതിന്റെ ഒരു വിധിയെ.. കഴിപ്പ് ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു വണ്ടിയിൽ കേറി..

: അങ്ങോട്ട് നിങ്ങളി ഇരുന്നേ..എന്നെ തൊട്ട് ഇരിക്കുന്നത് എനിക്ക് ഇഷ്ടം അല്ല..

ഞാൻ കുറച്ച് മുന്നോട്ട് അഞ്ഞു ഇരുന്നുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

: തൊട്ട് ഇരിക്കാൻ നീ നിന്റെ മറ്റവളെ നോക്കിയ മതി...അവന്റെ വിചാരം അവൻ വിമാനം ആണ് ഓടിക്കുന്ന എന്നാണ്... നീ വണ്ടി എടുക്കേടാ...

എന്നെ ശ്രസിക്കുന്ന സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു... കുറച്ചു മുൻപ് ആയിരുന്നു എങ്കിൽ ഞാൻ ചെലപ്പോ അനുസരിച്ചേനെ., എന്നെ കളിയാക്കും അല്ലെ. നിന്നെ ഞാൻ കാണിച്ചുതരട്ടി..

: അഹ് ഹാ അജ്ഞാപിക്കുന്നോ... ഇറങ്ങിയെ..... വണ്ടിന് ഇറങ്ങിയെ..

ഞാൻ വണ്ടിയിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി ചേച്ചിക്ക് നേരെ തിരിഞ്ഞു.. അണ്ണൻ മരത്തിൽ ഇരിക്കുന്നപോലെ പറ്റിപ്പിടിച്ചു ഇരിപ്പാ..

: എന്നെ കൊന്നാലും ഞാൻ ഇറങ്ങില്ല.. ചെലപ്പോ നീ എന്നെ ഇവിടെ ഇട്ടേച്ചു പോകും...

: മര്യാദയ്ക്ക് ഇരിക്കാമോ... ഇനി...!

: നോക്കാം... അവിടേം ഇവിടേം തൊടാതെ അവൾ പറഞ്ഞു.

: അഹ് നോക്കിക്കോ,,പക്ഷെ ഇനി മിണ്ടിയാൽ വല്ലാർക്കും പിടിച്ചു കൊടുക്കും ഞാൻ കേട്ടല്ലോ...

പിന്നെ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല. ഇടക്ക് പാവം തോന്നി. ഞാനും ആയി ഉള്ള സമയങ്ങളിൽ ചേച്ചി ഒരു കുഞ്ഞിനെ പോലെ ആണെന്ന് തോന്നിപോകുന്നു ആ കുറുമ്പും വാശിയും എല്ലാം ഞാൻ ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ട്.

: നിനക്ക് ചായ വേണോടി ചേച്ചി....

ഒരുപാട് നേരം അവൾ മിണ്ടാതെ ഇരുന്നപ്പോൾ എനിക്ക് എന്തോ പോലെ തോന്നി. ദൂരെ ഒരു ചായക്കട കണ്ട് ഞാൻ അവളോടായി ചോദിച്ചു..

: എനിക്ക് ആരുടേം ഒന്നും വേണ്ട... വേണ്ടവർക്ക് കുടിച്ചാൽ പോരെ എന്തിനാ ബാക്കി ഉള്ളവനോട് ചോദിക്കുന്നെ...

പുറകിൽ ഇരുന്ന് ഓരോന്ന് ഒക്കെ വിളിച്ച് പറയുന്നു. എന്റെ ചുണ്ടിൽ ഒരു ചിരി വിരിഞ്ഞു.

: അഹ് വേണ്ടേൽ വേണ്ട പിന്നെ ചോദിക്കരുത്.. പറഞ്ഞേക്കാം..

: ഈ ഗൗരിക്ക് ആരുടേം ഓശാരം വേണ്ട...

കടയിൽ വണ്ടി നിർത്തി ഒരു ചായ പറഞ്ഞു. എന്റെ അടുത്ത് തന്നെ നിൽപ്പുണ്ട് കക്ഷി. ഞാൻ ആ ട്രെയിൽ നിന്ന് ഒരു മൊരിഞ്ഞ ഉള്ളിവട എടുത്ത് ആ ചൂട് മുളക് സോസിലേക്ക് മുക്കി എന്റെ വയോട് കൊണ്ട് വന്ന് ഞാൻ ചേച്ചിയെ നോക്കി.. വായിൽ നിന്ന് ഇപ്പോ വേണേൽ ഒരു തോട്ടി വെള്ളം കോരാം. ഞാൻ അത് കടിച്ചുയെടുത്തു. എന്റെ കണ്ണുകൾ അടഞ്ഞു ആ എന്താ സ്വാദ്...

കണ്ണുകൾ തുറന്ന് ചേച്ചിയെ നോക്കുമ്പോ എന്റെ പത്രത്തിൽ ഇരുന്ന വേറെ ഒരു ഉള്ളിവട പുളളിക്കാരത്തി ആസ്വദിച്ചു കഴിക്കുന്നു. ഞാൻ ചിരിച്ചു പോയി... ചേട്ടനോട് ഒരു ചായക്കും കൂടെ പറഞ്ഞു. ഞാൻ ചായ ചുണ്ടോട് ചേർത്ത്...

: അതേ പെണ്ണുങ്ങൾ ആയാൽ വാക്കിന് വില വേണം..

അടുത്ത ഉള്ളിവട എടുക്കുന്നതിനു ഇടക്കായി ഞാൻ പറഞ്ഞു. പുളളിക്കാരത്തി ഇപ്പോളും കഴിപ്പാണ്... ഇപോത്തന്നെ ഒരുപാട് ആയി. ഇതെല്ലാം വിഴുങ്ങുവാനോ ദൈവമേ..

: അത് ഓരോന്ന് കാണിച്ചു കൊതിപ്പിക്കുമ്പോ ഓർക്കണം... എനിക്ക് ഇനി ഒന്നും വേണ്ട... ഹമ്..

വേസ്റ്റ് പ്ലേറ്റ് വേസ്റ്റേബിനിൽ ഇട്ടുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

: വേണ്ടനോ... ഇനി കടയിൽ ഒന്നും ഇല്ല ബാക്കി... നോക്ക്. എന്നിട്ട് ഇനി ഒന്നും വേണ്ടന്നു... പൊക്കോണം.

അപ്പോളാണ് ചേച്ചി അങ്ങോട്ട് നോക്കുന്നത് അത് ഫുൾ കാലി. ഞങ്ങളുടെ സംസാരം കേട്ട് അവിടെ നിന്നവർ ചിരിക്കുന്നത് കൂടെ കണ്ടപ്പോ പുളളി വീണിടത്തുകിടന്നു ആളാകാൻ നോക്കി..

: ചേട്ടാ ബില്ലി എത്ര ആയി...

പുളളി ബില്ലി പറഞ്ഞു കൊടുത്തു.

ഗൗ: 340 ഓ അത്രേ ഉള്ളോ ഞാൻ കുറച്ചു കൂടുതൽ പ്രതേകിച്ചു.. ഡ്രൈവർ ബില്ലി സെറ്റിൽ ചെയ്ത് വണ്ടി എടുക്ക്..

: ചെയ്യാം, നിലക്കു ഞാൻ എല്ലാം സെറ്റിൽ ചെയ്ത് തരാം..

പൈസയും കൊടുത്ത് ഞാൻ വണ്ടി എടുത്ത്, ബാക്കിൽ പുളളിക്കാരത്തി ഹാപ്പി ആണെന്ന് തോന്നി എനിക്ക്.. അടുത്ത് കണ്ട ഒരു ഹോട്ടലിൽ വും എടുക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു.

: അതേ ഇവിടെ ഒരു വുമേ ഉള്ളൂ... എന്താ ചെയ്യുക...?

ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ അടുത്തേക്ക് നിങ്ങളി നിന്ന് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

: അതിന് എന്താടാ നീ അത് തന്നെ പറ, ഇനി വേറെ എവിടേം കാണുമെന്നു തോന്നുന്നില്ല...

ഞാൻ വും പോയി സെറ്റ് ചെയ്ത് ക്യാഷ് കൊടുത്ത് വുമിൽ വന്ന്, ചേച്ചി ടവൽ എടുത്ത് ബാത്റുമിൽ കേറി.. അത് കഴിഞ്ഞു ഞാനും കേറി ഫ്രഷ് ആയി വെളിയിൽ ഇറങ്ങി.

: അതേ എന്താ ഉദ്ദേശം

കട്ടിലിൽ കാലുകൾ ആട്ടി കിടക്കുന്ന ചേച്ചിയോട് ഞാൻ ചോദിച്ചു..

: എനിക്ക് അങ്ങനെ പല ഉദ്ദേശവും കാണും അതെല്ലാം എന്തിനാ നീ അറിയുന്നേ...

: അതൊക്കെ കൈയിൽ ഇരുണോട്ടെ... ആദ്യം കട്ടിലിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി....

: അമ്പട പുളുസോ... തരത്തില്ല... കട്ടിൽ എന്റെ ആണ്. നീ പോയി വേണേൽ തറയിൽ കിടന്നോ...

കാട്ടിലിലോട്ട് ഒന്നുടെ ചാടി കിടന്നു കൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു.

: മര്യാദയ്ക്ക് ഇങ്ങോട്ട് ഇറങ്ങിക്കോ...!!

ഞാൻ കട്ടിലിൽ കിടന്ന ഒരു തലയിണ എടുത്ത് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

: ഇല്ലെങ്കിൽ നീ എന്ത് ചെയ്യുമെടാ ഉള്ള...?

അവൾ മറ്റേ തലയിണയിൽ പിടുത്തം ഇട്ടു.

: ഏഹ് വിരട്ടുന്നോ. നിന്നെ ഞാൻ....!!!!

പിന്നെ അവിടെ നടന്നത് ഒരു യുദ്ധം ആണ് സുഹൃത്തിക്കളെ..... അടിക്കു ഒടുവിൽ രണ്ടു പേരും തളർന്നു കട്ടിലിൽ കിടന്നു...

: എങ്കിൽ ഒരു കാര്യം ചെയ്യാം...!

അവൾ ബെഡിൽ നിന്ന് ചാടി എണ്ണിറ്റ്. എനിക്ക് നേരെ ഇരുന്നു.

: നമ്മക്ക് ഒരു അണ്ടർസ്റ്റാൻഡിൽ പോകാം .. എടി ചേച്ചി നീ ആ സൈഡിൽ കിടന്നോ ഞാൻ അപ്പുറത്തെ സൈഡിൽ കിടന്നോളാം...

: ഇത് ആദ്യമേ പറഞ്ഞായിരുന്നു എങ്കിൽ വെറുതെ എന്തർജി കളയണ്ടായിരുന്നു.

കിതച്ചുകൊണ്ട് അവൾ ബെഡിന്റെ ഒരറ്റത്തു കിടന്നു

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ ഒരു ധരണയിൽ എത്തി. അവൾ മെല്ലെ തിരിഞ്ഞു കിടക്കുന്നത് എനിക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടു.

: എന്തേ ഒറക്കം വരണില്ലേ....?

ഞാൻ ചോദിച്ചു....!

: ഇല്ല നമ്മക്ക് വല്ലതും സംസാരിച്ചു കിടന്നാലോ നന്ദുട്ടാ..

അവൾ ഒരു കൈപൊക്കി തലക്ക് ബലമായി വച്ച് എന്നെ നോക്കി ചോദിച്ചു.

: മം, എന്നാ ഞാൻ ചോദിക്കാം. എനോട് ദേഷ്യപ്പെടരുത്.....

ഞാനും അതേപോലെ കിടന്നുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

: ഏയ്... ഇല്ല നീ ചോദിച്ചോടാ...

: ചേച്ചിയും രാജേഷും തമ്മിൽ പിരിയാൻ എന്താ കാരണം...

ഞാൻ പറഞ്ഞു തീർത്തതും പുളളി മലർന്ന് കിടന്ന് ഒരു നിശ്വാസം എടുത്ത്.

: കെട്ടികൊണ്ട് ചെല്ലുന്ന പെണ്ണ് ആദ്യ ദിവസം തന്നെ സ്വന്തം കിടപ്പുമുറിയിൽ ഭർത്താവിനേം വേറെ ഒരുത്തിയെയും പിറന്നപടി കാണേണ്ട അവസ്ഥ ഉണ്ടാകുമ്പോൾ.....നിനക്ക് ഊഹിക്കാവുന്നതെ ഉള്ളു.

അവൾ ഒന്ന് നിർത്തിയാണ് അത് പറഞ്ഞത്.

: ചേച്ചിക്ക് വിഷമം ഉണ്ടോ..?

: എന്തിനാടാ.. അന്ന് തന്നെ എന്നെ ദൈവം കാണിച്ചു തന്നതിൽ എനിക്ക് സന്തോഷമേ ഉള്ളൂ.. ആട്ടെ നിന്റെ കാര്യം എങ്ങനെയാ....

പെട്ടെന്ന് എന്റെ കാര്യം ചോദിച്ചപ്പോ ഞാൻ ഒന്ന് തെട്ടി.ഞാൻ ഒന്ന് ചിരിച്ചതെ ഉള്ളൂ..

:അഹ് പറയെടാ ഞാൻ അല്ലേ.. മൈൻഡ് ഒക്കെ ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആകട്ടെ...

ഞാൻ കണ്ണുകൾ മെല്ലെ അടച്ചു. പഴയ ഓർമ്മകളിലേക്ക് ഞാൻ വഴുതി വീഴുകയായിരുന്നു.

:അങ്ങനെ, അതായിരുന്നു അവളുടെ പേര്.. അവൾ എനിക്ക് ആരായിരുന്നു എന്നത് എനിക്ക് ഇപ്പോളും അറിയില്ല അമ്മ, ഭാര്യ, ചേച്ചി.... ആരൊക്കെയോ ആയിരുന്നു.

: മം അങ്ങനെ പേരുകൊള്ളാം, എങ്ങനെയാ പ്രണയം തുടങ്ങിയത്...?

അവൾ പതിയെ എണ്ണിറ്റ് ഇരുന്നു ചന്ദ്രം (കാലുകൾക്കു മുകളിൽ കാൽ കയറ്റി) പടിഞ്ഞു ഇരുന്നു.

: പേരുപോലെ തന്നെയാ അവൾ... എന്നും അജ്ഞനം എഴുതിയ മിഴികൾ കൂവള കണ്ണുകൾ, നീണ്ട മുക്ക്, ഈ തുണ്ടിപ്പഴം ഇല്ലേ അതിന്റെ നിറം ഉള്ള ചുണ്ടുകൾ. എന്റെ അജ്ഞനം. കോളേജിൽ പഠിക്കുമ്പോൾ ആണ് ഞാൻ അവളെ കാണുന്നത്. ഒരു ആൾക്കൂട്ടത്തിന് ഇടക്ക് ഇങ്ങോട്ട് പോകണം എന്ന് അറിയാതെ നിൽക്കുന്ന ഒരു പാവം പെൺകുട്ടി. ആ നോട്ടത്തിനു ഇടക്ക് എന്റെ മേലിൽ ആ കാന്തം വന്ന് പതിച്ചു. ആരൊക്കെയോ അവളെ ആ ആൾക്കൂട്ടത്തിന് ഇടക്കുന്നു വിളിച്ചോണ്ട് പോയി അപ്പോഴും ആ കണ്ണുകൾ എന്നിൽ ആയിരുന്നു. പിന്നീട് അങ്ങോട്ട് ഞങ്ങളുടെ നാളുകൾ ആയിരുന്നു കോളേജിന്റെ ചുവരുകൾക്കും ക്ലാസ്സ്മുറികൾക്കും എന്തിന് ആ കോളേജിനു വരെ ഞങ്ങളുടെ പ്രണയം അറിയാൻ സാധിച്ചു.

: എന്നിട്ട്.....? ഇടക്ക് വെച്ച് ഞാൻ പറഞ്ഞു നിർത്തി....

: എന്നിട്ട് ഒന്നും ഇല്ല, ദേ കിടന്നേ നാളെ മീറ്റിംഗ് ഉള്ളതാ....

: അഹ് ഈ ചെക്കൻ... എന്ന ബാക്കി പിന്നീട് പറഞ്ഞാൽ മതി.

കുറച്ചുനേരം അവിടെ നിശബ്ദം ആയിരുന്നു.

: ചേച്ചിക്ക് വേറെ ഒരു വിവാഹം നോക്കരുതോ....?

ബെഡിൽലേക്കു കിടന്നുകൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു.

: ഇപ്പോ കുറച്ചു സമാധാനം ഉണ്ട് അത് കളയരുതേ... പിന്നെ എനിക്ക് പറ്റിയ ആരെയും കിട്ടുമോ എന്ന് നോക്കട്ടെ..

: ചേച്ചിക്ക് കുഴപ്പമില്ലെങ്കിൽ ഞാൻ റെഡി ആണുട്ടോ... ഒരു വാക്ക് മുളിയാൽ ഈ കലവറ നമ്മുക്കൊരു മണിയറയാക്കാം..

ഞാൻ സലിം ഏട്ടൻ ചോദിക്കുന്ന പോലെ ചോദിച്ചു.

: അയ്യോ, കൊള്ളല്ലോ ചെക്കന്റെ ആഗ്രഹം .. മര്യാദയ്ക്ക് കിടന്നില്ലേൽ ഉണ്ടല്ലോ...

: ഓ നമ്മളില്ലേ.... വല്ലോം തോന്നിയാൽ പറയാൻ മടിക്കണ്ട കേട്ടോ....!

: അഹ് തോന്നുമ്പോ പറയാം സാറ് കിടന്നു ഉറങ്ങാൻ നോക്ക്.

അങ്ങനെ ഞങ്ങളെ നിദ്രദേവി തുണച്ചു...

പിറ്റേന്ന് ചേച്ചി വിളിച്ചപ്പോ ആണ് ഞാൻ എണ്ണിറെ..

: എടാ എണീക്കാൻ...എന്തൊരു ഒറക്കമാടാ....

എന്നെ തട്ടി വിളിച്ചു... ഞാൻ കണ്ണുകൾ ആ മുഖത്തേക്ക് നേരെ കൊണ്ടുപോയി.

: ഗൂഡ്മോർണിംഗ്.....

കണ്ണുകൾ തിരുമ്മിണ്ണിറ്റ്

: അഹ് ഗുഡ്മോർണിംഗ്.. എടാ ഇപ്പോ തന്നെ സമയം പോയി നീ ഈ കോഫി കുടിച്ചു ഫ്രഷ് ആയി വാ...

അപ്പോളാണ് അവളെ ഞാൻ നോക്കുന്നത്. ഒരു പിങ്ക് സാരിയിൽ അതേ കളർ ബ്ലൂസ് ഇട്ട് കണ്ണൊക്കെ എഴുതി.ചെറിയ ഒരു പൊട്ടും ഒരു കുഞ്ഞു മുക്കുത്തിയും ഓ... എന്റെ സാരെ....

: നി എന്താടാ ഇങ്ങനെ നോക്കുന്നു...

എന്റെ നോട്ടം കണ്ട് അവൾ സ്വയമേ ഒന്ന് വിലയിരുത്തി...

: ഏയ് ഒന്നുല്ല ഞാൻ ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു... അഹ് ഞാൻ ഇപ്പോ വരാം.

അങ്ങനെ ഫ്രഷ് ആയി ഇറങ്ങി. മീറ്റിംഗ് അറ്റൻഡ് ചെയ്ത് പ്രൊജക്ട് സബ്മിറ്റ് ഉം ചെയ്തു എല്ലാകാര്യങ്ങളും ഞാൻ മാം നെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു. റൂം വെക്കേറ്റ് ചെയ്ത് ഇറങ്ങി വണ്ടിയിൽ കേറി പോറപ്പെട്ടു പോകുന്ന പോക്കിൽ അവൾ ആ കാര്യം വീണ്ടും ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നപോലെ പറഞ്ഞു.

: എടാ മറ്റേതിന്റെ ബാക്കി ഇനി എന്നാ പറയുക...

: എന്തിന്റെ...?

ഡ്രൈവിംഗ് യിൽ തന്നെ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിച്ചു തന്നെ ഞാൻ ചോദിച്ചു.

:അജ്ഞനയുടെ കാര്യം....!

: അത് കേൾക്കണോ ചേച്ചി...

എന്റെ ശബ്ദം ഒന്ന് താനും..

: വേണം എനിക്ക് എന്തോ അത് അറിഞ്ഞാൽ കൊള്ളാമെന്നുണ്ട്, ബട്ട് ഇപ്പോ വേണ്ട നീ ഒക്കെ ആകുമ്പോ നമ്മൾ ഒന്നിച്ചു ഉള്ള സമയങ്ങളിൽ എപ്പോഴെങ്കിലും,, പക്ഷെ എനിക്ക് അത് അറിയണം നന്തു.

: ഞാൻ പറയാം... എന്നെ ഇപ്പോ അറിയുന്ന ആളുകൾക്ക് പോലും അറിയാത്ത ആ..... ഞാൻ പറയാം ചേച്ചി...

അവസാനം എന്റെ ശബ്ദം ഇടറി കണ്ണിൽ നിന്ന് എന്റെ അനുവാദം ഇല്ലാതെ ഒരു തുള്ളി പുറകിലേക്ക് പോയി, അത് അറിഞ്ഞിട്ടാകണം അവൾ പിന്നെ ഒന്നും മിണ്ടില്ല.

: എടാ എനിക്ക് വിശക്കുന്നു...

കുറച്ചുദൂരം ചെന്നപ്പോ പെണ്ണിന് പിന്നെ വിശപ്പിന്റെ വിളിവന്നു.

: അഹ് അടുത്ത് എവിടെലും നിർത്താം പെണ്ണെ ചാടല്ലേ..

: നിനക്ക് കുറച്ച് കൂടുമുണ്ട്..

ഒരു ശാസനപോലെ ആണ് അതുപറഞ്ഞത് എങ്കിലും അതിലും അവൾ ചിരിക്കുണ്ടായിരുന്നു അത് ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു എന്ന് ആ കൈകൾ എനിക്ക് മനസ്സിലാക്കി തന്നു.

: ബില്ലി ചേച്ചി പേ ചെയ്യുമോ ഞാൻ ചെയ്യണോ...

ഞാൻ ഒരു കളിയായി ചോദിച്ചു.

: ഞാൻ ചെയ്യാം.. വേറെ ഒരു കാര്യത്തിന് വേണ്ടി സോറുകുട്ടിയ പൈസ ആണ് അഹ് ഈ പൈസ കൊണ്ട് അത് ഒന്നും നടക്കില്ല ഇങ്ങനെ എങ്കിലും ഉപയോഗം ഉണ്ടാവട്ടെ...

എന്നെ ഒന്ന് പാളി നോക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാൻ പോയില്ല..

: എന്താടി ചേച്ചി മുഖം കടന്നല് കുത്തിയത് പോലീയിരിക്കണേ...

പിന്നീട് ഉള്ള യാത്രയിൽ ഒന്നും മിണ്ടാതെ മുഖവും വീർപ്പിച്ചു ഇരിക്കുന്നത് മീറ്റിലൂടെ കണ്ട ഞാൻ ചോദിച്ചു.

: നീ പോ...

എന്റെ തൊളിൽ ഒന്ന് തട്ടിയിട്ട് അവൾ പിന്നോം ആ ഇരുപ്പിരുന്നു.

: അഹ് പറ എന്റെ പെണ്ണെ....!

: ഫുഡിന്റെ പൈസ നീ കൊടുക്കുമെന്നാ ഞാൻ വിചാരിച്ചു. ശോ....

അതാണ് കാര്യം...

: ഹ ഹാ ഹ....

ഞാൻ ഒന്ന് ഉറക്കെ ചിരിച്ചു.

: കിണിക്കല്ലേ..കിണ്ണിക്കല്ലേ..

തെല്ലു ദേഷ്യത്തോടെ അവൾ എന്റെ തോളിൽ ഒന്ന് പിച്ച്

: ചേച്ചി എനിക്ക് നൊന്തു കേട്ടോ.... ഇയ്യോ...

ഞാൻ പിച്ച് കൊണ്ടുഭാഗം ഒഴിഞ്ഞുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

: കണക്കായി പോയി....!

പിന്നെ അങ്ങോട്ട് ഒന്നും മിണ്ടില്ല. ഞാൻ നേരെ ഒരു സ്വർണ്ണക്കടയിൽ വണ്ടി നിർത്തി. അവൾ എന്താടാ ഇവിടെ ആരേലും കാണാൻ ഉണ്ടോ എന്നൊക്കെ ചോദിക്കുന്നു.

: നീ ഇറങ്ങേണി എനിക്ക് ഒരു സാധനം വാങ്ങാൻ ഉണ്ട് ഒരു ഫ്രണ്ടിന് മാത്രമേ ഉണ്ട് നെക്സ്റ്റ് വീക്ക്.

ഞാൻ അകത്തേക്ക് കേറി എന്റെ പുറകെ ചേച്ചിയും അവിടെ കേറി ഒരു റിങ് എടുത്തു. ആ മലരന് ഇതൊക്കെ മതി. അപ്പോഴാണ് ചേച്ചി അവിടെ ഒരു സെക്ഷനിൽ എന്തോ കൈയിൽ എടുത്കൊണ്ട് എന്തൊക്കെയോ ചോദിക്കുന്നു. സെയിൽസ് എന്തോ പറഞ്ഞപ്പോ പുള്ളികാരത്തിയുടെ മുഖം വാടി അത് അവിടെ വച്ച് തിരിയാൻ നോക്കിയതും അവളെ തന്നെ നോക്കുന്ന എന്നെ കണ്ട്,, ഞാൻ അങ്ങോട്ടേക്ക് ചെന്നു..

: എന്താ ചേച്ചി.... എന്താ.....

അവസാനം ഞാൻ ആ സെയിൽസോട് ചോദിച്ചു.

സെയിൽ : സർ മാം ഈ പാതസരംനോക്കുകയായിരുന്നു.

: എന്നിട്ട് എന്ത് പറ്റിച്ചേച്ചി എടുത്തില്ലേ...?

: എന്റെ കൈയിൽ അത്രക്കും പൈസ ഇല്ലാ അതാ...

ഒരു ദയനീയ ഭാവം.

: ഇതും കൂടെ പാക്ക് ചെയ്തോളൂ.

സെയിൽ : ഒക്കെ സർ.,

ഞാൻ ആ പാതസരം കൂടെ എടുത്തുകൊടുത്തു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. ചേച്ചി എന്നെ മിഴിച്ചു നോക്കി. പിന്നീട് ദയനീയ ഭാവം.

: എടാ വേണ്ട,, പ്ലീസ്.. ഇപ്പോ തന്നെ കുറെ ആയി നിന്നോട് ഞാൻ....അല്ലെങ്കിൽ എന്റെ കൈയിൽ ഉള്ള പണം തരാം ബാക്കി ഞാൻ തന്ന് തീർത്തോളാം.

ഞാൻ ചേച്ചിക്ക് നേരെ തിരിഞ്ഞു നിന്നു

: ദേ എന്റെ കൈയിൽ നിന്ന് നീ മേടിക്കും.. തന്നുതീർക്കാൻ വന്നേക്കുന്നു. പോയെ പോയെ...

ഞാൻ ബില്ലി സെറ്റിൽ ചെയ്ത് പാക്കറ്റും ആയി പോർച്ചുലേക്കു ചെന്ന് അവിടെ ഒരു തൂണിന്റെ സൈഡ് യിൽ പോയി ഇരുന്നു ഒപ്പം ചേച്ചിയും. ഞാൻ ആ പാക്കറ്റ് പൊട്ടിച്ചു ചേച്ചിക്ക് കൊടുത്തു്.

: ഇട്....!

അവൾ ആദ്യം ഒന്ന് മടിച്ചെങ്കിലും പിന്നീട് വാങ്ങിച്ചു ഇട്ടു. അവൾ എണ്ണിറ്റ് നിന്ന് എന്തോട് കൊള്ളാമോ എന്ന് ചോദിച്ചു. ഞാൻ അടിപൊളി എന്ന് ചുണ്ടിൽ ഒരു ചിരിയോടെ ഒരു പുരികം പൊക്കി കാണിച്ചു.. അടുത്ത നിമിഷം എന്നെ അവൾ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.. ഒപ്പം അവൾ കരയുന്നും ഉണ്ടെന്നു തോന്നി എന്റെ ഷർട്ട് നനഞ്ഞു ഒരു പരുവം ആയി.

: എന്താ.. എന്താ ചേച്ചി.... ദേ ആളുകൾ ഒക്കെ നോക്കുന്നു.

പാർക്കിങ്ങിൽ വന്ന കുറച്ചുപേർ ഞങ്ങളെ തന്നെ നോക്കുന്നത് കണ്ട് ചേച്ചിയെ ഞാൻ എന്നിൽ നിന്നും അടർത്തി.

:സോറി.. ഞാൻ എത്ര നാൾ ആയി ആഗ്രഹിക്കുന്നത് ആണെന്ന് അറിയാമോ...

അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ നിന്ന് മാറിക്കൊണ്ട് കണ്ണുകൾ തുടക്കുന്നതിന് ഇടക്ക് പറഞ്ഞു.

:എന്ത് എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിക്കുന്നതോ.

ഞാൻ ചുമ്മാ ഒന്ന് ചൊരിയാൻ നോക്കി.

: പോടാ... അതല്ല ഈ... ഈ പാതസരം.

എന്റെ കൈയിൽ വേദനയില്ലാത്ത ഒരടി തന്നുകൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞുനിർത്തി.

:ഓ അതാണോ.. ഈ മുഖം കണ്ടാൽ അറിഞ്ഞുടെ ഈ മനസ്സ് എനിക്ക്..

ഞാൻ ആ കണ്ണുകളോലേക്കു നോക്കി അവളും. പിന്നീട് സംസാരിച്ചതും കഥകൾ പറഞ്ഞതും ഞങ്ങളുടെ കണ്ണുകൾ ആയിരുന്നു. ഒരു കാർകാരന്റെ തെറിവിളിയാണ് ഞങ്ങളെ ഉണർത്തിയത് അവൻ പറഞ്ഞ തെറിയോ... അതുവഴിപോയ വണ്ടികളോ ഞാൻ കണ്ടില്ല. ഇനി ഇത് ആണോ ദൈവമേ ശെരിക്കും പ്രണയം. യെസ് ഐ ഫെൽ ഇൻ ലവ്. ഹൂ.....

യാത്രകൾക്കിടനീളം ഞങ്ങൾ ഒന്നും സംസാരിച്ചില്ല. ഞാൻ ഒരുപാട് സന്തോഷത്തിൽ ആണ് ചേച്ചി അതിലും സന്തോഷവധി ആണെന്ന് എനിക്ക് തോന്നി.

: നന്ദു... ദേ.....

ദൂരേക്ക് കൈചൂണ്ടി അവൾ ഒരു കാർ കാണിച്ചു. ആക്സിഡന്റ് ആണെന്ന് തോന്നുന്നു ഞാൻ വണ്ടിനിർത്തി അങ്ങോട്ടേക്ക് ഓടി പുറകെ ചേച്ചിയും.ഞാൻ ആ വണ്ടി മുഴുവൻ നോക്കി.. ഇടിച്ചതാണ്.. അടുത്ത് ഒരു മനുഷ്യകൃത്യത്തുപോലും ഇല്ല. ഞാൻ ഡ്രൈവിംഗ് സീറ്റ് ലേക്ക് നോക്കി..

: ഇവനോ....? അതിലെ ആളെ കണ്ട് ഞാൻ തേല്ലോന്ന് ഞെട്ടി.

: ആരാടാ അത്....?

ആ വിളിയാണ് എന്നെ പഴയ ഓർമ്മകളിൽ നിന്ന് മോചിപ്പിച്ചത്.

:ചേച്ചി ഇത് അവൻ ആണ്.....?

: ഇവനോ....? അതിലെ ആളെ കണ്ട് ഞാൻ തേല്ലോന്ന് ഞെട്ടി.

: ആരാടാ അത്....?

ആ വിളിയാണ് എന്നെ പഴയ ഓർമ്മകളിൽ നിന്ന് മോചിപ്പിച്ചത്.

:ചേച്ചി ഇത് അവൻ ആണ്.....?

ഇത് അവനാണ് ചേച്ചി.... .

"ആർ "

ഒന്നും മനസിലാക്കാതെ ചോരയിൽ കുളിച്ചുകിടക്കുന്ന അവനെ നോക്കി അവൾ എനോട് ചോദിച്ചു.

" അവൻ ആ ശ്രീയുടെ ഹസ്ബൻഡ് "

" ആരായാലും വാ പിടീക്ക് നമ്മക്ക് ഹോസ്പിറ്റലിൽ കൊണ്ട് പോകാം. ഇപ്പൊത്തന്നെ ചോര ഒരൂപാട് പോയിട്ടുണ്ട്,"

ഞാൻ കാനിൽ കിടന്ന അവന്റെ ഫോൺ കണ്ടു അതും എടുത്ത് അവനെ പൊക്കി എണ്ണിപ്പിച്ചു. ആരും വരാത്ത വഴിയായത് കൊണ്ടും മറ്റൊരു വണ്ടിക്ക് വേണ്ടി ഞാൻ നോക്കിനിന്നില്ല അവനെ ഞങ്ങളുടെ ഇടയിൽ ഇരുത്തി ബൈക്ക് ഞാൻ പറപ്പിച്ചു. അടുത്തുള്ള ഒരു ഹോസ്പിറ്റലിൽ കൊണ്ടുപോയി അവിടെ I C U ൽ കയറ്റി...

" ചേച്ചി നിൽക്കേ ഞാൻ ഒന്ന് ഫോൺ ചെയ്തിട്ട് വരാം "

അവൾ ശരിക്കായെന്ന രീതിയിൽ തല ആട്ടി, നേരം വെളുക്കുന്ന ഉള്ളൂ.. ഞാൻ അവന്റെ ഫോൺ എടുത്ത് അതിൽ WIFE എന്ന കോൺടാക്ട് ൽ കാൾ ചെയ്തു രണ്ടു റിങ് കഴിഞ്ഞപ്പോ കാൾ എടുത്തത്..

" ഹലോ.... എന്താ വിനു "

ഉറക്കച്ചെപ്പോടെ ആണ് അവൾ ഫോൺ എടുത്തത്.

" ഇത് വിനു അല്ല, വിനുവിന് ഒരു ആക്സിഡന്റ് പെട്ടന്ന് സിറ്റി ഹോസ്പിറ്റലിൽ വരണം "

മറ്റൊന്നും കേൾക്കാതെ ഞാൻ കാൾ കട്ട് ചെയ്തു. ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു അപ്പോളും ആ ഫോൺ അടിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു ചേച്ചി കാൾ അറ്റൻഡ് ചെയ്ത് എന്തൊക്കെയോ പറഞ്ഞു. ഞങ്ങൾക്ക് രണ്ടാൾക്കും നല്ല ഷീണം ഉണ്ടായിരുന്നു ഞങ്ങൾ പോയി കോഫി ഒക്കെ കുടിച്ചു .നേരം 3 മണിയോടെ ആയപ്പോ അവർ വന്നു.. അവിടെ എന്നെ അവൾ (ശ്രീ) കണ്ടപ്പോ ഒരു അങ്കലാപ്പ് എന്നെ ഒന്ന് തുറിച്ചു നോക്കിട്ട് അകത്തേക്ക് കേറി.

" ശൊടാ ആ പെണ്ണിന്റെ നോട്ടം കണ്ടാൽ തോന്നും നീയാണ് അവനെ വണ്ടി ഇടിച്ചതെന്നു.. "

അവളുടെ നോട്ടം ഇഷ്ടപ്പെടാത്ത ഗൗരി ക്ക് ദേഷ്യം ഇറച്ചു കേറി. അപ്പോളേക്കും അവളും അവളുടെ അമ്മായിഅച്ഛൻ ആണെന്ന് തോന്നുന്നു ഒരാളും കൂടെ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു..

oപ്പേ.....

ഒരടി ആയിരുന്നു... വീണ്ടും എന്നെ അവൾ തല്ലി.ഞാൻ എന്താ ദൈവമേ ഇവളുടെ ചെണ്ടയാണോ .. ശേഷം... അവൾ തുടർന്നു

" പൂർവ്വവൈരാഗ്യം മനസ്സിൽ വച്ചു എന്റെ ഭർത്താവിനെ കൊന്നിട്ട് എന്നെ വീണ്ടും കിട്ടും എന്നോർത്തേണോ "

അവൾ നിന്ന് ചിരി, ഈ മൈലാഞ്ചി മോൾ എന്തൊക്കയാണോ പറയുന്നേ.. ഇവൾ ആര് മിയ കാലിഫയോ വീണ്ടും കിട്ടാൻ ഓരോ അച്ചിലൂക്കി വണങ്ങൾ ... ഇത്തവണ എന്റെ സകല നിയന്ത്രണവും തെറ്റി. അവിടെ നിന്നവരുടെ എല്ലാം വാ പൊളിഞ്ഞു....ഒറ്റ അടി എന്റെ ശക്തി മുഴുവനും ആ ഒരു അടിയിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു വെച്ചു പോയി എന്നൊന്നും പറയാൻ പറ്റില്ല തെറിച്ചു വിഴുക ആയിരുന്നു അവൾ.

5 മിനിറ്റ് കഴിഞ്ഞാണ് അവൾക്ക് ബോധം വന്നത് കണ്ണു തുറന്നു ചുറ്റും നോക്കി ആരൊക്കെയോ തന്നെ താങ്ങിട്ടുണ്ടെന്നു മനസിലായപ്പോ ഞാൻ അവളെ അടിച്ചതാണെന്ന് മനസിലായ മുഖഭവത്തോടെ ഏണിക്കുന്നു. ഞാൻ ആ പുന്നാരമോൾ എണ്ണിക്കാൻ നോക്കി നില്ക്കുവായിരുന്നു.ചേച്ചി കണ്ടത് വിശ്വസിക്കാൻ പറ്റാത്തത് പോലെ ഒറ്റ നിൽപ്പ്.ഇവൾക്ക് ഇതേ ഉള്ളോ..

" എടി മറ്റേമോളെ ഇന്നലെ നീ കുറെ പറഞ്ഞു ഞാൻ മിണ്ടാതെ നിന്നു എന്നും കരുതി ഞാൻ വെറും ഉണ്ണാക്കൻ ആണെന്ന് നീ കരുതണ്ട.. പിന്നെ നീ പറഞ്ഞ നിന്റെ കെട്ടിയോൻ അവനെ എനിക്ക് എന്തേലും ചെയ്യാൻ ആയിരുന്നെങ്കിൽ അന്നേ അകയിരുന്നു ഇപ്പോ റോഡിൽ ബോധം ഇല്ലാതെ കിടന്നതുകൊണ്ട് കൊണ്ടുവന്നു അത്ര ഉള്ളു. പിന്നെ ഇതും പറഞ്ഞു നിന്റെ അടുത്ത് വരാൻ മാത്രം ചെറു അല്ല ഈ സന്ദീപ്.. പൈസ കൊടുത്ത് പോയാലും നിന്റെ....., അവളുടെ ഒരു.. ആരുടെയോ വാക്ക് കേട്ട് എന്നെ തെറ്റിയിരിച്ച നിന്നെ എനിക്ക് വേണ്ടി പുല്ലേ ബോധം വരുമ്പോ അവനോട്.... നിന്റെ ഭർത്താവിനോട് തന്നെ ചോദിച്ചു നോക്ക് അന്ന് ആരാ ആ പെണ്ണിന്റെ.... അവൻ പറയും...നിന്നെ ഇപ്പോ എനിക്ക് കാണുന്നതേ അറപ്പാണ്... തുഫ്.....

ഇത്രയും പറഞ്ഞപ്പോ എന്തോ ഒരു മനസുഖം.ആ നായിന്റെ മോളുടെ മുഖം ഒന്നും നോക്കാൻ പോയില്ല. ഞാൻ അവിടുന്ന് തിരിച്ചു നടന്നു ആരെയും നോക്കില്ല. പാർക്കിംഗ് ചെന്ന് വണ്ടി എടുത്ത് ചേച്ചി ഓടി വരുന്നത് കണ്ട് ഞാൻ ആക്സിലറ്റർ തിരിച്ചു. പിന്നീട് ഒന്നും മിണ്ടില്ല അവൾ എന്നോട് കുറച്ച് അകന്നായി ഇരുപ്പ് ഞാൻ അതൊന്നും ശ്രദ്ധിക്കാതെ വണ്ടി എടുത്തു.

.വീട്ടിൽ വന്നപ്പോൾ രാവിലെ 5:30 ആയി ഞാൻ ചേച്ചിയെ വീട്ടിൽ വിട്ടിട്ടു അവിടുന്ന് ഒരു ചായയും കുടിച്ചു.അവിടെ ഗോവിന്ദ് ചേച്ചിയുടെ അനിയൻ അവൻ ഉണ്ടായിരുന്നു. അവർ 4 മണിയോടെ എണ്ണിക്കും. നേരെ വീട്ടിലോട്ട് വണ്ടി പോർച്ചിൽ കേറ്റി നിർത്തി വേറെ ഒരു കാർ മുറ്റത്തുണ്ട്, ആ നേരം വെളുക്കട്ടെ എന്നിട്ട് ആലോചിക്കും. ഞാൻ സിറ്റ് ഔട്ട് ൽ സ്ഥാനം പിടിച്ച് ഒന്ന് കിടന്നു...

ആരുടെയൊക്കെയോ ചിരി കാതിൽ പതിച്ചാണ് ഞാൻ എണ്ണിക്കുന്നത്

" എന്തൊരു ഒറക്കമാ ഏട്ടാ ദേ ആരൊക്കെയോ വന്നേക്കുന്നതെന്നു നോക്കിയേ... "

കുഞ്ചു ആയിരുന്നു അത് എന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി പാതി ബോദത്തോടെ ഞാൻ കണ്ണുകൾ തുറന്നു ഞാൻ ഒന്ന് തെട്ടാതെ ഇരുന്നില്ല..

" നീ ഇത് എന്ത് നോക്കിക്കിടക്കുവാ ചെക്കാ, വന്നു കിടക്കുന്നത് കണ്ടില്ലേ.... എണ്ണിറ്റ് പോടാ "

അമ്മ എന്നെ പിടിച്ച് എണ്ണിപ്പിച്ചു ഞാൻ പല്ലും കടിച്ചു എണ്ണിറ്റ് അത് കണ്ടപ്പോ അവിടെ എല്ലാരിടോ ചുണ്ടിൽ ചിരി.

" അമ്മാവൻ ഇപ്പോ വന്നു "

നിലത്തു വച്ച എന്റെ ബാഗ് എടുത്തുകൊണ്ടു ഞാൻ ചോദിച്ചു.

" ഞങ്ങളു ഇന്നലെ പകൽ ഇങ്ങ് പോണു, അതെങ്ങനാ ഇവിടെ ഒരാൾക്കു ഇരുന്നിട്ട് ഇരുപ്പൊറാകുന്നില്ലേ... "

അമ്മാവൻ പറഞ്ഞു നിർത്തിപ്പോ ഞാൻ അവളെ ഒന്ന് നോക്കി. രാവിലെ കുളിയൊക്കെ കഴിഞ്ഞു ചുരിദാർ ആണ് വേഷം. എന്താ ആ മുഖത്തിന്റെ ഒരു ഐശ്വര്യം അതിന് കണ്ണുകിട്ടാതെ ഇരിക്കാൻ ചുണ്ടിന്റെ അവിടെ ചെറിയയൊരു മറുക്കും. ഈ പെണ്ണ് അങ്ങ് വളർന്നു പോയല്ലോ..

" അഹ് നീ എന്താടാ അവളെ ഇങ്ങനെ നോക്കാൻ ... ഇവിടെ ഞങ്ങളും നിൽപ്പുന്ടെ "

ഞാൻ അവളെ തന്നെ നോക്കുന്നത് കണ്ട് അമ്മായി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അത്രയും പറഞ്ഞു.. അതുടെ ആയപ്പോ അവളുടെ മുഖത്തു രക്തം ഇറച്ചു കേറി തൊട്ടാൽ ചോര പൊടിയും എന്ന നിലക്ക് ആയി.

" ഏയ് ഞാൻ വെറുതെ... ഇവള് ആളു വളർന്ന് പോയല്ലോ.... എന്തൊക്കെ ഉണ്ട് ഗംഗേ "

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ അകത്തേക്ക് ഒറ്റ ഓട്ടം.. ഇവൾക്ക് ഇത് എന്ത് പറ്റി. അത് കണ്ട് ചിരിക്കാൻ കുറെ എണ്ണങ്ങൾ.

ഞാൻ അവരോടു കുറച്ചുടെ സംസാരിച്ചു ഇരിന്നിട്ട് നേരെ റൂമിൽ പോയി ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആയി. എന്തൊരു ആശ്വാസം. ഫോൺ എടുത്തു വൈകിട്ട് ചെച്ചിയോട് ഒന്ന് കാണണം എന്നും ഒരു മെസ്സേജ് ഇട്ടു.

അപ്പോളാണ് ഡോർ തുറന്നു കൈയിൽ ചായയും ആയി അവൾ അകത്തേക്ക് വരുന്നത് എന്നെ കണ്ട് കണ്ണ് മിഴിച്ചു ഒറ്റ നിൽപ്പ്. ഞാൻ സ്വയം ഒന്ന് നോക്കി ഒരു ഷോർട്സ് മാത്രം ആണ് എന്റെ വേഷം. എന്റെ ശരീരം കണ്ട് കണ്ണ് തള്ളിപ്പോയതാണോ..

ഞാൻ ഒരു ചിരിയോടെ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു ചായ ഗ്ലാസ്സ് വാങ്ങി മേശയിൽ വെച്ചു , അവൾ ആ നിൽപ്പ് തന്നെ ഞാൻ അടുത്ത് എത്തിയപ്പോ അവളുടെ ഹൃദയം ഇടിക്കുന്ന സ്വരം എനിക്ക് ഇവിടെ നിന്നു കേൾക്കാം..

" എന്താ മോളെ... "

ഞാൻ അവളെത്തന്നെ നോക്കി നിന്നു... എന്തൊരു വശ്യത. പെട്ടെന്ന് ആ മുഖത്തു നാണം ചേക്കേറി.

" എന്താടാ എന്തായാലും പറഞ്ഞോ "

" നന്ദുവേട്ടൻ ആളാകെ മാറിപ്പോയി, മീശയും താടിയും പിന്നെ....ശരീരവും ഒക്കെ വെച്ച് അടിപൊളി ആയി "

അവൾ തെല്ലൊരു നാണത്തോടെയാണ് അത് പറഞ്ഞത്. ഞാൻ ഒന്ന് ചിരിച്ചു

"നിന്റെ പടുത്തം ഒക്കെ എങ്ങനെ പോണു"

കണ്ണാടിയുടെ മുന്നിൽ നിന്ന് മുടി ചികിരിക്കാണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു.

" ഓ അതൊക്കെ അങ്ങനെ നടക്കുന്നു... "

വലിയ താല്പര്യം ഇല്ലാത്ത മട്ടിൽ അവൾ പറഞ്ഞു.

" ദേ നല്ലോണം പഠിച്ചാലേ നല്ല ചെക്കമ്മാരെ കിട്ടൂ. "

പെട്ടെന്ന് അവളുടെ മുഖം മാറി. എന്നിൽ നിന്ന് എന്തോ കേൾക്കാൻ പാടില്ലാത്തത് കേട്ടത് പോലെ.

" ഞാൻ എന്തിനാ പേടിക്കുന്നെ എനിക്ക് നന്ദുവേട്ടൻ ഉണ്ടല്ലോ... "

അവൾ ആ ഒരു മുഖഭാവത്തോടെ തന്നെ പറഞ്ഞു നിർത്തി. ഓ അപ്പോ അങ്ങനെ ആണ് കാര്യങ്ങൾ.

" നിനക്ക് വട്ടുണ്ടോ ഗംഗേ, വല്ലോം പഠിച്ചു നല്ല ഒരു ചെറുക്കനെ കെട്ടാൻ നോക്ക് "

അവൾ പെട്ടെന്ന് തന്നെ എനോട് ചോദിച്ചു

" ഏട്ടന് വല്ല പ്രമവും ഉണ്ടോ.. "

".....ഉണ്ടെങ്കിൽ "

പറഞ്ഞു തീർന്നതും അവളുടെ കൈ എന്റെ കഴുത്തിൽ വീണു ഞാൻ ബെഡിലേക്കു വെച്ചുപോയി അവൾ എന്റെ നെഞ്ചത്ത് കേറി ഇരുന്നു. ഓ കുറച്ചുമുന്നേ പാവം പോലെ ഇരുന്നവളാണോ ഇത്... ദൈവമേ എന്നെ കാത്തോണേ.

: ഒരു കാര്യം ഞാൻ പറയാം... എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഒരു പുരുഷന്റെ മുന്നിൽ ഞാൻ കിടക്കുണ്ടെങ്കിൽ അത് നന്ദുവിന്റെ കൂടെ ആയിരിക്കും കേട്ടാലോ, വേറെ ആരെങ്കിലും മനസ്സിൽ ഉണ്ടെങ്കിൽ ഇപ്പോ.... ഇപ്പോ ഇറക്കി വിട്ടോണം.. പറഞ്ഞത് മനസ്സിലായോ..... മനസിലായൊന്ന്...! "

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടില്ല. അല്ലേൽ തന്നെ എന്ത് പറയാൻ . അവളുടെ ആ കിടപ്പ് എനിക്ക് കുറച്ച് സുഖം കൈ തന്നു ആ മാതളങ്ങൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ കിടന്നു വീർപ്പുമുട്ടി അതിന്റെ റിയാക്ഷൻ എന്റെ കൂട്ടനിൽ അനുഭവപ്പെട്ടു.

" ചീ.... അതിനെ പിടിച്ച് മറ്റുണ്ടോ എന്റെ വേണ്ടാത്തതൊക്കെ വന്നു മുട്ടുന്നു "

ഒരു ചിരിയോടെ അവൾ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി അത് പറഞ്ഞപ്പോ, രാപകൽ സിനിമയിൽ മമ്മൂട്ടി പറയണമ്പോലെ ഞാൻ അങ്ങ് ഇല്ലാണ്ടായി.. ഞാൻ അവളെ അടർത്തി മാറ്റാൻ നോക്കി...

" ഹാ.....മാറ്റാൻ നോക്കണ്ട.. ഞാൻ മറുല്ല മാറ്റിയാൽ ഞാൻ കടിക്കും..... "

ഇത് വലിയ ശല്യം ആയല്ലോ,,

എന്റെ നെഞ്ചിൽ കൈകൊണ്ട് കുത്തികൊണ്ട് കുട്ടികൾ ചിണുങ്ങുന്നപോലെ അവൾ പറഞ്ഞു. പിന്നെ ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടില്ല എങ്ങനും കടിച്ചാലോ

മോളെ..... ഗംഗേ.....!!!!!!!

താഴെ നിന്നും അമ്മയുടെ വിളി വന്നു. ഞാൻ ഒന്ന് ഞെട്ടി.... അത് കണ്ട് അവൾ ശബ്ദം ഇല്ലാതെ ഒന്ന് ചിരിച്ചു.

" അഹ് വരണു അപ്പച്ചി..... "

എന്റെ നെഞ്ചിൽ നിന്ന് ചെറുതായി തലപൊക്കി അവൾ മറുപടി കൊടുത്തു...

" മോളെ വേഗം വായോ.. ഒരു കൂട്ടം ഇണ്ട്.... "

" ഈ അപ്പച്ചി "

എന്ന് സ്വയം പറഞ്ഞു അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ നിന്നും എണ്ണിറ്റു.ഡോർ ന്റെ അരികിലെത്തി എനിക്ക് ഒരു ചിരി സമ്മാനിച്ചു അവൾ പടികൾ ഇറങ്ങി

.. അവൾ താഴേക്ക് പോയപ്പോൾ ആണ് ശ്വാസം നേരെവീണത്.

ഞാൻ ഡ്രസ്സ് ഇട്ട് താഴേക്കു ചെന്നു അമ്മാവൻ ടീവി കാണുന്നു... ബാക്കി പെൺപടകൾ എല്ലാം അടുക്കളയിൽ നൂണയും കൊതിയും വിളമ്പുന്നു... ഗംഗ എന്നെ നോക്കി ഒരു കള്ളച്ചിരി... കൂഞ്ചു അത് ശ്രദ്ധിക്കുന്നല്ല... പറയാൻ പറ്റില്ല നൂറു കണ്ണാ ആ കുട്ടിപിശാഷിന്.

" അമ്മേ വണ്ടിയുടെ താക്കോൽ കണ്ടായിരുന്നോ.... "

അമ്മായി അരിഞ്ഞൊണ്ട് ഇരുന്ന ക്യാരറ്റ് പെറുക്കി തിന്നുകൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു..

" ഹ്... അടങ്ങി ഇരി ചെറുക്കാ... കറിക്കൊള്ളതാ."

അമ്മായി എന്റെ ചന്തിയിൽ പിച്ചാത്തിയുടെ പുറംഭാഗം കൊണ്ട് വേദന ഇല്ലാതെ ഒന്ന് തല്ലി.. ബാക്കി ഉള്ള രണ്ടെണ്ണവും ചിരി തുടങ്ങി.

" അവിടെ ആ ഡെയിനിങ് ടേബിളിൽ ഇരിപ്പുണ്ടോ.. "

ഞാൻ ചിരിക്കുന്ന രണ്ടിനെട്ടും രണ്ട് തല്ലു കൊടുത്ത് അമ്മാവന് ഒരു സലാം കൊടുത്ത് ഞാൻ താക്കോലും കൊണ്ട് വെളിയിലേക്ക് ചാടി.... അപ്പോൾ ഫോൺ റിങ് ചെയ്തു...

" എന്താടി ചേച്ചി... "

(ഗൗരിയാണ്)

: നീ എന്തിനാ വൈകിട്ട് കാണണം എന്ന് പറഞ്ഞെ...

തെല്ലൊരു ആകാംഷയോടെയാണ് അവൾ അത് ചോദിച്ചത്.

" ഞാൻ വൈകിട്ട് ഫുഡ് അടിക്കാൻ പോകുന്നുണ്ട്.... വരുനൊന്നു ചോദിക്കാൻ ആയിരുന്നു... "

സംഭവം എനിക്ക് കുറച്ച് പേർസണൽ ആയി സംസാരിക്കാൻ ഉണ്ടായിരുന്നു

" നല്ല കഥയായി.... ഞാൻ ഇപ്പോ എന്റെ കുട്ടുകാരിയോട് പറഞ്ഞ ഉള്ളു പൊറോട്ടയും ബീഫും കിട്ടിയാൽ കൊള്ളായിരുന്നു എന്ന്.. "

അവൾ വളരെ സന്തോഷത്തോടെ പറയുന്നത് കേട്ടിട്ട് എന്റെ ചുണ്ടിൽ ഒരു ചെറു ചിരി വിരിഞ്ഞു.

" അപ്പോ വരുവോ...? "

എന്നിലും ആകാഷ വിളയാടി

" ഓ നീ നമ്മളെ ഒക്കെ കൊണ്ട് പോകുവോ ആവോ..."

ചെറിയ ഒരു കുഞ്ഞുങ്ങി ചിരി കേൾക്കാം.. ഓ എന്നെ വട്ടകനാണ്

" ഇല്ല ഞാൻ മധത്തിനെ വിളിച്ചിട്ടുണ്ട്... അവർ വരാം എന്ന് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.... "

ഞാനും ഒരു കുസൃതി ചിരിയോടെ തന്നെ പറഞ്ഞു

" അഹ് അത് ... നീ തല്ല് വാങ്ങൻ ആണേ.. "

" ചുമ്മാ പറഞ്ഞേയ ചേച്ചി... അത് വിട്ട് കള "

ഞാൻ അതേ ചിരിയോടെ അവളെയൊന്ന് തണുപ്പിക്കാൻ നോക്കി..

" മം, എപ്പോളാ നീ വരുക... "

" അതൊക്കെ വരാം നീ ആദ്യം വരണുണ്ടോ എന്ന് പറ "

" നീ ഓ നിനക്കുകുറച്ചു കൂടണുണ്ട് കേട്ടോ ചെക്കാ... "

ഒരു കപടദേഷ്യത്തോടെയാണ് അവൾ അത് പറഞ്ഞത്.. ആ മനസ്സ് എനിക്ക് അറിഞ്ഞു

" കാനനചായയിൽ ആട് മെയ്ക്കാൻ നീയും വരണുണ്ടോ എന്റെ കൂടെ..... "

അപ്പുറത്തു ഒരു കള്ളച്ചിരി...

' പെട്ടന്ന്.....'

" നിന്നെ ഒരിക്കൽ ഞാൻ കൊണ്ട് പോകും ഇന്നുവേണ്ടിന്നു വേണ്ടോമലലെ... "

ഞാൻ ഞെട്ടി തിരിഞ്ഞു നോക്കി അമ്മ കുറി തവിയും ആയി ബാക്കി പാടികൊണ്ട് കൈയിൽ താളം പിടിക്കുന്നു ഒരു കള്ളച്ചിരിയുണ്ട് മുഖത്തു... ഞാൻ അങ്ങ് ഇല്ലാണ്ടായി വേഗം ഞാൻ ഫോൺ കട്ട് ആക്കി. ഫോണിൽ കൂടെ ഒരു പൊട്ടിച്ചിരി എനിക്ക് കേൾക്കാം

" ആര്യൻ അവൻ നാളെ ഓഫീസിൽ ഒരു പ്രോഗ്രാംനു പാട്ടു സെലക്ട് ചെയ്യുവായിരുന്നു.... അമ്മ എപ്പോ വന്നു.... "

ഞാൻ ആ ചമ്മിയ മുഖത്തോടെ തന്നെ ചോദിച്ചു വീണ്ടും കിടന്നു ഉറങ്ങുക എന്നത് നമ്മക്ക് ഒരു വിഷയം അല്ലേ...

" ഞാൻ വന്നിട്ട് പത്തു അമ്പത് കൊല്ലം ആയി.. ആര്യ...അല്ല..ഓ സോറി ആര്യൻ പാട്ടൊക്കെ പടികൊടുത്തോ എന്റെ മോൻ "

അതേ ആക്കിയ ചിരിയോടെ തള്ള എന്നെ നൈസ് ആയി വാരി ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ ബെക്കിൽ കേറി...

" പാടില്ല പാടില്ല നമ്മെ നമ്മൾ പാടെ.... ഘഹ്.... മാറുന്നൊന്നും ചെയ്തുകൂടാ."

തിരിഞ്ഞു ഉള്ളിലേക്ക് കയറുന്നതിന് ഒപ്പം ബാക്കിയും പാടി ഇടക്ക് ഒന്ന് അർത്ഥം വച്ചുള്ള ചൊമയും ചുമച്ചു അകത്തേക്ക് കേറി പോയി.. ഞാൻ ഒരു ചിരിയോടെ വണ്ടി സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു.....ഈ അമ്മ.....

അപ്പോളേക്കും ചാടിത്തള്ളി ഗാംഗ അങ്ങോട്ട് എത്തി വന്നപാടെ വണ്ടിയുടെ താക്കോൽ ഊരി എടുത്തു..

" നീ ഇത് എന്തോ കാണിക്കുവാടി പെണ്ണേ.. താക്കോൽ ഇങ്ങ് തന്നെ... "

ഞാൻ അവളോട് കുറച്ച് മുഖം കുറപ്പിച്ചു തന്നെ പറഞ്ഞു. എവിടെ ഒരു കൂസലും ഇല്ല

" ഞാനും വരണുണ്ട്... "

" ഞാൻ ചുമ്മാ ഇറങ്ങിയതാ.... എങ്ങും പോവല്ല "

" ഞാനും അതേ.... ഒരു മിനിറ്റ് ഞാൻ ഈ ഡ്രസ്സ് ഒന്ന് മാറിട്ടുവരാം "

എന്നും പറഞ്ഞു അവൾ അകത്തേക്ക് ഓടി... ഞാനും അകത്തേക്കു കേറി അമ്മാവന്റെ കൂടെ ഇരുന്നു...

" നീ പോയില്ലേ.... എങ്ങോട്ടോ പോകാൻ നിന്നിട്ട്....? "

എന്നെ ഒന്ന് അടിച്ചു നോക്കി അമ്മാവൻ ചോദിച്ചു..

" ഞാൻ ഇറങ്ങാൻ നേരംആണ് അവളും വരുണ്ട് എന്ന് പറഞ്ഞതേ... "

പുള്ളി ഒന്ന് ചിരിച്ചു വീണ്ടും ടീവിയിലേക്ക് ശ്രദ്ധ ചെലുത്തി കുട്ടത്തിൽ ഞാനും.

" പോവാം "

എന്നും പറഞ്ഞു അവൾ പടി ഇറങ്ങി വന്നു... ഒരു ബ്ലാക്ക് ലൂസ് ടി ഷർട്ടും ബ്ലൂവിൽ വൈറ്റ് ഷെഡ് ഉള്ള ജെൻസും അതിന് മാച്ച് ചെയ്യുന്ന വൈറ്റ് ഷൂസും.. മുഖത്തു ഒരു കുഞ്ഞു പൊട്ടും കണ്ണുകൾ കാജൽ കൊണ്ട് എഴുതിട്ടുണ്ട്... ആ കണ്ണിനു വല്ലാത്ത വശ്യത... മാറിടങ്ങൾ രണ്ടും തുളുമ്പി നിൽക്കുന്നു ഒന്നിന്

അഴകായി മറ്റൊന്ന്... ഞാൻ നോക്കി നിന്ന് പോയി... ആ നോട്ടം അവൾ ശ്രദിച്ചു എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായപ്പോൾ ഞാൻ നോട്ടം പിൻ വലിച്ചു.

" ഹാ ഇങ്ങനെ നോക്കാതെ മനുഷ്യാ... എന്റെ ചോര വരെ ഊറ്റി എടുക്കുവോ... "

എന്റെ ചെവിയിൽ ഞാൻ മാത്രം കേൾക്കാൻ പാകത്തിന് അവൾ അത് പറഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്ക് എന്ത് പറയണം എന്ന് അറിയാതെ തല താഴ്ത്തി ഞാൻ വെളിയിലേക്ക് നടന്നു...

" ഏട്ടന് വിഷമം ആയോ... ഞാൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞതല്ലേ... "

ഞാൻ താക്കോലും വാങ്ങി വണ്ടി എടുത്തു അവൾ കേറുന്ന കൂട്ടത്തിൽ പറഞ്ഞു

" സോറി... ഞാൻ അറിയാതെ... "

ഞാൻ ഒന്ന് തപ്പി.

" അഹ്... വണ്ടി എടുക്ക് "

ഞാൻ വണ്ടി എടുത്തു... മിറ്റത്തെ ആയവളളിയിൽ തുണി വിരിക്കുന്ന ഗൗരി ഞങ്ങളെ നോക്കി നിൽക്കുന്നു. ഗംഗ കൈ വീശി കാണിക്കുന്നു അതിന് മറുപടിയെന്നോണം അവൾ ചിരിച്ചു.

ഞാൻ വണ്ടി നേരെ മൈൻറോഡിലോട്ട് കേറ്റി...

" നിനക്ക് എങ്ങോട്ടേക്കാ പോകണ്ടേ... "

ഞാൻ വണ്ടി സ്റ്റോ ആക്കിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു

" ഏട്ടൻ എങ്ങോട്ടേക്കാ "

"ഞാൻ ചായകുടിക്കാൻ "

" എന്നാൽ ഞാനും ചായകുടിക്കാൻ.. "

പിന്നെ ഒന്നും മിണ്ടില്ല ഞാൻ സിരമായി ചായകുടിക്കുന്ന കടയിലേക്ക് കേറി... ഞങ്ങൾ ചായയൊക്കെ കുടിച്ചു ... അവൾ എന്നോട് നിർത്താതെ സംസാരിച്ചാണ് ഇരുന്നൂ.ഞാൻ എല്ലാത്തിനും തലകുലുക്കി കേട്ട്.. തിരിച്ചു വീട്ടിലോട്ട് വണ്ടിവിട്ടു...

" എവിടെ പോയി രണ്ടും കൂടെ... "

വീട്ടിലോട്ട് ഉള്ള വഴിയേ കേറിയപ്പോൾ ഗൗരി ഞങ്ങളോടായ് ചോദിച്ചു... കൈയിൽ സഞ്ചി ഒക്കെ ഉണ്ട്..

" ഓ ഇവൾക്ക് ചായ കുടിക്കണം എന്ന് അതിന് പോയതാ "

" അല്ല ഗൗരിയേച്ചി എവിടെ പോവാ ഈ സഞ്ചിയൊക്കെയായി "

എന്ന് ഗംഗ ചോദിച്ചു...

" ഞാൻ റേഷൻ കടയിൽ വരെ... ഈ മാസത്തെ റേഷൻ വന്നിട്ടുണ്ടേ... "

" അഹ് എന്നാ ചെല്ല... ഇപ്പോ തന്നെ അവിടെ ഒരൂപാട് പേരായി... "

ഇങ്ങോട്ടു വരുന്ന വഴിക്ക് അങ്ങോട്ട് ചുമ്മാ ഒന്ന് നോക്കിയത് നന്നായി

" ഇയ്യോ എന്നാ ഞാൻ പെട്ടെന്ന് ചെല്ലട്ടെ... "

ചേച്ചി വേഗം നടക്കാൻ ഒരുങ്ങിയപ്പോ ഞാൻ പുറകിൽ നിന്ന് വിളിച്ച് വൈകിട്ടത്തെ കാര്യം ഓർമ്മിപ്പിച്ചു.. വൈകിട്ട് എന്താ പരുപാടി എന്നൊക്കെ ചോദിച്ചായി ഗംഗയുടെ നടത്തം.

വൈകിട്ട് വീട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി കുഞ്ചുവും അവൾക്കും എന്റെ കൂടെ വന്നേ പറ്റൂ എന്ന്... അവസാനം കുഞ്ഞുനു ടോപ്പ് വാങ്ങൻ 1000 രൂപയും ഗങ്ങളെ നാളെ അവള് പറയുന്നടത് കൊണ്ട് പോകാം എന്നും പറഞ്ഞു.. ആ പ്രശ്നം സ്ലോവ് ആക്കി.

ഞാൻ ചേച്ചിയേം കൂട്ടി ഞങ്ങൾ ഫ്രണ്ട്സ് ഒന്നിച്ചുകൂടുന്ന അമ്മിണിയേച്ചിയുടെ കടയിൽ കേറി പൊറോട്ടയും ബീഫും ഓർഡർ ചെയ്ത് അതും വാങ്ങി കായലിന്റെ തീരത്തെ ബെഞ്ചിൽ ഇരുന്നു കഴിക്കാൻ തുടങ്ങി..

" ആഹ്ഹ്ഹ്.... എന്ത് മണം... സഹിക്കാൻ വയ്യാ... "

ആ ബീഫ് പ്ലേറ്റ് എടുത്ത് ആ മണം ആസ്വദിച്ചു കൊണ്ട് ചേച്ചി പറഞ്ഞു.

" അതാണ് നല്ല ബീഫ് വാങ്ങി ചെറിയ പീസ് ആയി കട്ട് ചെയ്ത് .. പാകത്തിന് മുളകും മല്ലിപൊടിയും കുരുമുളക് പൊടിയും ചിക്കൻ മസാലയും അതിൽ കുറച്ച് ഇഞ്ചിയും പച്ചമുളകും ഇട്ട് വരട്ടി എടുത്ത് കുറച്ച് കുറിവേപ്പില ഇട്ട്... അതിന്റെ മുകളിൽ കുറച്ച് വെളിച്ചെണ്ണ ഒക്കെ അങ്ങ് ഒഴിച്ച്.... "

" മതി.... മതി.... ടാ..ഇപ്പോ തന്നെ സഹിക്കാൻ വയ്യാ ഞാൻ ഒന്ന് കഴിച്ചോട്ടെ...."

ഞാൻ തലയാട്ടി അവൾ ആ മൊരിഞ്ഞ ചുടുള്ള പൊറോട്ട കുറച്ച് കീരിയെടുത്തു നെയ് ഇട്ട് വരട്ടിയ ചൂട് പറക്കുന്ന ബീഫിന്റെ ഒരു കഷ്ണംഉം എടുത്ത് മടക്കി വായിലോട്ടു വച്ചു.... അവളുടെ മിഴികൾ അടഞ്ഞു ... ചുണ്ടിന്റെ ഒരു കോണിൽ ഒരു ചിരിച്ചു വിരിഞ്ഞു.

" എങ്ങനെ ഉണ്ട്...."

അവളുടെ കഴിപ്പ് കണ്ട് ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു.അല്പം നേരം കഴിഞ്ഞു

മറുപടി ആയി അവൾ ഒന്ന് ചിരിച്ചു... അതിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു എല്ലാം.

അല്പം നേരം കഴിഞ്ഞു

" നന്ദുട്ടാ..... "

ഏറെ സ്നേഹത്തോടെ ഉള്ള വിളി, ഞാൻ തല പൊക്കി ചേച്ചിയെ നോക്കി...

" എടാ നീ എന്നോട് ബാക്കി പറഞ്ഞില്ലല്ലോ... "

കൈയിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ബീഫിന്റെ മസാല വായിൽ ഇട്ട് നുണഞ്ഞുകൊണ്ട് അവൾ ചോദിച്ചു

" എന്തിന്റെ ആണ് ചേച്ചി.. "

" അങ്ങന "

പെട്ടന്ന് ഞാൻ ശ്വാസം അഞ്ഞുഒന്ന് വലിച്ചു ഞാൻ പോലും അറിയാതെ...

" അതോ.... "

" അഹ്, ,, നിനക്ക് ഇഷ്ടം ഉണ്ടേൽ മാത്രം മതി. "

എന്റെ മുഖംഭാവം കണ്ട് അവൾ മടിച്ചാണ് ചോദിച്ചത്

" ചേച്ചി ഓർക്കുന്നുണ്ടോ പണ്ട് ഞാൻ കോളേജ് കഴിഞ്ഞ് ഇടക്ക് ഡിപ്രഷൻ സ്റ്റേജിൽ പോയ ഒരു സമയം "

" മം നീ എന്നോ കണ്ട് പേടിച്ചു അല്ലെ... അങ്ങനെ എന്നോ അല്ലെ...?? "

അവൾ ഒന്ന് ഓർത്തെടുക്കാൻ ഉള്ള രീതിയിൽ

" അങ്ങനെ ആണെന്ന് വേണേൽ പറയാം "

ഞാൻ ഒരു ബീഫിന്റെ കഷ്ണം എടുത്ത്

" അതും ഇതും തമ്മിൽ എന്താ ബന്ധം "

ഞാൻ ഒന്ന് ചിരിച്ചു... അവൾ എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി...

" നോക്കണ്ട വട്ടായതല്ല.... "

" അഹ് നീ മനുഷ്യനെ വട്ടുപിടിപ്പിക്കാതെ... നിന്റെ പ്രണയകഥ പറ. ഞാനും ഒന്ന് കേൾക്കട്ടെ "

" അവളെ കോളേജിൽ വെച്ച് കണ്ടകാര്യം അറിയാല്ലോ അല്ലെ... പിന്നീട് ഞങ്ങൾ സ്നേഹിക്കുക അല്ലായിരുന്നു ജീവിക്കുവായിരുന്നു... ഇണക്കങ്ങളും പിണകങ്ങളും ആയി.. "

" മം എന്നിട്ട് നിങ്ങൾ എങ്ങനെയാണ് ബ്രേക്കപ്പ് ആയെ... "

മനസിലെ ചോദ്യം അവൾ ആവർത്തിച്ചു.

" ചേച്ചി... ജീവിതം അത് നമ്മൾ കരുതുന്നപോലെ ആയിരുന്നെങ്കിൽ എന്ന് ഞാൻ ചിന്തിച്ചിട്ടുണ്ട് പലപ്പോഴും.. പോയ നിമിഷങ്ങൾ തിരിച്ചു വന്നെങ്കിൽ എന്ന് മോഹിച്ചിട്ടുണ്ട്.. അങ്ങനെ ആയാൽ ജീവിതം ജീവിതമല്ലാതെ ആകും അല്ലെ.. "

" നീ കിടന്ന് ഫിലോസഫി പറയാതെ കാര്യത്തിലേക്ക് വാ.. "

ഞാൻ പറയുന്നത് ഇഷ്ടപ്പെടാതെ ചേച്ചി എന്റെ നേർക്ക് ചാടി

" അഹ് ചുടാക്കാതെ പെണ്ണെ "

ഞാൻ അവളുടെ കവിളിൽ ഒന്ന് കുത്തികൊണ്ട് പറഞ്ഞു

" അഹ്... വിട്സാ... പറയെടാ നന്തു... "

അവൾ എന്റെ കൈ തട്ടി മാറ്റിട്ട് നിന്ന് ചിണങ്ങി. ഞാൻ ബാക്കി പറയാൻ ആയി അവിടെ നിന്നും എണ്ണിറ്റ് നടന്നു കൂടെ അവളും

" അന്ന് ഞങ്ങളുടെ കോളേജിൽ സെന്റ് ഓഫ് ആയിരുന്നു.... അതിന്റെ തലേന്ന് അവൾ എന്നെ വിളിച്ചിരുന്നു പെണ്ണിന് അവസാന ദിവസം ഇടാൻ വെള്ളനിറത്തിലുള്ള അനാർക്കലി ഡിസൈൻ ഉള്ള ഡ്രസ്സ് വേണം അല്ലാതെ അവൾ വരില്ല എന്ന്... "

ഞാൻ ചായക്കപ്പ് എടുത്ത് ചുണ്ടോട് ചേർത്ത്...

" എന്നിട്ട് നീ വാങ്ങിച്ചോ അത്.. "

ചായ ഒരിറക്ക് കുടിച്ചിട്ട് മറു ചോദ്യം

"ആഹ് ഹ പറയാം പറയാം, അങ്ങനെ ആ വൈകുന്നേരം കേറാവുന്ന തുണികടകളിൽ എല്ലാം കേറി നോ രെക്ഷ.. അവസാനം എന്തോ ഭാഗ്യത്തിന് ഒരു ടെസ്റ്റിൽസ്ൽ ഒറ്റ പിസ് ഉണ്ടായിരുന്നു അതും അവളുടെ കറക്റ്റ് അളവിൽ,, അത് തന്നെ വാങ്ങി ഹോസ്റ്റലിൽ കൊണ്ട് പോയി കൊടുത്ത്... അന്നേരം ആ മുഖം ഒന്ന് കാണണം എന്റെ ചേച്ചിയെ.... നിലവത്തു ചന്ദ്രൻ ഉദിച്ചപോലെ ആയിരുന്നു ആ മുഖം.. "

ഞാൻ ശ്വാസം ഒന്ന് എടുത്ത്

" പിറ്റേന്ന് കോളേജിലെ അവസാന ദിവസം ഞാൻ അവൾക്കായി പാർക്കിംഗ് വെയിറ്റ് ചെയ്തു.... തുവെള്ള നിറത്തിൽ ഉള്ള ആ ഡ്രസ്സ് അവളുടെ സൗന്ദര്യം ഇരട്ടിയാക്കിയത് പോലെ എനിക്ക് തോന്നി.. കുഞ്ഞി കണ്ണുകളും നീളൻ മൂക്കും എപ്പോഴും കുസൃതി ഒളിപ്പിക്കുന്ന പനിനീർ ചുണ്ടുകളും. മുട്ടോളം ഉള്ള ആ കർകുന്തലും എല്ലാം എല്ലാം അവളെ സൗന്ദര്യത്തിന്റെ മറ്റൊരു തലത്തിൽ എത്തിച്ചു എന്ന് വേണേൽ പറയാം. ഞാൻ അങ്ങനെ നിന്ന് പോയി ആ വരവിൽ, അവൾ അടുത്ത് വന്നതൊന്നും ഞാൻ അറിഞ്ഞില്ല ഇടുപ്പിൽ ഒരു വേദന അനുഭവപ്പെട്ടപ്പോൾ ആണ് അവൾ അടുത്ത് വന്നു എന്ന് എനിക്ക് മനസിലായെ.. "

"മോനെ ഇനി വല്ലതും വേണോ..... "

കടയിലെ ചേട്ടൻ ആണ്

" വേണ്ടെട്ടാ... കുറച്ചുടെ ഇരുന്നിട്ട് ഞങ്ങൾ ഇറങ്ങും... "

ഞാൻ പുളളിക്ക് ഉള്ള പൈസയും കൊടുത്ത് അവിടെ തന്നെ ഇരുന്ന്

" ശേ നല്ല രസത്തിൽ വരുവായിരുന്നു.. കളഞ്ഞു.... എന്നിട്ട് നീ ബാക്കി പറ.. "

ചേച്ചി കഥ പകുതിയിൽ മുറിഞ്ഞതിന്റെ ദേഷ്യത്തിൽ താടിക്ക് കൈയും കൊടുത്ത് എന്നെ നോക്കി അങ്ങനെ ഇരുന്നു

" അങ്ങനെ അവളോട് കുറെ സംസാരിച്ചു അവളുടെ പരിഭവങ്ങളും എല്ലാം എന്റെ ദേഹത്ത് തീർത്തു... ഞങ്ങൾ പതിയെ ഒരു ഷാർജ്ജ ഷേക്ക് കുടിക്കാൻ ആയി വെളിയിൽ ഇറങ്ങി... പുളളി അതിന്റെ മെയിൻ ആൾ ആണ് അതിൽ ആരോ കൈവേഷം കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്.

ഞാൻ ഒന്ന് ചിരിച്ചു.. ഒപ്പം അവളും..

"വെളിയിൽ ഇറങ്ങിയപ്പോ എന്റെ ഫ്രണ്ട് അമ്മു എന്നെ വിളിച്ചു ഞങ്ങൾ അവിടെ നിന്നും... അപ്പോളേക്കും അമ്മുന്റെ ഫ്രണ്ട് ഓപ്പോസിറ്റ് നിന്ന് അവളെ വിളിച്ചു.. എന്നോട് ഇപ്പോ വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു അവൾ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ഓടി എന്റെ ശബ്ദം ഇടറി.. നെഞ്ചിൽ ആരോ കൊളുത്തി പിടിക്കണ പോലെ..

"ചേച്ചി..!!.. ചേച്ചി ഒരാളുടെ പ്രാണൻ പോകുന്നത് കണ്ടിട്ടുണ്ടോ നോക്കി നിന്നിട്ടുണ്ടോ... ആ സമയത്ത് അവരുടെ കണ്ണിൽ അവസാന ജീവൻ നിലകുന്നത് കണ്ടിട്ടുണ്ടോ.... ഏഹ്..."

കണ്ണുകൾ അനുസരണ ഇല്ലാതെ ഒഴുകിഇറങ്ങി... അവൾ എണ്ണിറ്റ് എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്ന് എന്നെ മാറോട് ചേർത്തു തലയിൽ തലോടി.. അപ്പോളും എന്റെ മിഴികൾ എന്റെ നിയന്ത്രണത്തിൽ അല്ലാതെ ഒഴുകി.

" അതേ ചേച്ചി.... എന്റെ കൈ യിൽ.....എ ന്റെ ഈ കൈയിൽ കിടന്നാ... അവസാന ശ്വാസം എന്റെ ഈ.... കവിളുകളിൽ തന്നിട്ടാ എന്റെ അമ്മു എന്നെ വിട്ട്... എന്നെ വിട്ട് പോയെ.... അവൾ വാശി പിടിച്ചു വാങ്ങിയ ആ വെള്ള ഡ്രസ്സിൽ എന്റെ പ്രാണന്റെ ചോര നിറഞ്ഞിരുന്നു. എപ്പോളും അവൾ എന്തൊക്കെയോ പറയാണുണ്ടായിരുന്നു.. ഞാൻ അങ്ങനെയൊക്കെയോ അവളെ എടുത്ത് ഹോസ്പിറ്റലിൽ കൊണ്ട് ചെന്ന് പക്ഷെ.....

എന്റെ പൊന്നിനെ എനിക്ക് സ്നേഹിച്ചു കൊതി തീർന്നിലായിരുന്നു ചേച്ചി... അപ്പോളേക്കും.... "

ഞാൻ ഗൗരിയെ കെട്ടിപിടിച്ചു പൊട്ടികരഞ്ഞു... അവളുടെ ചുരുദാർ എന്റെ കണ്ണീരിനാൽ കുതിർന്നു... എന്നെ ആ കൈ അപ്പോളും തലോടുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. ഞാൻ കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു അവളെ വിട്ട് മാറി...

" അവൾക്കു ശേഷം എന്നെ ഇതേപോലെ സ്നേഹിച്ച ഒരാളെ ഉള്ളു അത് നീയാണ്..നിന്നിൽ ഞാൻ അവളെ കാണുകയായിരുന്നു അതാ അന്ന് എന്റെ ഉള്ളിൽ ഉള്ളത് ഞാൻ നിന്നോട് പറഞ്ഞെ... "

ഞാൻ കണ്ണുകൾ തുടച്ചു..

" എടാ.... ഞാൻ..... "

അവൾക്കും വാക്കുകൾ ഇല്ല...

" മതി... വേണ്ട ... വാ പോകാം ഇനി നിന്നാൽ എന്റെ എനിക്ക് ഭ്രാന്ത് പിടിക്കും....ആരും ഒന്നും അറിയരുത് ... "

അവൾ ഇല്ല എന്നു തലയിട്ടി... അപ്പോ നിങ്ങളു് ചോദിക്കും ഇത്രക്ക് അഞ്ജുവിന്റെ കാര്യത്തിൽ സീരിയസ് ആണെങ്കിൽ ഞാൻ എന്തിന് ശ്രീയെ നോക്കി എന്ന്.. പുറകെ നടന്നു ശല്യപ്പെടുത്തിയപ്പോ ഇടക് എപ്പോളോ പറഞ്ഞു പോയതാണ്.. പിന്നീട് അവൾ എന്നെ പഴയ ഓർമകളിൽ നിന്നും എന്നെ ഇങ്ങനെ ആക്കാൻ ഒരുപാട് പങ്കുവഹിച്ചു... അതൊക്കെയായിട്ടിടകും ഇടക്ക് ഇടക്ക് കാണുമ്പോ എന്നിക്കെട്ട് കിട്ടുന്നത്... ഹി ഹി... ഹി

അവിടെ നിന്നും ഞങ്ങൾ ഇറങ്ങി ഇടക്ക് ഗൗരി സംസാരിക്കാൻ വരുമെങ്കിലും ഞാൻ അത് ഗൗനിക്കാതെ നിന്നു.

" എടാ.... അത് ശെരിയാകില്ലെടാ... ഞാൻ നിന്നെക്കാളും മുത്തതാണ്... മാറേജ് കഴിഞ്ഞ പെണ്ണാണ്... നിന്റെ വീട്ടുകാർ ഒന്നും... വേണ്ട ഇത് വേണ്ടടാ... "

അവൾ വീട്ടിലോട്ട് കേറുന്നതിനു മുൻപ് തിരിച്ചു വന്ന് എന്നോടായി പറഞ്ഞു. ഞാൻ അത് ശ്രദിക്കാതെ വണ്ടി എടുത്തു.. വീട്ടിൽ കേറി

" എന്താടാ നിന്റെ മുഖം വല്ലാതെ ഇരിക്കണേ... "

ഞാൻ കേറിവരുന്നത് കണ്ട് അമ്മായി ചോദിച്ചു... ഞാൻ ഒന്ന് ചിരിച്ചിട്ട് വുമിലേക്ക് പോയി..

" എന്താ എന്റെ ഏട്ടന് പറ്റിയെ... എന്നോട് പറയ്... ഏട്ടന്റെ കുഞ്ഞുല്ലേ ചോയിക്കണേ... "

എന്റെ മുഖം ഒന്ന് വടിയായാൽ അമ്മക്കും അവൾക്കും പെട്ടന്ന് മനസിലാകും... അമ്മ ഉമ്മറത്തു ഇല്ലായിരുന്നു ഇല്ലേൽ ഇങ്ങു വന്നേനെ..

" ഒന്നും ഇല്ലടാ... മോളു് താഴേക്ക് പോയിക്കോ... ഏട്ടൻ ഇപ്പോ വരാം... "

ഞാൻ അവളുടെ മുടിയിൽ തലോടിക്കൊണ്ട് അവിടെ നിന്നും എണ്ണിറ്റ്..

" ഏട്ടാ.... "

ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കി

" ഏട്ടൻ അഞ്ചു ചെച്ചിയെ കുറിച്ച് ഓർത്തോ... "

ഞാൻ അവളെ തന്നെ നോക്കി നിനക്ക് എങ്ങനെ മനസിലായി എന്ന അർത്ഥത്തിൽ

" എന്റെ ഏട്ടനെ ഞാൻ ഇന്നലെ അല്ലലോ കാണാൻ തുടങ്ങിയെ."

" ഒന്നും ഇല്ലടാ ഞാൻ ഇപ്പോ വരാം മോളു് ചെല്ലൂ... ഇല്ലേൽ ആ ഗാംഗ കേറി വരും. "

" മം, എന്തായാലും എല്ലാം മാറ്റി ഉഷാർ ആയി വേണം താഴേക്കു വരാൻ... കേട്ടല്ലോ... "

ഞാൻ തലകുലുക്കി... തിരിഞ്ഞു നടന്ന അവൾ പെട്ടെന്ന് തിരിച്ചു വന്നു.

" ഏട്ടന് ഗാംഗയേച്ചിയെ ഇഷ്ടം ആണോ.. "

പെരുവിരൽ കടിച്ചുകൊണ്ട് എന്നോട് വളരെ കാര്യമായി ചോദിച്ചു

" എനിക്ക് അങ്ങനെ ഇഷ്ടകൊറവൊന്നും ഇല്ല. എന്താ മോളെ "

" അല്ല ഒരു കല്യാണകാര്യം ഇങ്ങനെ ഇവിടെ നടക്കുന്നുണ്ടെ... അതാ ചോദിച്ചു... "

" നിനക്ക് എന്താ... എനിക്ക് വേറെ പണിയില്ലേ... "

" അങ്ങനെ ആണേൽ കുഴപ്പമില്ല... അതിനെ എന്റെ ഏട്ടത്തിയായി കാണാൻ ഒന്നും എനിക്ക് പറ്റില്ല പറഞ്ഞേക്കാം.. "

അവൾ കുറച്ച് ഇഷ്ടക്കേടോടെ ആണ് അത് പറഞ്ഞത്.

" എന്റെ മോൾക്ക് ഇഷ്ടം ഇല്ലാത്ത ആരെയും ഏട്ടൻ കെട്ടില്ല... പിന്നെ ഏട്ടന് ഒരാളെ ഇഷ്ടം ആണ്... "

ചെറിയ ഒരു നാണത്തോടെയാണ് ഞാൻ അത് പറഞ്ഞത്... വീട്ടുകാർക്ക് എതിർപ്പ് ഉണ്ടെങ്കിൽ ഒരാളെങ്കിലും വേണ്ടേ സപ്പോർട്ടിനു കൂടുംബത്ത്

" ആയോ... എന്റെ ഏട്ടന് നാണം..ശോ ഇങ്ങോട്ട് നോക്കിയേ.... ആട്ടെ.... ആരാ എന്റെ ഏട്ടത്തിയമ്മ.. "

അവൾ എന്റെ മുഖം ബലമായി ഉയർത്തികൊണ്ട് ചോദിച്ചു

" അതൊക്കെ എന്റെ മോളേ അറിയും സമയം പോലെ ആളേ ഇപ്പോളും അടുത്തിട്ടില്ല... പിന്നെ.... "

" ഞാൻ ഒന്ന് നിർത്തി.....

" പിന്നെ."

" മോളേ... ആളേ ആരാണെന്നു അറിയുമ്പോ ഏട്ടനെ വെറുക്കരുത്... കേട്ടല്ലോ "

ഞാൻ ഒരു മുൻകൂർ ജാമ്യം എടുത്ത്... ആവശ്യം വന്നാലോ...

" എന്റെ ഏട്ടൻ കൊണ്ട് വരണത് ആരായാലും എനിക്ക് ഒക്കെയാണ്.. ഈ പിശാച് ഒഴികെ."

എനിക്കും ചിരിവന്നു...അങ്ങനെ അത് കഴിഞ്ഞു

" എന്താണ് ഏട്ടനും അനിയത്തിയും തമ്മിൽ ഒരു ഗൂഢാലോചന "

റൂമിലേക്കു കേറിവന്നുകൊണ്ട് ഗംഗ ചോദിച്ചു. ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും ഒന്ന് തെട്ടി കെട്ടിട്ടുണ്ടാകുമോ .

" ഞങ്ങൾ ചുമ്മാ ഓരോന്ന് പറഞ്ഞു ഇരിന്നതാ.... "

ഒരു വെപ്രാളത്തോടെ കുഞ്ചു അവൾക്ക് നേരെ ഇരുന്ന്

" എന്നെ കുറിച്ചാണോ.??.. ആണോ കുഞ്ചു..?. "

ഞങ്ങളുടെ കൂടെ ബെഡിൽ ഇരുന്ന് കൊണ്ട് കുറച്ചു ഗൗരവത്തിലായി ചോദ്യം

" ഏയ് അല്ലേച്ചി... ഞങ്ങളു ചുമ്മാ എന്റെ പഠിപ്പിന്റെ കാര്യം പറയുവായിരുന്നു... "

" ആണോ എന്നാൽ കുഴപ്പമില്ല അല്ല ഏട്ടന്റെ മുഖത്തു എന്താ ഒരു വല്ലായിമ... തലവേദന ആണോ."

എന്റെ മുഖത്തേക്ക് കാര്യം ആയി നോക്കിക്കൊണ്ട് അവൾ തിരക്കി... അതിന് കുഞ്ചു ആണ് മറുപടി കൊടുത്തത്.

" അത്... അതിപ്പിന്നെ ഏട്ടന് ഇന്നലത്തെ ഉറക്കം ശെരിയാകാഞ്ഞിട്ടാ... കിടന്നോ ഏട്ടാ... ഞങ്ങളു പിന്നെ വരാം "

എന്നെ രക്ഷിക്കാൻ ആയി എന്റെ മോളു് തന്നെ വേണ്ടി വന്നു.. പക്ഷെ എന്റെ വിധി നേരത്തെ ദൈവം എഴുതിയിരുന്നു...

" ഞങ്ങളല്ല നീ...!!!.. നീ താഴേക്ക് പൊയ്ക്കോ... ഞാൻ പിന്നെ അങ്ങോട്ടു് വന്നേക്കാം... "

എന്നും പറഞ്ഞു ഗംഗ അവളെ പുറത്തേക്കു തള്ളി. കുഞ്ചു എന്നെ നോക്കി പിന്നീട് എന്തൊക്കെയോ പിറുപിറുത് താഴേക്ക് പോയി..

" നല്ല വേദന ഉണ്ടോ..??"

നെറ്റിയിൽ വിരലുകൾ ഓടിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ ചോദിച്ചു.

" അഹ് ചെറുതായി "

ഞാൻ അവളെ ഒന്ന് പാളിനോക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞൊപ്പിച്ചു.

" ആണോ... എന്നാ ആ കൈ ഒന്ന് നീട്ടിക്കൈ."

ഞാൻ കൈ അവളു്കുനേരെ നീട്ടി...

"" ഇയ്യോ..... ""

ഒറ്റക്കടി തെണ്ടി.... ഓ മൈ.... നല്ലജീവൻ അങ്ങ് പോയി.

" നീ എന്തോ.... കാണിക്കുവാടി... "

വായിൽ വന്ന തെറി വിഴുങ്ങിക്കൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ നേരെ ചാടി

" ഇത് എന്തോട് തലവേദന ഉണ്ടെന്നു കള്ളം പറഞ്ഞതിന് "

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടില്ല... അവള് കടിച്ച കൈയിൽ പതിയെ തടവി.. പെട്ടെന്ന് അവൾ അവളുടെ ചുണ്ടുവിരൽ എന്റെ നെഞ്ചിൽ കുത്തി.. ഞാൻ ഇത് ഇപ്പോ എന്താ എന്ന രീതിയിൽ അവളെ നോക്കി...

" നിങ്ങളും ആ ഗൗരിയും കൂടെ എവിടെ പോയതാ.... "

ആ നിങ്ങളു് വിളിയിൽ എന്തൊക്കെയോ വശപേശക് ഉള്ളതുപോലെ.....

ദൈവമേ സ്വപ്നം കാണിച്ചത് മൊത്തം സത്യമാകുവാണല്ലോ...!!!

" ഞങ്ങൾക്ക് കുറച്ച് പേർസണൽ കാര്യം സംസാരിക്കാൻ ഉണ്ടായിരുന്നു. "

ഞാൻ അവളുടെ വിരലിനെ നോക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു...

" ഇനി ഒരു പേർസണലും വേണ്ട കേട്ടാലോ... എനിക്ക് അതൊന്നും തീരെ സുഖിക്കുന്നില്ല.. "

"നിനക്ക് വല്ല വട്ടം ഉണ്ടോ പെണ്ണേ... "

എനിക്ക് ദേഷ്യം ഇറച്ചുകെരുവായിരുന്നു

പെട്ടെന്ന് കതകു തുറക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് ഞങ്ങൾ അങ്ങോട്ട് നോക്കി

" എന്തൊന്നാ പിള്ളേരെ ഇത്... രണ്ടിനും നാണവൊന്നും ഇല്ലേ... "

അങ്ങോട്ട് കേറിവന്ന അമ്മായി ഞങ്ങളെ നോക്കി പറഞ്ഞു അവൾ പെട്ടെന്ന് എന്റെ മേത്തുന്നു എണ്ണിറ്റു.

" അത് പിന്നെ അമ്മേ... നന്ദുവേട്ടന് തലവേദന... അതാ...വിക്സ് തേക്കാൻ..." അവൾ നിന്ന് തത്തികളിച്ചു... എനിക്ക് പിന്നെ നേരത്തെ ഗ്യാസ് പോയി...

" മം രണ്ടും താഴോട്ട് പോയെ... താഴെ എല്ലാരും അന്വേഷിക്കുന്നുണ്ട് "

ഒരു ആക്കിയ ചിരിയോടെ അമ്മായി അത് പറഞ്ഞപ്പോ ഞാൻ നിന്ന് ഒരുക്കുക ആയിരുന്നു.. ഉള്ള മാനവും കപ്പലുകേറ്റി വിട്ട്

ഞങ്ങൾ താഴേക്ക് ചെന്നു .. കുറച്ച് നേരം അവിടെ ഇരുന്നിട്ട്.. പിന്നെ വെളിയിലേക്ക് എന്നേം കൊണ്ട് ആ മാതാമം നടന്നു.

" ഏട്ടന് എന്തോ മസിലാ.. ജിമ്മിൽ പോകുന്നുണ്ടോ ഇപ്പോളും.. "

എന്റെ കൈയിൽ ഒക്കെ പിടിച്ചുനോക്കിക്കൊണ്ട് അവൾ എന്നോട് ചോദിച്ചു.

" അഹ് ഇടക്ക്, നേരത്തെ എന്നും പോകുവായിരുന്നു ഇപ്പോ സമയം ഇല്ലാലോ "

" ഒരു ദിവസം എന്റെ കോളേജിൽ ഏട്ടൻ ഒന്ന് വരണേ... "

" എന്തിന്... "

ഞാൻ ചെറിയ അമ്പരപ്പോടെ ചോദിച്ചു

" ഏയ് വേറെ ഒന്നും അല്ല ചുമ്മാ ഷോ ഇറക്കവല്ലോ "

" ഒരു ഷോയും ഇല്ല,, നീ നിന്റെ പാട് നോക്കി പോയെ പെണ്ണേ .. "

അല്പം അരിശത്തോടെ ഞാൻ പറഞ്ഞു മുന്നോട്ട് നീങ്ങി പെട്ടന്ന് ഞാൻ നിന്ന് ചേച്ചി...

" അല്ല ചേച്ചി ഇത് എങ്ങോട്ടേക്കാ "

പുറകിൽ നിന്ന് വരുന്ന ഗംഗ എന്നെ ഒന്ന് തുറിച്ചു നോക്കിക്കൊണ്ട് ഗൗരിയോടായി ചോദിച്ചു

" ഞാൻ... ഇവനെ..... ഒന്ന് കാണാൻ "

വിക്കി വിക്കി പറഞ്ഞൊപ്പിച്ചു

" അല്ല ഇപ്പോ എന്തിനാ ഏട്ടനെ കാണുന്നെ... "

കുറച്ചു ഇഷ്ടക്കേടോടെയാണ് അത് ഗൗരിയോട് ചോദിച്ചത്

" ഹ നീ ചുമ്മാ ഇരി ഗംഗേ... എന്താ ചേച്ചി..? "

ചേച്ചി അവളെ ഒന്ന് നോക്കിട്ട് എന്നോട് സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി എന്റെ മുഖത്തു നോക്കാൻ ഒരു വല്ലായിമ ഉള്ളപോലെ

" എടാ ശാരി വിളിച്ചു നിന്നെ വിളിച്ചിട്ട് കിട്ടണില്ല പോലും... "

" എന്താ കാര്യം.....? ഫോൺ നോക്കിയില്ല ചേച്ചി "

" നാളെ നമ്മക്ക് എല്ലാർക്കും കൂടെ ഒരു ബിസിനസ് യാത്ര ഉണ്ടെന്നു അഞ്ചു ദിവസത്തേക്ക് "

ഞാൻ ഒന്ന് തെട്ടി...

" എല്ലാരുവോ..... അപ്പോ ആ എലിസബത്തും ഉണ്ടോ ഈശ്വര.... "

ഗൗരി ഞാൻ പറയുന്നതും കേട്ട് ചിരിച്ചു.... ഗംഗ ആരാ ഈ എലിസബത്ത് എന്നൊരു ഭാവത്തോടെ തങ്ങളുടെ സംസാരം വീക്ഷിക്കുന്നു.

" അല്ല ആരാ ഈ എലിസബത്ത്??? "

മുഖത്തു തോന്നിക്കുക മാത്രല്ല അത് പുറത്തേക്കും വന്നു

" അത് ഇവന്റെ ഗേൾഫ്രണ്ട് ആണ് "

ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി ഗൗരി പറഞ്ഞു

തുലച്ചു..... തീർന്ന് ഞാൻ തീർന്നു...

" ഏയ്യ്..... ഗേശ്ഫ്രിണ്ടോ...???? "

അവൾ കത്തുന്ന കണ്ണുകളുമായി എന്നെ നോക്കി... ഞാൻ വെറുതെ ഗൗരിയെയും. പറഞ്ഞത് അബദ്ധം ആയല്ലോ എന്ന് ഒരു മുഖഭാവം

" ഏയ്യ്..... പോടീ ചേച്ചി.... ചുമ്മാ ആവശ്യം ഇല്ലതെ ഓരോന്ന് വിളിച്ച് പറയരുത്.... അവർ ഞങ്ങളുടെ മാധം ആണ്... എന്റെ ഹെഡ് "

ഉള്ള ശ്വാസം എടുത്ത് അത്രേം പറഞ്ഞു ഒപ്പിച്ചു

" അഹ്...ഗംഗേ ഞങ്ങളുടെ മാധം ആണ് ഞാൻ ഒരു കളിക്ക് പറഞ്ഞതയാ.... "

ചെറിയ ഒരു ഭയത്തോടെയാണ് അവൾ പറഞ്ഞത്

അവളുടെ കളി...ഇയ്യോ എന്റെ നല്ലജീവൻ അങ്ങ് പോയി (ഞാൻ മനസ്സിൽ ഓർത്ത്)

" പറഞ്ഞത് നന്നായി ഇല്ലേൽ ടൂർനു വരാൻ ഇങ്ങേരു കാണില്ലായിരുന്നു "

എന്റെ നേരെ ആ കത്തുന്ന കണ്ണുകൾ വീണ്ടും ഒന്ന് എറിഞ്ഞു

" അയെന്നാ... "

ഗംഗയുടെ ഉദ്ദേശം ഒന്നും ഈ പാവം അറിഞ്ഞിട്ടില്ലാലോ...

" അഹ് ഇപ്പോ അങ്ങനെ ഒക്കെയാ... "

എന്റെ കൈയുടെ ഇടയിലൂടെ കൈ ഇട്ട് ചേർന്ന് നിന്നുകൊണ്ട് അവൾ ഗൗരിയുടെ നേരെ നിന്നു.. എനിക്ക് ആ നിൽപ്പ് എന്തോ വിമ്മിട്ടം ഉള്ളപോലെ തോന്നി. ആട് സിനിമയിൽ ജയസൂര്യ ആട്ടിൻ കാട്ടം കഴിക്കുമ്പോൾ ഉള്ള ഒരു മുഖഭാവം ആയിരുന്നു എനിക്ക് അപ്പോ. ഗൗരി എന്നെയും ഗംഗയെയും മാറിമാറി നോക്കി.... ആ കണ്ണുകൾ അവസാനം എന്നിൽ വന്നു നിന്നു...

ഞാൻ എന്തോ മാങ്ങതൊലി പറയാൻ ആണ്.... ഒന്നും ഇല്ലായെച്ചി ഈ കൊച്ചുമൈരിനു വട്ടാണ് എന്ന് പറഞ്ഞാലോ.... അല്ലേൽ വേണ്ട കുറച്ചു ടെൻഷൻ അടിക്കട്ടെ പണ്ട് എന്നെ കൊറേ വെള്ളം കുടുപ്പിച്ചതല്ലേ.... അനുഭവിക്ക്.. ഹും.

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടില്ല.... അല്ലേൽ ഈ വെടലയോട് എന്ത് പറയാൻ കേൾക്കാൻ നിലകുന്നത് ആണെങ്കിൽ മുതിപാഴും .

" ഞങ്ങൾ കല്യാണം കഴിക്കാൻ പോവാ.... അല്ലേട്ടാ... "

ഗൗരി ഒന്ന് ഞെട്ടി... ഒന്ന് പതറിയോ അവൾ. എപ്പോളേക്കും അവൾ എന്നെ നോക്കി അവളെക്കാളും രണ്ടുമടങ്ങു അതികം ഞെട്ടിനിൽക്കുവായിരുന്നു ഞാൻ....

" ആണോ.... നന്ദു....???"

മുഖത്തെ അധി പുറത്തുകാട്ടാതെ പരുകൻ ആയി ചോദിച്ചു നിർത്തി

" ചേച്ചിക്കും ബോധം പോയോ.. ഇവൾക്ക് വട്ടാ... "

ഉള്ളബോധത്തിൽ എനിക്ക് അത്ര പറയാൻ പറ്റിയുള്ളൂ... ഇവളുടെ തന്ത്രം തന്ത്രം രണ്ട് പറയട്ടെ എന്ന് ഓർത്തെയാ.. പിന്നെ അത് എന്റെ മുത്തച്ഛൻ ആണല്ലോ എന്ന് ഓർത്ത് വേണ്ടന്ന് വെച്ച്.. ആരും ഇല്ലേ ദൈവമേ ഈ പെണ്ണിനെ വിളിച്ചോണ്ട് പോകാൻ

" ഒരു വട്ടും ഇല്ല. എല്ലാരും എല്ലാം തീരുമാനിച്ചു.. "

അവൾ കടുപ്പിച്ചു തന്നെയാണ് അത് ചോദിച്ചത്

" ആർ തീരുമാനിച്ചു.... ആ തീരുമാനിച്ചവർ അങ്ങനെ നിൽക്കുന്നത് ഉള്ളൂ."

" എടാ നീ ദേഷ്യപ്പെടാതെ..."

ഗൗരി എന്നെ ഒന്ന് സമാധാനിപ്പിക്കാൻ ആയി പറഞ്ഞു

" അല്ലേച്ചി കുറെയായി.... മനുഷ്യന് സ്വര്യം തരില്ല എന്ന് വെച്ചാ... "

അപ്പോളാണ് ചേച്ചി കാണുകൊണ്ട് ഓരോന്ന് കാണിച്ചു ഞാൻ അങ്ങോട്ട് നോക്കി അവൾ വിങ്ങി ഇപ്പോ പൊട്ടും എന്നാ നിലക്കാ, അത് കണ്ടപ്പോ എനിക്ക് സങ്കടം ആയി

" ഇയ്യോ ഏട്ടന്റെ വാവ കരയുവാനോ... "

ഞാൻ അവളെ കളിപ്പിക്കാൻ ആയി നോക്കി തൊളിൽ കൈവച്ചു എന്റെ കൈ തട്ടി മാറ്റി അവൾ

" കൈ എടുക്ക്... എ ...ന്നെ തൊടണ്ട.... "

അവൾ വിങ്ങിപ്പൊട്ടി. എനിക്കും എന്തോപോലെ ആയി

"അയ്യേ... വലുപിള്ളാർ ഇങ്ങനെ കരയാ വേണ്ടേ... ശേ നാണക്കേട്... കണ്ടോ ചേച്ചി ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ തങ്ങളുടെ കാന്താരി ഒരു പാവം ആ. ഈ കാണുന്ന ഗൗരവം ഒക്കെ ഉള്ളെച്ചി പാവം ആണ് പെണ്ണ് "

ഞാൻ അവളെ എന്നോട് അടുപ്പിച്ചു ചേച്ചിയെ ഒരു കണ്ണടച്ച് കാണിച്ചു ചേച്ചിയോടായി പറഞ്ഞു... അവിടേം ചിരി.. എന്തായാലും ആളെ ഒന്ന് തണുത്തിട്ടുണ്ട്.

" പറ ഏട്ടന് എന്നെ ഇഷ്ടം അല്ലെ....? "

എന്റെ നേരെ മുഖം ഉയർത്തി ആയിരുന്നു ചോദ്യം. അത് കേട്ടപ്പോ എനിക്ക് എന്തോ വല്ലാതെ വിഷമം ആയി

" ആരാ പറഞ്ഞത് ഏട്ടന് ഗംഗ കുട്ടേ ഇഷ്ടം അല്ലെന്ന്. "

ഞാൻ അവളുടെ കവിളിൽ വലിച്ചു വിട്ട് കൊണ്ട് ചോദിച്ചു

" ഹാ... വിട്ട് നോവണം.. അതല്ല ഞാൻ ചോദിച്ചു കല്യാണം കഴിക്കാൻ ഇഷ്ടം ഇല്ലേ എന്നാ. "

ഒന്ന് ചിന്നുങ്ങിക്കൊണ്ട് എന്നോട് കപടദേഷ്യം കാണിച്ചു

" എന്റെ മോളെ നീ എന്നെ ധർമ്മ സങ്കടത്തിൽ ആക്കല്ലേ.., ഒന്ന് പറഞ്ഞു കൊടുക്കൂ ചേച്ചി "

പെട്ടന്ന് ഞാൻ ഗൗരിക്ക് നേരെ തിരിഞ്ഞപ്പോ അത് നന്നായി തന്നെ ഒന്ന് തെട്ടി... അതുംകൂടെ കണ്ടപ്പോ ആ കരച്ചിലിന് ഇടയിലും ഗംഗ ഒന്ന് ചിരിച്ചു.

അങ്ങനെ ഓരോന്ന് പറഞ്ഞു അവളെ ഒരു വിധത്തിൽ ആക്കി ഞങ്ങൾ വീട്ടിലേക്ക് പോയി.അന്ന് വൈകിട്ട് വയറുനിറച്ചു ആഹാരവും കഴിച്ചു പോയി കിടന്നു സുഖം ഉറക്കം പിറ്റേന്ന് എല്ലാരോടും യാത്ര പറഞ്ഞു ഞാൻ ഇറങ്ങാൻ നേരം അമ്മ അടുത്ത് വന്നു എന്നെ കുറച്ച് മാറ്റി നിർത്തി.

" എന്താ അമ്മേ "

" എടാ അച്ഛൻ അടുത്ത മാസം വരുന്നുന്നു. "

ഏറെ സന്തോഷത്തോടെ ആണ് അത് അമ്മ പറഞ്ഞത്.. സംഭവം ഞാൻ നേരത്തെ പറഞ്ഞതാ ഇങ്ങനെ പോയി കിടക്കേണ്ട എന്ന് ഞാൻ നോക്കിക്കൊളാം കാര്യങ്ങൾ എന്നൊക്കെ.അപ്പോ പുള്ളി പറയുവാ എനിക്ക് കുറച്ചുടൊക്കെ explore ചെയ്യണം എന്ന്... ഫോറിൻ തന്റപ്പടി. അല്ലാതെ എന്ത്.. ആ വരട്ടെ ഒരു പൊളി പൊളിക്കാം..കുപ്പി കൊണ്ട് വന്നിലേൽ ആ.....

" എനിക്ക് വയ്യാ.... ഓ പ്രാണനാഥൻ വരുന്നെന്റെ ആണോ മുഖത്തു ഒരു തെളിച്ചം ഒക്കെ... "

ഞാൻ അമ്മയുടെ കവിളിൽ ഒന്ന് കുത്തി

" ഹാ.. കിന്നാരിക്കാതെ പോകാൻ നോക്കട്ടൊ...

ഒരു ചിരിയോടെ എന്റെ ചന്തിക്കെട്ട് ഒരടി

ഞാൻ അവരോട് യാത്ര പറഞ്ഞു ഇറങ്ങി..

" അതേ പെൺപിള്ളേരോട് അതികം അടുക്കേണ്ട കേട്ടല്ലോ..... "

അപ്പോ അതും ആയി....

പ ഞാനും ചേച്ചിയും ഓഫീസിൽ അവിടെ ചെന്നപ്പോ ഫുൾ കളർ. ഞാൻ ചെന്നപ്പോൾ തന്നെ മിഥു എന്റെ അടുത്ത് വന്നു 5 ദിവസത്തേകിനു വേണ്ട സാധനം വണ്ടിയിൽ ഉണ്ടെന്ന്..മതിയല്ലോ വേറെ എന്നാ വേണം.ഞാൻ കൃതകൃതൻ ആയി അവന് ഒരു ഉമ്മയും കൊടുത്ത്. ഞാൻ ചുമ്മാ നിന്ന് എല്ലാരും അടിപൊളിയായി ആണ് വന്നേക്കുന്നെ. എന്നെ തെട്ടിച്ചത് എലി ആയിരുന്നു...

മുട്ടറ്റം വരുന്ന ഒരു ഫ്രോക്ക്... എന്റെ ഈശ്വര .. എന്നെ ഇവൾ ബാലൻ കെ നായർ ആക്കുവോ... ആ തുടുത്ത തുടകൾ പുറത്തേക്കു തള്ളാൻ വെമ്പുന്ന മാറിടങ്ങൾ അതിന് ചേരുന്ന അശ്വര്യം നിറഞ്ഞ

മുഖം... ബട്ട് ഞാൻ ആ മാറിടങ്ങളിൽ ലയിച്ചു പോയിരുന്നു... ഇവൾക്ക് ഇത്രക്ക് സ്റ്റിക്ച്ചർ ഉണ്ടായിരുന്നോ. ഒന്ന് പിഡിപ്പിച്ചു വിട്ടാലോ... അല്ലെ വേണ്ട വെറുതെ എന്തിനാ ടാങ്കർലോറിക്കു അട വൈകുന്നേ... പരിസരം മറന്നുള്ള നോട്ടം.. കണ്ട് അവൾ കണ്ടു... ഞാൻ കണ്ടെന്നു മനസ്സിൽ ആയതും ഒരു നാണം ആ മുഖത്തുവിരിഞ്ഞു.

" മതിയെടാ നോക്കിയേ ഇല്ലേൽ അവർ ഒന്നുടെ പെറും.... "

ഒരു അടക്കിചിരിയോടെ ശാരി അത് പറഞ്ഞപ്പോൾ ആണ് പരിസരം ബോധം എനിക്കു വന്നത്. ഞാൻ എല്ലാരും നോക്കി ചമ്മിയ ഇളി ഇളിച്ചു. ഗൗരിയെ ഒന്ന് നോക്കി ഒറ്റത്തവണയെ നോക്കി ഉള്ളു ആ കണ്ണിൽ എന്നെ എരിക്കാൻ ഉള്ളത്ര തീ ഞാൻ കണ്ട്.. ഞാൻ നേരെ ബസിൽ കേറി..

" എന്തേ.....? "

എന്റെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നതു ആരാനു കുറച്ച് ഇഷ്ടക്കേടോടെ നോക്കിയ എന്നോടായി ഗൗരിയുടെ ചോദ്യം. ഞാൻ ഒന്നും ഇല്ലെന്നു ചുമൽകൂച്ചി.

" ചേച്ചി എന്തിനാ ഇവിടെ ഇരിക്കണേ... അവിടെ ശാരിയുടെ കൂടെ ഇരിന്നുണ്ടായിരുന്നോ... "

ശാരി ഒറ്റക്ക് ഇരിക്കുന്നത് കണ്ട് ചോദിച്ചതാ ശോ ചോദിക്കണ്ടായിരുന്നു..ആ മുഖം വടിയോ

" ഓ.. ഞാൻ ഇരിക്കുന്നില്ല... ഞാൻ വരരുതായിരുന്നു ഇതിന്... "

അത് കേട്ടപ്പോ എനിക്കു ദേഷ്യം ആണ് വന്നേ

" എടി കോപ്പേ അറിയാതെ പറഞ്ഞു പോയി... അതിന് തോന്നിയതൊക്കെ വിളിച്ച് പറഞ്ഞാൽ ഉണ്ടാലും ഒറ്റ ചവിട്ടിനു വെളിയിൽ കളയും പറഞ്ഞേക്കാം "

എഴുന്നേൽക്കാൻ തുനിഞ്ഞ അവളുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു സീറ്റിൽ തന്നെ ഇരുത്തി

പിന്നെ ഒന്നും മിണ്ടില്ല... ഞാനും...!

" സൈഡ് സീറ്റ് വേണം എന്ന് നിർബന്ധം ഉണ്ടോ നിനക്ക്.. "

വണ്ടി ഓടികൊണ്ട് ഇരുന്നപ്പോൾ ഇടക്ക് എന്നെ നോക്കിയായി മടിച്ചു മടിച്ചു ഒരു ചോദ്യം

ഞാൻ ഒന്നും പറയാതെ അവിടെ നിന്നും എണ്ണിറ്റ് അവൾക്ക് അപ്പുറം ഇരുന്ന്.. വിന്ഡോ സീറ്റ് കിട്ടിയതോടെ അവൾ ഹാപ്പി. ഞാൻ ഇത് അങ്ങോട്ട് ചോദിക്കാൻ ഇരിക്കുവായിരുന്നു ഇടക്ക് രണ്ടെണ്ണം അടിക്കാൻ എപ്പോഴും ഇവളെ മാറ്റണ്ടല്ലോ...

" അതേ ഞാൻ ഇപ്പോ വരവേ.... "

മിഥു ഫോണിൽ മെസ്സേജ് അയച്ചു തുടങ്ങിയാലോ എന്ന്.. പിന്നെ ഇപ്പോ തുടങ്ങി എന്ന് ചോദിച്ചാ പോരെ...

" എങ്ങോട്ട് പോവാ.... "

" ഇപ്പോ വരാം ചേച്ചി "

ഞാൻ കണ്ണു രണ്ടും ഇറുക്കിടച്ചു കാണിച്ചു ബാക്കിലേക്ക് പോയി... അഹ് ഹ എല്ലാം ഉണ്ടല്ലോ....

" ഇന്നാ അളിയാ.... അടി....!! "

രാഹുൽ എനിക്ക് നേരെ ഒരു ഗ്ലാസ്സ് നീട്ടി

ഭഗവാനെ.. ഈശ്വര.. നല്ലത് ചെയ്താൽ നല്ലത് കിട്ടണേ....

ഒറ്റവലി 3 എണ്ണം അകത്താക്കി. കുറച്ച് കത്തിയും അടിച്ചു ഞങ്ങൾ തത്കാലം സീറ്റുകളിൽ പോയി ഇരുന്നു... ഞാൻ ചെല്ലുമ്പോ ചേച്ചി വെളിയിലേക്ക് നോക്കി അങ്ങനെ ഇരിപ്പാ...

" അഹ് വന്നോ..... "

" മ് "

ആ മം സീൻ ആയി.....

" നി ഒന്ന് ഉതിക്കെ....???"

അഹ്.... ഒത്തു.. സുരാജേട്ടൻ ഹലോ യിൽ പറയുന്ന പോലെ. നമഹ..... ഹ എന്റെ മുക്കിൽ അടിക്കണം... ഹി ഹി.....

" പിന്നെ ഇവിടെ എന്തോന്നാ ചെക്കിങ് നടക്കുന്നുണ്ടോ ഉതാൻ... "

ഞാൻ പിടിക്കപ്പെടാൻ ആഗ്രഹം ഇല്ലാതെ വളരെ കഷ്ടപ്പെട്ട് നാക്കു കുഴയാതെ അത്രയും പറഞ്ഞു

" നി കുടിച്ചിട്ടുണ്ടോ നന്തു "

ചുവന്നു തുടുത്ത കണ്ണുകൾ വീണ്ടും എന്റെ നേർക്ക്... ഇയ്യോ പെട്ടോ...

" ഏയ് ഞാനോ .. ഒരിക്കലും ഇല്ല.... "

അത്രേം ഓർമ്മയുള്ളൂ... പിന്നീട് കണ്ണു തുറക്കുമ്പോ ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ തോളിൽ തല വെച്ച് കിടക്കുവാ... അവളുടെ കൈ എന്റെ തലയിൽ ഇഴയുണ്ട് മുഖം വെളിയിലേക്ക് നോക്കിരിപ്പ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.. ഞാൻ മിണ്ടാൻ പോയില്ലാ കുറച്ചുടെ കിടക്കട്ടെ പെണ്ണിന്റെ ചുടേറ്റു അവളുടെ ദേഹത്തിന് വല്ലാത്ത വശ്യമായ മണം. പിന്നേം ഞാൻ ഉറക്കത്തിലേക്കു ഒഴുകി ഇറങ്ങി

" നന്തു.... ടാ നന്തുട്ടാ.... "

ആരോ തട്ടി വിളിക്കട്ടാണ് ഞാൻ എണീറ്റു... നോക്കുമ്പോ ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ മടിയിൽ ആണ്. ചമ്മി ഞാൻ മുഖം ഉയർത്തി... അപ്പോ വീണ്ടും ചമ്മി ശാരിയും കുറച്ചുപേരും കൂടെ എന്റെ ഉറക്കം നോക്കി ഇരിക്കുന്നു.. ഇതുങ്ങൾക്ക് ഒന്നും ഒറക്കം ഇല്ലേ...

" അച്ചോടാ ചേച്ചിടെ മോൻ എണ്ണിറ്റൊ.... എണ്ണിറ്റ് വാടാ ചെക്കാ.... ഹോട്ടലിൽ എത്തി "

ശാരി അത് പറഞ്ഞപ്പോ ആണ് ഞാനും അത് ശ്രദ്ധിച്ചു ഹോട്ടൽ എത്തി.. ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ മടിയിൽ നിന്നും എണ്ണിറ്റ് എലർക്കും ഒരു ചിരിയും പാസ്റ്റ് ആക്കി വെളിയിൽ ഇറങ്ങി..ഭയങ്കര തലവേദന... മിഥു റീസെപ്ഷനിൽ ഉണ്ട്...

" നന്നു..... "

എലി ഓടിവരണം...

" എന്താ മാഡം...? "

" ഞാൻ നുമ്പേ വന്നുനോക്കിയിരുന്നൂ താൻ നല്ല ഒറക്കം ആയിരുന്നു... "

" അത്.. പിന്നെ ഷീണം ഉണ്ടായിരുന്നു മാം അതാ... എനി അർജന്റ്...? "

" ഏയ് ജസ്റ്റ്... ചോദിച്ചുനെന ഉള്ളൂ എങ്കി ശെരി... "

ഞാൻ അകത്തേക്ക് കേറി അവിടേം ആൾക്കൂട്ടം.. ഞാൻ കൂടെ വന്ന ജൂനിയർ കൊച്ചിനോട് ചോദിച്ചു അവിടെ 3 റൂമേ ഉള്ളൂ അപ്പോ ബോയ്സ് ഉം ഗേൾസും കേറിയലും രണ്ട് പേര് അതികം ആണ് രണ്ടു സൈഡിൽ നിന്നും.. അങ്ങനെ ഓരോന്ന് പറഞ്ഞു ഒരു ധരണ യിൽ ശാരി എത്തിച്ചു...

" ഒന്ന് നിർത്തത് ... ഞാൻ ഒന്ന് പറയട്ടെ.... "

എല്ലാരും പരസ്പരം കുറുകുകൂൾപ്പ് പറയുന്നതിനു ഇടയിൽ അവൾ കേറി.. ഈ സമയത്ത് വേറെ ഹോട്ടലും കിട്ടാൻ പാടാ കിട്ടിയാലും റൂം കാണില്ല..

" ഞാൻ ഒരു ഐഡിയ പറയാം... സന്ദീപും ഗൗരിയും ഒന്നിച്ചു ഒരു റൂമിൽ പോട്ടെ... അവർ ചേച്ചിയും അനിയനും അല്ലെ അപ്പോ കുഴപ്പമില്ലല്ലോ.. "

ആദ്യം ഒന്ന് തെട്ടിയെങ്കിലും പിന്നീട് ഓർത്തപ്പോ സന്തോഷം തോന്നി...എല്ലാരും അതിനെ അനുകൂലിച്ചു. ഞാൻ ആ മിഥുനെ നോക്കി കാണുന്നില്ലലോ ഈ ശവം എവിടെ പോയോ....

" കൂട്ടി മാർഡ് ആണോ.....? "

ഇത് അവൻ തന്നെ... നടന്നു റിസപ്ഷനിൽ വന്നപ്പോ ധാ നിൽക്കാണ്.. തെണ്ടി ടൂൺ ചെയ്യുവാ.... ഇവൻ ഒരണ്ണം ഇല്ലേ ദൈവമെ.... മനുഷ്യൻ ആണെങ്കിൽ വെറുതെ തൂക്കി ഇട്ടോണ്ട് നടക്കുന്നതല്ലാതെ .പേരിന് പോലും.

" അഹ് മാർഡ് ആണ്..... നിന്റെ വൈഫ് വിളിച്ച് നിന്നോട് തിരിച്ചു വിളിക്കാൻ പറഞ്ഞുടാ "

അങ്ങനെ അവൻ സുഖിക്കണ്ട... എന്നെ ഒന്ന് തുറിച്ചു നോക്കി ആ പെണ്ണ് അടക്കി പിടിച്ചു ചിരിക്കുന്നു

അങ്ങനെ ഓരോന്ന് പറഞ്ഞു എല്ലാരും പോയി റൂമിൽ കേറി

" ചേച്ചി ഞാൻ ഒന്ന് പുറത്ത് പോയിട്ട് വരവേ "

അവൾ തലകുലുക്കി വെള്ളം അടിച്ചതിനു ശേഷം അവൾ എന്നോട് ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല.

ഞാൻ നേരെ അവമാരുടെ വുമിൽ പോയി രണ്ടെണ്ണം കൂടെ അടിച്ചു... ഒരുപാട് ആയാലും കുഴപ്പം ആണല്ലോ എന്ന് ഓർത്ത്. നേരെ വുമിൽ വന്നു. ഞാൻ വന്നപ്പോ അവൾ കുളിയൊക്കെ കഴിഞ്ഞു ബെഡിൽ ഫോണിൽ എന്തോ ചിക്കി ചികയുക ആയിരുന്നു.

" ഓ എത്തിയോ? "

ഫോണിൽ നിന്ന് തലയുയർത്തി എന്നെ നോക്കി ഒരു ഇഷ്ടക്കേടോടെ ചോദിച്ചു... ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടില്ല ഒരു ബെഡ്ഷീറ്റ് എടുത്ത് താഴെ വിരിച്ചു കിടന്നു..

" അയ്യോ സർ മുകളിൽ കിടന്നോ... ഇന്ന് ഒരുപാട് അധ്വാനിച്ചതല്ലേ.... "

ഇവള് വിടുന്ന ഉദ്ദേശം ഇല്ലല്ലോ.. തിരിഞ്ഞു കിടന്നേകം. പിന്നീട് അവിടെ നിന്നും ശല്യം ഒന്നും ഉണ്ടായില്ല പക്ഷെ ഒരാൾ എന്നെ ശല്യം ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി

" ധൂ..വാ..... "

വായും പൊത്തി ഒറ്റ ഓട്ടം ആയിരുന്നു ബാത്റൂമിൽ... നിന്നതേ ഓർമ്മ ഉള്ളൂ ഒറ്റ വാൾ ആയിരുന്നു..

" എന്താടാ എന്ത്പറ്റി.....!!!! "

എന്റെ പോക്ക് കണ്ട് ചേച്ചിയും ശരവേഗത്തിൽ അങ്ങോട്ടേക്ക് എത്തി.

" വയ്യാ "

ഞാൻ വീണ്ടും വള് വെച്ചു തുടങ്ങി

" വയ്യാ.... അവന് വയ്യ പോലും..മിണ്ടരുത്.... ഓരോന്നൊക്കെ വലിച്ചു കേറ്റിട്ട് അവന് വയ്യപോലും .. "

പകുതി ബോധത്തിൽ ഇത്രയൊക്കെ കേൾക്കാൻ പറ്റിയുള്ളൂ...ഞാൻ തല ചെരിച്ചു ചേച്ചിയെ ഒന്ന് നോക്കി

ഉം എന്ന് ദേഷ്യത്തോടെ പുരികം ഉയർത്തി

" അത് പിന്നെ സൊ..... ധാ.... വ....."

പൈപ്പ് തുറന്നു വിട്ടപ്പോലെ വീണ്ടും ഞാൻ വള് വെച്ചു കോടലും പണ്ടവും എല്ലാം വായിൽ കൂടെ വരുവോ ഇനി. പരുപാടിക്ക് ഒരു ആന്ത്യം വന്നെന്നു തോന്നിയപ്പോ ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ മേലേക്ക് തളർന്നു വീണു. എന്റെ തലയിൽ കുറെ വെള്ളവും ഒഴിച്ച് ഡ്രസ്സ് മാറാൻ പറഞ്ഞുവിട്ട് എന്നിട്ട് അവൾ ബാത്റൂമിലേക്ക് പോയി.. ഞാൻ കൈ രണ്ടും ബെഡിൽ കുത്തി തലപൊക്കി നോക്കി...

" മനുഷ്യന്റെ ഓരോ ഗതികേടെ..... ഓരോരുത്തർ ഓരോന്ന് വലിച്ചു കേറ്റിട്ട് വന്നോളും ബാക്കിയുള്ളവന് മെനക്കേട് ആക്കാൻ.. അവരുടെ കൂടെ എങ്ങനാനും കിടന്നാൽ മതിയായിരുന്നു,, ഏത് നേരത്താണോ.."

സ്വയം പിറുപിറുത്തുകൊണ്ട് ഒരു അറപ്പും കൂടാതെ എന്റെ ശർദി എല്ലാം അവൾ ക്ലീൻ ആക്കി.അവിടെ ഞാൻ അവളിൽ ഒരു ഭാര്യയെ ആണ് കണ്ടത്.ഞാൻ അതെല്ലാം ചുമ്മാ നോക്കി നിന്നതേ ഉള്ളൂ.... കോപ്പ് നോക്കണ്ട കാര്യം ഇല്ലായിരുന്നു..

" നോക്കണത് കണ്ടില്ലേ എല്ലാം ഒപ്പിച്ചു വെച്ചിട്ട്.... കള്ളുകുടിയൻ "

" ഞാൻ കള്ളുകുടിയൻ ഒന്നും അല്ല "

അവിടേം ഇവിടം തൊടാതെ പൈയ്യെ ആണ് അത് ഞാൻ മുഴുവപ്പിച്ചത്

" എന്തോന്നാടാ നീ കിടന്നു പൊറുപോറുക്കുണേ ഏഹ്.... "

ഞാൻ സെയിം മുഖഭാവത്തോടെ തന്നെ അതിന് മറുപടിയും കൊടുത്തു

" ഞാൻ കള്ളുകുടിയൻ ഒന്നും അല്ലെന്ന് "

" എന്തിനാ നന്നു നി ഇങ്ങനെ.... എനിക്ക് ഇഷ്ടം ഇല്ലാത്ത ഒന്നാ ഇത്... വേണ്ടേട മോനെ.... "

അവൾ ഇപ്പൊ വിതുമ്പും എന്നാ മട്ടാ..

"അയിന് ഞാൻ എന്നും കുടിക്കുന്നില്ലല്ലോ യേച്ചി... "

ഞാൻ എന്റെ നിരപരാധിത്വം തെളിയിച്ചു... That's all you're owner

" ആയെന്ന പറ്റി അങ്ങനെ പറയാൻ..എന്നും കുടി... നല്ലതല്ലേ.... "

ഞാൻ അറിയാതെ ഒന്ന് ആട്ടി ഉള്ളിൽ ഉള്ള സാധനത്തിന്റെ ആണോ ആവോ...

" ദേ ചെറുക്കാ ഒറ്റ കേറ്റ്.... ഇനി നി എങ്ങാനും കുടിച്ചെന്ന് ഞാൻ അറിഞ്ഞാൽ.... ഹാ.... "

അവൾ നിന്ന് ചീരുവാണ്

" ഹൊ..... ഭീഷണി അതും എനോട്..... ഞാൻ പേടിക്കണമായിരിക്കും അല്ലേ.... ശശരി ഞാൻ പേടിച്ചെടി പട്ടി..... "

ഞാൻ ബെഡിൽ കമന്നു കിടന്നുകൊണ്ട് തലയിണ കണ്ടിച്ചു.... പുറകിൽ ഒരു കുലുങ്ങി ചിരിക്കേൾകാം..ചിരിക്കെടി പോത്തേ നി ചിരി നിനക്ക് ഉള്ളത് ഞാൻ പിന്നേ തരാം...

അപ്പോളേക്കും ഡോറിൽ മുട്ട് കേട്ട്. ചേച്ചിയുടെനെ എന്നെ ഒന്ന് നോക്കിട്ട് പോയി ഡോർ തുറന്നു രമ്യ ആയിരുന്നു താഴോട്ട് വരുന്നിലെന്നും പരുപാടി തുടങ്ങി നിങ്ങളെ അന്വേഷിക്കുന്നു എന്നോക്കെ പറഞ്ഞു അകത്തോട്ടു തലയിട്ട് എനിക്ക് ഒരു ചിരിയും തന്നു തിരിച്ചു പോയി.

" വാ എണ്ണിക്ക്.. "

എന്നും പറഞ്ഞു അവൾ കണ്ണാടിക്ക് മുന്നിൽ നിന്ന് സ്വയം ഒന്ന് വിലയിരുത്തി

പൊക്കോ ഞാൻ വന്നേകും എന്നും പറഞ്ഞു ഞാനും എണിറ്റു ഷോർട്സും ഡ്രസ്സും എടുത്ത് ഇട്ട്. അപ്പോളേക്കും എന്റെ കെട്ട് ഒക്കെ ഇറങ്ങിയിരുന്നു.. ഞാനും തഴോട്ട് ചെന്നു..

താഴെ ചെന്നപ്പോ

ഓ.... ക്യാമ്പ് ഫയർ..... മനുഷ്യന്റെ മുട്ടിൽ തീ പിടിച്ചു നിൽക്കുമ്പോളാ..എല്ലാം കൂടെ അതിനകത്തു കമ്പിട്ട് ഇളക്കുന്നെ...!!!

സാധനത്തിന്റെ എഫക്ട് ആണെന്ന് തോന്നുന്നു മിഥുവും പിള്ളാരും അറഞ്ഞു തുളളുന്നു... ഇവിടെ മനുഷ്യന്റെ കെട്ടും വിട്ട്... ശേ...

" ഹാ... വന്നല്ലോ നമ്മുടെ ഗായകൻ.... "

ഞാൻ വരുന്നത് കണ്ട് ശാരി ഒറക്കെ വിളിച്ച് പറഞ്ഞു. പിന്നെ എല്ലാം കൂടെ എന്നെ നോക്കി...

" അഹ് ഹാ സന്ദീപ് പാടുവോ...?? "

എലിസബത്തിന് വിശ്വസിക്കാൻ പറ്റാത്തപോലെ .അയെന്നാ ഞാൻ പാടിയാൽ എന്നാ ഒച്ച വരില്ലേ....?

" എടാ മോനെ നീ രണ്ട് വരി ഒന്ന് മുള്... കേൾക്കട്ടെ... "

ഇവള് വിടുന്ന ഉദ്ദേശം ഇല്ല... സംഭവം അങ്ങനെ ആർക്കും അറില്ല,, ഞങ്ങളു 3 പേരും ഉള്ളപ്പോൾ മാത്രം ഞാൻ ചെറുതായി ഒന്ന് മുളും, അയിനാണ്...

" നീ ഒന്ന് പോടീ... എന്നെകൊണ്ട് ഒന്നും ഒക്കുകേല... "

" എടാ പ്ലീസ്... ഈ ഒരു മുഡ് സെറ്റ് ആകും അതാ... പാടടാ.. "

അപ്പോളാണ് ഗൗരി എന്നെ നോക്കി ആക്കിയ ചിരി ചിരിക്കുന്നത് കണ്ടത്. അതും നമ്മളോടെ.....

" അളിയാ.... പഞ്ചമി രാഗത്തിൽ ഒരു കിച്ചു കിച്ചു.. "

എവിടുണോ പറന്നുവന്നപ്പോലെ മിഥു എന്റെ തോളിൽ കൈയിട്ട്.. നാറി പിന്നെ പോയി അടിച്ചിട്ടുണ്ട്.

" പഞ്ചമിയോ.....?? "

കാര്യം മനസിലാക്കാതെ ഞാൻ തിരക്കി

" ഓ.... അവൻ ഒന്നും അറിയാത്തപോലെ ഏതവളുടെ എങ്കിലും രാഗത്തിൽ ഒന്ന് പടടെ... "

മൈരൻ ഷോ ഏറക്കുവാ... തൊലിഞ്ഞ ഡയലോഗിനു പുറമെ പെൺപിള്ളാർ ഇരിക്കുന്നതോട്ട് ഒന്ന് കണ്ണ് ഇറുക്കി കാണിച്ചെടുക്കുന്നു ഊള...

" എന്റെ പൊന്ന് മൈരേ അവിടെ പോയി ഇരി ഞാൻ പഠിക്കാളാം... "

അവൻ മാത്രം കേൾക്കാൻ പാകത്തിന് ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ട് പാടാൻ ആയി അവരുടെ ഒപ്പം നിലത്തു ഇരുന്ന്.. വീണ്ടും ഞാൻ അവളെ ഒന്ന് പാളി നോക്കി... ആ മുഖത്തു ആക്കിയ ചിരി തന്നെ...

" മേഘം തിരൈന്ത് വന്ത് മണ്ണിൽ ഇറക്കി വന്ത് മാർബിളിൽ ഒളിന്ത് കൊള്ള വാ .. വാ ..

മാർബിൾ ഒളിന്തുകൊണ്ടാൽ മാരൻ അന്പ് വരും കൂന്തളിലൊളിന്ത് കൊള്ള വരവാ ...

എൻ കൂന്തൽ ദേവൻ തൂക്കും പള്ളി അറയാ ... അറയാ ... മലർ സൂടും വയതിൽ എന്നെ മറന്ത് പോവാത്ത് ഞാൻ മുറയാ ...

നിന്നൈക്കാത് നേരം ഇല്ലെ ... കാതൽ രതിയേ ... രതിയേ ... ഉണ് പെരെ ചൊന്നാൽ പോത്തും നിന്ദ്രു വഴി വിടും കാതൽ നദിയെ ...

എൻ സ്വാസം ഉണ്മുച്ചിൽ ഉൻ വാർത്തെ എൻ പേച്ചിൽ

ഐന്താർ നൂറ്റാണ്ട് വാഴ്യാം എൻ വാഴ്വ വാ .. മലർഗളെ മലർഗളെ ഇത് എന്ന കനവാ

മലൈഗളെ മലൈഗളെ ഇത് എന്ന നിന്നൈവാ

ഉരുകിയതേ ... എന്നതുളും ... പെരുകിയാതേ ... വിഴി വെളും ...

വിണ്ണോടും നീ താൻ മണ്ണോടും നീ താൻ കണ്ണോടും നീ താൻ വാ ... "

ഞാൻ പടി നിർത്തി..... എല്ലാരും കണ്ണുകൾ അടച്ചു ഇരുന്നു ആസ്വദിക്കുന്നു.പാട്ട് നിന്നപ്പോൾ എല്ലാരും എണ്ണിറ്റ് നിന്ന് കൈ അടിച്ചു.. ഒരാൾ ഒഴികെ..... (നോട് ദി പോയിന്റ് ഏ ഒരാൾ ഒഴികെ....)

അതിന്റെ കിളി ഫുൾ പോയി ... ഇനി കുറച്ച് ലവ് ബിഡ്സിനെ വാങ്ങിച്ചു ഇടണം...അല്ലപിന്നെ

എന്റെ നന്തു..... ഉമ്മമാ..... എന്നും പറഞ്ഞു മിഥു എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഒരു ഉമ്മാ.. അത് കണ്ട് എല്ലാരും ചിരിച്ചു...

അടിപൊളി...., താൻ പാടുവായിരുന്നോ...., അടിപൊളി വോയിസ്....., കേട്ട് ഇരുന്നു പോയി.... ഇങ്ങനെ കുറെ ഡയലോഗ്...നമ്മള് ഇത് എത്ര കെട്ടാതാ... (ആർക്കായാലും തോന്നാവുന്ന കുറച്ച് ജാട എനിക്കും തോന്നിയെടെ)

അവസാനം എലി

" എന്താടോ പറയാ ഞാൻ ഇപ്പോ...??"

ഒന്നും പറയണ്ട അവിടെ എങ്ങാനും പോയി ഇരിക്കാൻ വല്ലോം തരണോ

എന്ന് മനസ്സിൽ ഓർത്ത്... അപ്പോളേക്കും അവൾ തുടർന്ന്

" ഞാൻ വേറെ എവിടെയോ ആയിരുന്നു... തങ്കു... ഫോർ ദിസ് സോണ്ട്.... "

എന്നും പറഞ്ഞു എന്നെ ഒന്ന് കെട്ടി പിടിച്ചു. ഒന്ന് ഞെട്ടിയെങ്കിലും ഞാൻ എതിർത്തില്ല ... ചുമ്മാ കിട്ടുന്ന ഒരു സ്പർശന സുഖം അല്ലെ ആയിക്കോട്ടെ എന്ന് ഞാനും കരുതി. മിഥുവും പിള്ളാരും വാ തുറന്ന് ഇരിപ്പുണ്ട് ... കാരണം ഓഫീസിൽ എന്റെ പുറകെ ഉള്ള മാഡത്തിന്റെ ചുറ്റിക്കളി അറിയാം അതുകൊണ്ട് .. ഇടക് ഗൗരിയെ നോക്കാനും ഞാൻ മറന്നില്ല... അവിടെ അത് ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ല എന്ന് ആ മുഖത്തുണ്ട്...ഈ പെണ്ണ് മനസ്സിൽ എന്തേലും ഉണ്ടെന്ന് തുറന്ന് പറയുകയും ഇല്ല... ചുമ്മാ മനുഷ്യനെ വട്ട് പിടിപ്പിക്കാൻ....

അങ്ങനെ ഫുഡ് ഒക്കെ തട്ടി പിന്നേം കുറെ നന്ദി വാക്കുകളും കേട്ട് ഞാൻ റൂമിലേക്കു പോയി... ബെഡ്ഷീറ്റ് വിരിച്ചു താഴെ തന്നെ കിടന്നു..ഇല്ലേൽ മോശം അല്ലെ....!!

" നീ എന്താ താഴെ കിടക്കണേ... "

റൂമിലേക്ക് കേറിക്കൊണ്ട് മുടി കൊതികൊണ്ട് താഴെകിടക്കുന്ന എനോടായി ചോദ്യം.

" ഏയ്ക്ക് ഞാൻ ഇവിടെ കിടന്നോളാം... ചേച്ചി കിടന്നോ... "

" ഒന്നും പറയണ്ട.. കേറി മുകളിൽ കിടക്കു ഞാൻ നിന്നെ തിന്നാൻ ഒന്നും പോണില്ല... രാത്രി നല്ല തണുപ്പായിരിക്കും തറയിൽ "

മുടി എല്ലാം കൂടെ വാരികെട്ടിക്കൊണ്ട് ബെഡ്ന് നേരെ വന്നു... ആലോചിച്ചപ്പോൾ ശരി ആണെന്ന് എനിക്കും തോന്നി. വെറുതെ തണുപ്പ് കൊണ്ട് ചക്കണ്ടല്ലോ. നേരെ കേറി കട്ടിലിൽ കിടന്നു. അങ്ങനെ കുറെ നേരം ആയിട്ടും ഞങ്ങൾ ഒന്നും മിണ്ടില്ല അതിന് വിരാമം ഇട്ട് കൊണ്ട് ചേച്ചി ഒന്ന് ദി ഏറ്റാർ.

" ടാ ഉറങ്ങിയോ...? "

തല പോകുന്നത് ഒക്കെ എനിക്ക് കാണാം ആ ഇരുട്ടത്

" ഇല്ല,, ഞാൻ തുണി അലക്കുവാ... എന്നാടി പറഞ്ഞു തൊല "

ഞാൻ ഉറക്കം പോയവനെ പോലെ ഒന്ന് അഭിനയിച്ചു... അത് പിന്നേ എനിക്ക് ആരും പറഞ്ഞു തരണ്ടല്ലോ ആ കാര്യത്തിൽ ഞാൻ ഒരു സിംഹം ആണെന്നാണ് എല്ലാരും പറയണേ

" എടാ പാട്ട് അടിപൊളി ആയിരുന്നു... നീ പാടുവെന്നു ഞാൻ സ്വപ്നത്തിൽ പോലും കരുതിയില്ല.... "

അവൾ എന്നെ പ്രശംസിച്ചു... സത്യത്തിൽ ഞാൻ ഒന്ന് പൊങ്ങി പിന്നെ പുറത്ത് കാട്ടാൻ പോയില്ല..

" അത് ആ മുഖം കണ്ടപ്പോ തന്നെ എനിക്ക് മനസിലായി... "

" നീ എന്താ ഇങ്ങനെ ഒരു കഴിവ് ഉണ്ടെന്നു എനോട് പറയാഞ്ഞേ... ഏഹ് "

കുറച്ചുടേ ചേർന്നു കിടന്നായി ചോദ്യം

" പിന്നെ പാടാൻ അറിയാം എന്ന് ഞാൻ നാട് നീളെ വിളിച്ചു പറയാം... അല്ല അത് പോട്ടെ എന്ന് വിശ്വാസത്തിൽ ആണ് ചേച്ചി എന്നെ ഇതിൽ പിടിച്ചു കിടത്തേണ. ഞാൻ അത്ര നല്ല പൈയൻ ഒന്നും അല്ലാട്ടോ,"

ഒരു വെകിടചിരിയോടെ ഞാൻ അത് പറഞ്ഞപ്പോ അവൾക്ക് യാതൊരു മാറ്റവും ഇല്ല..

" നന്തു നിന്നെ നിക്ക് ഇപ്പോ എന്നെക്കാളും വിശ്വാസവാ... നീ നോക്കുന്ന ഒരു നോട്ടത്തിലും ഒരുരീതിയിലുള്ള കളഗം വന്നിട്ടില്ല... സ്ത്രീകളോട് സംസാരിക്കുമ്പോ അവർക്ക് വേണ്ട മര്യാദ നീ കൊടുക്കുണ്ട്... പിന്നെ അത് തെറ്റിച്ചത് ആ ശ്രീ യുടെ അടുക്കൽ ആണ്... ബട്ട് അത് അവൾ ചോദിച്ചു വാങ്ങിയതല്ലേ... നീ ഒരുപാട് ഷെമിച്ചില്ലേ... "

പിന്നെ ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടില്ല... ഇവൾ ഇതൊക്കെ ശ്രദിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നോ... ആരോ നോക്കാതെ ഇരുന്നത് ഇവൾ കാണുമല്ലോ എന്ന് ഓർത്താ.. ബട്ട് വേണ്ടാത്ത ചിന്തകളിലേക്ക് പോകാതെ ഇരിക്കാൻ ഞാൻ ശ്രദ്ധ ചെലുത്തിയിരുന്നു .

കുറെ കഴിഞ്ഞു

ടാ....

മ്

" എനിക്ക് ഒരു പാട്ട് പടി തരുവോ...???"

കൈ തലയ്ക്കു സപ്പോർട്ട് ആയി വെച്ച് എന്റെ മുഖത്തിന് നേരെ കിടന്ന അവളെ കാണാൻ തന്നെ എന്താ അഴക്...

" ടാ പറഞ്ഞത് കെട്ടില്ലെന്ന്.... "

ഞാൻ അവളെ തന്നെ നോക്കി കിടക്കുന്നത് ആ നേരിയ വെളിച്ചത്തിൽ കണ്ട അവൾ ഒരു ചിരിയോടെ എന്റെ കൈയിൽ വേദനിപ്പിക്കാതെ ഒരു സ്നേഹ സമ്മാനം നൽകി....

" ഏഹ്...!!.. അഹ്... ഹാ.. പാടം..."

ആ അടിയിൽ ഞെട്ടിയ ഞാൻ സമ്മദം അറിയിച്ചു.

" ഹമ് എന്നാ പാട്.... "

" ഏത് പാട്ടാണ് ഗൗരി കുട്ടിക്ക് കേൾക്കേണ്ട.... പറഞ്ഞോ...!! "

ഞാൻ ആ ബെഡിൽ തലയിണ പൊക്കി വച്ചു ചരിയിരുന്നു കൊണ്ട് അവൾക്ക് നേരെ മുഖം വെച്ചു.

" ഹമ്....." ഏതാ ... ഏതേലും കണ്ണന്റെ പാട്ട് മതി. അതാ എനിക്ക് ഇഷ്ടം... "

ഒന്ന് ആലോചിച്ച് എന്റെ നേരെ ഇരുന്ന് കൊണ്ട് അവൾ ആവശ്യം അറിയിച്ചു... ഞാൻ ഒന്ന് കണ്ണടച്ച്... അപ്പോ വന്ന ഒരു പാട്ട് അങ്ങ് പാടി...

"കയാമ്പു നിറമായി...."

പ്രിയ രാധ കൈതൊട്ട പൂവിനൊക്കെ നിൻ മുഖമായി...."

(ഇടി മുവിയിലെ സോൺ ആണ്)

ഞാൻ പാട്ട് മുഴുവനും പാടി നിർത്തിയതും, എങ്ങനെ ഉണ്ടായിരുന്നു എന്ന് പുരികം ഉയർത്തി കാണിച്ചു...

" ഉമ്മ്ഹ.!!!!!"

എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കവിളിൽ അമർത്തി ഒരു ഉമ്മാ... ആ നിറഞ്ഞ മാറിടകളുടെ സ്പർശനം ഞാൻ ആദ്യമായി അറിഞ്ഞു.... ആ തുണ്ടിപ്പഴച്ചുണ്ടുകൾ എന്റെ കവിളിൽ ഒരു കുളിരകി... ആ നിറഞ്ഞ മാറിടകളുടെ ചൂടും അവളുടെ നിശ്വാസവും ചുണ്ടുകളുടെ പ്രവർത്തി എന്നെ വേറെ ഒരു ലോകത്തേക്ക് കൊണ്ട് പോയി...

" സോറി.. ഞാൻ പെട്ടെന്ന്.... ആ ഒരു ഇതിൽ.... " പെട്ടെന്ന് എന്നിൽ നിന്നും അടർന്നു മാറിട്ട് അബദ്ധം പറ്റിയ പോലെ പുതപ്പിൽ വിരലുകൾ ഇട്ട് വലിച്ചു വിട്ട് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു അവൾക്കു വാക്കുകൾ കിട്ടാതെ നിന്ന് കൃഴഞ്ഞു.. നാണംകൊണ്ട് മുഖം കുനിഞ്ഞു .. എനിക്ക് ഇപ്പോളും ഇങ്ങ് വരാൻ പറ്റില്ല... ഞാൻ ആ സുഖത്തിൽ അലിഞ്ഞു ചേർന്നിരുന്നു

ഈ ഇരിക്കണ ഞാൻ ഇല്ലേ അത് ഞാൻ അല്ല...ഞാൻ എവിടോ ആണ്...

" സോറി.. ഞാൻ പെട്ടെന്ന്.... ആ ഒരു ഇതിൽ.... "

ഞാൻ അതേ ഇരുപ്പ് ഇരുന്നു ചേച്ചി എണ്ണിറ്റതും ഡോർ തുറന്നതും ഒന്നും ഞാൻ അറിഞ്ഞില്ല..

" നീ എന്തോന്നാടാ മിഴിച്ചു ഇരിക്കണേ... നിന്റെ റിലെ പോയോ... "

റൂമിലേക്കു കേറി വന്നുകൊണ്ട് ശാരി എന്നെ മൊത്തത്തിൽ ഒന്ന് നോക്കിട്ടാണ് അത് ചോദിച്ചത്.

" ഏയ്.... ഏയ് ഒന്നല്ല... ഞാൻ എന്തോ ഓർത്ത് ഇരുന്ന് പോയതാ .. "

ആ അമ്പരപ്പ് മാറാതെ തന്നെ ചേച്ചിയെ ഒന്ന് നോക്കിക്കൊണ്ട് ശാരിക്ക് ഉള്ള മറുപടിയും കൊണ്ടുത്തിട്ട് ഞാൻ നേരെ ബാത്റൂമിൽ കേറി.

" അതേ.....? "

ബാത്റൂമിന് പുറത്ത് നിന്ന് അവൾ എന്തോ പറയാൻ എന്നപോലെ

" അഹ് ഡി പറഞ്ഞോ കേൾക്കണുണ്ട് "

ഞാൻ അതേ ഒരു പ്ലോയിൽ തന്നെ മറുപടി കൊടുത്തു

" എടാ ഞാൻ ഗൗരിയെ ഒന്ന് കൊണ്ട് പോവാ റൂമിൽ ചെറിയ കുറച്ച് പരുപാടി ഉണ്ട്... അത് കഴിഞ്ഞു വിട്ടേക്കാം... "

ഒരു അനുവാദം ചോദിക്കുന്നപോലെ ആണ് അവൾ അത് പറഞ്ഞത്

" ഉം "

ഞാൻ ഒന്ന് മുളി.. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു ഡോർ അടയുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു അപ്പോൾ ഞാൻ പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി

" ശോ...!!! "

ഞാൻ കണ്ണാടിക്ക് മുന്നിൽ നിന്ന് ചേച്ചി ഉമ്മ വെച്ച കവിൾതടം ഒന്ന് ഒഴിഞ്ഞു .. എനിക്ക് തന്നെ നാണം വന്നു. അവളിൽ നിന്ന് അങ്ങനെ ഒരു സ്പർശനം എന്നെ ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചതാണ്

ഞാൻ അവമ്മാരുടെ റൂമിലേക്ക് വിട്ട്... കറക്റ്റ് സമയം ദാ..അടുത്ത കുപ്പി പൊട്ടിക്കുന്നു.

" അഹ് നീ വന്നോ... വിളിക്കാൻ തുടങ്ങുവായിരുന്നു... എടാ സമേ ആ സോഡാ ഇങ്ങ് എടുത്തേ.... "

ഓരോ ഗ്ലാസിൽ അളന്ന് ഒഴിക്കുന്നതിനു ഇടക്ക് എന്നെ ഒന്ന് നോക്കിക്കൊണ്ട് സാമ്നോട് മിഥു പറഞ്ഞു.

" ഓ വിളിക്കും വിളിക്കും.നീയല്ലേ ആള്, കൂടുതൽ ഡയലോഗ് ഇറക്കാതെ ഒഴിയെടാ "

അങ്ങനെ കഥയും തെറിയും ഒക്കെയായി ഒരു ഫുൾ അങ്ങ് തീർന്നു അവസാനം അല്പം ബോധത്തിൽ ഞാൻ അവർക്കു ഒരു സലാം കൊടുത്ത് റൂമിലേക്കു പോയി.ഇന്ന് ഇവിടെ കിടക്കാം എന്ന് അവന്മാര് പറഞ്ഞതെങ്കിലും ഞാൻ കേട്ടതായി ഭവിച്ചില്ല അല്ലങ്കിൽ ബേകാടി അതിന് അനുവദിച്ചില്ല , ഞാൻ ചെന്നപ്പോ ചേച്ചി അവിടെ കട്ടിലിൽ ഇരിപ്പുണ്ട് ഞാൻ അവളെ നോക്കാതെ റൂമിലേക്ക് കടന്നു

" നീ എവിടെയായിരുന്നു... "

എന്നെ ഒന്ന് നോക്കുക പോലും ചെയ്യാതെ ഏതോ പുസ്തകത്തിൽ കണ്ണും നട്ട് എന്നോടായി ചോദിച്ചു

" ഞാൻ അവന്മാരുടെ കൂടെ ഉണ്ടായിരുന്നു "

ഞാനും ഏതാണ്ട് അതുപോലൊക്കെത്തന്നെ മറുപടി കൊടുത്ത് പെട്ടെന്ന് ബുക്കിൽ നിന്ന് മുഖം എടുത്ത് എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി... നോക്കി എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞാൽ അടിമുടിയൊന്ന് നോക്കി , ആ നോട്ടം നേരിടാതെ എന്റെ ശിരസ്സു കുഞ്ഞിനു

" നീ പിന്നേം കുടിച്ചിട്ടുണ്ടല്ലോ...., "

ശരണേരം കൊണ്ട് എന്റെ ബനിയനിൽ പിടിച്ചു അവളുടെ മൂക്ക് എന്റെ ചുണ്ടോട് അടുപ്പിച്ചായിരുന്നു ആ ചോദ്യം. ഉള്ളിലെ മദ്യത്തിന്റെ ലഹരിയിൽ എനിക്ക് ആകെ പിടിവിടുന്ന പോലെ തോന്നി.

അവളുടെ മുടിയിലെ കാച്ചിയ എണ്ണയുടെയും,ശരീരത്തിൽ നിന്ന് വരുന്ന പെണ്ണിന്റെ ഗന്ധവും,തുടുത്ത ചുണ്ടുകളിലെ നനവും, കണ്ണുകളിലെ പരിഭവവും എല്ലാം എന്റെ ഉള്ളിലെ കാമത്തിനെ ഉണർത്തുന്ന പോലെ എന്റെ ശരീരം വിറക്കാൻ തുടങ്ങി പേശികൾ വലിഞ്ഞു മുറുകുന്നപോലെ...

എന്റെ കൈപ്പതി അവളുടെ കവിളിനു നേരെ വന്നു ആ ചുവന്നു ചാടിയ കവിളിൽ എന്റെ കൈ സ്പർശിച്ച നിമിഷം അവളിൽ ഒരു നടക്കും ഉണ്ടായി പെട്ടെന്ന്,

////- നിക്ക് എന്നേക്കാൾ വിശ്വാസമാണ് നിന്നെ -//// അവളുടെ ആ വാക്കുകൾ എന്റെ കാതിൽ മുഴങ്ങി കേട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു ശരവേഗത്തിൽ ഞാൻ കൈകൾ പിൻ വലിച്ചു ഒരല്പം മാറി ഇരുന്നു... കുറച്ചുനേരം ഞങ്ങളിൽ നിശബ്ദത തളംകെട്ടിനിന്നു..

" സോറി.... "

അത്രേ ഞാൻ പറഞ്ഞുള്ളൂ അതിനെ എനിക്ക് ആയുളളൂ... ആ പാവം എന്നെ വിശ്വസിച്ചല്ലേ ഇവിടെ എന്റെ കൂടെ.... ശേ.... ആ വീട്ടുകാർ എന്നെ കണ്ടല്ലേ ചേച്ചിയെ അയച്ചേ.... ഒരു നിമിഷം ആ ചിന്ത വന്നില്ലായിരുന്നു എങ്കി. ഞാൻ ബെഡിൽ ഒരല്പം അകന്ന് തന്നെ കിടന്നു.

അവൾ എന്നോട് ചേർന്ന് കിടന്ന് എന്റെ മുടിയിൽ തലോടി ഞാൻ ഒന്ന് നോക്കാൻ പോലും നിന്നില്ല.

" എനിക്ക് നല്ല തൊണ്ട വേദന ഉണ്ടുട്ടോ നന്തുട്ടാ... "

അവിടെ ഞാൻ കേട്ടത് എന്റെ പഴയ ചേച്ചിയുടെ സ്നേഹം ആയിരുന്നു കൂസ്യതി ആയിരുന്നു

അയ്യോ.... എന്നും പറഞ്ഞു ഞാൻ ചാടി എണ്ണിറ്റ് അവളുടെ നെറ്റിയിൽ എല്ലാം തൊട്ട് നോക്കി

" പൊള്ളുന്നുണ്ടല്ലോ.. "

" ഈ തണുപ്പിന്റെ ആയിരിക്കും ടാ... സാരല്ല നീ കിടന്നോ "

ചേച്ചി അങ്ങനെ പറഞ്ഞെങ്കിലും ഞാൻ അടങ്ങി ഇരുന്നില്ല ബാഗിൽ നിന്ന് ഒരു പരസിറ്റമോൾ എടുത്ത് ജെഗിൽ നിന്ന് വെള്ളവും അവൾക്കു കൊടുത്ത് അവൾ അത് കുടിക്കുമ്പോഴേക്കും ഞാൻ ബാഗ് തുറന്നു അതിൽ നിന്ന് ഒരു തുണി കീറി എടുത്ത് വെള്ളം തൊട്ട് നെറ്റിയിൽ വെച്ചുകൊടുത്തു അവളെ ബെഡിൽ കിടത്തി

" ഞാനെ ഇപ്പോ വരവേ.... "

എന്നും പറഞ്ഞു അവളുടെ മറുപടിക്കു പോലും കാക്കാതെ പുറത്തുന്ന് ഡോറും പൂട്ടി ഞാൻ വെളിയിൽ ഇറങ്ങി റിസപ്ഷനിൽ അടുത്ത് ഹോട്ടൽ വല്ലതും ഉണ്ടോ എന്ന് തിരക്കി , അവിടെ വരെ എങ്ങനെയോ വന്നേ എന്ന് എനിക്ക് പോലും അറില്ല... ഇതൊന്നും ഞാൻ അല്ല ബെകാടിയുടെ കളികൾ ആണ്...നേരെ അങ്ങോട്ടേക്ക് വിട്ട്... തിരിച്ചു ചുക്കുകപ്പിയും കഞ്ഞിയും ആയി വന്ന എന്നെ കണ്ട് ചേച്ചിക്ക് അത്ഭുതം. ഞാൻ അത് വക വൈകാതെ ഉള്ളിൽ കേറി ചേച്ചിക്ക് അടുത്ത് ഇരിന്നു.

" ദാ കുടിക്ക് "

അവളുടെ നേരെ കഞ്ഞി കോരിയാ സ്പൂൺ നീട്ടികൊണ്ട് പറഞ്ഞു. അവൾ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഒന്ന് നോക്കിട്ട് കണ്ണുകൾ വേർപെടുത്താതെ തന്നെ ആ വാ തുറന്ന് തന്നു..

"എടാ... അത് എന്റെ മൂക്കാണ്... എന്തുവാടാ..."

എന്റെ കൈയിൽ ഉള്ള സ്പൂൺ ചേച്ചിയുടെ വായിക്കുവേണ്ടി തിരച്ചിൽ നടക്കുന്നതിനു ഇടക്ക് കൂണുങ്ങി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ചേച്ചി എന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു സ്പൂൺ അവളുടെ വായിലേക്കു വെച്ചു..

" ആ അതൊക്കെ എനിക്ക് അറിയാം.. ഞാൻ ഒരു നമ്പർ ഇട്ടതല്ലേ.. "

കുഴഞ്ഞു തുടങ്ങിയാ നാവിനെ ശ്രദ്ധയോടെ വ്യക്തമാക്കിയാണ് ഞാൻ ബാക്കി പൂരിപ്പിച്ചത്

" അവന്റെ ഒരു നമ്പർ, നാവ് നേരെ നിക്കാണില്ല എന്നിട്ട് അവന്റെ ഒരു "

പറഞ്ഞുതീരുന്നതിന് മുൻപേ ഞാൻ ഇടക്ക് കേറി

" ഓ... അങ്ങനെ ആണേൽ ഇയാളു് തന്നെ അങ്ങ് കഴിച്ചോ.... ധാ.... "

ഞാൻ കുറച്ച് ദേഷ്യം കാണിച്ചു പ്ലേറ്റ് അവൾക്ക് നേരെ നീട്ടി

" അയ്യോ... സത്യം വയ്യാ.. നോക്കിയേ പൊള്ളുന്നുണ്ട്... "

എന്റെ കൈ എടുത്ത് അവളുടെ നെറ്റിയിൽ തൊടിവിച്ചു ചിണുങ്ങി കൊണ്ട് അവൾ ആ കഞ്ഞി മുഴുവൻ കുടിച്ചു ഒരു കൊച്ച് കുഞ്ഞിനെ പോലെ. അവളുടെ കുട്ടികളികൾ എന്നെ ഒരുപാട് അവളിലേക്കു ആകർഷിക്കുന്നു...

തട്ടത്തിൻ മറയത്ത് സിനിമയിൽ കുഞ്ഞു നിവിൻപോളി പറയുന്നത് പോലെ...

" പടച്ചോനെ ഓളെ എനിക്ക് തന്നെ കെട്ടിച്ചു തരണേ..... തരുവോ ആവോ?"

" ഇന്നാ ഈ കാപ്പിയും കൂടെ കുടി... ഞാൻ ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആകട്ടെ! "

അതും പറഞ്ഞു അവളുടെ കൈയിൽ കാപ്പിയും കൊടുത്ത് ഞാൻ ബാത്റൂമിൽ കേറി ഫ്രഷ് ആയി ഇറങ്ങി. കെട്ടോക്കെ വിട്ടുപോലെ..

" കുടിച്ചു കഴിഞ്ഞോ... "

" നീ എന്തിനാ പിന്നേം കുടിച്ചേ... "

എന്റെ ചോദ്യത്തിന് മറു ചോദ്യമായി വന്നപ്പോ ഞാൻ ഒന്ന് പരുങ്ങി .. എന്തോ പറയും...?

ഞാൻ പരുങ്ങുന്നത് കണ്ട് ചേച്ചി തുടർന്നു

" എടാ നേരത്തെ അച്ഛന് വയ്യാതെ വന്നപ്പോ അമ്മയും അച്ഛനും കൂടെ എന്നെ അമ്മേടെ ആങ്ങളയുടെ വീട്ടിൽ കൊണ്ടാക്കി.. രണ്ടാളും പഠിപ്പിക്കാനുള്ള വക ഒന്നും ഇല്ലായിരുന്നു അന്നേരം വീട്ടിൽ ,അങ്ങനെ അവരാ പറഞ്ഞ അവളു് ഇവിടെ നിന്നോട്ടെ എന്ന് കുറച്ചുനാളു് കുഴപ്പമൊന്നും ഇല്ലായിരുന്നു പിന്നീട് ഓരോന്ന് പറഞ്ഞു എന്നെ ഉപദ്രവിക്കാൻ തുടങ്ങി.. അച്ഛൻ കാരണമാ അവരുടെ സ്വത്തു നഷ്ടപ്പെട്ടത് എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞു. "

അവൾ ഒന്ന് നിർത്തി കൈതണ്ട കൊണ്ട് കണ്ണുകൾ തുടച്ചു..

" നിനക്ക് വീട്ടിൽ അറിയിച്ചുടായിരുന്നോ ചേച്ചി "

എന്തോ അങ്ങനെ ചോദിക്കാൻ ആണ് എനിക്ക് തോന്നിയെ

" എന്തിനാ വെറുതെ ആ പാവങ്ങളെ കൂടെ.... നിനക്ക് അറിയുവോ തിരിച്ചു എന്തേലും പറഞ്ഞാ അടിക്കും ചോര വരണത് വരെ. പിന്നെ രണ്ടിസത്തേക്ക് ഒന്നും തരില്ല കഴിക്കാൻ... വിശന്നു... വിശന്നു കരഞ്ഞിട്ടുണ്ട് ഒരുപാട്... ഒരുപാട് കരഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.... ആരും കെട്ടില്ല... അല്ല കേട്ടതായി നടിച്ചില്ല... പിന്നെ പിന്നെ അവർ എന്ത് പറഞ്ഞാലും ഞാൻ അങ്ങ് കേൾക്കും.. പേടിച്ചിട്ടില്ല. ജീവൻ നിലനിർത്തണ്ടേ അതാ... "

ഒരു ചിരിയിലൂടെ തുടങ്ങിയാ സംസാരം ഒരു പൊട്ടി കരച്ചിലിൽ ആണ് അവസാനിച്ചു.. അവളെ ഞാൻ ചേർത്ത് പിടിച്ചു. എന്റെ നെഞ്ചിൽ കിടന്ന് അവൾ പൊട്ടികരഞ്ഞു..

" ഒരീസം... അയാള് കൂടിച്ചിട്ട് വന്നു എന്നെ...എന്നെ കേറി പിടിക്കാൻ നോക്കി... ഞാൻ അലറി കരഞ്ഞു... പക്ഷെ മേമ്മ എന്നെ ഒരുപാട് തല്ലി ഞാൻ കാരണമാണ് ഇങ്ങനെയൊക്കെ ഉണ്ടായേ എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞു ഒരുപാട് തല്ലി... അതാ എനിക്കി കള്ളുകുടികണവരെ ഇഷ്ടല്ലത്തേ... നീ കുടിച്ചെന്നു അറിഞ്ഞപ്പോ ഒരുപാട് സങ്കടം ആയി അതാ ഞാൻ അങ്ങനെ ഒക്കെ... പറഞ്ഞേ.. "

എനിക്ക് ഒന്നും പറയാൻ ഇല്ലായിരുന്നു ഒഴികിടന്ന കണ്ണുനീർ തുടച്ചു അവളെ ഞാൻ എന്റെ നെഞ്ചോട് ചേർത്ത് പിടിച്ചു... ഒരു കുഞ്ഞിനെ എന്നപോലെ അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ കിടന്ന് തേങ്ങി .

" ഇനി കുടിക്കുവോ....? "

കരച്ചിലിന് ഒരു അറുതി വന്നപ്പോൾ അവൾ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി അത് ചോദിച്ചപ്പോ ഇല്ല എന്ന് പറയാൻ ആണ് തോന്നിയെ... അല്ലേലും കൂടിച്ചിട്ട് എന്ത് കിട്ടാനാ. സ്നേഹിക്കുന്നവരെ വെറുപ്പിക്കാൻ എന്നല്ലാതെ. അതോടെ പെണ്ണിന്റെ മുഖം പൂർണ്ണ ചന്ദ്രന്റെ ശോഭയിൽ എത്തി.

" മതി കരഞ്ഞത് വാ എണ്ണിക്കു "

അവളോ കൊണ്ട് ബാത്രുംലേക്ക് നടന്നു പിടിച്ചു നിർത്തി അവളുടെ കണ്ണിരിൽ കലർന്ന വാടിയ മുഖം ഞാൻ കഴുകിച്ചുകൊടുത്തു അപ്പോളെല്ലാം ആ കാണുകൾ എന്റെ മുഖത്തായിരുന്നു.. കൊണ്ട് വന്ന് ബെഡിൽ ഇരുത്തി ടവൽ കൊണ്ട് മുഖവും കൈയും തുടച്ചു അവളുടെ ബാഗിൽ നിന്ന് ഐ ലെനർ ഉം പൊട്ടും എടുത്തു തൊടുവിച്ചു.

" ആ ഇപ്പോ കാണാൻ ഒരു ചേല് ഒക്കെ വന്ന് "

അവളുടെ നേരെ കണ്ണാടി നീട്ടികൊണ്ട് ഞാൻ അത് പറഞ്ഞപ്പോ പെണ്ണിന് നാണം കാരണം മുഖം കുനിഞ്ഞു.

" അതേ ഇങ്ങനെ നാണിച്ചോണ്ട് ഇരുന്നാൽ മതിയോ... ഉറങ്ങണ്ട പെണ്ണേ .. "

വിരലുകൾ കൊണ്ട് അവളുടെ മുഖം ഉയർത്തികൊണ്ട് ഞാൻ അത് ചോദിച്ചപ്പോ വീണ്ടും നാണം

" ഒന്ന് പോ.... നന്തുട്ടാ... "

" മം.. വാ വന്ന് കിടക്കാൻ നോക്ക് "

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ തന്നെ റെഡി ആയി കുറങ്ങാൻ എന്നും പറഞ്ഞു എല്ലാരും കൂടെ ഇറങ്ങി.... ഈ എലിസബത്ത് എന്നിലെ മൃഗത്തെ ഉണർത്തുവോ... ഇറുകിയ പിങ്ക് ടി ഷർട്ടും ജിൻസിലും അവൾ ഓ വർണ്ണിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ലെടെ.... കടിച്ചു പരിക്കാൻ തോന്നിപ്പോയി. അഹ് എന്താ ഒരു സ്ട്രക്ചർ എന്റെ അളിയാ... നെയ് മുറ്റിയ ഉരുപ്പടി...

" നമ്മക്ക് ഒന്ന് നടന്നാലോ....? "

എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നിട്ട് ചോദിച്ചാ ആ ചോദ്യത്തിന് ഞാൻ തല അനക്കി ശെരിയെന്ന അർത്ഥത്തിൽ. ഓരോന്ന് സംസാരിച്ചും ചിരിച്ചും കളിച്ചും. മാഡം എന്നാ സ്ഥാനം ഒക്കെ മറന്നു എന്നോട് ചിരിച്ചും കളിച്ചും നടക്കുന്ന എലിസബത്തിനോട് എനിക്ക് വല്ലാത്ത ഒരു ഇഷ്ടം തോന്നി (നല്ലത് ചിന്തിക്കുക ലോകമേ)

പക്ഷെ ഞാൻ അറിഞ്ഞില്ല ആ കഴുകൻ കണ്ണുകൾ എന്നിൽ ലക്ഷ്യം ഇട്ടിട്ട് കുറെ നേരം ആയി എന്ന്.. അത് ഞാൻ കണ്ടിട്ടും കാണാത്തപോലെ അവളോട് കുറച്ചുടെ ചേർന്ന് നടന്നു. ഒരു ഫ്ലോയിക് ചെയ്തതായിരുന്നു പക്ഷെ ആ പെണ്ണുമുള്ള എന്റെ കൈയിൽ കൈകോർത്തായി പിന്നീടുള്ള നടത്തം അതുടക്കം ആയപ്പോ ഗൗരിയുടെ കണ്ണുകൾക്ക് എന്നെ ദഹിപ്പിക്കാൻ കഴിയും എന്നെന്നിങ്ങു തോന്നി. ആ നടത്തത്തിൽ ആ വിളഞ്ഞ മാമ്പഴങ്ങൾ എന്റെ ദേഹത്ത് അമരുന്നതിന്റെ സുഖം എന്നെ വല്ലാണ്ട് ആകർഷിച്ചു ആ നടത്തം അങ്ങനെ നീണ്ടുനിന്ന് പെട്ടെന്ന് എന്റെ കൈയിൽ ഒരു പിടിവീണു

" എന്തേ... ? "

തെല്ലൊരു ഇഷ്ടക്കുറവോടെയാണ് ഞാൻ അത് ചോദിച്ചത് അതിന് അവൾ എന്നെ കത്തുന്ന ഒരു നോട്ടം മാഡം കാണാതെ നോക്കിട്ടാണ് മറുപടി തന്നത്

" നിന്റെ അമ്മയാ നിന്നെ വിളിച്ചിട്ട് കിട്ടണില്ല പോലും,അതുകൊണ്ട് എന്നെ വിളിച്ച് ഇന്നാ.... "

ഫോൺ എന്റെ നേരെ നീട്ടിക്കൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു . മാം ഇപ്പോ വരാമേ എന്നും പറഞ്ഞു ഞാൻ ആ ഫോൺ ഉം വാങ്ങി നടന്നു പിന്നെ സംസാരിക്കാൻ ആയി ചെവിയോട് ചേർത്തപ്പോ അതിൽ ഒരു കോളും ഇല്ല പൂ... ഇല്ല. ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നടക്കാൻ ഒരുങ്ങവേ ദേ നിക്കാണ് ഇടുപ്പിൽ കൈയും കുത്തി പൂച്ചുഭാവത്തോടെ പുതന നിൽക്കുന്നു

" അല്ലയോ ഭവതി ആരുടെ മാതാശ്രീ വിളിച്ച കാര്യമാണ് അങ്ങ് എന്നോടായി പറഞ്ഞത് "

തിരിച്ചും ഒരുലോഡ് പൂച്ചും വരിഎറിഞ്ഞുകൊണ്ട് ഞാനും ചോദിച്ചു.അപ്പോളും അവിടെ വലിയ ഭവമാറ്റം ഒന്നുമില്ല

" നിന്ന് കൊഞ്ചതെ ഇങ്ങോട്ട് വാടാ ചെക്കാ... "

എന്നും പറഞ്ഞു എന്നെയും വലിച്ചോണ്ട് കുറച്ച് മാറിനിന്ന്. ഞാൻ എന്താണ് എന്നാ അർത്ഥത്തിൽ പെണ്ണിനെ നോക്കി

" ദേ.. ഒരു കാര്യം പറഞ്ഞേക്കാം എനിക്ക് ഇതൊന്നും തീരെ പിടിക്കുന്നില്ല കേട്ടല്ലോ "

എന്റെ നേരെ ചുണ്ടുവിരൽ ഉയർത്തി പെണ്ണ് നിന്ന് ചീറുവാൻ.

" എന്തോന്ന് പിടിക്കുന്നില്ലാത്ത കാര്യം ഈ പറയണേ .. "

ഒന്നും മനസിലാക്കാത്ത മട്ടിൽ ഞാൻ അത് ചോദിച്ചപ്പോ പെണ്ണിന്റെ മുഖത്ത് ദേഷ്യം ഇറച്ചു കേറി ആ തുടുത്ത കവിൾതടം ഒക്കെ രക്തത്താൽ ആവരണം ചെയ്തപോലെ

" ദേ നന്തു പൊട്ടൻ കളിക്കല്ലേ... നീ അവളുടെ കൂടെ ഇങ്ങനെ നടക്കണ കാര്യം പറഞ്ഞേ "

നന്തു എന്ന് വിളിച്ചപ്പോളെ സംഗതി സീരിയസ് ആണെന്ന് മനസിലായി അല്ലെങ്കിൽ നന്തുട്ടാ എന്നെ വിളിക്കൂ. അഹ് നിങ്ങൾക്ക് അറിയാല്ലോ..

" ഞാൻ അറിഞ്ഞാ അവർ കൈയിൽ കേറി പിടിച്ചു നടക്കുമെന്ന് "

" ഓഹോ..എന്നിട്ട് രസിച്ചു പോകുന്നത് കണ്ടല്ലോ . ഇനി സൂക്ഷിച്ചോണ്ട് നടക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടാ... ചന്തിക്കെട്ട് നാലുപേട വെച്ച് തരും പറഞ്ഞേകാം "

അവളു് നിന്ന് തുള്ളുവാൻ. ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടില്ല നേരെ അങ്ങേ നടന്നു മാം നെ നോക്കാതെ.. അത് അവളെ പേടിച്ചിട്ടൊന്നും അല്ല എന്തോ അതിനെ വേദനിപ്പിക്കാൻ തോന്നുന്നില്ല.. ഇതിനാണോ ഗൂയ്സ് തലയിണ മന്ത്രം എന്നൊക്കെ പറയണേ

അങ്ങനെ ഓരോന്നൊക്കെ കഴിഞ്ഞു റൂമിൽ എത്തി.

"എടി ചേച്ചി... "

അനക്കം ഇല്ല... അവിടെ എന്നതൊക്കെയോ പരുപാടിയിൽ ആണ് പെണ്ണ്

" ഡി "

ഞാൻ കുറച്ച് കടുപ്പിച്ചു വിളിച്ചു

" എന്താടാ.. "

അവളും അതേ ടോണിൽ തന്നെ മറുപടിയും തന്നു

" അതേ.. ആ വെള്ളത്തിന്റെ ബോട്ടിൽ ഒന്ന് എടുക്കുവോ... ദാഹിച്ചിട്ടു മേല... "

ഞാൻ കുറച്ച് സമാധാനത്തിൽ തന്നെ ചോദിച്ചു... ആവശ്യം നമ്മുടെ ആണല്ലോ അല്ലേലും ആവശ്യകാരന് ഔചിത്യം പാടില്ല എന്നല്ലേ...

" നിന്റെ കാല് എന്തിയെ....? "

"ദേ....."

കാല് രണ്ടും പൊക്കി കാണിച്ചു

"ഓ അപ്പോ കാല് ഉണ്ട്.. വേണേൽ പോയി എടുത്ത് കുടിക്കേടാ ചെറുക്കാ... അല്ലേൽ നിന്റെ മാഡത്തിനോട് പറ എടുത്ത് തരും.. "

ഓ അപ്പോ അത് ഇതുവരെ വിട്ടില്ല അതാണ് ഈ കലിപ്പ്

" അഹ് മാഡത്തിനോട് പറഞ്ഞാൽ അത് മാത്രം അല്ല വേറെ പലതും തരും... "

ഞാൻ സ്വയം പിറുപിറുത്തുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു അത് അവൾ കേൾക്കുകയും ചെയ്ത്... ദൈവം ഇപ്പോ ഔട്ടോഫ് കവറേജ് ഏരിയ ആണെന്ന് തോന്നുന്നു. എന്റെ വിളി ഒന്നും കേൾക്കണില്ല.

എടാ എന്നും വിളിച്ചാണ് കൈയിൽ കിട്ടിയ എന്തോ എടുത്ത് എന്റെ നേർക്ക് എറിഞ്ഞു പിന്നീട് ആണ് അവൾക്ക് അബദ്ധം മനസിലായെ ഫ്ലവർ വേസ് ആയിരുന്നു അത്. ഇപ്പോളാണ് എനിക്ക് ഒരു കാര്യം മനസിലായെ പുഷ്പ എന്നാൽ ഫ്ലവർ അല്ല ഫയർ തന്നെ ആണേ...

തലയിൽ തന്നെ അത് കൊണ്ട് നെറ്റി മുറിഞ്ഞു ചോര ഒക്കെ വരാൻ തുടങ്ങി വലിയ മുറിവൊന്നും ഇല്ല ഉച്ച ടൈം ആയതുകൊണ്ട് ആണ് ചോര കൂടുതൽ വരുന്നേ. അയ്യോ എന്നും പറഞ്ഞു എന്റെ അടുത്തേക്ക് ചീറി പാഞ്ഞു ആണ് അവൾ എത്തിയത്. പിന്നെ അവിടെ ഒരു കലാശ കോട്ടായിരുന്നു മുറിവ് ക്ലീൻ ചെയ്യുന്നു എന്നെ പരിപാലിക്കുന്നു ഹോ....

ഞാൻ കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു വെള്ളം എടുക്കാൻ എന്നും പറഞ്ഞു എണ്ണിറ്റപ്പോ കുറെ തെറിയും പറഞ്ഞു അവള്പോയി വെള്ളവും എടുത്ത് എന്നെ കുടിപ്പിക്കുകയും ചെയ്ത്

"എനിക്ക് നിങ്ങളെ മനസിലാക്കുന്നില്ല "

അവളുടെ ആ പ്രവർത്തി എന്നിൽ അത്ഭുതം ആണ് ഉണ്ടാക്കിയെ കുറച്ച് മൂന്നെ പറ്റിപ്പ എന്ന് പറഞ്ഞ പെണ്ണാ

" അതൊക്കെ വഴിയേ മനസിലായിക്കൊള്ളും "

ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞ ആ മറുപടിക്ക് ഒരു ഭീഷണിയുടെ സ്വരം ഇല്ലേ.

അങ്ങനെ ടൂർ ഒക്കെ ഏതാണ്ട് അവസാനിച്ചു ഞങ്ങൾ അന്ന് വൈകിട്ടത്തേക്ക് അവിടെനിന്നും വിട പറഞ്ഞു. ഏതാണ്ട് പിറ്റേന്ന് രാവിലെ തന്നെ ഓഫീസിൽ എത്തി. ഞാൻ കരുതിയപോലെ എലി വലിയ കുഴപ്പങ്ങൾ ഒന്നും ഉണ്ടാക്കില്ല അത് തന്നെ ആശ്വാസം. അവിടുന്ന് ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും എന്റെ ബൈക്കിനു തന്നെ തിരിച്ചും പോയി അവിടെ ഗംഗ ഉണ്ടായിരുന്നു. അവൾ ഇനി കുറച്ച് നാൾ അവിടെ കാണും എന്ന് ആ വാർത്ത ഏറ്റവും കൂടുതൽ വിഷമത്തിൽ ആക്കിയത് കുമ്പുനെ ആയിരുന്നു. അവൾക്ക് ഇഷ്ടം അല്ലലോ അവളെ. രണ്ടും കൂടെ കുഴപ്പങ്ങൾ ഒന്നും ഉണ്ടാകാതെ ഇരുന്നാൽ മതി. പക്ഷെ എന്നെ തളർത്തിയത് ഇതൊന്നും അല്ല.

" മോനെ ഇവൾക്ക് ഒരു ആലോചന വന്നിട്ടുണ്ടേ.. ഇവളോട് പറഞ്ഞു പറഞ്ഞു ഞങ്ങളു മടുത്തു നീ ഒന്ന് പറഞ്ഞു മനസിലാക്ക് അവളെ "

എന്റെ നെഞ്ചിടുപ്പ് കൂടി എനിക്ക് എന്താണ് പറയേണ്ടത് എന്ന് പോലും അറിയില്ല ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടില്ല

" അല്ല മോൻ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ലാലോ, രണ്ടാം കെട്ടാണെ ഉള്ളു അവളെ പൊന്ന് പോലെ നോക്കും നീയും അവളും കൂടെ ഒന്ന് പോയി കണ്.ഇത് പറയാൻ ഞങ്ങൾക്ക് വേറെ ആരും ഇല്ലേ.. "

എന്റെ പെണ്ണിനെ ഒരു രണ്ടാം കേട്ടുകാരനോ ശേ.. ഇവർക്ക് എങ്ങനെ തോന്നി.. ഞാൻ നോക്കും എന്റെ പൊന്നിനെ റാണിയെ പോലെ.ഒന്നും എനിക്ക് പറയാൻ പറഞ്ഞില്ല ഞാൻ ഒന്ന് മുളി ആ പാവത്തിന്റെ കാണുനീർ എനിക്ക് കാണാൻ വയ്യായിരുന്നു ഒരു അച്ഛന്റെ വേദന എനിക്ക് ആ മുഖത്തു പ്രകടനം ആയിരുന്നു.

ഞാൻ നേരെ വീട്ടിലേക്കു പോയി ചേച്ചി പറഞ്ഞതൊന്നും കെട്ടിപ്പു അവൾ അകത്തായിരുന്നു. വീട്ടിൽ ചെന്നപ്പോടെ ഉള്ളിൽ ഉള്ള വിഷമങ്ങൾ എല്ലാം മറച്ചു അവർക്കു കൊണ്ട് വന്ന സാധനങ്ങൾ എല്ലാം കൊടുത്തു. എല്ലാവർക്കും ഉള്ളത് ഞാൻ വാങ്ങിയിരുന്നു. പിന്നെ അമ്മ എനോട് വേറെ ഒരു കാര്യവും പറഞ്ഞു അച്ഛൻ അടുത്ത ആഴ്ച വരുന്നുണ്ട് എന്ന് അത് കേട്ടപ്പോ ഉള്ളിൽ ഒരുപാട് സന്തോഷം തോന്നി...

പിറ്റേന്ന് ഞാൻ ചേച്ചിയും ആയി അയാളെ കാണാൻ പോയി

" എടാ എങ്ങോട്ട് ആണെന്നെങ്കിലും പറ "

പോകുന്നു പൊക്കിൽ എല്ലാം ഇത് തന്നെയാണ് പെണ്ണ് ചോദിക്കുന്നത് എനിക്ക് ആണെങ്കിൽ ഉള്ളു പൊട്ടുവാ ഒരു കാമുകനും ഇങ്ങനെ ഒരുവണ്മ വരരുതേ... പിന്നെ ഞാൻ എന്തിന് വിഷമിക്കാൻ അവൾ എനോട് ഇത് വരെ ഇഷ്ടമാണ് എന്നൊന്നും പറഞ്ഞിട്ടില്ലലോ. നേരത്തെ പറഞ്ഞത് പോലെ എന്നെ അങ്ങനെ കാണാൻ സാധിക്കുണ്ടാവില്ല. ഞാൻ ആയിട്ട് വെറുതെ... ഞാൻ പുറമെ ചിരിച്ചുകൊണ്ട്

" നിന്റെ ഭാവി കണവനെ കാണാൻ ആണ് ചേച്ചി... "

ഞാൻ പുറമെ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അത് പറഞ്ഞെങ്കിലും എന്റെ നെഞ്ച് പൊട്ടുകയാണ്. എന്റെ പെണ്ണിനെ എനിക്ക് ഇല്ലാതെ ആകുവാനോ വീണ്ടും..

" എന്തൊന്നാ ചെക്കാ നീ ഓരോന്നൊക്കെ വിളിച്ച് പറയുന്നേ.. "

അപ്പോളേക്കും ഞങ്ങൾ പാർക്കിൽ എത്തിയിരുന്നു ഞാൻ വണ്ടി പാർക്ക് ചെയ്ത് അവളോട് കൊണ്ട് അവന്റെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു. അവിടെ കുറെ നോക്കി പിന്നെ അവളുടെ അച്ഛൻ തന്ന നമ്പറിൽ വിളിച്ച് അപ്പ് കണ്ട്... അപ്പ് വലിയ കുഴപ്പമില്ല, ഇതിന്റെ ഇടക്ക്, ഇവിടെ എന്തിനാ വന്നേ... ആരാ അത് എന്നൊക്കെ അവളു് തിരക്കുണ്ട് ഒന്നും പറയാൻ കഴിയാത്ത മാനസിക അവസ്ഥ ആയിരുന്നു എനിക്ക്. അവൾക്ക് കാര്യങ്ങൾ ഏകദേശം മനസിലായി

" ഇപ്പ് യു ഡോണ്ട് മൈൻഡ് ഞാൻ ഗൗരിയും ആയി ഒന്ന് സംസാരിച്ചോട്ടെ "

ഞാൻ അവിടെ നില്ക്കുന്നത് ഇഷ്ടപ്പെടാത്ത പോലെയാണ് അവൻ അത് പറഞ്ഞത്

" ഓ സോറി... ഞാൻ അല്ലേലും ആവശ്യം ഇല്ലാത്തടത് ഒക്കെ കേറിച്ചെല്ലും സോറി നിങ്ങളു് സംസാരിക്കൂ."

ചേച്ചി എന്തോ പറയാൻ ആയി വന്നെങ്കിലും ഞാൻ അത് ശ്രദ്ധിക്കാതെ മുന്നോട്ട് നടന്നു.ഒരു സിമെന്റ് ബെഞ്ചിൽ ഇരുന്നു. ഒരു 10 മിനിറ്റ് കഴിഞ്ഞു കാണും ഞാൻ ഇരിക്കുന്നടത്തു ഒരാൾ വന്നിരിന്നു. ഞാൻ അങ്ങോട്ടേക്ക് ഒന്ന് നോക്കി.. ദേ ഗൗരി

" നീ ഒന്നും സംസാരിച്ചില്ലേ.... അല്ല പുളളി എന്തിയെ...? "

സംശയം കാരണം അവർ സംസാരിച്ചോണ്ട് ഇരുന്നടത്തോട്ട് ഒക്കെ നോക്കി ആട് കിടന്നേടത്ത് ഒരു പൂട പോലുമില്ല

" നീ ആർ ബ്രോക്കറോ എനിക്ക് കല്യാണം ആലോചിക്കാൻ "

ദൈവമേ പെട്ട് മുദേവി നിന്ന് ഒരയുവാണല്ലോ. എന്തായാലും അവൻ പോയാലോ അത് തന്നെ ആശ്വാസം

" അത് നിന്റെ വീട്ടുകാർ പറഞ്ഞപ്പോ അല്ല അത് പോട്ടെ നിന്നെ കെട്ടാൻ വന്നവൻ എന്തിയെ ?? "

ചെറുതായ് ചമ്മി എങ്കിലും അത് പുറത്ത് കാണിക്കാതെയാണ് ഞാൻ അത് ചോദിച്ചത്...എന്നാലും അവൻ എവിടെ പോയി ഞാൻ ചുറ്റും ഒന്നുടെ ഒന്ന് നോക്കി.

" ദേ..... എന്നെകൊണ്ട് ഒന്നും പറയിക്കല്ലേ,,അവൻ ഇപ്പോ വീട്ടിൽ ചെന്ന് കാണും... അവൻ കെട്ടാൻ വന്നേക്കുന്നു മുതുകൻ.. "

എന്നെ ഒന്ന് ചൂർന്നു നോക്കിട്ട് ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു നിർത്തി ഞാൻ പെട്ടെന്നു അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് ഒന്ന് നോക്കി

" നീ കൂടുതൽ നോക്കുവാനും വേണ്ട . അഹ് പിന്നെ വീട്ടിൽ ചോദിച്ചാ അവൻ എന്നെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ല എന്ന് പറഞ്ഞ മതി, അല്ലേലും അവൻ അങ്ങനെ പറയു അതിനുള്ളത് ഒക്കെ ഞാൻ അവൻ കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്.. "

കണ്ണ് മിഴിച്ചു അവളെ തന്നെ നോക്കിനിന്ന എന്നോട് അത്രയും പറഞ്ഞു എഴുന്നേറ്റ് വണ്ടിയുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്ന്... കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു ഞാനും വണ്ടി എടുത്ത് നേരെ വീട്ടിലേക്കു. അവള് പറഞ്ഞു പഠിപ്പിച്ചത് തന്നെ ഞാൻ അങ്ങോട്ട് തട്ടി വിട്ട്. നമ്മക്കെന്താര് പാട്. അല്ലപ്പിന്നെ. വീട്ടിൽ ചെന്നപ്പോ തുടങ്ങി ഗംഗ അവളുടെ അമ്മേക്കെട്ടിക്കാൻ ആയിട്ടുള്ള സ്നേഹപ്രകടനം അതിൽ നിന്നെല്ലാം എന്നെ ഒരു പരുതി വരെ രക്ഷിച്ചത് എന്റെ കുഞ്ഞാണ് കുഞ്ചു.

" ദേ ഏട്ടാ ചായ "

കുറച്ച് മനഃസമാധാനം കിട്ടാനായി സിറ്റ് ഔട്ടിൽ പോയി ഇരുന്ന എന്റടുത്തു ചായയും ആയി വന്നു തറയിൽ കളം വരക്കുന്ന ആ പിശാഷിനെ ഇഷ്ടകൈവോടെ ഞാൻ നോക്കി

" നീ ഇത് എന്തോന്നടി കാണിക്കുന്ന ഏഹ്.....? "

അതേ മുഖഭാവത്തോടെ അവളോട് തട്ടിക്കേറി

" നാണമാ മനുഷ്യാ.....!! "

എന്നും പറഞ്ഞു ഒറ്റമയയിരുന്നു അകത്തേക്ക്.. ആ ഇഷ്ടക്കേടിലും എന്റെ ചുണ്ടിൽ ഒരു ചിരി വിരിഞ്ഞു പെട്ടെന്ന് തന്നെ അത് മാറുകയും ചെയ്ത്

" എന്തോന്നുന്നു രണ്ടും കൂടെ "

എന്നെ ഒന്നു ഉഴിഞ്ഞു നോക്കിട്ട് കുഞ്ചു എന്റെ അടുത്ത് ഇരുന്നു

" എന്ത് അവൾക്ക് വട്ട്. "

" ചിലരാക്കെ എന്തെല്ലാമോ ഉറപ്പ് ഒക്കെ തന്നായിരുന്നു. ഒന്നും മാറാതെ ഇരുന്നാൽ മതി "

അവിടേം ഇവിടേം തൊടാതെ അവൾ പറഞ്ഞു നിർത്തിയപ്പോ ഞാൻ ഒന്ന് ചിന്തിച്ചു ഓ... ഇപ്പോ പിടികിട്ടി

" അതോർത്തു മോളെ് ടെൻഷൻ അടിക്കണ്ട, ഞാൻ ഒരു വാക്ക് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടെൽ ഒന്നും സംഭവിക്കില്ല ഉറപ്പ്. "

" ഏഹ് എന്തോന്ന്....? "

പെണ്ണ് കണ്ണുമിഴിച്ചു എന്നെ നോക്കി

" അല്ല അവളെ് ഉദ്ദേശിക്കുന്ന കാര്യം നടക്കില്ല എന്നാ ഞാൻ ഉദ്ദേശിച്ചേ.. "

"ഓ അങ്ങനെ....!! "

അവളിൽ ഒരു ദീർഘ നിശ്വാസം വീണു

" എന്തായി എന്റെ ഏട്ടത്തി അമ്മയുടെ കാര്യം. രക്ഷ വല്ലോം ഉണ്ടോ. "

" എവിടെ ഇങ്ങോട്ട് എടുക്കണില്ലാ കുഞ്ചു "

അവളുടെ ആകാംഷ നിറഞ്ഞ ചോദ്യത്തിൽ എനിക്ക് വല്ലാത്ത ഒരു വീർപ്പുമുട്ടൽ ആണ് അനുഭവപ്പെട്ടത്. കാരണം നിങ്ങൾക്ക് അറിയാല്ലോ അവൾ അങ്ങോട്ട് അടുക്കുന്നില്ല

" ഹമ്മ്..... ഒരു കാര്യം ചെയ്യാം ,, ഏട്ടനെ കൊണ്ട് മാത്രം നോക്കിയാൽ നടക്കില്ല, ആളെ് ആരാണെന്ന് പറയാനും ശ്രമിക്കാം "

ഒന്ന് ആലോചിച്ചിട്ട് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞപ്പോ അത് ശരിയാണെന്ന് എനിക്കും തോന്നി... കാരണം ഒരു പെണ്ണിനല്ലേ ഒരുപെണ്ണിന്റെ മനസ്സ് അറിയാൻ കഴിയൂ.

ഞാനും പറയണോ വേണ്ടയോ എന്ന് കുറച്ചു നേരം ആലോചിച്ചിട്ട് പറയാം എന്ന് കരുതി

" അതേ... ആൾ ആരാണെന്ന് അറിഞ്ഞാൽ നീ കുഴപ്പം ഒന്നും ഉണ്ടാക്കരുത് "

" അത് ഇപ്പോ ആരപ്പോ... അങ്ങനെ ഒരാളെ്.....? "

അവൾ ഒന്ന് നിവർന്നിരുന്നു ഞാൻ ഒന്ന് നേരെ ഇരുന്ന്

" ഗൗരി,, "

" ഏഹ്,.. ഏത്.....! ഏത് ഗൗരി "

ഒരു ഞെട്ടലോടെ അവൾ അത് ചോദിക്കുമ്പോൾ എന്റെ തല കുനിഞ്ഞിരുന്നു

" നമ്മുടെ ഗൗരി..... ചേച്ചി "

വീണ്ടും ഞെട്ടുന്നു. അഹ് ഏതായാലും അവളുടേതല്ല എന്നാ ഞാനും ഞെട്ടിയേക്കാം.. ഞാനും ഒന്ന് ഞെട്ടി കൊടുത്ത്

കുറച്ച് നേരം ഞങ്ങൾക്കിടയിൽ നിശബ്ദത തളം കെട്ടി

" നീ സീരിയസ് ആണോടാ ഏട്ടാ... "

ഒരുപാട് സ്നേഹം കൂടുമ്പോഴോ കുറുപ്പ് കാണിക്കുമ്പോഴോ അവൾ ടാ ഏട്ടാ എന്ന് വിളിക്കാറുള്ളു അത് കൊണ്ട് തന്നെ എന്നിലൊരു ആശ്വാസ നിശ്വാസം വീണു. പെണ്ണിന് കുഴപ്പമൊന്നും ഇല്ല

" ഉം "

ഒരു കള്ള ചിരിയോടെ ഞാൻ അത് മൂളുമ്പോൾ. എന്റെ മുഖഭാവം കണ്ട് ചിരിച്ച കുഞ്ചുവിന്റെ മുഖത്ത് ഒരുതരം പേടി ഉണ്ടായി എന്താണ് സംഭവം എന്ന് അറിയാൻ അവളുടെ കണ്ണുകൾ ചെന്ന ഇടത്തേക്ക് എന്റെ കണ്ണുകളെ പായിച്ചതെ എനിക്ക് ഓർമ്മയുള്ളൂ, പെട്ടെന്ന് തന്നെ കണ്ണുകളെ ഞാൻ പിൻവലിച്ചു

ആരാണു് അത്.....???

കാത്തിരിക്കാം

ഒരു കള്ള ചിരിയോടെ ഞാൻ അത് മൂളുമ്പോൾ. എന്റെ മുഖഭാവം കണ്ട് ചിരിച്ച കുഞ്ചുവിന്റെ മുഖത്ത് ഒരുതരം പേടി ഉണ്ടായി എന്താണ് സംഭവം എന്ന് അറിയാൻ അവളുടെ കണ്ണുകൾ ചെന്ന ഇടത്തേക്ക് എന്റെ കണ്ണുകളെ പായിച്ചതെ എനിക്ക് ഓർമ്മയുള്ളൂ, പെട്ടെന്ന് തന്നെ കണ്ണുകളെ ഞാൻ പിൻവലിച്ചു

ആരാണു് അത്.....???

ആ വാതലിൽ നിന്ന ആളെ കണ്ട് ഞാൻ ചെറുതായി ഒന്നും അല്ല ഞെട്ടിയത്. അത് എന്റെ മുഖത്ത് പ്രകടനം ആയിരുന്നു കുഞ്ചുവിന്റെ മുഖത്ത് രക്തം ഇല്ലേ ഇല്ല

" ഏതവളെ കുറിച്ചാടാ നീ ഒക്കെ പറഞ്ഞോണ്ടു് ഇടുമെന്ന ഏഹ്.... "

വാതലിനരുകിൽ നിന്ന അമ്മയെയും ഗംഗയെയും മാറി മാറി നോക്കുമെന്നെ എനിക്ക് കഴിഞ്ഞുള്ളൂ

" എനിക്ക് ക്ലാസ്സ് തുടങ്ങാൻ സമയം ആയിന്നു തോന്നണേ... "

എന്നും പറഞ്ഞു തടി തപ്പാൻ നോക്കിയ കുഞ്ചുവിനെ ഞാൻ ഒന്ന് നോക്കി എന്റെ മുഖഭാവം കണ്ടാവണം അവൾ അവിടെ തന്നെ ഇരുന്നു.

" അല്ലേൽ പിന്നെ പഠിക്കാം അല്ലേ...?? "

അവരെ നോക്കി ഒരു ചമ്മിയ ചിരിച്ചിരിച്ചു അവൾ എന്റെ കൂടെ ഇരുന്ന്

" ചോദിച്ച് അപ്പച്ചി രണ്ടിനോടും.. ഞാൻ ഇവിടെ വടി വിഴുങ്ങിയ പോലെ നിൽക്കുമ്പോൾ വേറെ ആരെയോ കേട്ടുണ്ടതെന്ന് ചോദിച്ച് ഏട്ടനോട് "

ദേഷ്യവും വിഷമവും എല്ലാം കലർന്ന ശബ്ദത്തോടെ അവൾ അലറി. പക്ഷെ ആ മുഖംഭാവം കണ്ട് കുഞ്ചു ഒന്ന് ചിരിച്ചു പോയി അമ്മ അവളെ നോക്കി ഒന്ന് ദഹിപ്പിച്ചിട്ട് താഴേക്കും പോയി. അല്ല ഇത് ഇപ്പോ എന്താ.....?? ഒന്നും പറയണില്ലേ..

അതോടെ കുഞ്ഞുവും അമ്മേടെ പുറകെ വിട്ട്.. എന്നെ നോക്കി അനുഭവിച്ചോ എന്നൊരു കൌണ്ടർ ഉം

" ഞാൻ പറഞ്ഞതല്ലേ ആരേലും മനസ്സിൽ ഉണ്ടേൽ ഒഴിവാക്കിക്കോ ഒന്നും നടക്കില്ല എന്ന് "

അവൾ ആണ് ഗംഗ, ഞാൻ ഒന്നും പറയാതെ അവിടെ നിന്നും എണ്ണിറ്റ്

" എവിടെ പോവാ,, ചോദിച്ചത് കേട്ടില്ലേ.... "

പോകാൻ നിന്ന എന്നെ തടഞ്ഞു കൊണ്ട് അത് പറഞ്ഞപ്പോ ഞാൻ മുഖം ഉയർത്തി അവളെ നോക്കി. (കൂടുതൽ വർണ്ണിക്കുന്നില്ല,)

അവളുടെ ആ സ്പ്രെയുടെ സുഗന്ധം എന്നിൽ ഒരു കുളിരെകി, എന്റെ മുഖം അവളുടെ മുഖത്തോട് അടുപ്പിച്ചു.ആ നിമിഷം അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ ചെറുതായി വിറക്കുന്നു ഉണങ്ങിയ ചുണ്ടുകൾ നാവ് കൊണ്ട് നനവ് പരത്തുന്നു

" മ് എന്തേ....? "

കണ്ണുകൾ അടച്ചു എന്റെ പ്രതികരണത്തിനായി കാത്തുനിൽക്കുന്ന അവളോട് അത് ചോദിക്കുമ്പോൾ എന്റെ ചുണ്ടിൽ ഒരു ചിരി വിരിഞ്ഞു. എന്റെ ആ നിൽപ്പും ചിരിയുമെല്ലാം ആയതോടെ നാണം കൊണ്ട് ചമ്മുന്ന പെണ്ണിന്റെ മുഖം കാണാൻ നിന്ന എന്നെ പാടെ അമ്പരപ്പിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ എന്റെ ചുണ്ടിൽ ചുണ്ടമർത്തി.. ഞാൻ വിറച്ചുപോയി അങ്ങനെ ഒന്ന് ഞാൻ പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നില്ല, ഒരുപാട് എതിർത്തങ്കിലും അവൾ എന്നോട് കൂടുതൽ ചേരുക ആയിരുന്നു പിന്നീട് ഞാനും ആ സുഖത്തിൽ പതിയെ അലിഞ്ഞു എന്റെ കൈ അവളുടെ വിരിഞ്ഞ മാറിടത്തിൽ അമർന്നപ്പോ പെണ്ണിൽ നിന്ന് ഒരു കുറുകൽ ഉണ്ടായി അത് എന്നിലെ കാമത്തിന്റെ അളവിനെ വല്ലാതെ ഉണർത്തി

" എടാ.... ദേ നിന്നെ കാണാൻ ഗൗരി വന്നേക്കുന്നു..... "

അമ്മയുടെ ആ ശബ്ദം ഞങ്ങളെ നന്നായി തന്നെ ഞെട്ടിച്ചു..., എനിക്ക് ആകെ ഒരു ചമ്മൽ... അയ്യേ.. ശേ എന്നാൽ അവളുടെ മുഖത്ത്

" ഓരോ നാശങ്ങൾ വന്നോളും.... "

ഉയർന്നു വന്ന സുഖം നഷ്ടപ്പെട്ട വിഷമത്തിൽ സ്വയം പിറുപിറുത് കൊണ്ട് അവൾ നിന്ന് വിറച്ചു

പെട്ടെന്നു അവൾ എന്റെ കോളറിൽ പിടുത്തം ഇട്ട്

" ഒരു കാര്യം ഞാൻ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് കൂടുതൽ പുനാരത്തിനു പോയാൽ ഉണ്ടല്ലോ "

എനിക്ക് ഒന്നും പറയാൻ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല

" ടാ..... "

അമ്മയുടെ വിളി വീണ്ടും എത്തി

" ടാ വരണം.... "

ഞാൻ അവളെ നോക്കിട്ട് താഴേക്കു നടന്നു താഴേക്കു ഇറങ്ങുന്നതിനു ഇടയിൽ ചേച്ചിയെ നോക്കിചിരിച്ചു എനിക്ക് ദഹിപ്പിക്കുന്ന ഒരു നോട്ടം ആയിരുന്നു മറുപടിയായി കിട്ടിയത്. ഇത് ഇപ്പോ എന്തിനാ എന്ന് ഓർത്ത്

ഞാൻ ഗംഗയെ നോക്കിയപ്പോ ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പ് വലിച്ചു നേരെ ഇടുന്നു ഒരു ചിരിയും ഉണ്ട്.... ശേ..... പക്ഷെ അവൾ അത് മനഃപൂർവ്വം അല്ല എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി

" എന്ത് പറ്റി ഗംഗേ ചുരുദാർനു "

ഉള്ളിൽ നൂരഞ്ഞു പൊങ്ങിയ ദേഷ്യം കടിച്ചമർത്തി അത് ചോദിക്കുമ്പോൾ അവളുടെ നോട്ടം മുഴുവനും എന്റെ നേർക്ക് ആയിരുന്നു

ആദ്യം ഒന്ന് തെട്ടിയെങ്കിലും അവൾ അതിന് ഉള്ള മറുപടി കൊടുത്ത്.. പക്ഷെ ആ തെട്ടിൽ ചേച്ചി കണ്ടെന്നും എനിക്ക് ഉറപ്പായിരുന്നു

" അത്... അത് വരുന്ന വഴിക്ക് കതകിന്റെ സൈഡിൽ ഉടക്കിയത "

ചെറുതായി ചമ്മിയ മുഖത്തോടെ അത് പറഞ്ഞപ്പോ എല്ലാവരും അത് വിശ്വസിച്ചു. പക്ഷെ വിശ്വസിക്കേണ്ട ആള് വിശ്വസിച്ചില്ല എന്നെ തറപ്പിച്ചാണ് നോക്കുക അല്ലാതെ മുഖത്ത് വിശ്വസിച്ചതായ ഭാവം ഇല്ലേ ഇല്ല.. ഞാൻ ഇതൊക്കെ കുറെ കണ്ടതാടാ എന്നൊരു ഭാവം

" അല്ല മോള് വന്നപ്പോടെ നിന്നിരിക്കേണ.ഇത് വരെ ഇരുന്നില്ലേ "

അടുക്കളയിൽ നിന്ന് ചായയുമായി വന്ന അമ്മ ഗൗരിയുടെ നിൽപ്പ് കണ്ടാണ് അത് ചോദിച്ചത്

" അതിന് എന്താ..., ഞാൻ ഇവിടെ ആദ്യമായി ഒന്നുമല്ലാല്ലോ വരുന്നേ "

ചായ കുടിച്ചാണ് ഇരിക്കുമ്പോളും ഗംഗ എന്റെ അടുത്തായിരുന്നു ഇപ്പോ എന്തോ പെണ്ണ് എന്നോട് കൂടുതൽ അടുത്തപോലെ, അത്പോലെയായി അവളുടെ ചെയ്തികൾ

" ചേച്ചി എന്തിനാ വന്നേ "

" അതിന് അവൾക്ക് ഇവിടെ വരാൻ നിന്റെ അനുവാദം വേണോ,, അല്ല നീ ആര് ?? "

ഞാൻ ഒന്ന് ചമ്മിയോ.... തള്ള നാണംകെടുത്തിയല്ലോ ശേ.. ചമ്മിയ മുഖത്തോടെ ഞാൻ എല്ലാരോ നോക്കുമ്പോൾ കാണുന്നത് എന്നെ നോക്കി അടക്കി ചിരിക്കുന്നതാണ്, ഗൗരി എന്നെ കുടുപ്പിച്ചു നോക്കുന്നും ഉണ്ട് ഈ മൈരിന് ഇത് എന്നാ...

" അതൊന്നും ഇനി ചിലപ്പോ വേണ്ടി വരില്ലമ്മേ, ഇനി ഇപ്പോ ചോദിക്കാതെ ഒക്കെ വരാൻ ഉള്ള അനുവാദം ഒക്കെ ആയിക്കോളും "

സ്റ്റേയർ ഇറങ്ങിക്കൊണ്ട് കുഞ്ചു അത് പറഞ്ഞപ്പോ ഞാൻ ഒന്ന് തെട്ടി തെട്ടിയെന്ന് പറഞ്ഞാ ജീവൻ അങ്ങ് പോയി. ഞാൻ കുഞ്ചുനെ നോക്കി അവളെ പറഞ്ഞത് അബദ്ധം ആയോ എന്ന മട്ടിൽ എന്നെ നോക്കുന്നു, ഇതൊന്നുമല്ല ഗൗരി ഞാൻ തെട്ടിയതിലും രണ്ടിരട്ടി മേലെ തെട്ടി.... അത് എന്തിന്.....?

" എന്തൊന്നാ "

അമ്മ ആയിരുന്നു അത്... ഗംഗ ഈ സമയം എല്ലാം എന്നെ കാര്യമായി വീക്ഷിച്ചുണ്ട് ഇരിക്കുവായിരുന്നു. ദൃശ്യം സിനിമയിൽ പറയുന്നപോലെ നമ്മളിലെ ചെറിയ ടെൻഷൻ പോലും അവരിൽ കൂടുതൽ സംശയം ഉളവാക്കാൻ എന്ന് പറഞ്ഞപോലെ ആയിപോയി എന്റെ അവസ്ഥ

" അല്ല ചേച്ചിക്ക് ഇങ്ങോട്ട് വരാൻ എന്തിനാ അനുവാദം ഒക്കെ എന്നാ ഞാൻ ഉദേശിച്ചത് അല്ലെല്ല ചേച്ചി "

ഉള്ളിലെ പേടി മറച്ചുകൊണ്ട് കുഞ്ചു ഗൗരിയോടായി ചോദിച്ച ആ ചോദ്യത്തിൽ എന്നിൽ നിന്ന് ഒരു ദീർഘനിശ്വാസം ഉണ്ടായി പക്ഷെ എന്നിലും വലിയ ഒരു നിശ്വാസം ഗൗരിയിൽ ഉണ്ടായത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു

" നിങ്ങള് സംസാരിക്ക്,, ടാ നീ ഒന്ന് ഇങ്ങ് വന്നേ..!"

എന്നോട് അതും പറഞ്ഞു അമ്മ അടുക്കളയിലേക്ക് നടന്നു ഒപ്പം ഞാനും എന്റെ പുറകെ ഗംഗയും

" അല്ല നീ ഇത് എങ്ങോട്ടാ "

എന്റെ പുറകെ വാലുപോലെ വരുന്ന ഗംഗയെ നോക്കിക്കൊണ്ട് അമ്മ അത് ചോദിച്ചപ്പോ ഞാനും അവളെ നോക്കി, ഇവൾ ഇത് എങ്ങോട്ടാ.?

" അല്ല ഞാനും അടുക്കളയിലോട്ട് "

" അവിടെ പോയി ഇരിയെടി..... "

ഒറ്റ അലർച്ച അമ്മയിൽ നിന്ന്. ദേ പോണു വന്ന സ്പീഡിൽ.അവിടെ പിന്നെ ഒരു കുട്ടച്ചിരി ആയിരുന്നു..അമ്മ എല്ലാരോ നോക്കി കണ്ണിറുക്കി

" നീ ചിരിക്കാൻ വരട്ടെ... വാ എന്റെ കൂടെ "

അവരുടെ ചിരിയിൽ പങ്കുചേർന്ന എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി ഗൗരവത്തിൽ പറഞ്ഞു അമ്മ മുന്നോട്ട് നീങ്ങി

" ഏത് കൊച്ചിന്റെ കാര്യം ആട നീയൊക്കെ കൂടെ പറഞ്ഞ "

അടുകളയിൽ എത്തിക്കഴിഞ്ഞു എന്റെ നേർക്ക് ആ ചോദ്യം ഇട്ടപ്പോ ഞാൻ ഒന്ന് പകച്ചു

" എന്റെ പൊന്ന് അമ്മേ.... അത് ഒന്നും ഇല്ല "

" എടാ എന്തേലും ഉണ്ടേൽ പറയെടാ,, നല്ല ബന്ധം ആണെങ്കിൽ നമ്മക്ക് ആലോചിക്കാം അല്ലാതെ കല്ലുമല കാതിൽ കളിക്കാൻ നിൽക്കല്ല "

എനിക്ക് ആദ്യം ഒന്നും പിടികിട്ടില്ലെങ്കിലും അമ്മയുടെ ചിരി കണ്ടപ്പോ മനസിലായി എന്നെ കണ്ണാപ്പി ആക്കിയതാണ് എന്റെ പുനാര അമ്മ...

" ദേ തള്ളേ എന്നെകൊണ്ട് ഒന്നും പറയിപ്പിക്കരുത് "

ഞാൻ മുഖത്തു വരാവുന്ന ദേഷ്യം മുഴുവൻ വരുത്തി. പക്ഷെ അമ്മക്ക് അറിയാം ഞാൻ സ്നേഹം കൂടുമ്പോളാ തള്ളേ എന്ന് വിളിക്കുന്ന എന്ന് അവിടെ ഒരു ചിരിയായിരുന്നു മറുപടി

" വെറുതെ ആ കുടുംബശ്രീയിലെ വിലാസിനിയേം കൂട്ടരേം കൊണ്ട് പറയിപ്പിക്കണ്ടല്ലോ എന്ന് വെച്ച് ചോദിച്ചപ്പോ.. അഹ് വേണ്ടേൽ പോ.... "

അതും പറഞ്ഞു അമ്മ വെട്ടിതിരിഞ്ഞു ജോലിയിൽ ഏർപ്പെട്ട്. എന്തൊക്കെ ആയാലും അമ്മ പിണങ്ങിയാൽ എനിക്ക് സഹികുകേല ഞാൻ പുറകിലൂടെ അമ്മനെ കെട്ടിപിടിച്ചു

" ഉം "

മുഖം തിരിച്ചു എന്നെ നോക്കി ഒന്ന് മുളി

" ഒഹും "

ഞാൻ ഒന്നുമില്ലെന്ന് ചുമ്മൽകുച്ചി

" നിന്ന് ചിണുങ്ങാതെ പറയെടാ..,ഏതാടാ ആ പെണ്ണ്, "

ഞാൻ ആ ദേഹത്തുനിന്ന് മാറി നിന്ന് കൊണ്ട് അമ്മനെ ഒന്ന് നോക്കി

" അത് വേണ്ടമ്മേ അത് അറിഞ്ഞാൽ ചിലപ്പോ അമ്മ എങ്ങനെ പ്രതികരിക്കും എന്ന് പോലും ഉറപ്പുണ്ടാകില്ല "

ഞാൻ വരാൻ ഇരിക്കുന്ന പ്രശ്നങ്ങളെ ഒന്ന് സൂചിപ്പിച്ചു

" നീ പറയെടാ നിന്റെ ഏത് ഇഷ്ടവാ അച്ഛനും അമ്മയും എതിർത്തിട്ടുള്ള ഏഹ്, അത് ഇപ്പോ അപ്പുറത്ത് നിന്നെ നമ്മടെ ഗൗരി ആണേലും നമ്മക്ക് നോക്കാടാ "

" ഏഹ് "

ഒരു തെട്ടലായിരുന്നു എന്നിൽ ഉണ്ടായേ... ഈ തള്ളക്കു എല്ലാം അറിയാവോ....?? ആ കുടുംബശ്രീ ചേച്ചിമാരുടെ കൂടെ കൂടി അമ്മക്കും ആ സ്വഭാവം കിട്ടിയോ.

" അമ്മേ അത് അവ.... "

പറഞ്ഞു തീരുന്നതിനും മുന്നെ പാതകത്തിൽ ഇരുന്ന അമ്മയുടെ ഫോൺ ബെൽ അടിച്ചു അമ്മ അറ്റൻഡ് ചെയ്ത് വെളിയിലേക്ക് ഇറങ്ങി

ഞാൻ പിന്നെ ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു.

അമ്മക്ക് എല്ലാം അറിയാമോ ഇനി അതോ അറിയാത്തപോലെ ഭവിക്കുന്നതാണോ അങ്ങനെ ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു നിന്ന്, കുറച്ചുകഴിഞ്ഞു അമ്മ വന്നു മുഖത്ത് ഒരു പുഞ്ചിരി ഒക്കെ ഉണ്ട്

" എന്താണ് മാതൃശ്രീയുടെ മുഖത്തു ഒരു മന്ദഹാസം "

ഞാൻ ആ കവിളിൽ വലിച്ചു വിട്ടുകൊണ്ട് ആണ് അത് ചോദിച്ചത്

" അഹ്.... ..അടങ്ങി ഇരിച്ചെക്കാ,, ദേ അച്ഛൻ നാളെ വരുന്ന് "

" ഏഹ്..അച്ഛൻ അടുത്ത ആഴ്ച അല്ലെ വരുന്ന് പറഞ്ഞെ ഇത് എന്താ ഇപ്പോ "

" അഹ് ടാ അച്ഛന്റെ ടിക്കറ്റ് നേരത്തെ റെഡി അയിന്ന്... "

" ഓ അതാണ് അമ്മക്കുട്ടിക്ക് ഒരു പ്രസന്നത മുഖത്തു "

" പോടാ തെമ്മാടി "

എന്റെ കവിളിൽ ഒന്ന് തലോടി അമ്മ തിരിഞ്ഞു ഹാളിലേക്ക് നടന്നു

പെട്ടെന്ന് ആ നടത്തം നിർത്തി എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി

" അല്ല ആ കൊച്ചുതാണെന്ന് പറഞ്ഞില്ലല്ലോ നിയ്യ് "

അത് ഇത് വരെ വീട്ടിലേ

" അത് ഇനി പിന്നെ പറയാം,, അമ്മ എല്ലാരോടും പറയ് ഈ കാര്യം, "

സംഭവം അറിഞ്ഞപ്പോ എല്ലാർക്കും ഭയകര സന്തോഷം, കുഞ്ചുവിന് ഇനി കോളേജിൽ പോകുമ്പോ ഫ്രണ്ട്സ്ന്റെ മുന്നിൽ ഫോറിൻ സാധനം കൊണ്ട് പോകാല്ലോ അതിന്റെ തെളിച്ചം മുഖത്തുമുണ്ട്...

പിന്നെ എല്ലാം പെട്ടെന്നു ആയിരുന്നു അച്ഛൻ വന്നു സന്തോഷപ്രകടനങ്ങൾ ഒക്കെ ആയി വീട് മൊത്തത്തിൽ ഉണർന്നത് പോലെ..ഇതിന് ഇടയിൽ ഗംഗ അവളുടെ വീട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചു പോയി.അങ്ങനെ രണ്ടാഴ്ചക്ക് ശേഷം,

സൈറ്റിൽ നിൽക്കുമ്പോൾ ആയിരുന്നു എന്റെ ഫോൺ ബെൽ അടിക്കുന്നത്

" ഹെലോ അമ്മേ പറഞ്ഞോ "

" അമ്മ അല്ലടാ ഞാൻ അഹ് "

അച്ഛൻ ആയിരുന്നു അത്

" ഓ.. സാറായിരുന്നോ "

" അല്ല നിന്റെ അമ്മേടെ നായർ "

സത്യം പറഞ്ഞാൽ ഞാൻ ചിരിച്ചുപോയി

" എന്റെ തന്തക്കു വിളിക്കാതെ, കാര്യം എന്താണെന്ന് വെച്ചാ പറ തന്തേ.... "

ചുണ്ടിൽ നിന്നും മായാത്ത ആ ചിരിയോടെ തന്നെ ചോദിച്ചപ്പോ മൂപ്പരും ഒന്ന് ചിരിച്ചു

" എടാ ഞങ്ങളു ഇന്ന് വീട്ടിലെക്ക് ഇല്ല കുഞ്ചുസും ഉണ്ട് ഞങ്ങളുടെ കൂടെ... നി നിന്റെ അമ്മാവന്റെ വീട്ടിലെക്ക് വരില്ല എന്ന് നിന്റെ തള്ള പറഞ്ഞു അതാ വിളിക്കാഞ്ഞേ "

പുള്ളി ഒന്ന് ആക്കിചിരിച്ചോണ്ടായിരുന്നു അത് മുഴുവപ്പിച്ചത് സംഭവം നിങ്ങൾക്ക് അറിയാല്ലോ.. ഗംഗ. ഇപ്പോ കത്തിയോ....? കത്തിയില്ലേൽ കത്തണ്ട!!! ശെടാ..

" അത് നന്നായി... നിങ്ങള് പോയിട്ട് വാ, അല്ല വല്ലോം ഉണ്ടാക്കി വച്ചിട്ടുണ്ടോ "

ഞാൻ ഒട്ടും വൈകിപ്പിക്കാതെ തന്നെ മറുപടിയും കൊടുത്തു

" അതൊക്കെ ഉണ്ട് പിന്നെ ഗൗരിയോടും അവള് വിളിച്ച് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്, എന്തെങ്കിലും ആവശ്യം വന്നാലേ... "

അത് എന്നിൽ ഒരു പൂത്തിരി കത്തിച്ച ഫീൽ ആയിരുന്നു നൽകിയത് എങ്കിലും അത് ഞാൻ പുറത്തു കാണിച്ചില്ല

" അത് വേണ്ടായിരുന്നു അവർക്ക് ഒരു ബുദ്ധിമുട്ട് ആയിക്കാണും "

ഞാൻ ഉള്ളിലെ സന്തോഷത്തെ പുറത്തേക്കു കാണിക്കാതെ ഉള്ളിൽ തന്നെ വെച്ചുകൊണ്ടായിരുന്നു എന്റെ മറുപടി

" എന്ത് ബുദ്ധിമുട്ട് അവള് വേണേൽ ഇന്ന് അവിടെ കിടന്നോളാം എന്നാ പറഞ്ഞേ.. "

ഏഹ്... എനിക്ക് കേട്ടത് വിശ്വസിക്കാൻ ആവാത്ത പോലെ.. ഇത് സ്വപ്നം ആണോ ഇയ്യോ.. അല്ല സ്വപ്നം അല്ല.. ഞാൻ കൈയിൽ ഒക്കെ ഒന്ന് നുള്ളി നോക്കി

" അഹ് ശെരി... ഞാൻ കുറച്ച് പണിയിൽ ആണ് "

ഞാൻ ഫോൺ വെച്ചു.. എനിക്ക് എന്ത് ചെയ്യണം എന്നറിയില്ല ഇന്ന് മുഴുവനും എന്റെ പെണ്ണ് എന്റെ കൂടെ....

എത്ര പെട്ടെന്ന് വീട്ടിൽ ചെന്നാൽ മതിയെന്നായി, അവൾ ഓഫീസിൽ ആണ് ഇന്ന് വർക്ക്

(അവൾ ഇന്ന് ലീവ് ആയിരുന്നു)

വീട്ടിൽ ചെന്ന ഞാൻ കാണുന്നത് അടുക്കളയിൽ കാര്യമായ പണിയിൽ നിൽക്കുന്ന ചേച്ചിയെയാണ്

" ട്രോ "

പുറകിൽ ചെന്ന് ആ ചെവിയോട് ചുണ്ടുപ്പിച്ചു ഞാൻ വിളിച്ചതും അയ്യോ എന്നും പറഞ്ഞു നിന്നുത്തുനിന്ന് ചാടിയതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു ചേച്ചിയുടെ കൈയിൽ ഇരുന്ന മഞ്ഞൾ പൊടിയുടെ പത്രം കറക്ട് ആയി എന്റെ തലയിൽ വീണു

തല ഒന്ന് കുടഞ്ഞപ്പോ... ദേ പെണ്ണ് നിന്ന് ചിരിക്കുന്നു. അർത്തു അർത്തു ചിരിക്കുന്ന പെണ്ണിനെ നോക്കി അടുത്തിരുന്ന അരിപൊടി എടുത്ത് അവളുടെ തലവഴി കമത്താനും എനിക്ക് അതികം സമയം വേണ്ടി വന്നില്ല, പിന്നെ അവിടെ ഒരു സങ്കർഷമായിരുന്നു ഉടലെടുത്ത്

" എന്തോന്നാ പിള്ളേരെ ഇത്.... "

കട്ടകലിപ്പിൽ ഉള്ള ചോദ്യത്തിൽ ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും സാമാന്യം ദേദം ഇല്ലാത്ത രീതിയിൽ ഒന്ന് ഞെട്ടി . ഗൗരിയുടെ അമ്മയായിരുന്നു അത് ഞങ്ങളെ മൊത്തത്തിൽ ഒന്ന് നോക്കിക്കൊണ്ട് അകത്തേക്ക് കേറി

" അത് ഇവൻ എന്നെ പുറകിന്നു വന്ന് പേടിപ്പിച്ചിട്ടാ "

കുട്ടികൾ ചിണ്ടുങ്ങുന്നത് പോലെയാണ് അവൾ അത് പറഞ്ഞത്

ചേച്ചി എന്നെ നോക്കി ഇപ്പോ കിട്ടും എന്നാ രീതിയിൽ കോക്കിരി കാട്ടി, പക്ഷെ കഥ മറ്റൊന്നായിരുന്നു..

" നിനക്ക് എന്നാ പ്രായം ഉണ്ടെന്ന് അടി ഏഹ്... നാണം ഇല്ലല്ലോ "

എനിക്കെട്ട് കിട്ടും എന്ന് കരുതിയ ചേച്ചിയുടെ ചെവിയിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ടു അവളുടെ അമ്മ അത് പറഞ്ഞപ്പോ ഞാൻ ചിരിച്ചുപോയി

ഇയ്യോ.... ഒറ്റ അലർച്ചയായിരുന്നു എന്റെ ചന്തിക്കെട്ട് തല്ലിയതാണ് സുഹൃത്തുക്കളെ

"നാണം ഉണ്ടോടാ പോത്ത്പോലെ വളർന്നല്ലോ.. ദേ രണ്ടാളും ഇത് മുഴുവൻ ക്ലീൻ അക്കിട്ട് ബാക്കിനോക്കിയ മതി കേട്ടാലോ "

എനിക്കെട്ട് ഒരു കോട്ടും അവളോട് ഒരു അഞ്ജയും തന്നു അവർ വീട്ടിലെക്ക് പോയി

" അതേ... ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിച്ചാൽ...."

" ചോദിക്കണ്ട ഞാൻ പറയില്ല "

ക്ലീൻ ചെയ്ത് കൊണ്ട് തന്നെ എന്റെ ചോദ്യം പൂർത്തിയാക്കുന്നതിനു മുന്നെ അവളുടെ മറുപടിയും കിട്ടി തൃപ്തി ആയി.

ശേ.. പ്ലിങ്ങി... വേണ്ടായിരുന്നു, ഏത് നേരത്താണോ..

" അഹ് വേണ്ടേൽ പോ... "

ഞാൻ വീണ്ടും ക്ലിനിങ്ങ് ജോലിയിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിച്ചു

" എവിടെ നോക്കിയാടാ പൊട്ടാ,,നേരെ നോക്കി തൂക്കടൊ.....എന്റെ തല "

തൂത്തു തൂത്തു വന്ന വഴിക്ക് ഞങ്ങളുടെ തല തമ്മിൽ തട്ടി. തല തടവിക്കൊണ്ട് ഇരുന്നവൾ പെട്ടെന്ന് എന്തോ ഓർത്തെന്ന പോലെ വീണ്ടും വന്ന് എന്റെ തലയിൽ തലവെച്ചു ഇടിച്ചു

" എന്തോന്നടി ഇത് നിനക്ക് എന്നാ പ്രാന്തോ.... "

എനിക്ക് സാമാന്യം നന്നായി വേദനിച്ചു അത് എന്റെ മുഖത്ത് ദേഷ്യത്തിന്റെ രൂപത്തിൽ ആണ് വന്നത് എന്ന് മാത്രം

" രണ്ട് തവണ മുട്ടിയില്ലേൽ കൊമ്പ് മുളക്കുമേട മണ്ടാ.... "

എന്തോ കാര്യമായകാര്യം പറഞ്ഞ ലഹവത്തോടെ നിൽക്കുന്ന അവളോട് എനിക്ക് ഒന്നും പറയാൻ ഇല്ലായിരുന്നു. ദൈവമേ പേരിന് എങ്കിലും കുറച്ച് ബുദ്ധി കൊടുക്കായിരുന്നു. ഞാൻ പിന്നെ ഒന്നിനും പോയില്ലാ നേരെ വുമിൽ കേറി കുളിക്കാൻ പോയി അവളു് കുളിച്ചിട്ട് വരാം എന്ന് പറഞ്ഞ് വീട്ടിലേക്കും

കുളി കഴിഞ്ഞു ഡ്രസ്സ് മാറുന്നതിന് ഇടയിൽ ആണ് അവൾ വുമിലേക്ക് വന്നത്, പണ്ടും വീട്ടിലേക്കു അവൾ ചോദിക്കാതെയാണ് കേറുക സ്വന്തം വീടെന്ന പോലെയാണ് പെരുമാറുന്നതും അതാണ് അമ്മ കുറച്ച് മൂന്നു അവളോട് ചോദിച്ചതും, ഏതായാലും ഞാൻ ഒരു ബോക്സ് മാത്രമേ ഇട്ടിട്ടുണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ

എന്നെ ആ കോലത്തിൽ കണ്ടിട്ട് പെണ്ണു് തറഞ്ഞു ഒറ്റ നിൽപ്പാണ്, അപ്പോളാണ് ഞാനും അവളുടെ ഡ്രസ്സ് നോക്കുന്നത് എവിടോ പോകാൻ ഒരുങ്ങി വന്നേക്കുവാൻ കക്ഷി

" ഉം,, എങ്ങോട്ടാ... "

അവിടുന്ന് അനക്കം ഒന്നും ഇല്ലാതെ വന്നപ്പോ ഞാൻ ചോദിച്ചു. എന്നിട്ടും അവളു് അതൊന്ന് കെട്ടിപ്പു എന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി, അതോടെ ഒരു കാര്യം എനിക്ക് മനസിലായി അവളു് പറഞ്ഞത് കള്ളം ആണ് ഒരു അനിയനെ അല്ലെങ്കിൽ ഒരു സുഹൃത്തിനെ നോക്കുന്ന നോട്ടം അല്ല അവളുടെ മുഖത്തു കാമം ആണോ അതോ പ്രണയം ആണോ ഒന്നും അങ്ങോട്ട് മനസിലാകുന്നില്ല

ആ നിൽപ്പും ആ വേഷവും ഒക്കെ കണ്ടിട്ട് എനിക്കും പിടിവിടുന്ന പോലെ ചുവന്ന ചുരുദാറിൽ വിരിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന ആ മുലകുടങ്ങളും പിന്നഴക് വിളിച്ചോതുന്ന കുണ്ടിപ്പളികളും, കുളികഴിഞ്ഞു ഇറങ്ങിയതിന്റെ നനവോത്തുന്ന മുടിയിഴകളും അതിന്റെ ഫലമായി പുറത്തു നൽകിയ ചെറു നനവും, തുടുത്ത കവിളിലെ നാണവും, തത്തമ്മ ചുണ്ടിലെ വിറയലും എല്ലാം എന്നിൽ വല്ലാത്ത ഒരു സ്നേഹം ഉടലെടുത്തു. പെട്ടെന്ന് ഞാൻ നോട്ടം മാറ്റി അവളെ കുലുക്കി വിളിച്ചു

" ഉം " ഉറക്കത്തിൽനിന്ന് എണ്ണിറ്റുപോലെ ആയിരുന്നു അവളുടെ ആ മുളൽ, പെട്ടെന്ന് നാണം ആ മുഖത്തു ഇറച്ചു കേറി തലകുന്ദിച്ചു

" ചോദിച്ച കേട്ടില്ലേ എവിടെ പോവാ എന്ന് "

" അത് അതിപ്പിന്നെ... ഞാൻ.. ഇങ്ങോട്ടു.... ഇങ്ങോട്ട് തന്നെ വന്നേയാ... "

വിക്കി വിക്കി ഒരു വിധം പറഞ്ഞ് ഒപ്പിച്ചു അവൾ

അഹ് " ഞാൻ കണ്ണാടിക്ക് മുന്നിൽ നിന്ന് മുടിച്ചിക്കാൻ തുടങ്ങി,, എന്റെ പ്രവർത്തികൾ നോക്കി നിൽക്കയാണ് പെണ്ണ്, പുള്ളി ഇവിടെ എങ്ങും ഇല്ല എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.. ഞാൻ അവൾക്ക് നേരെ തിരിഞ്ഞു.... ഒന്ന് തെട്ടി എങ്കിലും അവളെ നോട്ടം പെട്ടെന്നു തന്നെ മാറ്റി

ഞാൻ അവൾക്ക് നേരെ നടന്നു അവളെ എന്റെ നടത്തത്തിന് അനുയോജ്യമായി പിന്നിലേക്കും

" ഉം എന്തെ.. "

പോകുന്ന പോക്കിൽ എന്നോട് അത് ചോദിക്കുമ്പോൾ അവൾക്ക് വല്ലാത്തൊരു ഭാവം. ഇത് വരെ ആ മുഖത്തു കാണാത്ത ഒരു ഭവമാറ്റം..

ഞാൻ അവളോട് ചേർന്ന് നിന്ന്. അവൾ മേശയിൽ തട്ടി നിന്നു.ഞാൻ പതിയെ എന്റെ മുഖം അവളുടെ കഴുത്തിലേക്കു കൊണ്ട് ചെന്നു , അവളുടെ ചുടുനിശ്വാസം എന്റെ തോളിന്റെ ഭാഗങ്ങളിൽ ചുടു പരത്തി, ഞാൻ എന്റെ ശ്വാസം അവളുടെ പിൻ കഴുത്തിലേക്ക് ഒഴുക്കി വിട്ടതും പെണ്ണ് ഒന്ന് തെരിപിരി കൊണ്ട് ഒന്ന് കുറുകി... പെട്ടെന്ന് ഞാൻ മുഖം മാറ്റി, ആ നിൽപ്പ് അങ്ങനെ നോക്കി നിന്ന് പോയി ഞാൻ. കുറച്ചായിട്ടും എന്റെ പ്രതികരണം ഇല്ലാത്തതിനാൽ അവൾ കണ്ണ് തുറന്ന് എന്നെ നോക്കി എന്റെ കണ്ണുകളിൽ നോക്കാതെ അവൾ മുഖം വെട്ടിച്ച നിമിഷം ഞാൻ അവളോടായി പറഞ്ഞു

" Do you love me.....? "

പെട്ടെന്ന് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയ അവൾ നിന്ന് പരുങ്ങുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു..

" എടാ... നീ.... ഇത് ഇതെന്തൊക്കെയോ പറയണേ... "

എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാതെ കണ്ണുകൾ പല ദിശയിലേക്കും മാറ്റി മാറ്റി ആണ് അവൾ മറുപടി തന്നത്, ആ ഒരു മറുപടി പ്രതീക്ഷിച്ച ഞാൻ ഒന്ന് ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ഹാങ്കർറിൽ കിടന്ന ടി ഷർട്ടും എടുത്ത് ഹാളിലേക്ക് വിട്ട് ഇടക്ക് ഒന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോ അവൾ താഴേക്ക് നോക്കി എന്തോ ആലോചിക്കുന്നതാണ് കണ്ടു

<><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><>

അങ്ങനെ ഇന്ന് പെണ്ണിനോട് സംസാരിക്കാൻ കിട്ടിയ അവസരം ആല്ലേ എന്നോർത്തു ഞാൻ നാളെ ജോലിക്ക് പോണില്ല എന്ന് തീരുമാനിച്ചു അവളും,, അല്ലേലും അവളോ വിടില്ല ഞാൻ നമ്മളോടാ.. ഫുഡ് കഴിച്ചാണ് ഇരുന്നപ്പോളും ഞങ്ങൾ ഒന്നും മിണ്ടില്ല, ഇടക്ക് എന്റെ ഫോൺ ബെൽ അടിച്ചപ്പോൾ.. ഞാൻ എടുക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞു അവളെ പോയി ഫോൺ എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു ഞാൻ അത് ലൗഡ്സ്പീക്കർൽ ഇട്ട്

" പറഞ്ഞോ "

ഗംഗ ആയിരുന്നു മറുതലക്കൽ

" പോ.... ഞാൻ പിണക്കമാ,, ഏട്ടൻ എന്ത് പണിയാ കാട്ടിയെ.... "

എനിക്ക് മേലാസകലം ചൊരിഞ്ഞു വന്നു അവളുടെ അമ്മുടെ ഒരു കൊഞ്ചൽ. പിന്നെ ഗൗരി ഉള്ളത് കൊണ്ട് ഞാൻ ഒന്ന് പറ്റിക്കാം എന്നും വെച്ച്

" കാര്യം എന്നാന്ന് പറയെടി പോത്തേ "

" ഏട്ടൻ എന്താ വരാഞ്ഞേ... എനിക്ക് എന്തോരം വിഷമം അയിന്നറിയാവോ. "

" എടി ഞാൻ കുറച്ച് തിരക്കായി പോയി "

ഗൗരി ഇതെല്ലാം ശ്രദിക്കാത്ത ഭാവത്തിൽ ശ്രദിക്കുന്നുണ്ട് എന്ന് എനിക്ക് അറിയാമായിരുന്നു

" അഹ് പിന്നെ ഒരു തിരക്ക്... വന്നായിരുന്നേൽ അന്ന് ഞാൻ തന്നത് പോലെ കെട്ടിപിടിച്ചു ആ ചുണ്ടിൽ ഒരു ഉമ്മ ഞാൻ തരത്തിലായിരുന്നോ പൊട്ടാ...."

ഏഹ്.....!!!

അത് എന്നിൽ നിന്ന് വന്ന ഞെട്ടൽ അല്ല അവളിൽ നിന്നായിരുന്നു ഇത് വരെ പ്ലേറ്റിലേക്ക് നോക്കി കഴിച്ചാണ് ഇരുന്ന അവൾ കേട്ടത് വിശ്വസിക്കാൻ കഴിയാത്ത ഭാവത്തിൽ എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി, ഞാനും അതേ ഷോക്കിൽ ആയിരുന്നു ഈ കാലമാടത്തി ഇങ്ങനെ ചെയ്യും എന്ന് ഞാൻ കരുതിയോ, പിന്നെ ഓർത്തപ്പോ ഞാൻ എന്തിന് ഞെട്ടണം അവൾ എനിക്ക് ഉമ്മ തന്നാൽ ഇവൾക്ക് എന്നാ..

" ആണോ "

അങ്ങനെ ചോദിക്കാൻ ആണ് എനികുതോന്നിയെ ചേച്ചിയുടെ അവസ്ഥ അറിയണമല്ലോ.. അവൾ പക്ഷെ പഴയത് പോലെ ഇരുന്നു തല കുമ്പിട്ട്

" എന്താ സംശയം,, വേണോ എന്റെ പൊന്നിന് "

എനിക്ക് തന്നെ എന്തോപോലെ ആയി അപ്പോ ഗൗരിയുടെ അവസ്ഥ ഊഹിക്കവുന്നെ ഉള്ളു അവൾ ഒന്നും മിണ്ടില്ല

" അതേ വീട്ടുകാർ നമ്മുടെ ജാതകം നോക്കാൻ പോയിരിക്കുവാ... ഇപ്പോ വരുവായിരിക്കും ഇവിടെ ഇപ്പോ ഞാനും അമ്മുമ്മയും കുഞ്ചുവും മാത്രം ഉള്ളു "

" ഏഹ് ജാതകമോ.... "

കഴിച്ചാണ് ഇരുന്ന ആഹാരം എന്റെ തൊണ്ടയിൽ കുടുങ്ങി, അതുകൂടി കേട്ട ഗൗരി എണ്ണിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ആണ് എന്റെ തൊണ്ടയിൽ കുടുങ്ങിയേ... അതോടെ എന്റെ അടുത്ത് വന്ന് എന്റെ തലയിൽ തട്ടി ഒക്കെ തന്ന്

ആ കണ്ണിൽ നിന്ന് ഒരിറ്റ് കണ്ണീർ എന്റെ പ്ലേറ്റിൽ വീണു ഞാൻ ആ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയില്ല

" ഹലോ.... ഏട്ടാ എന്താ പറ്റിയെ "

ഫോണിൽ കൂടെ അവളുടെ ശബ്ദം

" ഒന്നും ഇല്ല,, ഞാൻ വിളിക്കാം നിന്നെ "

ഞാൻ ഫോൺ വെച്ച് കുറച്ച് വെള്ളം കുടിച്ചു അവൾ എന്റേം പത്രം എടുത്ത് അടുക്കളയിലോട്ട് പോകുന്നത് നന്നത്തെ കണ്ണുകളാൽ ഞാൻ കണ്ടു

<><><><><><><><><><><><><><><><><><><><>

ഇതേ സമയം മേലേടത്ത് വാസുദേവൻ തിരുമേനിയുടെ ഇല്ലം

അവിടെ വെളിയിൽ ഇരിക്കുകയാണ് രണ്ടു പേരുടേം അച്ഛനമ്മമാർ

" മാധവട്ടാ "

തന്റെ അടുത്ത് ഇരിക്കുന്ന ഭർത്താവിനെ ലക്ഷ്മി വിളിച്ചു (മാധവനും ലക്ഷ്മിയും നന്ദുവിന്റെ അമ്മയും അച്ഛനും ആണ്, കഥയിൽ ഇവർക്ക് വലിയ പ്രാധാന്യം ഇതുവരെ ഇല്ലാത്തതിനാൽ ആണ് പേര് പറയാതെ ഇരുന്നത്)

" മ് "

" അല്ല അവനോട് ഒന്ന് ചോദിച്ചിട്ട് പോരെ ജാതകം നോക്കൽ ഒക്കെ "

അടുത്തിരിക്കുന്നവർ കേൾക്കാതെ മാധവൻ കേൾക്കാൻ പാകത്തിൽ ആയിരുന്നു ലക്ഷ്മി അത് പറഞ്ഞത്

" എടി നോക്കുന്നല്ലേ ഉള്ളൂ,, നീ ഇപ്പൊ ഒന്നും ആരോടും പറയണ്ട "

" ആയിശേരി നല്ല തന്ത "

അതിന് മാധവൻ ഒന്ന് ചിരിച്ചു

" ചിരിക്കണ്ട മനുഷ്യ അവൻ അറിഞ്ഞാൽ ഓ എനിക്ക് ഓർക്കാൻ കൂടി വയ്യാ "

" ഹാ.... നീ ഓർക്കണ്ട പോരെ "

അപ്പോളേക്കും അവരെ അകത്തേക്ക് തിരുമേനിയുടെ ഒരു ശിഷ്യൻ വിളിച്ച് അവർ അകത്തേക്ക് കേറി അതേ സമയം തിരുമേനി കണ്ണുകൾ അടച്ചു ധ്യാനത്തിൽ ആയിരുന്നു

ഇവരുടെ സാമിപ്യം അറിഞ്ഞു അദ്ദേഹം കണ്ണുകൾ തുറന്നു

ഗംഗയുടെ അച്ഛൻ കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം പറഞ്ഞു. മക്കളുടെ വിവാഹം നോക്കാൻ ആണെന്നും അതിന് ജാതകപൊരുത്തം നോക്കണം എന്നും

അദ്ദേഹം അത് കേട്ട് രണ്ടാലുടേം ജാതകങ്ങൾ നോക്കി അൽപനേരം കണ്ണുകൾ അടച്ചു

" ഈ ജാതകത്തിൽ പറയുന്ന സന്ദീപ് "

" എന്റെ മകൻ ആണ് തിരുമേനി "

തിരുമേനിയുടെ ചോദ്യത്തിന് മാധവൻ മറുപടി കൊടുത്തപ്പോൾ അദ്ദേഹം ഗംഗയുടെ അച്ഛന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി

" ഈ ജാതകങ്ങൾ ചേരില്ല... അഥവാ ചേർന്നാൽ ആ പെൺകുട്ടിക്ക് അപമൃത്യു വരെ സംഭവിക്കാം എന്നാണ് ജാതകത്തിൽ കാണുന്നെ "

തിരുമേനി അത് പറഞ്ഞ് നിർത്തിയപ്പോ രണ്ട് കുട്ടരും ഒരൂപോലെ ഞെട്ടി

കുറെ നേരത്തെ മൗനത്തിനു ശേഷം

" ഇതിന് വല്ല പോംവഴി "

ലക്ഷ്മി ആയിരുന്നു അത് ചോദിച്ചത്. തിരുമേനി കവടി ഒന്നുടെ നിരത്തി

" ഇല്ല കാണുന്നില്ല.. ഒന്നും അങ്ങോട്ട് വ്യക്തമാകുന്നില്ല, പിന്നെ എല്ലാം നിങ്ങളുടെ ഇഷ്ടം "

അവർ കുറച്ചുനേരം എന്തൊക്കെയോ ചോദിച്ചു അവിടെ നിന്ന് ഇറങ്ങി

" ഒന്ന് നിൽക്കേണ..."

തിരുമേനിയുടെ ശിഷ്യനിൽ ഒരൂവൻ അവരെ വിളിച്ചു..

"നിങ്ങൾ മാത്രം അകത്തേക്കു വരാൻ തിരുമേനി പറഞ്ഞു "

നന്ദുവിന്റെ അമ്മയോടും അച്ഛനോടുമായി ആണ് ആ ശിഷ്യൻ പറഞ്ഞത്, അവർ നാലുപേരും പരസ്പരം ഒന്ന് നോക്കി പിന്നീട് പോയിട്ട് വരാം എന്ന് പറഞ്ഞ് അവർ അകത്തേക്ക് കയറി

<><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><>

നിറഞ്ഞ കണ്ണുകൾ തുടച്ചു ഞാൻ അവളെ പിന്നുടർന്ന് അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി, കഴിച്ച പ്ലേറ്റ് കഴുകുക ആയിരുന്നു അവൾ..

" എന്താ ചൂട് അല്ലെയേച്ചി "

സ്റ്റാബിന് മുകളിൽ കയറി ഇരുന്നുകൊണ്ട് ഞാൻ അത് ചോദിക്കുമ്പോൾ അവൾ അത് കേട്ടതായി പോലും നടിക്കുന്നില്ല

സലിം കുമാർ പറയുന്നപോലെ " അത് എനിക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ല " ഞാൻ നേരെ അവളുടെ പുറകിലായി നിന്ന്, എന്റെ സാമിപ്യം അറിഞ്ഞിട്ടും പെണ്ണ് അത് ശ്രദ്ധിക്കുന്നില്ല

" ഗൗരി "

ഞാൻ പതിയെ വിളിച്ചു . നോ രക്ഷ

" പൊന്നു "

" ഉം "

നേർത്ത ഒരു മുളൽ

" എന്ത് പറ്റി എന്റെ പെണ്ണിന് "

അത് ഞാൻ ചോദിക്കുമ്പോൾ എന്റെ സ്വരം ഒന്ന് ഇടറിയോ, അവൾ പെട്ടെന്ന് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് വെട്ടിതിരിഞ്ഞു നോക്കി .

മറുപടി ഇല്ല

" ഞാൻ ഗംഗയെ കേട്ടുകൊട്ടെ "

ഞാൻ ഒന്ന് ഇളക്കാൻ ആയിയാണ് അത് ചോദിച്ചത്

" അഹ് കെട്ടിക്കോ "

അതേ ടോണിൽ തന്നെ മറുപടിയും വന്നു. അഹ് ഹാ അത്രക്ക് ആയോ.

" എന്നാലേ ഞാൻ എന്റെ ഗംഗ മോളെ വിളിച്ചു ഒന്ന് സൊള്ളാട്ടെ "

ഞാൻ പോക്കറ്റിൽ നിന്ന് ഫോൺ എടുത്തതും ആ സമയം എന്റെ ഫോൺ പറന്നു പോകുന്നതാണു കാണുന്നതെ

" നീ ഇത് എന്തോപരുപാടിയാടി പട്ടി ഈ കാണിച്ചേ "

ഓടിപ്പോയി ഫോൺ എടുത്ത് നോക്കുന്നതിന് ഇടയിൽ അവളോട് ഞാൻ കുറച്ച് കടുപ്പിച്ചാണ് അത് പറഞ്ഞത്

" നിനക്ക് നിന്റെ മറ്റവളെ വിളിക്കണം അല്ലേടാ നാറി..... "

" പിന്നല്ലാതെ "

കൈയിൽ എടുത്ത ഫോൺ തിരിച്ചും മറിച്ചും നോക്കുന്നതിന് ഇടയിൽ ഒരു ചെറുപുഞ്ചിരിയോടെ അത് പറഞ്ഞപ്പോ പെണ്ണ് ഹുൾ കലിപ്പ് മുഡ്

" എന്നാ പോ.. പോയി അവളോട് സൂക്ഷരിക്ക് പോ.. "

എന്നും പറഞ്ഞു എന്നെ ഒറ്റ തളത് അത് പ്രതീകിച്ചതിനാൽ ഞാൻ പുറകോട്ട് വെച്ച് പോയതിനൊപ്പം അവളുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു എന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. ഭിത്തിയിൽ ചാരിനിന്ന്

അവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട്

" പോണോ....? "

" പോവോ.....? "

പരിഭവം നിറഞ്ഞ മുഖവുമായി അവൾ അത് ചോദിക്കുമ്പോൾ ആ കവിളിൽ ചുണ്ടുകൾ ചേർക്കാൻ ആണ് എനിക്ക് തോന്നിയെ കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം

മനസ്സ് പറഞ്ഞത് പോലെ ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടിനെ അവളുടെ തുടുത്ത കവിളിൽ അമർത്തുമ്പോൾ പെണ്ണ് ഒന്ന് തെരഞ്ഞു പിന്നീട് കണ്ണുകൾ അടച്ചു ആ ചുടുചുംബനം ഏറ്റുവാങ്ങി

" ഇനി പോണോ "

ചുണ്ടുകളെ വേർപെടുത്തിക്കൊണ്ട് ഞാൻ അത് ചോദിക്കുമ്പോൾ അവൾ എന്നിൽ നിന്ന് വിട്ട് മാറി തറപ്പിച്ചാണ് നോക്കി അതുകണ്ടു എന്നിൽ ഒരു പുഞ്ചിരി വിരിഞ്ഞതാ.

" ഇനി പോയാൽ നിന്റെ തല ഞാൻ അടിച്ചുപൊളിക്കും .. "

അഹ് ഹാ... അവൾക്ക് എന്നെ പ്രേമിക്കാനും വയ്യാ എന്നാൽ ഞാൻ പോകുകയും ചെയ്യരുത് വിടിലൂ..... വിടിലൂ ഞാൻ... പറയാതെ വിടിലൂ ഞാൻ

" അല്ല....., നിനക്ക് എന്നാ ഞാൻ അവളെ വിളിച്ചാൽ "

" ഏഹ്..... അത് അതുപിന്നെ.. എനിക്ക് "

വാക്കുകൾ കിട്ടാതെ അവൾ നിന്ന് വിരുന്നെ കണ്ട് എനിക്ക് ചിരി വന്നെങ്കിലും ഞാൻ അത് കടിച്ചു പിടിച്ചു

" അഹ് പോരട്ടെ.... എനിക്ക്... "

ഞാൻ ഒന്ന് പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു... ഇനി എങ്ങനും ബിരിയാണി കിട്ടിയാലോ...

" അത്... അഹ് അല്ല നീ എന്തിനാ എന്നെ ഉമ്മ വച്ചേ "

ആദ്യം ഒന്ന് പതറിയെങ്കിലും പിന്നീട് പുളളി ഫുൾ ഫോം ആയി ഷാൾ കൈയിൽ ഇട്ട് കറക്കിയൊക്കെ ആയി സംസാരം

" എന്തേ ഇഷ്ടായില്ല... ഇല്ലേൽ ഇങ്ങ് തിരിച്ചു തന്നേര്.... "

ഞാൻ ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ അവളുടെ മുഖത്തിന് നേരെ മുഖം അടുപ്പിച്ചു

" ചി..... പോ അസത്തെ.... "

എന്നെ പുറകിലോട്ട് തള്ളി ഓടാൻ ഉള്ള പെണ്ണിന്റെ പ്ലാൻ ഞാൻ അപ്പാടെ തകർത്തുകൊണ്ട് ആ കൈയിൽ പിടി മുറുക്കി

" ഹാ.... തന്നിട്ട് പൊന്നേ.... "

മറങ്ങിട് എന്നും പറഞ്ഞ് വീണ്ടും തള്ളിമാറ്റാൻ നോക്കിയപ്പോൾ ഒന്നുടെ പിടി മുറിക്കിയതല്ലാതെ വിടാൻ ഒരുകൊല്ലം അല്ലായിരുന്നു

" പൊന്നു എനിക്ക് നന്നായി അറിയാം നിനക്ക് എന്നെ ജീവൻ ആണെന്നും എന്നെ ഒരുപാട് സ്നേഹിക്കുണ്ട് എന്നും, വീട്ടുകാർ എന്ത് പറയും രണ്ടാംകൈട്ടുകാരിയെ കെട്ടിയാൽ ഈ ചെറുകുട്ടന്റെ ഭാവി നശിക്കും എന്നൊക്കെ ഓർത്തല്ലേ നീ നിന്റെ ഇഷ്ടം എന്നോട് പറയാത്തതും അത് പ്രകടിപ്പിക്കാത്തതും "

ഞാൻ അത് പറഞ്ഞ് നിർത്തിയപ്പോ ആ കണ്ണുകളിൽ നനവ് പടർന്നു. കൈത്തണ്ട കൊണ്ട് ഒഴുകി ഇറങ്ങിയ കണ്ണുനീർ തുടച്ചു എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി

" എനിക്ക് ആരോടും ഇഷ്ടവൊന്നും ഇല്ല "

എന്റെ കരവാലയത്തിൽ കിടന്നുകൊണ്ട് പെണ്ണ് തറപ്പിച്ചു പറഞ്ഞു .. അപ്പോളും ആ തല എന്റെ നെഞ്ചിൽ ആയിരുന്നു

" നിനക്ക് അത് എന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി ഒന്ന് പറയാമോ...? "

ഇല്ല അവൾക്ക് അത് പറയാൻ പറ്റില്ല എന്ന് വേറെ ആരെക്കാളും എനിക്ക് അറിയരുതോ.

മറുപടിയൊന്നും ഇല്ല

" അതേ എനിക്ക് എന്റെ പെണ്ണിന് ഒരു ഉമ്മ കൊടുക്കണം എന്ന് തോന്നുവാ. "

ഞാൻ ഒരു കുസൃതി ചിരിയോടെ അത് പറഞ്ഞപ്പോ ആ മുഖത്ത് അമ്പരപ്പ് പെട്ടെന്ന് എന്നിൽ നിന്ന് അകന്ന് മാറാൻ ഉള്ള ശ്രമം തുടങ്ങി

" നന്ദു വേണ്ട... ഞാനെ... ഞാൻ നിന്റെ ചേ... "

വാക്കുകൾ മുഴുവക്കുന്നതിന് മുൻപ് ഞാൻ ആ ചുണ്ടിൽ ചുണ്ട് ചേർത്ത്... ആദ്യം ചെറിയ എതിർപ്പ് കാട്ടിയെങ്കിലും അത് പിന്നെ സുഖം ഉള്ള കുറുകൽ ആയി .. വേറെ ഒന്നും ചെയ്തില്ല ചെയ്യാൻ എനിക്ക് തോന്നില്ല എന്റെ സ്നേഹം അവളെ അറിയിക്കുക എന്ന ഒറ്റ ലക്ഷ്യം മാത്രമേ എനിക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.

അവളിൽ നിന്ന് വിട്ട് മാറുമ്പോൾ ആ ചുണ്ടുകൾക്ക് മതിവരാതെ നിന്ന് വിറച്ചു ആ കണ്ണുകൾ എന്നോട് അവളുടെ പ്രണയം വിളിച്ചോത്തുമ്പോ ആ മുഖത്തെ നിറഞ്ഞ പുഞ്ചിരി എനിക്ക് അത് മനസിലാക്കി തന്നു.

" ഞാൻ നിന്റെ ചേച്ചി....ബാക്കി പറയെടി ചേച്ചിപ്പെണ്ണേ.... "

വീണ്ടും തറപ്പിച്ചൊന്നു നോക്കിയതല്ലാതെ അവൾ ഒന്നും മിണ്ടില്ല എന്തോ ഉണ്ടെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി

" നീ കാര്യം പറ എന്റെ ഗൗരി... എന്നിട്ട് എന്നെ തല്ലുവോ കൊല്ലുവോ ചെയ്യ് "

ശെരിക്കും എന്റെ പിടിവിട്ട് പോകുന്നപോലെ തോന്നി കരച്ചിലിന്റെ വക്കിൽ എത്തിയിരുന്നു ഞാൻ... കാരണം അവൾ എന്നെ നോക്കുന്ന ആ നോട്ടം ഒരുതരം വെറുപ്പോടെ അത് എനിക്ക് സഹിക്കാവുന്നതിലും അപ്പുറം ആയിരുന്നു

" തല്ലാനോ .. അല്ല നിന്നെ തല്ലാൻ ഞാൻ നിന്റെ ആരാ.. ഏഹ് "

അതുതന്നെ ആയപ്പോ എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്ന് ഒരിട്ട് കണ്ണീർ വീണു.. തുടച്ചുമാറ്റാൻ പോലും എനിക്ക് ആയില്ല കൈകൾക്ക് ബലം ഇല്ലാത്തപോലെ തളർന്ന് പോയിരുന്നു ഞാൻ.

" അപ്പോ...അപ്പോ നിനക്ക്.... നിനക്കെന്നെ... നിനക്കെന്നെ ഇഷ്ടമല്ലേ "

ഞാൻ അത് പറയുന്നതിനൊപ്പം എന്റെ കാലുകൾ വെച്ചുപോയി ഒരു വിധത്തിൽ ഞാൻ പിടിച്ചു നിന്നു

" ഇഷ്ടമോ.. എന്ത് ഇഷ്ടം എനിക്ക് വെറുപ്പാ നിന്നെ... സ്നേഹം കാണിച്ചു കാര്യം സാധിക്കാൻ നീ ഒക്കെ പലതും ചെയ്യും. ത്ഹൂ... "

ഇവൾ ഇത് എന്തൊക്കെയോ പറയുന്നേ... ഞാൻ എന്ത് ചെയ്തുന്നാ.ഇത്രക്ക് വെറുക്കാൻ ഞാൻ എന്താ ചെയ്തേ. ഞാൻ കാര്യം മനസിലാക്കാതെ അവളെ നോക്കി

" ഇപ്പോളാ എനിക്ക് എല്ലാം മനസിലാക്കുന്നേ.... ജോലി വാങ്ങി തന്നു എന്നേം എന്റെ വീട്ടുകാരോ നീ വശത്തിൽ ആക്കി എല്ലാരുടേം മുന്നിൽ നല്ല പിള്ള ചമയൽ കൊള്ളാം.... നന്നായിട്ടുണ്ട്,, നി.. നീ ഇതിന് വേണ്ടിയല്ലേ ഇത്രേം കാലം പിറകെ നടന്നെ....ഇന്നാ തിന്ന്... ഒരുത്തിയെ നശിപ്പിച്ചു വേറെ ഒരുത്തിയെ....."

ഒരു ഭ്രാന്തിയെ പോലെ നിന്നമറിയവൾ ഇട്ടിരുന്ന ചുരുദാർ വലിച്ചു കീറാൻ തുടങ്ങി അതുതന്നെ ആയതോടെ എന്റെ സമനില നശിച്ചു പിന്നീട് ഒന്നും പറയാൻ സമയം ഞാൻ കൊടുത്തില്ല. എന്റെ സർവ്വ ശക്തിയും എടുത്തുള്ള അടി... അന്നേരം എന്നിൽ വല്ലാത്ത ഒരു ഭാവം ആയിരുന്നു..

എനിക്ക് അത്പോലെ വേദനിച്ചു അവളുടെ വാക്ക് അവളുടെ പ്രവർത്തി അല്ല ഞാൻ എന്ത് ചെയ്തിട്ടാണ് ഞാൻ ആരെ ചതിച്ച കാര്യം ആണ് ഇവളി പറയുന്നേ എനിക്ക് അവളോട് പറയാൻ വാക്കുകൾ കിട്ടുണ്ടായിരുന്നില്ല അത്രക്ക് അവൾ എന്നെ വേദനിപ്പിച്ചു.. എല്ലാം അറിഞ്ഞു മനസ്സറിഞ്ഞു സ്നേഹിച്ചതിനു അവള് തന്ന സമ്മാനം കൊള്ളാം നന്നായി എനിക്ക് ഇത് വേണമായിരുന്നു

" ഇനി നി.....നിന്റെ പിഴച്ചനാവു വളച്ചാൽ... കൊല്ലും ഞാൻ പൂരി... "

നിറഞ്ഞ കണ്ണുകളോടെ അവളോട് അത് പറഞ്ഞു അടുക്കളയിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങുമ്പോൾ മനസ്സ് ആകെ കുലീഷം ആയിരുന്നു. ഇറങ്ങി നടന്നു എങ്ങോട്ടോ.....വണ്ടി എടുക്കാനോ ആരോ നോക്കുന്നോ എനിക്ക് തോന്നില്ല ആ നടത്തം ചെന്നെത്തിയത് പഞ്ചമി ബാറിന്റെ മുന്നിൽ ആയിരുന്നു. മനസ്സിലെ വേദന മറയുന്നത് വരെ കൂടിച്ചു. എന്തിനാ എന്നോട് ഇങ്ങനെ..... സ്നേഹിച്ചിട്ടല്ലേ ഉള്ളൂ എന്നും .. അല്പം ബോധം ബാക്കി വെച്ചു മനുഷ്യർവം, എനിക്ക് ഇന്ന് ചെലത് തീരുമാനിക്കണം ഇനി ചിലപ്പോ അവൾ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ കാണില്ലെങ്കിലോ....!!!

വീട്ടിലെക്ക് നടക്കുമ്പോഴും എന്റെ കാലുകൾ നിലത്തു ഉറക്കുന്നില്ലായിരുന്നു.. വീടിന്റെ അടുത്തുള്ള വഴിയിൽ കേറിയപ്പോ ഞാൻ വീട്ടിലെക്ക് ഒന്ന് നോക്കി ഒരു വെളിച്ചം പോലും ഇല്ല.. മറ്റുള്ള വീടുകളിൽ വെട്ടം കണ്ടതോടെ കറണ്ട് കട്ടല്ല എന്നെന്നിക്ക് മനസിലായി

വീടിന്റെ ഗേറ്റ് തുറന്ന ഞാൻ കാണുന്നത് പടിയിൽ ഇരിക്കുന്ന ഒരു രൂപത്തെ ആയിരുന്നു ആദ്യം ഒന്ന് നെട്ടിയെങ്കിലും ഉള്ളിൽ കിടക്കുന്ന സാധനത്തിന്റെ ധൈര്യത്തിൽ ഞാൻ മുന്നോട്ട് നടന്നു. അടുത്തത്തി തപ്പിത്തടഞ്ഞു ലൈറ്റ് ഇട്ട്..

പോയപ്പോ ഇട്ട അതേ ഡ്രസ്സ് കവിളിൽ നീര് വീണു വീർത്തിരിക്കുന്നു ആ മുഖത്തു എന്റെ കൈകളുടെ പാട് തളം കെട്ടി കിടക്കുന്നുണ്ട്. ഗൗരി എനിക്ക് സഹതാപവോ സങ്കടവോ തോന്നില്ല... ചോദിച്ചു വാങ്ങിയതല്ലേ

ലൈറ്റ് വീണതെ അവൾ ഒന്ന് നെട്ടി ചുറ്റും നോക്കി ചാടി എണ്ണിറ്റ്.. സ്വബോധം വീണ്ടെടുത്തതും എന്നെ കാറും ആയി നോക്കിട്ട് അകത്തേക്ക് കയറി

" ഒന്ന് നിന്നെ... "

ഞാൻ കുറച്ചു കനത്തിൽ തന്നെ വിളിച്ചു...

അവൾ പെട്ടെന്ന് തന്നെ തിരിഞ്ഞു നോക്കി എന്നിട്ട് മുഖം വെട്ടിച്ച് അകത്തേക്ക് നടക്കാൻ ഒരുങ്ങിയതും ഞാൻ വീണ്ടും വിളിച്ചു

"നിന്നോട് അല്ലേടി നില്ക്കാൻ പറഞ്ഞത "

തിരിഞ്ഞു നടന്നവളുടെ മുടികുത്തിനു കയറി പിടിച്ചതും പെണ്ണി് ഒറ്റ അലർച്ച

" അയ്യോ..... ഓടിവരണേ ഈ കാലമാടൻ എന്നെ കൊല്ലുന്നു..... "

ഞാൻ ഒന്ന് അന്താളിച്ചു, അവളുടെ വാ മുറുകെ പൊത്തി പിടിച്ചു

" മിണ്ടാതെ ഇരിയെടി ശവമേ, നട്ട്..... നാട്ടുകാര് ഓടുന്നു "

നാക്ക് കൂഴയുന്നതിന്റെ ആണോ എന്തോ ഒന്നും അങ്ങോട്ട് വെക്കും അല്ല അതോടെ അവൾ ഒന്ന് അടങ്ങി. ഞാൻ കൈ വലിക്കുകയും ആ സ്പോട്ടിൽ തന്നെ ഒറ്റ കടി

" ഇയ്യോ.....എടി.. കൈ എന്റെ കൈ.... കടിക്കാതെടി പുല്ലേ.....!! "

ഉള്ള ജീവനും കൊണ്ട് ഞാൻ നിലവിളിച്ചു,അവൾ കൈയിൽ നിന്ന് പല്ലുകൾ വേർപെടുത്തി ഒരു കുസലും ഇല്ലാതെ തിരിച്ചുനടന്നു

ഇവൾ ആര് മിന്നൽ മുരളിയിലെ ഷിബുവോ ഇങ്ങനെ നിലവിളിക്കാൻ, അടിച്ച സാധനത്തിന്റെ കെട്ടും ഇറങ്ങി കോപ്പ്

ഞാൻ സ്വയം പിറുപിറുത് അകത്തേക്ക് നടന്നു

" നിനക്ക് ഞാൻ പറഞ്ഞത് വേദനിച്ചോ "

സോഫയിൽ ചരിയിരിക്കുന്ന എനോടായി ചോദിച്ചിട്ട് അവൾ മറുപുറം വന്ന് നിന്നു

"മുട്ടിൽ തീ ഇട്ടിട്ട് പൊള്ളിയോ എന്ന് ചോദിക്കുന്ന പോലെ,, ഒന്ന് പോയി തരാമോ "

ഞാൻ അവളെ നോക്കി കൈ കുപ്പി. അവൾ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്ന് സോഫയിൽ ഇരുന്നു

" ഇപ്പോളു ഓർത്തെ നീ കുടിച്ചിട്ടുണ്ടോ "

ആ കഴുകൻ കണ്ണുകൾ എന്നെ മൊത്തത്തിൽ ഒന്ന് സ്കാൻ ചെയ്ത്

" അല്ല ഞാൻ കുടിക്കുവോ കുടിക്കാതെ ഇരിക്കുവോ ചെയ്യും, അതിന് ഇയാൾക്ക് എന്നാ,, എനോട് വെറുപ്പല്ലേ വെറുപ്പ്... വെറുപ്പ് തോന്നുന്നവരുടെ കാര്യം ആരും തിരക്കണ്ട "

ഞാൻ അല്പം കനത്തിൽ തന്നെയാണ് അത് പറഞ്ഞത് അവളുടെ മുഖം മാറുന്നത് ഞാൻ കണ്ട്

" എടാ... ഞാൻ... "

അവൾ എന്തോപറയാൻ വന്നെങ്കിലും ഞാൻ അത് കേൾക്കാൻ താല്പര്യം ഇല്ലാത്ത മുട്ടിൽ അവിടുന്ന് എണ്ണിറ്റ് റൂമിലേക്ക് നടന്നു . ശവർ ഓൺ ആക്കി അതിന് കീഴിൽ നിന്ന് തണുത്ത വെള്ളം ദേഹത്ത് വീഴുമ്പോൾ മനസ്സിലെ ചൂടിനെ ഇല്ലാതെ ആക്കുന്നപോലെ. കുളിച്ചു കഴിഞ്ഞു ഡ്രസ്സ് മാറി വന്നപ്പോൾ അവൾ മുറിയിൽ ഉണ്ട്

ഞാൻ അത് വകവയ്ക്കാതെ ബാക്കി കാര്യങ്ങളിലേക്ക് കടന്നു (ഒരുക്കം)

എന്നെ തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്ന അവളെ കണ്ണാടിയിൽ കൂടെ ഞാൻ പുരികം ഉയർത്തി എന്താ എന്ന ഭാവത്തിൽ ചോദിച്ചു..

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു എന്റെ മുഖം ആ തൂവൽ പോലെ മൃദുലമായ കൈകളാൽ കോരിയെടുക്കുമ്പോൾ എന്നിൽ ഒരു കുളിർമ്മ അനുഭവപ്പെട്ടു.

പെട്ടെന്ന്

" വിട്... എനോട് വെറുപ്പുള്ളവർ എന്നെ പിടിക്കണ്ട "

ഞാൻ അവളുടെ കൈ തട്ടിമറ്റി വിട്ടുകലാൻ തുടങ്ങി

" ഹാ... പിണങ്ങിയോ. പിടിക്കണ്ട എങ്കിൽ പിടിക്കുന്നില്ല "

ഞാൻ വേണ്ട എന്ന രീതിയിൽ തലയനക്കി

" അത്പിന്നെ പെട്ടെന്ന് നിന്റെയും അവളുടെയും കല്യാണം തീരുമാനിച്ചെന്ന് അറിഞ്ഞപ്പോ... "

" ഞാൻ പറ്റിക്കുവായിരുന്നു എന്ന് കരുതിയല്ലേ "

അതിന് മറുപടി തരാൻ പോലും കഴിയാതെ അവൾ നിന്ന് കരഞ്ഞു എന്നായിരിക്കും നിങ്ങളു് കരുതിയെ എന്നാൽ കഥ മറ്റൊന്ന് ആയിരുന്നു മറുത നിന്ന് ചിരിക്കുന്നു. എനിക്ക് ദേഷ്യം വന്നിട്ടു്... അല്ലപിന്നെ മനുഷ്യൻ അത്ര കഷ്ടപ്പെട്ടു് സെന്റി അടിച്ചു പറഞ്ഞയാ....

" എടി പുല്ലേ ഓരോന്ന്... ഒപ്പിച്ചു വെച്ചിട്ടു് നിന്ന് കോണച്ചാൽ ഉണ്ടല്ലോ "

" എന്തോന്നാ "

പെണ്ണു് കണ്ണുരുട്ടി

" സോറി... കിണിച്ചാൽ "

" അല്ല എന്തു് ഉദ്ദേശത്തിലും അധികാരത്തിലും ആ... ഡി...പൊടിന്നൊക്കെ വിളിക്കുന്നെ ഏഹ് "

എന്റെ നേരെ വീണ്ടും ആ ഭദ്രകാളിടെ രൂപം

ഒറ്റ അടിയും... ഓ കിളി പാറിപോയി

"ഇത് എന്തിനാണെന്ന് അറിയാവോ "

" മുച്ചും "

" പിന്നേം കുടിച്ചെന്ന് "

" അല്ല ഞാൻ കള്ളു് കുടിക്കുവോ കുടിക്കാതെ ഇരിക്കുവോ ചെയ്യും അതിന് ഇയ്യാൾക്ക് ഇപ്പോ എന്നാ "

അത്രേം പറഞ്ഞു ഞാൻ റൂമിലേക്ക് നടന്നു, പിന്നെ തിരിഞ്ഞുനോക്കി

" അല്ല നുമ്പേ മനുഷ്യനെ കുടിച്ചു കീറാൻ നിലകുവായിരുന്നല്ലോ ഇപ്പോ എന്താണ് ഭാവത്തിൽ ഒരു മാറ്റം "

അവൾ ആ ചോദ്യത്തിൽ പെട്ടു എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും തിരിയുന്നു വിരലുകളെ പരസ്പരം പിണയ്ക്കുന്നു

" അങ്ങനെയൊക്കെ പെട്ടെന്ന് കേട്ടപ്പോ.. കേട്ടപ്പോ എനിക്ക് എന്തോപോലെ ആയി സോറി "

മുഖത്തു നോക്കാതെ ഉള്ള മറുപടിയായിരുന്നു അത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിക്കാൻ പോയില്ല. അവൾ വാക്കുകൾ പൂർത്തിയാക്കുന്നതിനു മുന്നേ എന്റെ കാലുകൾ റൂമിന് ലക്ഷ്യമാക്കി നീങ്ങി. അത്രക്കും അവൾ പറഞ്ഞ വാക്കുകൾ എന്നെ വേദനിപ്പിച്ചു.കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം അവളിൽ നിന്ന് ഞാൻ കേൾക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കാത്ത വാക്കുകൾ

ഒരുപാട് നേരം ഒറ്റക് ഇരുന്നു ആരോടോ ഉള്ള ദേഷ്യം ഞാൻ ഭിത്തിയിൽ തീർത്തു, അങ്ങനെ കിടന്ന് ഉറങ്ങി പോയി.. ഉറക്കം എണ്ണിക്കുമ്പോൾ സമയം 3 മണി,, പക്ഷെ ആകെ ഒരു മന്തത... ഇത് ഇപ്പോ

വെളുപ്പാൻ കാലം അന്നോ അതോ ഉച്ച അന്നോ.. ആകെ ഒരു കൺഫ്യൂഷൻ.... ഓ കൺഫ്യൂഷൻ ആയല്ലോ...

" അയ്യോ "

ബാൽക്കണിയിൽ നിന്ന് സംശയം തീർത്തോണ്ടിരുന്ന ഞാൻ ആ ശബ്ദം കേട്ട് അങ്ങോട്ടേക്ക് പാഞ്ഞു

" എന്താ.... എന്താടി "

ഓടി ചെന്നത്തെ ബാൽകണിയിൽ നടുവിന് കൈയും കൊടുത്തു കിടക്കുന്ന ഗൗരിയോട് ഞാൻ അല്പം ഉച്ചത്തിൽ ചോദിച്ചു

" കാല്... തെന്നി വീണയാ... "

" മൈര്... ഓരോന്ന് ഇറങ്ങിക്കൊളും... പിടി...!! "

ഞാൻ സ്വയം എന്തൊക്കെയോ പിറുപിറുത് തെറിയും വിളിച്ചു അവളെ എണ്ണിപ്പിക്കാൻ നോക്കി..എവിടെ വേദന കൊണ്ട് പുളയുവാ,, എനിക്കും അത് കണ്ടു വല്ലാതെയായി . എന്റെ ജീവൻ അല്ലെ ആ കിടക്കുന്നേ...

" പോട്ടെ... സാരമില്ല "

ആ ഇറനണിഞ്ഞ മിഴികൾ തുടച്ചു നീക്കി എന്നെ നോക്കി ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു. അത് കണ്ടപ്പോ ഞാൻ ഒന്ന് കണ്ണുരുട്ടി അപ്പോ പെണ്ണിന് ആ വേദനയിലും ചിരിപ്പൊട്ടി പവിഴപ്പല്ലുകൾ കാണിച്ചുള്ള ആ കുലുങ്ങി ചിരിയിൽ ആ വെൺമുലകൾ തുളുമ്പും.... ഒരു മിനിറ്റും... ഇയ്യോ ഇവൾ ഇത് എന്തൊന്നാ ഇട്ടേക്കുന്ന ഒരു അയഞ്ഞ പിങ്ക് ബനിയൻ ബ്രാ ഇല്ല ആ മൊട്ടുകൾ എനിക്ക് നേരെ ബനിയന്റെ മറവിൽ ആവരണം ആയി... വെറുതെയല്ല ചിരിച്ചപ്പോ ഇങ്ങനെ തുളുമ്പിയെ.. ഞാൻ ആദ്യമായി ആണ് ചേച്ചിയെ ഇങ്ങനെ കാണുന്നേ,, ഞാൻ കുറെ നേരം ആയി അവളുടെ മാറിടങ്ങളെ നോക്കുവാൻ എന്ന് മനസിലായവൾ പെട്ടെന്ന് കൈ നെഞ്ചിൽ പിണച്ചു.. കർട്ടൻ മുടിയ സ്ഥിതിക്ക് നമ്മക്ക് എന്ത് പാട്, ഞാൻ അവളോ കോരിയെടുത്തു എന്റെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു ഒരു പുച്ചാകുഞ്ഞിനെ പോലെ ഒന്നും മിണ്ടാതെ എന്റെ തോളിൽ കൈയിട്ട് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി നിൽക്കുവാ... ഞാൻ ബെഡിൽ കിടത്തി തിരിഞ്ഞു നടക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോ ദേ അടുത്ത കൌണ്ടർ

" നിന്റെ നോട്ടം ഒന്നും ശെരിയല്ലലോടാ ചെക്കാ "

എന്നെ ഒന്ന് പുച്ഛിച്ചു അത് അവൾ പറഞ്ഞപ്പോ ഞാനും വിട്ട് കൊടുക്കാൻ തയാറാല്ലായിരുന്നു

" ഇത് പോലെ ഒരണം ബ്രായും ഇടാതെ മുന്നിൽ വന്നാൽ നോക്കാതെ ഇരിക്കാൻ ഞാൻ ഷണ്ണൻ ഒന്നും അല്ല.... അത് പോട്ടെ ആരെ കാണിക്കാനാ എല്ലാം പുറത്തിട്ടു നടക്കണേ "

" ശേ..... നി ഇത്രേ വ്യത്തികെട്ടവൻ അന്നോ "

" വ്യത്തികെട്ടവനെനോ.... "

നേരെ അവൾക്ക് നേരെ തിരിഞ്ഞതും പെണ്ണ് ബെഡിൽ കിടന്ന പുതപ്പ് എടുത്ത് മുടി

" നിന്നെ ഇന്ന് ഞാൻ സുമംഗലി ആക്കും "

ഒരു വെകിട ചിരിയോടെ ഞാൻ മുന്നോട്ട് നീങ്ങി, പേടിച്ചു വിറച്ച മാനിനെ പോലെ അവൾ എന്നെ നോക്കി

" അയ്യോ... നന്തുട്ടാ വേണ്ടേടാ... ഞാൻ.. ചുമ്മാ... തമാശയിക്ക് പറഞ്ഞയാ "

ഞാൻ അവിടെ നിന്ന് എത്തി ഡ്രോയർ തുറന്നു ഡെറ്റോളും പഞ്ഞിയും എടുത്തു. ചെറിയ പോറലെ ഉള്ളു പക്ഷെ നമ്മക്ക് അത് മതീല്ലോ സമാദാനം പോകാൻ

" കൈ നീട്ടിടി പെണ്ണേ "

ആദ്യം ഒന്ന് ശംകിച്ചെങ്കിലും പിന്നീട് ചിരിയോടെ കൈ എനിക്കു നേരെ നീട്ടി.. കൈയിലെ മുറിവ് കഴുകിയപ്പോ കാലിൽ നിന്ന് ചോര പൊടിയുന്നു തുടയിൽ ആകണം മുറിവ്

" അവിടെ വേണ്ട... അത് ഞാൻ ചെയ്തോളാം "

" ഇത്രയും ഉണ്ടാക്കാങ്കിൽ ബാക്കിയും എനിക്കു ചെയ്യാൻ അറിയാം... കൈ മാറ്റ് "

എന്റെ അടുത്ത നീക്കം കാലുകൾ ആണെന്ന് മനസിലാക്കിയ അവൾ എന്നെ തടഞ്ഞുകൊണ്ട് പാവായയിൽ പിടുത്തം മിട്ടു ഞാൻ അത് വക വൈകാതെ പാവായ പൊക്കാൻ നോക്കി അത് ഒരു പിടിവലി ആയി

" നന്തു വേണ്ടേടാ.... "

പിടിവലിയിൽ കുറച്ചു ശക്തികൂടിയപ്പോ പാവായ അരക്ക് മുകളിലേക്ക് കേറി പോയി... ആ കാഴ്ച കണ്ട് എന്റെ സർവ്വ നാടി ഞരമ്പുകളും ചലനമറ്റു.. വെറുതെയല്ല പെണ്ണു സമ്മതികണ്ടേത.. വിത്ത് ഔട്ട് ആണ്...

" നന്തു "

ആ വിളിയിൽ ഒരു നോവ്.. ഞാൻ മുഖം അവൾക്കു നേരെ പൊയ്ച്ചു ചെറുനനവ് വീണിട്ടുണ്ടോ ആ കണ്ണിൽ

ഞാൻ കൈകൾ വിട്ടു അവൾ പാവായ താത്തി. പിന്നെ ഞാൻ അവിടെ നിന്നില്ല

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അവൾ വന്നു എന്റെ അടുത്തായി ഇരിന്നു ഡ്രെസ്സ് ഒക്കെ മാറിയിട്ടുണ്ട്

" വേദന ഇപ്പോ എങ്ങനെ ഉണ്ട് "

ഞാൻ ടീവിയിലേക്ക് നോക്കി അത് ചോദിച്ചപ്പോ അവളും അത്പോലെ തന്നെ കുറവുണ്ട് എന്ന് പറഞ്ഞു ടീവിയിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിച്ചു. ചിലപ്പോ അവിടം ഞാൻ കണ്ടതിൽ ഉള്ള ദേഷ്യം ആയിരിക്കും

" നന്തുട്ടാ.... "

വീണ്ടും കുറുകുന്ന നാനും

" ഉം "

" WILL YOU MARRY ME...? "

അവൾ അത് പറഞ്ഞപ്പോഴേക്കും കൈയിൽ ഇരുന്ന റിമോട്ട് താഴേക്കു വീണതും എന്റെ ശ്വാസം നിലക്കുന്നതും ഞാൻ അറിഞ്ഞു... പെട്ടെന്ന് എന്റെ ഫോൺ ബെൽ അടിച്ചു ഞങ്ങളുടെ രണ്ടാളുടേം നടുക്ക് ഇരിക്കുന്ന ഫോണിലെ കാൾ കണ്ട് ഗൗരിക്ക് ദേഷ്യം ഇറച്ചു കേറി

" ഗംഗ calling..... "

തുടരും.....

സസ്നേഹം

വേടൻ

" എടാ... ഞാൻ... "

അവൾ എന്തോ പറയാൻ വന്നെങ്കിലും ഞാൻ അത് കേൾക്കാൻ താല്പര്യം ഇല്ലാത്ത മട്ടിൽ അവിടുന്ന് എണ്ണിറ്റ് വുമിലേക്ക് നടന്നു

. ശവർ ഓൺ ആക്കി അതിന് കീഴിൽ നിന്ന് തണുത്ത വെള്ളം ദേഹത്ത് വീശുമ്പോൾ മനസ്സിലെ ചൂടിനെ ഇല്ലാതെ ആക്കുന്നപോലെ.

കുളിച്ചു കഴിഞ്ഞു ഡ്രസ്സ് മാറി വന്നപ്പോൾ അവൾ മുറിയിൽ ഉണ്ട്

ഞാൻ അത് വകവയ്ക്കാതെ ബാക്കി കാര്യങ്ങളിലേക്ക് കടന്നു (ഒരുക്കം)

എന്നെ തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്ന അവളെ കണ്ണാടിയിൽ കൂടെ ഞാൻ പുരികം ഉയർത്തി എന്താ എന്ന ഭാവത്തിൽ ചോദിച്ചു..

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു എന്റെ മുഖം ആ തൂവൽ പോലെ മൃദുലമായ കൈകളാൽ കോരിയെടുക്കുമ്പോൾ എന്നിൽ ഒരു കുളിർമ്മ അനുഭവപ്പെട്ടു.

പെട്ടെന്ന്

" വിട്... എന്നോട് വെറുപ്പുള്ളവർ എന്നെ പിടിക്കണ്ട "

ഞാൻ അവളുടെ കൈ തട്ടിമറ്റി വിട്ടുകൊണ്ട് തുടങ്ങി

" ഹാ... പിണങ്ങിയോ. പിടിക്കണ്ട എങ്കിൽ പിടിക്കുന്നില്ല "

ഞാൻ വേണ്ട എന്ന രീതിയിൽ തലയനക്കി

" അത്പിന്നെ പെട്ടെന്ന് നിന്റെയും അവളുടെയും കല്യാണം തീരുമാനിച്ചെന്ന് അറിഞ്ഞപ്പോ... "

" ഞാൻ പറ്റിക്കുവായിരുന്നു എന്ന് കരുതിയല്ലേ "

അതിന് മറുപടി തരാൻ പോലും കഴിയാതെ അവൾ നിന്ന് കരഞ്ഞു എന്നായിരിക്കും നിങ്ങളു് കരുതിയെ എന്നാൽ കഥ മറ്റൊന്ന് ആയിരുന്നു മറുത നിന്ന് ചിരിക്കുന്നു. എനിക്ക് ദേഷ്യം വന്നിട്ട്... അല്ലപിന്നെ മനുഷ്യൻ അത്ര കഷ്ടപ്പെട്ട് സെന്റി അടിച്ചു പറഞ്ഞയാ....

" എടി പുല്ലേ ഓരോന്ന്... ഒപ്പിച്ചു വെച്ചിട്ട് നിന്ന് കോണച്ചാൽ ഉണ്ടല്ലോ "

" എന്തോന്നാ "

പെണ്ണ് കണ്ണുരുട്ടി

" സോറി... കിണിച്ചാൽ "

" അല്ല എന്ത് ഉദ്ദേശത്തിലും അധികാരത്തിലും ആ... ഡി...പൊടിന്നൊക്കെ വിളിക്കുന്നെ ഏഹ് "

എന്റെ നേരെ വീണ്ടും ആ ഭദ്രകാളിടെ രൂപം

ഒറ്റ അടിയും... ഓ കിളി പാറിപോയി

"ഇത് എന്തിനാണെന്ന് അറിയാവോ "

" മുച്ചും "

" പിന്നേം കുടിച്ചെന്ന് "

" അല്ല ഞാൻ കള്ളു് കുടിക്കുവോ കുടിക്കാതെ ഇരിക്കുവോ ചെയ്യും അതിന് ഇയാൾക്ക് ഇപ്പോ എന്നാ "

അത്രേം പറഞ്ഞു ഞാൻ റൂമിലേക്ക് നടന്നു, പിന്നെ തിരിഞ്ഞുനോക്കി

" അല്ല നുമ്പേ മനുഷ്യനെ കുടിച്ചു കീറാൻ നിലകുവായിരുന്നല്ലോ ഇപ്പോ എന്താണ് ഭാവത്തിൽ ഒരു മാറ്റം "

അവൾ ആ ചോദ്യത്തിൽ പെട്ടു എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും തിരിയുന്നു വിരലുകളെ പരസ്പരം പിണയ്ക്കുന്നു

" അങ്ങനെയൊക്കെ പെട്ടെന്ന് കേട്ടപ്പോ.. കേട്ടപ്പോ എനിക്ക് എന്തോപോലെ ആയി സോറി "

മുഖത്തു നോക്കാതെ ഉള്ള മറുപടിയായിരുന്നു അത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിക്കാൻ പോയില്ല. അവൾ വാക്കുകൾ പൂർത്തിയാക്കുന്നതിനു മുന്നേ എന്റെ കാലുകൾ റൂമിന് ലക്ഷ്യമാക്കി നീങ്ങി. അത്രക്കും അവൾ പറഞ്ഞ വാക്കുകൾ എന്നെ വേദനിപ്പിച്ചു. അവളിൽ നിന്ന് ഞാൻ കേൾക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കാത്ത വാക്കുകൾ

ഒരുപാട് നേരം ഒറ്റക്ക് ഇരുന്നു ആരോടോ ഉള്ള ദേഷ്യം ഞാൻ ഭിത്തിയിൽ തീർത്തു, അങ്ങനെ കിടന്ന് ഉറങ്ങി പോയി.. ഉറക്കം എണ്ണിക്കുമ്പോൾ സമയം 3 മണി,, പക്ഷെ ആകെ ഒരു മന്തത... ഇത് ഇപ്പോ വെളുപ്പാൻ കാലം അണോ അതോ ഉച്ച അണോ.. ആകെ ഒരു കൺഫ്യൂഷൻ... ഓ കൺഫ്യൂഷൻ ആയല്ലോ...

" അയ്യോ "

ബാൽക്കണിയിൽ നിന്ന് സംശയം തീർത്തോണ്ടിരുന്ന ഞാൻ ആ ശബ്ദം കേട്ട് അങ്ങോട്ടേക്ക് പാഞ്ഞു

" എന്താ.... എന്താടി "

ഓടി ചെന്നത്തെ ബാൽകൂമിൽ നടുവിന് കൈയും കൊടുത്തു കിടക്കുന്ന ഗൗരിയോട് ഞാൻ അല്പം ഉച്ചത്തിൽ ചോദിച്ചു

" കാല്... തെന്നി വീണയാ... "

" മൈര്... ഓരോന്ന് ഇറങ്ങിക്കൊളും... പിടി...!! "

ഞാൻ സ്വയം എന്തൊക്കെയോ പിറുപിറുത് തെറിയും വിളിച്ചു അവളെ എണ്ണിപ്പിക്കാൻ നോക്കി..എവിടെ വേദന കൊണ്ട് പുളയുവാ,, എനിക്കും അത് കണ്ടു വല്ലാതെയായി . എന്റെ ജീവൻ അല്ലെ ആ കിടക്കുന്നേ...

" പോട്ടെ... സാരമില്ല "

ആ ഇറനണിഞ്ഞ മിഴികൾ തുടച്ചു നീക്കി എന്നെ നോക്കി ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു. അത് കണ്ടപ്പോ ഞാൻ ഒന്ന് കണ്ണുരുട്ടി അപ്പോ പെണ്ണിന് ആ വേദനയിലും ചിരിപ്പൊട്ടി

പവിഴപ്പല്ലുകൾ കാണിച്ചുള്ള ആ കുലുങ്ങി ചിരിയിൽ ആ വെൺമുലകൾ തുളുമ്പും... ഒരു മിനിറ്റും... ഇയ്യോ ഇവൾ ഇത് എന്തോന്നാ ഇട്ടേക്കുന്ന ഒരു അയഞ്ഞ പിങ്ക് ബനിയൻ ബ്രാ ഇല്ല ആ മൊട്ടുകൾ എനിക്ക് നേരെ ബനിയന്റെ മറവിൽ ആവരണം ആയി... വെറുതെയല്ല ചിരിച്ചപ്പോ ഇങ്ങനെ തുളുമ്പിയെ.. ഞാൻ ആദ്യമായി ആണ് ചേച്ചിയെ ഇങ്ങനെ കാണുന്നേ,, ഞാൻ കുറെ നേരം ആയി അവളുടെ മാറിടങ്ങളെ നോക്കുവാൻ എന്ന് മനസ്സിലായവൾ പെട്ടെന്ന് കൈ നെഞ്ചിൽ പിണച്ചു.. കർട്ടൻ മുടിയ സ്ഥിതിക്ക് നമ്മക് എന്ത് പാട്, ഞാൻ അവളോ കോരിയെടുത്തു എന്റെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു ഒരു പൂച്ചാകുഞ്ഞിനെ പോലെ ഒന്നും മിണ്ടാതെ എന്റെ തോളിൽ കൈയിട്ട് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി നിൽക്കുവാ... ഞാൻ ബെഡിൽ കിടത്തി തിരിഞ്ഞു നടക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോ ദേ അടുത്ത കൌണ്ടർ

" നിന്റെ നോട്ടം ഒന്നും ശെരിയല്ലേലോടാ ചെക്കാ "

എന്നെ ഒന്ന് പുച്ഛിച്ചു അത് അവൾ പറഞ്ഞപ്പോ ഞാനും വിട്ട് കൊടുക്കാൻ തയാറാല്ലായിരുന്നു

" ഇത് പോലെ ഒരണം ബ്രായും ഇടാതെ മുന്നിൽ വന്നാൽ നോക്കാതെ ഇരിക്കാൻ ഞാൻ ഷണ്ണൻ ഒന്നും അല്ല.... അത് പോട്ടെ ആരെ കാണിക്കാനാ എല്ലാം പുറത്തിട്ടു നടക്കണേ "

" ശേ..... നി ഇത്രേ വൃത്തികെട്ടവൻ അണോ "

" വൃത്തികെട്ടവനെനോ.... "

നേരെ അവൾക്ക് നേരെ തിരിഞ്ഞതും പെണ്ണ് ബെഡിൽ കിടന്ന പുതപ്പ് എടുത്ത് മുടി

" നിന്നെ ഇന്ന് ഞാൻ സുമംഗലി ആക്കും "

ഒരു വെകിട ചിരിയോടെ ഞാൻ മുന്നോട്ട് നീങ്ങി, പേടിച്ചു വിറച്ച മാനിനെ പോലെ അവൾ എന്നെ നോക്കി

" അയ്യോ... നന്തുട്ടാ വേണ്ടേടാ... ഞാൻ.. ചുമ്മാ... തമാശയിക്ക് പറഞ്ഞയാ "

ഞാൻ അവിടെ നിന്ന് എത്തി ഡ്രോയർ തുറന്നു ഡെറ്റോളും പഞ്ഞിയും എടുത്തു. ചെറിയ പോറലെ ഉള്ളു പക്ഷെ നമ്മക്ക് അത് മതീല്ലോ സമാദാനം പോകാൻ

" കൈ നീട്ടി പെണ്ണെ "

ആദ്യം ഒന്ന് ശംകിച്ചെങ്കിലും പിന്നീട് ചിരിയോടെ കൈ എനിക്ക് നേരെ നീട്ടി.. കൈയിലെ മുറിവ് കഴുകിയപ്പോ കാലിൽ നിന്ന് ചോര പൊടിയുന്നു തുടയിൽ ആകണം മുറിവ്

" അവിടെ വേണ്ട... അത് ഞാൻ ചെയ്തോളാം "

" ഇത്രയും ഉണ്ടാക്കാകിൽ ബാക്കിയും എനിക്ക് ചെയ്യാൻ അറിയാം... കൈ മാറ്റ് "

എന്റെ അടുത്ത നീക്കം കാലുകൾ ആണെന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ അവൾ എന്നെ തടഞ്ഞുകൊണ്ട് പാവടയിൽ പിടുത്തം മിട്ടു ഞാൻ അത് വക വൈകാതെ പാവട പൊക്കാൻ നോക്കി അത് ഒരു പിടിവലി ആയി

" നന്തു വേണ്ടേടാ.... "

പിടിവലിയിൽ കുറച്ചു ശക്തികൂടിയപ്പോ പാവട അരക്ക് മുകളിലേക്ക് കേറി പോയി... ആ കാഴ്ച കണ്ട് എന്റെ സർവ്വ നാടി ഞരമ്പുകളും ചലനമറ്റു.. വെറുതെയല്ല പെണ്ണ് സമ്മതികണ്ടേത.. വിത്ത് ഔട്ട് ആണ്...

" നന്തു "

ആ വിളിയിൽ ഒരു നോവ്.. ഞാൻ മുഖം അവൾക്കു നേരെ പൈയ്ച്ചു ചെറുനനവ് വീണിട്ടുണ്ടോ ആ കണ്ണിൽ

ഞാൻ കൈകൾ വിട്ടു അവൾ പാവട താത്തി. പിന്നെ ഞാൻ അവിടെ നിന്നില്ല

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അവൾ വന്നു എന്റെ അടുത്തായി ഇരിന്നു ഡ്രെസ്സ് ഒക്കെ മാറിയിട്ടുണ്ട്

" വേദന ഇപ്പോ എങ്ങനെ ഉണ്ട് "

ഞാൻ ടീവിയിലേക്ക് നോക്കി അത് ചോദിച്ചപ്പോ അവളും അത്പോലെ തന്നെ കുറവുണ്ട് എന്ന് പറഞ്ഞു ടീവിയിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിച്ചു. ചിലപ്പോ അവിടം ഞാൻ കണ്ടതിൽ ഉള്ള ദേഷ്യം ആയിരിക്കും

" നന്തുട്ടാ.... "

വീണ്ടും കുറുകുന്ന നാനും

" ഉം "

" WILL YOU MARRY ME...? "

അവൾ അത് പറഞ്ഞപ്പോൾ കൈയിൽ ഇരുന്ന റിമോട്ട് താഴേക്കു വീണതും എന്റെ ശ്വാസം നിലക്കുന്നതും ഞാൻ അറിഞ്ഞു... പെട്ടെന്ന് എന്റെ ഫോൺ ബെൽ അടിച്ചു ഞങ്ങളുടെ രണ്ടാളുടേം നടുക്ക് ഇരിക്കുന്ന ഫോണിലെ കാൾ കണ്ട് ഗൗരിക്ക് ദേഷ്യം ഇറച്ചു കേറി

" ഗംഗ calling..... "

"എന്താടി ഉണ്ടക്കണ്ണി നോക്കണേ നീ.... "

എന്റെ ഫോണിലേക്ക് തന്നെ ഉറ്റ് നോക്കുകയാണ് പെണ്ണ് ഇപ്പോളും

" എന്തിനായിരിക്കുവോ ഗംഗമോളു് വിളിക്കണേ ആവോ... "

ഇടംകണ്ണിട്ട് അവളെ നോക്കിയാണ് ഞനത്ത് പറഞ്ഞത്. കാൾ എടുക്കാൻ പോയതും

" നന്ദുട്ടാ.... "

ഒരു ശാസനയുടെ ശബ്ദം

അപ്പോളേക്കും ഫോൺ കട്ടായി.. വീണ്ടും ഫോൺ ബെൽ അടിച്ചപ്പോൾ എന്റെ കൈയിൽ നിന്ന് ഫോൺ എടുത്ത് ഒറ്റ ചാട്ടം

" നിനക്ക് എന്താടി വേണ്ടേ... ഇനി മേലാൽ ഇതിലൊട്ട് വിളിച്ചാൽ നിന്റെ തല... തല ഞാൻ അടിച്ചുപൊളിക്കും, വെക്കെടി ഫോൺ... "

ഫോൺ കട്ടാക്കി എന്റെ കൈയിലേക്ക് തന്നിട്ട് പിന്നേം എന്റെ നെഞ്ചിൽ മുഖം പൂഴ്ത്തി

ഫോൺ ഒന്നുടെ ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കിയപ്പോൾ പെണ്ണിന് പിടി വിട്ട് പിന്നേം ചാടി എണ്ണിറ്റ് കാൾ എടുത്തതും

" എന്റെ പൊന്നു ചേച്ചി തെറി വിളിക്കരുത്... "

അവളും ഞാനും ഒന്ന് ഞെട്ടി... ഏഹ് ഇതാർ.. അവൾ ഫോൺ ചെവിയിൽ നിന്ന് മാറ്റി സ്ക്രീനിൽ നോക്കി

" കുഞ്ചുസ് "

അബത്തം പറ്റിയപ്പോലെ എന്നെ നോക്കിട്ട് ഫോൺ എനിക്ക് തന്ന്. ഞാൻ ഈ നാട്ടുകാരൻ അല്ല എന്നൊരു ഭാവത്തിൽ വേറെ എങ്ങോട്ടോ നോക്കി

ഞാൻ ആയിട്ട് വരുത്തി വച്ചതൊന്നും അല്ലാലോ... അനുഭവിക്കട്ടെ...

[അഹ് ചാമ്പിക്കോ]

" മോളെ കുഞ്ചു... ചേച്ചിക്ക്... ചേ..."

" വേണ്ട വേണ്ട... ഉരുളണ്ട... ഫോൺ ഏട്ടന്റെ കൈയിൽ കൊടുക്കന്റെ പൊന്നാര ഏട്ടത്തി "

ഒരു ചിരിയോടെ അത് പറഞ്ഞവൾ നിർത്തുമ്പോൾ. ഗൗരി ആചാര്യത്തോടെ എന്നെ നോക്കി.. ഞാൻ പുരികം ഉയർത്തി എന്താണ് എന്ന് ചോദിച്ചു

" അവൾ.... അവളെന്നെ... "

ഇത്രേം പറഞ്ഞു പെട്ടെന്ന് ഫോൺ വീണ്ടും ചെവിയിൽ വെച്ചു

" നീ.... നീപ്പോ എന്താ.. എന്താണെ വിളിച്ചു... "

അവളുടെ കണ്ണുകൾ വിടർന്നതായി എനിക്ക് തോന്നി കണ്ണുകളിൽ ഒരു തിളക്കം

" പിന്നെ എന്റെ ഏട്ടൻ കെട്ടാൻ പോകുന്ന പെണ്ണ് എന്റെ ഏട്ടത്തി അല്ലെ എന്റെ പുന്നാര ഏട്ടത്തി..... "

അവൾ അത് പറഞ്ഞപ്പോ ആ കണ്ണുകളിൽ ഒരു നേരിയ നനവ്

" ആ... മതി... ഇനി എന്റെ മണ്ടൻ ഏട്ടന്റെ കൈയിൽ കൊടുക്ക്.. "

ഒരു ചിരിയോടെ എനിക്ക് നേരെ അവൾ ഫോൺ നീട്ടി

" മണ്ടൻ നിന്റെ അച്ഛൻ... "

ഫോൺ കിട്ടിയതേ ഒറ്റ ചാട്ടം.. അയ്യോ ഇവളുടെ തന്ത്ര എന്റേം തന്ത്രയാണല്ലോ ഈശ്വര..

അപൊത്തന്നെ കിട്ടി ഒരടിയും കണ്ണുരുട്ടലും

" എടാ മണ്ടൻ ഏട്ടാ എന്റെ അച്ഛൻ ഏട്ടന്റെ ആരാ ചിറ്റപ്പനോ... "

അതും പറഞ്ഞു രണ്ടും കൂടെ ഒറ്റ ചിരി.. പെണ്ണ് ലൗഡ് സ്പീക്കർ ഇട്ടാണ് എനിക്ക് ഫോൺ തന്നത്

" നീ കാര്യം പറ.... കുട്ടിപിശാച്ചേ... "

" അല്ല ചേച്ചി ചേട്ടന്റെ അടുത്താണെന്നു അമ്മ ഇപ്പോളാ പറഞ്ഞ അതാ ഒന്ന് വിളിച്ചുനോക്കം എന്ന് കരുതിയെ.... പിന്നെ എന്തായി മറ്റേ കാര്യം പുളിക്കാരത്തി ഓക്കേ അടിച്ചോ... "

തെല്ലൊരു ആശങ്കയോടെയാണ് അവൾ അത് ചോദിച്ചു.. ഇവിടെ എല്ലാം നമ്മള് ഒക്കെ ആക്കില്ലേ...

" ഓക്കേയാണ്... ഓക്കേ... ഡൺ ആണ്... ഡൺ "

ഗൗരിയെ നോക്കിയാണ് ഞാൻ അത് പറഞ്ഞത്. ഫോൺഉം വെച്ച് ഞാൻ നേരെ ബാത്റൂമിലേക്ക് നടന്നു..ഒന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കി

" ചേച്ചി എനിക്ക് ഒരു ചായ ഇട്ട് തരുമോ... "

അവൾ തലയാട്ടി അടുക്കളയിലേക്ക് നടന്നു. ഞാൻ ഒന്ന് കുളിച്ചു ഒരു ടവൽ മാത്രം ഉടുത്തു കണ്ണാടിക്ക് മുന്നിൽ നിന്നപ്പോൾ എനിക്ക് ഉള്ള ചായ എത്തിയിരുന്നു

" എന്താടി നീ ആദ്യമായിട്ട് കാണുന്ന പോലെ നോക്കേണേ... "

എന്റെ മെത്തേക്ക് നോക്കിയ അവൾ പെട്ടെന്ന് നോട്ടം മാറ്റി ഡീസന്റ് ആയി.ഞാൻ അവളിലേക്ക് അടുത്ത്.. എന്റെ നീക്കം മനസിലായി ഓടാൻ നോക്കിയവളെ ഞാൻ ചാടി പിടിച്ചു ഡോർ അടച്ചു പിന്നെ പോകാൻ നോക്കിയപ്പോ ഒരു വലി വന്നെന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വീണു.. അതെ സമയം അവളുടെ കൈകൊണ്ട് ടവൽ അഴിഞ്ഞു വീണിരുന്നു. അവളുടെ ചുട്ടും മണവും എല്ലാം കൊണ്ട് കൂട്ടൻ നൂറേ നൂറ്റിപത്തിൽ നില്ക്കുവായിരുന്നു.

" അയ്യേ.... എന്നും പറഞ്ഞു കണ്ണുപൊത്തി എന്നെ പിടിച്ചു മാറ്റാൻ നോക്കി ആദ്യം ഒന്ന് ചമ്മിയെങ്കിലും എന്റെ പെണ്ണല്ലേ കണ്ടേ എന്നൊരു ആശ്വസം എന്നിൽ വന്നു

" എന്തോന്ന് അയ്യേ... മുഖത്തേക്ക് നോക്കി "

കണ്ണുപൊത്തി നിൽക്കുന്ന അവളുടെ കൈ ഞാൻ വിടുവിച്ചു. അവളുടെ മുഖം ചുവന്നു തുടുത്തു.. കണ്ണുകൾ എന്തിനോവേണ്ടി പിടക്കുന്ന പോലെ

" നിക്കണെ നോക്കിയേ.. നാണമില്ലാത്ത ജന്തു പോയി തുണി എടുത്ത് ഉടുക്ക് "

എന്റെ കൂട്ടനിലേക്ക് പാളി നോക്കിയാണ് ചോദ്യം

" ഹാ... നി അങ്ങോട്ട് നോക്കണ്ടടി പെണ്ണേ.... ആല്ലേൽ ബാ.... നമ്മക്ക് ആദ്യവും ഹവ്വയും ആകാം... "

എന്നും പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ ചുരിദാറിൽ പിടുത്തം ഇട്ടതും പെണ്ണ് ഒന്ന് തെട്ടി

" അയ്യെടി മോനെ... ആ പരുപാടി വേണ്ട.... അയ്യെടി അവന്റെ ആദ്യവും ഹവ്വയും... "

എന്റെ കൈ തട്ടിമാറ്റിആണ് അത് പറഞ്ഞത്

" എനിച്ചു പാപ്പം വേണം ചേച്ചി.... "

ഞാൻ അവളുടെ മാറിടത്തിലേക്ക് മുഖം അടുപ്പിച്ചു ചുരുറോടു കുടി ആ മുലയിൽ ഒന്ന് കടിച്ചു സ്ലൂസ്....

എന്നൊരു ശബ്ദത്തോടെ അവൾ ഒന്ന് ഉയർന്നു പൊങ്ങി

" ഹാ.... വേദനിക്കണു ചെക്കാ.... "

"എനിച്ചു വേണം "

ഞാൻ വീണ്ടും ആ ഇടത്തെ മുലയിൽ പിടുത്തം ഇട്ടു കൈയിൽ ഒതുങ്ങാതെ അത് എന്നെ കളിപ്പിച്ചോണ്ട് ഇരുന്നു ഞാൻ ആ മുലകുരുവിൽ ഒന്ന് കടിച്ചു പെണ്ണിന്റെ നടു ഒന്ന് വളഞ്ഞു ഉയർന്നു

" കൊഞ്ചതെ ചെക്കാ... പോയി തുണി എടുത്ത് ഉടുക്കടൊ ഉടുക്കാകുണ്ടി... "

അതും പറഞ്ഞു അവൾ ചിരിക്കാൻ തുടങ്ങി

" ഹാ.....സ്സ്പ്.... "

ഞാൻ എന്റെ കൂട്ടനെ അവളുടെ മദനചെപ്പിലേക്ക് വെച്ചതും പെണ്ണ് സുഖം കൊണ്ട് ഒന്ന് കുറുകി. എന്റെ കൂട്ടനിൽ പിടുത്തം ഇട്ട് ഞാൻ ഒന്ന് തെട്ടി... അങ്ങനെ ഒന്ന് ഞാൻ സങ്കല്പിച്ചില്ല

" എനിക്ക് പേടിയാ.... "

കൊഞ്ചുന്ന സ്വരം

ഞാൻ അവളെ വീണ്ടും എന്നിലേക്കു അടുപ്പിച്ചു. ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ ഭ്രാന്താമായി പോരാടുകയായിരുന്നു പരസ്പരം വിട്ടുകൊടുക്കില്ല എന്ന വാശിയോടെ..വായിൽ ഉമ്മുനീറിൽ ഇരുമ്പിന്റെ അംശം വന്നപ്പോളും ഞങ്ങൾ വിട്ട് കൊടുത്തില്ല... ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ സ്നേഹത്തെ പരസ്പരം മനസ്സിലാക്കിക്കൊടുത്തു.അവളുടെ ശരീരത്തിലെ തുണികൾ ആ മുറി മുഴുവൻ പറന്നു താഴേക്ക് ഊർന്നു... അവൾ എന്നിൽ കാമം ഉത്തേചിപ്പിച്ചു..ഞങ്ങളുടെ ശരീരം ഒന്നായി അലിഞ്ഞു... എന്റെ സ്നേഹത്തിന്റെ വേദന അവൾ അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ കണ്ണീർ ആയി പൊഴിച്ചു.. തളർന്നു എന്റെ നെഞ്ചിൽ കിടക്കുന്ന അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ഞാൻ ചുണ്ടുകൾ അമർത്തി..നിറഞ്ഞ കണ്ണുകളോടെ അവൾ അത് ഏറ്റുവാങ്ങി..

" ഏട്ടാ..... "

ഏഹ്... ഞാൻ തലയൊന്നു കുടഞ്ഞു ചുറ്റും നോക്കി ഇല്ല ആരുമില്ല പിന്നെ ഇത് ആർ... തോന്നിയതാവും പുല്ല്...

" ഏട്ടാ.... "

. കുറച്ചു കടുപ്പിച്ചാണ് വിളി.ഇവളാണോ

" ഏത് വേട്ടൻ... "

ഞാൻ ഒരു ചിരിയോടെ അത് പറഞ്ഞപ്പോ തൊട്ടടുത്ത നിമിഷം എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്ന് കണ്ണുനീർ പൊടിഞ്ഞു

ആഹ്യാ

ആ നാറി നിരങ്ങി എന്റെ നിപ്പിലിൽ കടിച്ചതാ

വേദന എടുത്തെന്നു മനസിലായപ്പോ അവൾ എന്റെ മുലക്കണ്ണ് വായിൽ ഇട്ട് ഒന്ന് ഉറിഞ്ചി വലിച്ചു

" വേദനിച്ചോ ഏട്ടാ.... "

ഒരു കുറുമ്പോടെ ഉള്ള ചോദ്യം

" ഇല്ലേച്ചി "

അതേ കുറുമ്പോടെയുള്ള മറുചോദ്യം

"പോ.. അവിടുന്ന്...".

" ചെയ്തത് തെറ്റായി പോയി എന്ന് നിനക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടോ ഗൗരി

എന്തോ ചെയ്യാൻ പാടില്ലാത്തത് പോലെ തോന്നി എനിക്ക് "

ഞാൻ എന്റെ മനസ്സിൽ ഉരുണ്ട് കൂടിയ സങ്കടം എടുത്തു പുറത്തേക്ക് ഇട്ട്

" ഏയ്യ്... അങ്ങനെ ഒരു ചിന്തയും എന്റെ ചെക്കന് വേണ്ടാട്ടോ ... എന്റെ പൂർണ്ണസമ്മതത്തോട് കൂടിയാണ് എല്ലാം നടന്നെ.... "

" അതൊക്കെ ശെരിയാ.. പിന്നെ പെട്ടന്ന് കല്യാണത്തിന്റെ കാര്യം സെറ്റ് ആക്കണം "

എന്റെ മടിയിൽ ഇരിക്കുന്നവളെ കൈയുടെ ഇടയിലൂടെ കൈയിട്ട് എന്റെ ദേഹത്തേക്ക് ഒന്നുടേ കേറ്റിയിരുത്തി

" ആയെന്നാണെ...??"

തലചരിച്ചു എന്നെ നോക്കിയ ആ ചോദ്യത്തിന് ആ തുടുത്ത കവിളിൽ ചുണ്ടുകൾ ചേർക്കാൻ എനിക്ക് ഒന്നുടേ ചിന്തിക്കണ്ട കാര്യം വന്നേയില്ല

" എടി... എടി പൊട്ടിക്കാളി,.. "

" എന്തോ "

" നിനക്ക് ചെന്ന പിടിക്കും പെണ്ണെ... "

ഞാൻ ഉദ്ദേശിച്ചപോലെ വലിയ ഭവമാറ്റം ഒന്നും ഇല്ല.. ബീ കൂൾ മാൻ എന്നൊരു ഭാവം

." എന്നാടി നിനക്ക് ഒരു തെട്ടൽ ഇല്ലത്തേ... "

" ചേന പഠിക്കുന്നതിന് ഞാൻ എന്തിനാ നന്തുട്ടാ തെട്ടുണെ.... "

നെയ്യിൽ കിടന്ന് തലചരിച്ചു കൈയെർത്തി എന്റെ കവിളുകൾ വലിച്ചു വിട്ടാണ് പെണ്ണിന്റെ മറുപടി, ഇത് ശെരിക്കും മണ്ടിയാണോ അതോ ഇവളുടെ അഭിനയം ആണോ .. ഇതവളുടെ അഭിനയം ആണെങ്കിൽ അവൾക്കൊരു അവാർഡ് കൊടുക്കേണ്ടി വരും

" ചേന അല്ല മണ്ടുസേ ... ചെന്ന.. "

പറയുന്നതിനൊപ്പം പുതപ്പിനിടയിലൂടെ ആ നഗ്നമായ വയറിൽ ഒഴിഞ്ഞുകൊണ്ടാണ് ഞാൻ അത് പറഞ്ഞത് .. വയറിൽ തൊട്ടപ്പോഴേ പെണ്ണ് ഇക്കിളി കൊണ്ട് ചിരിക്കാൻ തുടങ്ങി. പിന്നെയോ ചിരി പെട്ടെന്നു നിന്നു.

" അയ്യോ.... ഇനി ഇപ്പോ എന്തുചെയ്യും.. എനിക്ക് പേടിയാകുന്നു നന്ദുട്ടാ "

എന്റെ കൈയിൽ മുറുകെപിടിച്ചു അവൾ കരയുന്ന ഭാവത്തിൽ പറഞ്ഞപ്പോ എനിക്ക് ചിരിയാണ് വന്നേ

" ദേ... ഓരോന്ന് ഒന്നിപ്പിച്ചു വെച്ചിട്ട് കെടന്ന് ഇളിക്കല്ലേ.. "

. എന്റെ മുഖഭാവം കണ്ടതെ പെണ്ണിന്റെ കുരുപൊട്ടി

" അല്ല നീയല്ലേ ഇപ്പോ പറഞ്ഞെ എല്ലാം ഞാൻ പൂർണ്ണമനസ്സോടെയാണ് തന്നെന്നു.. എന്നിട്ടില്ലോ എനിക്കയോ കുറ്റം ശേഷം "

ഞാൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ടാണ് അത് പറഞ്ഞത് അതുകൂടെ കണ്ടപ്പോ പെണ്ണ് എന്റെ നെഞ്ചിൽ നിന്ന് ചാടി എണീറ്റു നടന്നു. പെട്ടെന്നാണ് പെണ്ണിന് ബോധം ഉദിക്കുന്നെ അടിയിൽ ഒന്നുല്ല... അയ്യോ....

" എങ്ങോട്ടാടി നീ ഈ തുണിയും മണിയും ഒന്നുല്ലാണ്ട് ഏഹ്... "

അവളുടെ ആ പരുങ്ങി കസേരക്ക് ബാക്കിലുള്ള ഒളിക്കൽ കൂടെ ആയപ്പോ എന്റെ സകല ബോധവും പോയി ഞാൻ അർത്ഥം ചിരിച്ചു

" അയ്യോ... അങ്ങനെ നീ മാത്രം തുണി ഉടുക്കണ്ട... "

എന്റെ ദേഹത്ത് കിടന്ന പുതപ്പ് ഒറ്റ വലിക്കു താഴെയിട്ട്, ആ സമയത്തുതന്നെ പെണ്ണ് എന്റെ ദേഹത്തോട്ട് ഒരുചാട്ടവും..

" നമ്മക്കെ ഇങ്ങനെ കെട്ടിപിടിച്ചു കെടക്കവേ... "

എന്നെ വരിഞ്ഞു മുറുകിയ കൈകൾക്ക് കുറച്ചുടെ ബലം കൊടുത്തവൾ എന്നോട് പറിച്ചുപറഞ്ഞു

എപ്പോഴോ ഉറക്കത്തിൽ വീണുപോയിരുന്നു ഞാൻ.. മുഖത്തേക്ക് വെള്ളം വീണപ്പോളാണ് ചാടിപിടിച്ചു എണ്ണിക്കണ്ടേ..

" എന്തുവാടി നിനക്കിപ്പോ വേണ്ടേ.... "

ഉറക്കച്ചടപ്പോടെ കണ്ണും തിട്ടുമിഎണ്ണിറ്റ ഞാൻ അവളോട് ദയനീയമായി ചോദിച്ചു

" പോയെ... പോയി ഫ്രഷാവ്... ചെല്ല്. "

" ഏത് നേരത്താണോ ഇതിനെയാക്കെ... "

സ്വയം പിറുപിറുത്തുകൊണ്ട് ബാത്റൂമിലേക്ക് കേറാനായി തുടങ്ങി.

" സമയം നിഷ്ഠയം ഇല്ല ഡേറ്റ് വേണമെങ്കിൽ തരാം "

ഒരു ആക്കിയ ചിരിയോടെ പുറകിൽ നിന്നുയർന്ന സ്വരത്തിന് പുല്ലുവില കൊടുത്ത് ഞാൻ ബാത്റൂമിൽ കേറി

കുളിച്ചു വെളിയിൽ ഇറങ്ങുമ്പോ അവൾ റൂമിൽ ഇല്ലായിരുന്നു... ഡ്രസ്സും മാറി കണ്ണാടിക്ക് മുന്നിൽ നിന്ന് മുടി ചീക്കുമ്പോൾ അമ്മയുടെ കാൾ എത്തി.കഴിച്ചോ എന്നറിയാൻ ആവും...

" മോനെ... "

അമ്മയുടെ അതിയോടുകൂടിയ സ്വരം മറുവശത്തുനിന്ന് കേട്ടപ്പോ എന്റെ ചങ്കിലെ ഇടുപ്പ് ക്രമാതീതമായി ഉയർന്നു.

" മോനെ... ഗംഗ.... "

" അവൾക്കു അവൾക്കെന്ന പറ്റിയെ...? "

ഇനി അവള് വല്ല കടുംകൈയും എന്റേം ഇവളുടെം കാര്യത്തിൽ അവൾക്ക് ചില സംശയങ്ങൾ ഉള്ളതാ വല്ലോം അറിഞ്ഞിട്ടുണ്ടാവോ ദൈവമേ..

" അവൾക്ക് പെട്ടെന്ന് തല കുറങ്ങി.ഇപ്പോ ഹോസ്പിറ്റലിൽ ആണ് നിന്നെന്നയാ അവള് അന്വേഷിക്കുന്നേ ഒന്ന് വന്നിട്ട് പോടാ .. "

ഞാൻ പിന്നെ ഒന്നും നോക്കില്ല അവളേം മാറ്റി ചാടി എണ്ണിറ്റ് ഡ്രസ്സ് മാറുമ്പോൾ അവൾ എന്നെ തന്നെ നോക്കി നിലകൂവായിരുന്നു അത് കണ്ടപ്പോ എനിക്ക് പെരുവിരലിൽ നിന്നൊരു തരിപ്പ് ഉണ്ടായത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു

" നീ ഇനി ആരുടെ രണ്ടാം കെട്ടിനയിയാണ് നോക്കി നിന്നെന്നേ പോയി ഒരൂങ്ങി.... "

എന്ന് പറയുകേം പെണ്ണ് വീട്ടിലെക്ക് ഓടി. ഞാൻ ഡോർ പൂട്ടി ഇറങ്ങുമ്പോൾ അവൾ വെളിയിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു.. നേരെ ചെന്ന് എന്റെ ഡ്യൂക്ക്ൽ കേറി. ഒന്നും മിണ്ടാതെ അവളും കേറി

" നന്ദു പയ്യെ.... "

പിന്നെ ഒന്നും ഞാൻ കേട്ടില്ല വരുന്ന വണ്ടികളെ എല്ലാം ഞാൻ ഓവർടെക് ചെയ്യുമ്പോൾ പുറകിൽ ഒരു ഹൃദയം ക്രമദീതമായി മിടിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഹോസ്പിറ്റലിൽ വണ്ടിയും പാർക്ക് ചെയ്തു ഞാൻ റിസപ്ഷനിൽ എത്തി റൂം ചോദിച്ചു മനസിലാക്കി ഞങ്ങൾ അങ്ങോട്ടേക്ക് ചെന്ന്.

എല്ലാരും അവിടെ തന്നെ ഉണ്ട് അമ്മയും അമ്മായിയും എന്തെല്ലമോ പറഞ്ഞു കണ്ണ് നിറക്കുന്നു അച്ചന്മാർ എന്തെമോ ചർച്ചയിൽ ആണ്,കുഞ്ചു മുത്തശ്ശിയുടെ തോളിൽ ചാരി ഇരിക്കുന്നു എന്നെ കണ്ടതോടെ എന്റെ നെഞ്ചിൽ ആയി കിടത്തം..

ഞാൻ അപ്പോളേക്കും തീരുമാനിച്ചു മനസ്സിൽ തോന്നിയത് തന്നെ സംഭവിച്ചു കാണുമോ ഈശ്വര. ഞാൻ ഗൗരിയെ നോക്കുമ്പോൾ കാണുന്നത് നഖം കടിക്കുന്ന പെണ്ണിനെയാണ് ആ കടിച്ചോട്ടെ എന്ന് ഞാനും വെച്ച് ഒന്നുല്ലേലും പിടിച്ചിൽ നിന്ന് ഒരു മുക്തി കിട്ടുമോ... കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോ എരുവ് വലിക്കണമോലെ ഒരു സ്വരം കേട്ട് നോക്കുമ്പോൾ കൈയിൽ നിന്ന് ചോര വന്നിട്ട് കിളി പാറി നിക്കണമോലെ... കടിച്ചു കടിച്ചു തൊലി വരെ കടിച്ചു...

റൂമിൽ കേറി അവളെ കാണാൻ ഉള്ള ഒരു അവസ്ഥ അല്ലായിരുന്നു എനിക്കു, ഞാൻ അറിഞ്ഞുകൊണ്ട് ആ പെണ്ണിനെ ചതിക്കുവല്ലായിരുന്നോ. ഞാൻ കാരണം ഇപ്പോ ഈ അവസ്ഥയും... എനിക്ക് ഒരേ സമയം എന്നോട് പൂർണ്ണവും വെറുപ്പും തോന്നി.. ഞാൻ ആശ കൊടുത്തിട്ടില്ല...

" വേണ്ട മോളേ കിടന്നോ... "

എന്നെ കണ്ടതെ എണീക്കാൻ നോക്കിയ അവളെ ഞാൻ വീണ്ടും ആ ബെഡിലേക്ക് കിടത്തി.. മുഖം കണ്ടാലേ അറിയാം നല്ല ഷീണം ഉണ്ടെന്നു പാവം..

" ഞാൻ കരുതി ഏട്ടൻ വരില്ലന്ന്.. "

" അതെന്താടാ... നീ അങ്ങനെ പറഞ്ഞ നിനക്ക് വയ്യാതെ ഇരിക്കുമ്പോ ഞാൻ വരാതെ ഇരിക്കുമ്പോ മ്.. "

ഞാൻ അവളുടെ കൈയിൽ ചേർത്ത് പിടിച്ചു. അവൾ അതിന് മുകളിൽ അവളുടെ കൈവെച്ചു

" ഞാൻ വെറുതെ... അല്ല ഗൗരിയേച്ചി വന്നില്ലേ..."

തല ചെറുതായി ഉയർത്തി പുറത്തേക്ക് കണ്ണൊന്നു പെയിച്ചു അവൾ അത് പറഞ്ഞപ്പോ ഞാൻ പുറത്തുണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞു..

" നിനക്ക് എന്താ സത്യത്തിൽ സംഭവിച്ചേ.. "

എന്റെ ഉള്ളിലെ പേടി ഇപ്പോളും പോയിട്ടില്ലായിരുന്നു

" അറില്ല തലയൊന്ന് കുറങ്ങി, എവിടോ ചെന്നിടിച്ചു പിന്നെ കണ്ണൊന്നു നോക്കുമ്പോ ഇവിടാ. "

ഓ സമാധാനം ആയി... ഞാൻ കുറച്ചുടെ എന്തെല്ലാമോ സംസാരിച്ചു പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി എല്ലാർക്കും ഉള്ള ചായ വാങ്ങാം പോരാത്തതിന് എനിക്കും ഒന്ന് കുടിക്കണമായിരുന്നു.. അവളോ കൂട്ടി ഞാൻ കാന്റീനിലേക്ക് നടന്നു.

" ഗങ്ങളെ എന്താടാ പറ്റിയെ... "

എനിക്ക് എതിർവശം ഇരുന്ന് ചായകുടിക്കുന്ന അവളുടെ ചോദ്യം എന്നെ ചിന്തകളിൽ നിന്ന് മുകതനാക്കി

" റേ ... എന്താ... "

" അല്ല ഗങ്ങളക്ക് എന്താ പറ്റേയെന്ന്... "

" ഒന്നുല അവൾക്ക് പെട്ടെന്ന് തലകറങ്ങിയതാ... അല്ലാതൊന്നുല്ലന്ന് "

" ഞാൻ അങ്ങ് പേടിച്ചു പോയി നിന്റെ ആ സമയത്തെ വെപ്രാളവുംഒക്കെ കണ്ടപ്പോ.. "

അവൾ ഒരിറ്റ് ചായകുടി ഇറക്കി എന്റെ മുഖത്തേയ്ക്ക് നോക്കി ഇരിപ്പ് തുടങ്ങി

" എടി ഇവിടെ വേറേം ആളുകൾ ഒക്കെ ഉണ്ട്... അവർ എല്ലാം നോക്കുന്നു... "

യാതൊരു കുലുക്കവും ഇല്ല, പോരാഞ്ഞിട്ട് ഇങ്ങനെ ഒരു മറുപടിയും

" നോക്കട്ടെന്ന്...ഞാൻ എന്റെ ചെക്കനെ അല്ലെ നോക്കണേ അയിന് ആർക്ക് എന്നാ പ്രശ്നം. "

" ഒന്നുല്ലേ നീ ഇവിടെ ഇരുന്ന് നോക്കിക്കോ ഞാൻ പോണ്.. "

എന്നും പറഞ്ഞ് പ്ലാസ്കും എടുത്ത് ഞാൻ എണ്ണിറ്റ്

" നിക്ക് നിക്ക് ഞാനും വരുന്നു... "

എന്നും പറഞ്ഞ് എന്റെ പുറകെ ഓടി എത്തുമ്പോൾ ആ കൈകൾ എന്റെ കൈകളിൽ കോർത്തുപിടിക്കാൻ പെണ്ണിന് ഇപ്പോ ആരുടേം അനുവാദം വേണ്ട

ടോവിനോ തോമസ് ഏതോ ഇന്റർവ്യൂവിൽ പറയുന്ന പോലെ... കിട്ടുന്നവരെ എന്റേ ആകണമെന്ന് വാശിയായിരുന്നു. കിട്ടികഴിഞ്ഞപ്പോ പിന്നെ എന്റെയാണല്ലോ... (അലരെ നീ എന്നിലെ... ഒളിയായി മാറിടുമോ...)

ആ ബിജിഎം ഉം കൂടെ വരുമ്പോൾ കിട്ടുന്ന പീൽ ആയിരുന്നു ഞങ്ങൾക്ക് രണ്ടാൾക്കും ആ നിമിഷം

ചായയും എല്ലാർക്കും കൊടുത്ത് വൈകിട്ട് തന്നെ ഡിസ്ചാർജ്ജ് ആകാം എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോ ഞാൻ ഗൗരിയെ വീട്ടിലാക്കാൻ തുനിഞ്ഞപ്പോ അവരാരും സമ്മതിച്ചില്ല.. പിന്നെ ഞാൻ ഒന്നും പറയാനും പോയില്ല..

വീട്ടിൽ എത്തിക്കഴിഞ്ഞും എല്ലാരുടേം പരിചരണയിൽ ആയിരുന്നു ഗംഗ അതെല്ലാം കണ്ട് ഞാനും കുഞ്ചുവും ഗൗരിയും ചിരിക്കുമ്പോൾ ചുണ്ട് അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും നീക്കി അവൾ അവളുടെ പരിഭവം ഉളവാക്കി

സമയം കടന്നു പോയി... ആദ്യമായി എല്ലാരേം ഫേസ് ചെയ്യാൻ എനിക്ക് ഒരു മടി ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും കുഞ്ചു അതെല്ലാം മാറ്റി തന്നു

" നീ ഇവിടെ ഇരിക്കുവായിരുന്നോ.. "

തറവാട്ടിലെ കുളപടവിൽ ഇരുന്ന് പരൽമീനുകളെ എണ്ണുന്ന എന്റെ പുറകിൽ നിന്ന് ആ ശബ്ദം വന്നപ്പോൾ എനിക്ക് തിരിഞ്ഞു നോക്കണ്ട കാര്യമേ വേണ്ടി വന്നില്ല ആ ഉടമയെ മനസിലാക്കാൻ

" ഏയ്ക്ക് ഞാൻ വെറുതെ... "

അച്ഛൻ വന്നെന്റെ കൂടെ ഇരുന്നു ഞങ്ങൾ കുറച്ച് നേരം ഒന്നും മിണ്ടില്ല പുളളിക്ക് എന്നോട് എന്തൊക്കെയോ പറയണമെന്നുണ്ടായിരുന്നു എന്നെനിക്ക് മനസ്സിലായി.ഒടുവിൽ

" എടാ നിനക്ക് ഗംഗയെ ഇഷ്ടമല്ലേ."

" അവളെ എനിക്ക് എന്റെ കുഞ്ചുനേ പോലെത്തന്നെ ഇഷ്ടവാ ഇതെന്താ ഇപ്പോ ഇങ്ങനെയൊരു ചോദ്യം.. "

" അല്ല ഞങ്ങള് കരുതി നിങ്ങള് തമ്മിൽ... "

അച്ഛൻ വാക്കുകൾ പകുതിയിൽ നിർത്തിയപ്പോ ഞാൻ ആ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാതെ തന്നെ അതിനുള്ള മറുപടിയും കൊടുത്ത്

" ആ പെണ്ണ് പറയണപോലെ എനിക്ക് ഒന്നല്ല.. എനിക്ക് എന്റെ കുഞ്ചുനേ പോലെയുള്ളൂ, "

പിന്നെ ഞങ്ങള് വേറെ കുറെ സംസാരത്തിൽ ഏർപ്പെട്ട്

അങ്ങനെ ആഴ്ചകൾ കടന്നു പോയി ഇതിനിടക്ക് ഗംഗ നന്നായി തന്നെ സുഖമാകുകയും പഴയപോലെ അല്ലെൽ പോലും എല്ലാരോടും ചിരിച്ചുകളിച്ചു സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി. അതെനിക്ക് വല്ലാത്ത സംശയം ഉളവാക്കിയെങ്കിലും ഞാൻ കൂടുതൽ ശ്രദ്ധിക്കാൻ പോയില്ല..അല്ല ശ്രദ്ധിക്കാൻ എന്റെ പെണ്ണുനിക്കു അവസരം തന്നില്ല എന്റെ ഒപ്പം ഉള്ള ഓരോ നിമിഷവും അവൾ സന്തോഷിക്കുകയായിരുന്നു ഒപ്പം ഞാനും.

അതിനിടക്ക് ഫ്രണ്ടിന്റെ മാതൃകേ ന് പോകാൻ റെഡിയായി നില്ക്കുവാൻ ഞാൻ കൂടെ ഗൗരിയും ഉണ്ട് ഞങ്ങളുടെ കോളിഗ്ന്റെ കല്യാണം ആണ്..

" അതെ ഒരു കാര്യം ഞാൻ ആദ്യമേ പറഞ്ഞേക്കാം.. "

ഓഡിറ്റോറിയത്തിലേക്ക് നടക്കുന്ന എന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു നിർത്തിയ അവളെ ഞാൻ ഒന്ന് നോക്കി

പച്ച ബ്ലൗസ്സിൽ സ്വർണ്ണ മുത്തുകൾ കൊണ്ട് ഡിസൈൻ ചെയ്ത കൃഷ്ണന്റെ രൂപമുള്ള സെറ്റ് സാരിയിൽ പെണ്ണ് അങ്ങനെ തിളങ്ങി നില്ക്കുവാൻ കാട്ടിക്കൊഴുതിയ കുവളമിഴികളും നെറ്റിയിലെ കറുത്ത കുഞ്ഞുപൊട്ടിനും പുറമെ ഒരു ചന്ദന കുറിയും പെണ്ണിന്റെ അഴകിനെ എടുത്ത് കാണിക്കുന്നു

" എന്തോന്നി... "

തിരിഞ്ഞു മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ഞാൻ അത് പറഞ്ഞപ്പോ പിന്നിൽ കിടന്ന സാരിയുടെ മുത്താണി പിടിച്ചു മുന്നിലേക്ക് കൊണ്ടുവന്നു എന്നെ സൂക്ഷിച്ചു നോക്കി നില്ക്കുവാൻ

" പല പെണ്ണുങ്ങളും വരും പോകും എന്നും കരുതി ആരേലും നോക്കി വെള്ളം ഇറക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടാൽ അഹ്.. "

എന്റെ മുഖത്തിന് നേരെ വിരൽ ചൂണ്ടി അവൾ ഭീഷണി മുഴുകിയപ്പോ പേടിക്കുക അല്ലാതെ എനിക്ക് വേറെ നിവർത്തിയില്ലായിരുന്നു..

" തരേണ്ടത് ഒക്കെ എനിക്ക് ഇവിടുന്ന് തരുന്നില്ലേല്ലോ പിന്നെ ഞാൻ എന്തിനാ പുറത്തു പോകുന്നെ... "

അവളുടെ കവിളിൽ പിടിച്ചു ഞാൻ അത് പറഞ്ഞപ്പോ പെണ്ണ് നാണം കൊണ്ട് പുത്തു...

"വൃത്തികേട് പറയാതെ...".

കണ്ണൊന്നു ചുറ്റും നോക്കി അവൾ അതുപറഞ്ഞതെങ്കിലും അതവൾക്ക് നന്നായി ബോധിച്ചു എന്നെനിക്ക് മനസ്സിലായി..

" സത്യം ഇന്നെനിക്ക് നിന്നെ ഇങ്ങനെ തന്നെ കിട്ടിയേ പറ്റുള്ളൂ... "

എന്നും കൂടെ ഞാൻ പറഞ്ഞപ്പോ പെണ്ണ് നിന്ന് പരുങ്ങി..

" പരുങ്ങാണ്ട ഞാൻ വെറുതെ പറഞ്ഞേയ.. എന്തായാലും ഇതൊക്കെ എനിക്കെ തരുള്ളൂ എന്നെനിക്കറിയാം . "

ഞാൻ ഒരു ചിരിയോടെ അത് പറഞ്ഞപ്പോ അവൾ ശ്വാസം ഉള്ളിലേക്ക് എടുത്ത് വിട്ടു

" ഓഹ് ഹോ... അത്രക്ക് ഉറപ്പാണോ... "

കുസൃതി നിറഞ്ഞ സ്വരം എന്റെ കാതുകളെ തേടി എത്തി..

" ഉറപ്പൊക്കെ ഉണ്ട്.. എന്തെ നിനക്ക് ഡൗട്ട് ഉണ്ടോ... "

" എനിക്ക് ആരും ഡൗട്ട് ഒന്നുല്ലേ... "

" ഏയ്ക്ക് ഡൗട്ട് ഒന്നുല്ലേ... നടക്കേണ്ടാട്ട്... "

അവളോട് തള്ളി നേരെ അകത്തേക്ക് കേറി, അവളെ ആളുകൾ നോക്കുന്നതെല്ലാം ഞാൻ കാണാനുണ്ട് എന്നാൽ അത് അവൾ എന്നെ വിളിച്ചു കാണിച്ചു കണ്ടോടാ എന്നൊക്കെ പറയുന്നത് കേൾക്കുമ്പോ സത്യത്തിൽ ചിരിയാണ് വരുന്നത്... അവരുടെ കൂടെ ഫോട്ടോയും എടുത്ത് ഫുഡും കഴിച്ചിരിക്കുമ്പോളാണ് കൂടുതൽ വർക്ക് ചെയ്യുന്ന പാർവതി ഞങ്ങളുടെ അടുത്തേക്ക് വരുന്നത് കൂടെ അവളുടെ പ്രണ്ട്സ് ഉണ്ട്..

" ടാ നീ ഫുഡിടിച്ചോ... "

എന്റെ അടുത്തുള്ള കസേരയിൽ ഇരുന്ന് എന്നോട് അത് ചോദിക്കുമ്പോൾ കൂട്ടുകാരികളോടും ഇരിക്കാൻ കണ്ണുകൊണ്ട് കാണുന്നുണ്ട്.

" ആഹ്ഹ് ഞങ്ങള് കഴിച്ചല്ലോ... നിങ്ങള് കഴിച്ചില്ലേ.. "

" മം..പിന്നെ നിനക്ക് ഞാൻ ഒരാളെ പരിചയപ്പെടുത്തി തരാം.. "

എന്നും പറഞ്ഞ് കുറച്ച് പുറകിലേക്ക് നീങ്ങി ഇരുന്ന് കൂട്ടുകാരുടെ മുഖം എന്നിൽ വരുന്ന രീതിയിൽ അവൾ ഇരുന്ന്

" ഇത് മേഘ എന്റെ പ്രണ്ട് ആണ്.. "

അവൾക്ക് ഒരു ചിരിയും കൊടുത്ത് എല്ലാരോടും സംസാരിച്ചോണ്ടിരുന്ന ഗൗരിയുടെ കൈയിലിരുന്ന വെള്ളവും വാങ്ങി കുടിച്ചോണ്ട് ഇരുന്നപ്പോ അവൾ തുടർന്ന്

" പിന്നെ ഇവൾക്ക് നിന്നെ ഇഷ്ടവും ആണ് ... "

വളരെ കൂൾ ആയി അത് പറഞ്ഞ് നിർത്തിയതും വെള്ളം എന്റെ തൊണ്ടയിൽ കൂടുങ്ങി ഞാൻ ശ്വാസം കിട്ടാതെ നിന്ന് ചുമച്ചു അപ്പോളാണ് ഗൗരി എന്റെ തലയിൽ ഒക്കെ തട്ടാൻ തുടങ്ങിയെ അവൾ ഒന്നും കേട്ടില്ല എന്നെനിക്ക് മനസിലായി..

" നീ ഒക്കെയായില്ലേ .. "

എന്റെ പരവേഷം കണ്ട് കുറച്ച് ഭയന്നു അവർ എല്ലാം..

" എന്താ നന്ദുട്ടാ എന്താ പറ്റിയെ "

എന്റെ പെണ്ണിന്റെ ആദി നിറഞ്ഞ ശബ്ദം കേട്ടപ്പോ എന്നിക്ക് എന്തോപോലെയായി

" ഏയ്ക്ക് വെള്ളം തൊണ്ടയിൽ... തൊണ്ടയിൽ കൂടുങ്ങിയെയാ.. "

ഇടം കണ്ണിട്ട് അവരെ ഒന്ന് നോക്കി അവളോട് പറഞ്ഞപ്പോ അവൾ ഞങ്ങളെ മാറി മാറി നോക്കി

" എന്താ പാർവതി... എന്താ പ്രശ്നം "

എന്റെ നോട്ടവും പമ്മലും ഒക്കെ ആയപ്പോ എന്തോ ഉണ്ടെന്ന് അവൾക്ക് മനസിലായി

അതിന് എന്തിനാ അവളോട് ചോദിക്കുന്നെ എന്ന് ചോദിക്കണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു പിന്നെ വേണ്ടന്ന് വെച്ച്

" ഒന്നുല്ല ഗൗരി..... ആല്ലേൽ തന്നെ എന്തിനാ മറച്ചു വെച്ചിട്ട്..അല്ലെ..?"

ഒന്ന് മടിച്ചിട്ട് പിന്നെ എന്തോ ഓർത്തെന്ന പോലെ ഗൗരിക്ക് നേർ തിരിഞ്ഞപ്പോ മേഘ അവളെ എന്തൊക്കെയോ പറയുന്നത് കേട്ട്, ആ കണ്ണുകൾ കുറെ നേരമായി എന്നിൽ ആയിരുന്നെന്ന് അപ്പോളാണ് ഞാൻ അറിഞ്ഞത്

" നീ വെറുതെ ഇരി ... ഇത് ഇവന്റെ ചേച്ചിയാണ് ചിലപ്പോ ഇവൾക്ക് നിന്നെ സഹായിക്കാൻ പറ്റും.."

ഗൗരിയെ പരിചയപ്പെടുത്തുന്ന കണ്ടപ്പോ ഞാൻ മനസ്സിൽ ഓർത്ത്...

ആ പറഞ്ഞ് കേറി കൊടുക്കാൻ പറ്റിയ ആളാ.. ചെല്ല ചെന്നു കേറിക്കോട്..

" എന്തോന്നാ.. "

സംശയം വിട്ട് മാറാതെ അവൾ എന്നെ ഉറ്റുനോക്കുമ്പോൾ

" ഏയ്ക്ക് ഒന്നല്ല . നീ വന്നേ.. "

എന്നും പറഞ്ഞു ഞാൻ അവളെ കൊണ്ട് തിരിഞ്ഞു നടക്കാൻ തുടങ്ങിയതും

" എനിക്ക് സന്ദീപിനെ ഇഷ്ട്ടാ.. എന്റെ വീട്ടിലും എല്ലാർക്കും ഇഷ്ട്ടാ... "

അത്രേം നേരം കസേരയിൽ ഇരുന്ന മേഘ ചാടി എണ്ണിറ്റ് ഒറ്റ ശ്വാസത്തിൽ അത് പറഞ്ഞപ്പോ എല്ലാരുമും കണ്ണ് മിഴിച്ചു..

അപ്പോ ഗൗരി എന്നെ ഒരു നോട്ടം നോക്കി.. ഹൊ..

" ആണോടാ..."

അതെ നോട്ടത്തോടെ എന്നോട് ചോദിക്കുമ്പോ ഞാൻ എനിക്ക് ഒന്നും അറിയില്ലെന്ന രീതിയിൽ കൈമലർത്തി..

" സത്യവാ ഗൗരി ഇവളുടെ വീട്ടുകാർക്ക് എല്ലാം ഈ ബന്ധത്തിന് താല്പര്യം ഉണ്ട്, പക്ഷെ ഇത് എങ്ങനെ ഇവനോട് സംസാരിക്കും എന്നോർത്തു വട്ട് പിടിച്ചു നടക്കുവായിരുന്നു പെണ്ണ്.. "

പറയുന്നതിനോടൊപ്പം അവളുടെ തലയിൽ ഒരു കോട്ടും കൊടുത്ത് ഗൗരിയോട് അത് പാർവതി പറയുമ്പോ അവൾ ദേഷ്യവും സങ്കടവും എല്ലാം ആ മുഖത്ത് മിന്നിമറഞ്ഞു

" അതെ.. "

ആ മുഖം കണ്ടപ്പോ ഞാൻ മേഖയുടെ മുന്നിലേക്ക് കേറി നിന്നു

" എനിക്ക് ഇനി ഒരു റിലേഷൻഷിപ്പിനോടും താല്പര്യം ഇല്ല.. ഞാൻ ആൾറെഡി കമ്മിറ്റ് ആണ്.. "

ഗൗരിയോട് ഒന്ന് ഒതുങ്ങി നിന്നാണ് ഞാൻ അത് പറഞ്ഞത്, അഹ് മനസിലാക്കേണ്ടവർക്ക് മനസിലായി കാണും...മേഘയെ ഞാൻ നോക്കാൻ പോയില്ലാ

എന്നാൽ എന്റെ വാക്കിന് പട്ടി വില തന്നുകൊണ്ട് പാർവതി തുടർന്ന്

" ഏത് നിന്റെ നിന്റെ പോലും കാണാത്ത മുറപെണ്ണിനെ ആണോ.. "

അതിന് ഞാൻ ഒന്ന് പതറിയെങ്കിലും ഞാൻ വിട്ട് കൊടുത്തില്ല

" അല്ല ദേ ഈ നിന്നെ ഗൗരിയെയാണ് ഞാൻ വിവാഹം കഴിക്കാൻ പോകുന്നത്... എന്തെ... "

ഞാൻ അത് പറഞ്ഞപ്പോ കേട്ടത് വിശ്വസിക്കാൻ തയാർ അല്ലാത്ത രീതിയിൽ അവൾ എന്നെ ഉറ്റുനോക്കി എന്നാൽ ആ നോട്ടം കാണാനോ ഒന്നിനും ഞാൻ മെനകെട്ടില്ല

എന്നാൽ അവിടെ ഒരു കൂട്ടച്ചിരിയാണ് ഉണ്ടായേ.. ഈ മലരിനൊക്കെ വട്ടായോ..

മനസ്സിൽ ഒരു നൂറുതെറിയും വിളിച്ചു അവിടെ നിന്ന് എണ്ണിക്കുമ്പോ പാർവതി എന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു അവിടെ ഇരുത്തി ഞാൻ ഒന്ന് തറപ്പിച്ചു നോക്കിയെങ്കിലും അവൾ കൂടുതൽ അർത്ഥം ചിരിച്ചതെ ഉള്ളൂ.. ഇങ്ങനെ ചിരിക്കാൻ ഇവളുടെ അപ്പനെ കള്ളവെടി ക്ക് പിടിച്ചോ..ഓരോ വെടലകൾ

" നോക്കി പേടിപ്പിക്കാതെ മോനെ... നി എവിടെ വരെ പോകും എന്നൊന്ന് നോക്കിയതല്ലേ ഞങ്ങൾ... ഹൊ എന്തൊക്കെയായിരുന്നു..!"

ഇവൾ ഇത് എന്തൊന്നൊക്കെയോ വിളിച്ചു പറയുന്നേ.. ആർ എവിടെപ്പോയി..?

ഞാൻ മനസിലാകാത്ത രീതിയിൽ അവളെയും മേഘയെയും മാറി മാറി നോക്കി

" നീ കൂടുതലൊന്നും ആലോചിച്ചു തല പുണ്ണാക്കണ്ട നിങ്ങളുടെ റിലേഷൻ ഒരു ചേച്ചി അനിയൻ ബന്ധം അല്ലെന്ന് ഞങ്ങൾക്ക് നേരത്തെ ഡൗട്ട് അടിച്ചതാ... "

ഞാൻ ഒന്ന് ഞെട്ടി ഇവർക്ക് ഇത് എങ്ങനെ... അഹ് അല്ലേലും കുറച്ച് നാളായിട്ട് പെണ്ണിന് പരിസരബോധം ഇല്ലാലോ.. അപ്പോ പിന്നെ അവരോ പറഞ്ഞിട്ട് കാര്യമില്ല

" ചേച്ചിയാ അല്ലിയോടാ.. "

ഫ്രണ്ടിലേക്ക് കേറി നിന്ന് മിഥു അത് ചോദിക്കുമ്പോൾ ഒരു അളിഞ്ഞ ചിരി ചിരിച്ചു ഞാൻ തല കുലുക്കി അതിന്

" അവന്റെ വലിയമ്മയുടെ ഒരഭിനയം... ഓ എന്തൊക്കെയായിരുന്നു.. ചേച്ചിക്ക് ആണെങ്കിൽ അനിയനോട് സ്നേഹം മുതൽ ബാൽറൂമിന്റെ സൈഡിയിൽ ഇരുന്നല്ലേ സ്നേഹം പങ്കിടുന്നേ.."

ശാരി അത് പറഞ്ഞ് അവളെ മുന്നിലേക്ക് നിർത്തുമ്പോ എന്നെ ദയനീയമായി നോക്കിയ അവളെ തിരിച്ചും അങ്ങനെ നോക്കുക എന്നൊരു മാർഗ്ഗമേ ഞാൻ അവിടെ അപ്പോ കണ്ടുള്ളൂ.

" അത്.. അതിപ്പിന്നെ... "

"ഓ കൂടുതൽ വിശദീകരിക്കണം എന്നില്ല.."

എന്റെ ഏറ്റുപറച്ചിൽ കേൾക്കാൻ കൂട്ടാക്കാതെ എനിക്ക് നേരെ കൈ ഉയർത്തി മിഥു എന്നെ ബ്ലോക്ക് ചെയ്തു

" ടൂർ പോയപ്പോളേ എനിക്കും ശാരിക്കും ഡൗട്ട് അടിച്ചതാ പിന്നെ ഞങ്ങള് അത് കാര്യവാക്കില്ല.. പിന്നെ പിന്നെ അതിലെന്തോ ഉണ്ടെന്ന് മനസ്സിലായപ്പോളാ ഇവള് നിങ്ങള് കെട്ടിപിടിച്ചു സ്നേഹം പങ്കിടുന്നത് കണ്ടത്.. അപ്പോ ഞങ്ങൾ ഉറപ്പിച്ചു എല്ലാം കൊണ്ടും.. ഹാ ഹഹാ... "

മുഴുനീളൻ ഡയലോഗ് വിട്ട് അട്ടഹാസിക്കുന്ന ആ നാറിയെ ഒറ്റ ചവിട്ടിനു കൊല്ലാനാണു തോന്നിയെ. പിന്നെ ഞാൻ കാണിച്ചത് ഏറ്റവും വലിയ തന്തയില്ലായ്മ ആയത് കൊണ്ട് ഞാൻ ഒന്നിനും മെനകെട്ടില്ല.

" അല്ലേടി ചേച്ചിപ്പെണ്ണേ ഇത് എങ്ങനെ ഒപ്പിച്ചു... "

ശാരി അവളെ ഒന്ന് തട്ടിക്കൊണ്ടു ചോദിച്ചതിന് പെണ്ണ് നാണം കൊണ്ട് പുത്തു എന്നെ നോക്കി

" അയ്യോ അവളുടെ ഒരു നാണം.. അല്ല ഇത് വീട്ടുകാർക്ക് അറിയാമോ..?"

.

" ഇല്ല.. "

എനിക്ക് കൂടുതൽ ഒന്നും ആലോചിക്കണ്ട കാര്യമേ വേണ്ടി വന്നില്ല.

" മ്മ്.. എന്തായാലും കൊള്ളാം രണ്ടാളും.. "

അവിടെ പിന്നെ ഒരു കൂട്ടചിരിയായിരുന്നു.. ഫുഡും കഴിച്ചു വീട്ടിൽ വന്ന ഞങ്ങൾക്ക് പിന്നെ ദുഃഖിക്കുന്ന വാർത്തയാണ് കേൾക്കാൻ കഴിഞ്ഞത്

" മോനെ.. ഇവളുടെ കല്യാണം ഞങ്ങള് അങ്ങ് ഉറപ്പിച്ചു , ഈ വരണ ചിങ്ങത്തിൽ.. "

പിന്നെ എനിക്കൊന്നും കേൾക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.. ഗൗരി എന്തൊക്കെയോ പറയുന്നുണ്ട് ബട്ട് ഫുൾ mute ആയിട്ടാണ് എനിക്ക് കേള്ക്കുന്നത്.. ചെവിയിടിച്ചു പോയോ.. കാലുകൾ ഉറക്കുന്നില്ല

തിരിച്ചു തളർന്ന ശരീരമായി വീട്ടിലേക്ക് നടക്കുമ്പോൾ മനസ്സ് അസ്വസ്തം ആയിരുന്നു.. എന്തൊക്കെയോ ഓർത്തു... കൈ വിട്ട് പോകും എന്ന് തോന്നിയപ്പോ വേഗത്തിൽ വീട്ടിലേക്ക് നടന്നു.

അമ്മയും കുഞ്ചുവും ഒക്കെ എന്തെല്ലാമോ പറഞ്ഞു ഒന്നും കേൾക്കാൻ പറ്റിയ ഒരവസ്ഥയിൽ അല്ലായിരുന്നു ഞാൻ.. ജീവിതം കൈവിട്ട് പോകുവാനോ ദൈവമേ.. ഇതിനായിരുന്നോ നീ ഞങ്ങളെ സ്വപ്നം കാണിച്ചു, പരസ്പരം പിരിയാൻ കഴിയാത്ത രീതിയിൽ ഒന്നാക്കിയത്

ഞാൻ ഫോണെടുത്തു ശാരിയെയും മിഥുവിനേം കോൺഫറൻസ് കാളിൽ ഇട്ട് വിളിച്ചു അവരും ഇനി ഇത് വെച്ച് നീട്ടണ്ട എന്നൊരു അഭിപ്രായം ആണ് പറഞ്ഞത്.. അവസാനം കാൾ കട്ട് ചെയ്തു മിഥു പോയതിന് ശേഷം ശാരി എന്നോട് ഒരു കാര്യം പറഞ്ഞ്,

" എടാ.. ആർക്ക് വേണ്ടിയും കാത്തുനില്ക്കാത്ത ഒന്നാണ് സമയം അത് പോയ്കഴിഞ്ഞു കിടന്ന് വിഷമിച്ചിട്ടു കാര്യമില്ല,, നിനക്ക് രണ്ടു വീട്ടുകാരോടും പറയണ്ട സമയം ആയി എന്ന് നിനക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടെങ്കിൽ നീ പോയി പറ.. നീ സ്നേഹിച്ചതിനെ എന്തിന് വേറെ ഒരുത്തന് വിട്ടുകൊടുക്കണം. ജസ്റ്റ് ടോക്ക് മാൻ ... "

ആ ഒരു നിമിഷം എനിക്ക് എവിടുന്ന്ല്ലാത്ത ഒരു ഊർജം വന്നു മുഖത്ത് ഒരു പുഞ്ചിരി ഞാൻ പോലുമറിയാതെ ഉണ്ടായി.. അവളെ വിളിച്ചെങ്കിലും അവൾ ഫോൺ എടുത്തില്ല വിഷമം കാണുമായിരിക്കും പാവം..

കുറച്ച് ലേറ്റ് ആയിയാണ് എണ്ണിറ്റത് രാവിലെ വെളിയിലേക്ക് പോലും ഇറങ്ങാതെ മുറിയിൽ തന്നെ ഇരുന്ന് ഫുൾ ഫ്രഷ് ആയി താഴേക്ക് ഇറങ്ങിയ ഞാൻ അമ്മയെയും അച്ഛനെയും കുഞ്ചുവിനേം എല്ലാം മാറി മാറി വിളിച്ചു ആരും എടുക്കുന്നില്ല..

എന്നോട് പറയാതെ കല്യാണം ഉറപ്പിക്കാൻ പോയതായിരിക്കും, ഉറപ്പിച്ചു തരാം എല്ലാം ഞാൻ ഉറപ്പിച്ചു തരാം.. എടി നാനി നീയും എന്നെ തഴഞ്ഞല്ലേ.. കുഞ്ചുവും ഇതിന് കൂട്ടുനിന്നല്ലോ എന്നായിരുന്നു എനിക്ക്..

നേരെ ഗൗരിയുടെ വീടിന്റെ അങ്ങോട്ട് നടക്കുമ്പോൾ എതിർക്കുന്ന എല്ലാത്തിനേം കൊണ്ട് അവളെ കൊണ്ട് വരും എന്നൊരു തീരുമാനം ഞാൻ എടുത്തിരുന്നു.. പിന്നെ ചേച്ചിയല്ലേ കോപ്പല്ലേ എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞ് വരുന്ന ' 70 ' കളുടെ വസന്തത്തെ എല്ലാം എടുത്ത് ഭിത്തിയിൽ തേക്കും ഇന്ന് ഞാൻ.

എന്റെ ഊഹം തെറ്റിയില്ല ഉമ്മറത്തു തന്നെ ഉണ്ട് എല്ലാം , ഈ തള്ളക്ക് നാണം ഇല്ലെ സ്വന്തം മോൻ വേണ്ടി സംസാരിക്കാതെ ശേ... നിങ്ങളൊരു അമ്മയാണോ അമ്മേ എന്ന് ചോദിക്കാൻ മനസ്സ് വെമ്പിയെങ്കിലും അടുത്തിരുന്നു പൂട്ട് കേറ്റുന്ന കുഞ്ചുവിനെ കണ്ടപ്പോ അമ്മയൊക്കെ എന്ത് ഇവളല്ലേ നടി.. ഇതിവളുടെ അഭിനയം ആണെങ്കിൽ ഇവൾക്ക് വീണ്ടും ഒരവർഡ് കൊടുക്കേണ്ടി വരും

" അതെ.... "

ഞാൻ മിറ്റത്തു നിന്ന് ഉച്ചത്തിൽ വിളിച്ചു..

അതുകേട്ടിട്ടെന്നപോലെ ഗൗരി ഇറങ്ങി വന്നു.. ഓ അണിഞ്ഞൊരുങ്ങി നിൽപ്പുണ്ടല്ലോ പെണ്ണുകാണാൻ വരുന്നവനെ കാണിക്കാൻ ആവും, അങ്ങനെ എന്നെ ഊമ്പിച്ചിട്ട് നീ അവന്റെ കൂടെ പോകണ്ട..

." എന്താടാ കിടന്ന് ഒച്ചയിടുന്നെ . ഇവിടെല്ലാർക്കും ചെവികേൾക്കാം.. "

" ദേ തള്ളേ കോമഡിക്ക് പറ്റിയ ഒരു മൂഡിൽ അല്ല ഞാൻ. "

" ഏട്ടാ ഞാൻ... ഒന്ന് പറയട്ടെ.."

എന്റെ ചാട്ടം എന്തിനാണെന്ന് മനസ്സിലായ കുഞ്ചു ചാടികേറി പറഞ്ഞതെ ഞാൻ അവൾക്ക് നേരെ ചാടി.. ആരോടെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും പറയണമല്ലോ..

" നീ മിണ്ടരുത് കൂടെ നടന്നു നീ എനിക്കെട്ട് തന്നെ വെച്ചല്ലേ...പിന്നെ.."

അവൾക്ക് നേരെ ഉള്ള കാസർത്തു കഴിഞ്ഞപ്പോ ഞാൻ ഗൗരിക്ക് നേരെ വിരൽ ചൂണ്ടി..

"പൊന്നുമോളേ ആരെ കാണിക്കാനാ ഒരുങ്ങിക്കെട്ടി നില്ക്കുന്നെ. ഏഹ്.. നടക്കില്ലെടി നടക്കില്ല ഞാൻ ഇവിടെ ജീവിച്ചി..."

ബാക്കിയുറയുന്നതിനു മുന്നെ അവൾ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്ന് എന്റെ വായ മൂടി. ഞാൻ എന്താടി കോപ്പേ എന്ന് കണ്ണുകൊണ്ട് കാണിച്ചു കണ്ണുരുട്ടി എന്നേം കൊണ്ട് കുറച്ച് നീങ്ങി നിന്ന ശേഷം

" മതി ഷോ ഇറക്കിയത്... "

" ഷോയോ... അഹ് ഷോ തന്നാ.. നിനക്ക് എന്താടി പെട്ടെന്ന് ഒരു മാറ്റം ഏഹ് എന്നെ മടുത്തോ .. അതോ വരുന്നവന്റെ പണവും സ്വത്തും കണ്ട് മയങ്ങിയോ നീ "

ഞാൻ നിന്ന് ചീരുവായിരുന്നു

" തോന്നിവാസം പറഞ്ഞാൽ അടിച്ചു കരണം ഞാൻ പോകാതിക്കും,, നീ ഇത് എന്തോ അറിഞ്ഞാണ്ട.. സംഭവം കൈവിട്ട് പോയിൻ.."

അവൾ എന്തൊക്കെയോ പറഞ്ഞ് അന്നേരം അതൊന്നും എന്നിൽ ഏൽക്കുന്നില്ലായിരുന്നു.

" ഇല്ലെടി ഇല്ല കൈവിട്ട് പോകാൻ ഞാൻ സമ്മതിക്കില്ല .. നിനക്ക് എന്നെ വേണ്ടാതെ അയോടി... "

" ദേ ചെക്കാ നിന്ന് ചാടതെ പറയണ കേൾക്ക് .. "

ഞാൻ ഒരു തരത്തിലും അടങ്ങുന്നില്ല എന്ന് കണ്ട അവൾ എന്നെ തോളിൽ പിടിച്ചു നിർത്തി അത് പറയാൻ ശ്രമിക്കുമ്പോൾ, അവൾ ഇനി നമ്മക്ക് രണ്ടാൾക്കും നല്ലതേ വരു എന്നു വല്ലോം ആണ് പറയാൻ വരുന്നതെങ്കിൽ ഇന്ന് തന്നെ ഇവളെ കൊന്ന് കോളത്തിൽ താകും.. അയ്യോ.. അതിന് ഇവിടെ കോളം ഇല്ലല്ലോ., അഹ് എന്നാൽ കെണറ്റിൽ താകും....

" അവർ എല്ലാം അറിഞ്ഞു കുഞ്ചു നമ്മളെ ഒറ്റി .. നീയുംഞാനും ആയിട്ടുള്ള കല്യാണമാ ഉറപ്പിച്ചേ... "

ഞാൻ തലചെരിച്ചു അവരെ നോക്കി എല്ലാരും കൂട്ട ചിരിയാണ് .. ഓ അപ്പൊ എന്നെ തേച്ചതാണല്ലേ

" നീ.. അല്ല നിന്നോട് ആർ പറഞ്ഞു... "

ഉള്ളിൽ അണപ്പൊട്ടിയ ചമ്മൽ ഉള്ളിൽ ഒതുക്കി ഞാൻ അവളോട് ചോദിച്ചപ്പോ

" ഇന്നലെ നീ ഇവിടുന്ന് പോയ്കഴിഞ്ഞു ഞാൻ ഇവിടക്കിടന്നു ബഹളം ഉണ്ടാക്കി സഹികെട്ടു അവർക്ക് രണ്ടാൾക്കും എന്നോട് അത് പറയണ്ട വന്നു... അതാ എല്ലാരും രാവിലെ വന്നേ... അച്ചന്മാർ ബാക്കികാര്യങ്ങൾ നോക്കാൻ ജ്യോത്സയന്റെ അടുത്തേക്ക് പോയിരിക്കുവാ.. അദ്ദേഹമാണ് പറഞ്ഞതത്ര നമ്മൾ തമ്മിലെ ചെരുന്ന്.."

എന്റെ മുഴുവൻ സംശയങ്ങളും ആ മറുപടിയിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു.. എന്നാൽ ഞാൻ അവരെ എങ്ങനെ ഫേസ് ചെയ്യും അത്രേക്ക് നല്ല പെർഫോമൻസ് ആയിരുന്നല്ലോ ഞാൻ ഇവിടെ..വെറുതെയല്ല ഒരാളും ഒരക്ഷരം മിണ്ടാഞ്ഞെ..

" ഫ്രണ്ടിലോട്ട് കേറി നിലക്ക് നന്ദു..."

അവളുടെ പുറകിലായി ഒളിച്ചു എന്നെ പിടിച്ചു മുന്നിൽ നിർത്താൻ അവൾ ആവുന്ന നോക്കുണ്ട്..എന്നാൽ കൊന്നാലും അവരെ നോക്കില്ല എന്ന രീതിയിൽ നില്കുവായിരുന്നു ഞാൻ.

" മുച്ചും... ഇല്ല എന്നെ കൊന്നാലും ഞാൻ മാറില്ല.. "

"ദേ ഓരോന്ന് ഒപ്പിച്ചിട്ട്.. ഇങ്ങോട്ട് നീങ്ങി നില്ക്കാൻ.. "

" എന്താടി മോളെ അവന്റെ ചാട്ടം ഒക്കെ തീർന്നോ.. "

എന്റെ കളികണ്ട് അമ്മ ചിരിച്ചോണ്ടാണ് അത് ചോദിച്ചത്

അതിന് അവളും ഒന്നും മിണ്ടില്ല എന്നെ തലചെരിച്ചു ഒന്ന് നോക്കിയേ ഉള്ളൂ

ഞാൻ പിന്നെ അവിടുന്ന് അകത്തേക്ക് നടന്ന് ആരോ നോക്കാതെ..

" ചതിക്കുവായിരുന്നല്ലെടി പട്ടി... "

എന്ന് ആരും കേൾക്കാതെ കുഞ്ചുനോട് പറഞ്ഞതും അവൾ അതേയെന്ന് അളിഞ്ഞ ഒരു ചിരിയോടെ തലയാട്ടി

" എന്ത് പറ്റിയെടാ എന്റെ മോൻ മുഖം ആകെ വിലിവിളുത്തല്ലോ, വെള്ളം വെല്ലോം വേണോ... "

അമ്മ എന്നെ നോക്കി അടക്കിപറഞ്ഞപ്പോ ഞാൻ നിന്നുണ്ട് ചുളി എങ്കിലും അത് പുറത്തുകാണിച്ചില്ല...

" എനിക്ക് വെറുതെ ഒരു ഡൗട്ട് ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ, പക്ഷെ അത് കണ്ടുപിടിക്കാൻ എനിക്ക് രണ്ട് ഫാമിലി പാക്ക് ഐസ്ക്രീംന്റെ ആവശ്യമേ വേണ്ടി വന്നുള്ളൂ അല്ലേടി മോളെ.. "

അമ്മ കുഞ്ചുനെ നോക്കിയത് പറഞ്ഞവസാനിപ്പിച്ചതും അവൾ എല്ലാരോം മാറി മാറി നോക്കിഒന്ന് ചിരിച്ചു

കേവലം രണ്ട് ഐസ്ക്രീം ന്റെ പേരിൽ സ്വന്തം ചേട്ടനെ ഒട്ടികൊടുത്ത യൂദാസ്സ് ആണ് ഇവൾ..

" നിങ്ങൾക്ക് അങ്ങനെഒരിഷ്ടം ഉണ്ടായിരുന്നേൽ ഞങ്ങളോട് പറയരുതായിരുന്നോ.. "

എന്ന് അമ്മയുടെ ആ ചോദ്യത്തിൽ ഞാൻ അങ്ങ് ഇല്ലാണ്ടായി കാരണം മകനെ ഇങ്ങനെ മനസിലാകുന്ന ഒരു തള്ളയെ കിട്ടിയതിൽ ഞാൻ പുണ്യം ചെയ്തവൻ അല്ലെ..

" അമ്മേ അത് പിന്നെ.. എല്ലാരോടും എങ്ങനെ പറയും എന്നൊക്കെയോർത്ത അതാ.. "

അമ്മയുടെ ആ ഡയലോഗ് അവൾക്ക് നന്നായി കൊണ്ടിട്ടുണ്ടെന്ന് മനസ്സിലായി എനിക്ക്, എന്നാൽ അവളുടെ അമ്മ ഒരക്ഷരം മിണ്ടുന്നില്ല

" അമ്മ എന്താ ഒന്നും മിണ്ടാത്തേ. ഇതിന് ഇഷ്ടക്കുറവ് വല്ലോം "

ആ മൗനം കണ്ടതും എന്റെ ഉള്ളിൽ വീണ്ടും കനൽ ഏരിയാൻ തുടങ്ങി

" ഏയ്ക്ക് ഞങ്ങൾക്ക് നിങ്ങളുടെ ഇഷ്ടല്ലേ വലുത്.. എന്നാലും നട്ടാർ എന്ത് പറയുന്ന.. "

" പിന്നെ നാട്ടുകാർ അവരെ ബോതിപ്പിച്ചിട്ട് വേണല്ലോ നമ്മക്ക് ജീവിക്കാൻ പോകാൻ പറ.. "

എന്ന എന്റെ അമ്മയുടെ സ്വരം ഉയർന്നു.. പിന്നല്ല രാജമാതാ ശിവകാമി എന്നാ സുമ്മാവാ...

" എടാ ... "

ഞാൻ അമ്മയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി

" നീയും കൂടെ കേൾക്കാനാ പറയണേ... ഈ വരണ ചിങ്ങത്തിൽ അതായത് മൂന്നാച്ച കഴിഞ്ഞാൽ നിങ്ങളുടെ കല്യാണം . അങ്ങനെയൊ ഞങ്ങൾ നിച്ഛകുന്നേ "

കാര്യങ്ങൾ ഇത്രയും വേഗം നടക്കുന്നു അറിഞ്ഞില്ല എന്റെ ഈശ്വര.. അങ്ങനെ എനിക്ക് എന്റെ പെണ്ണിനെ കിട്ടുന്നു.. അവൾക്കും ഇതിൽപരം ഒരു സന്തോഷം വേറെയില്ല. മുഖമൊക്കെ വല്ലാതെ ചുമന്നു തുടങ്ങി..

അതെ ഇനി അവൾ പൂർണ്ണമായും എന്റേതായി മാറാൻ പോകുന്നു.

ഈ വരണ ചിങ്ങത്തിലോ...??

"" അതിങ്ങ് ഒരുപാട് അടുത്തായിപോയില്ലേ എന്നൊരു... തോന്നൽ...?? ""

എന്നൊരു നിഗമനം ഞാൻ ഉയർത്തി.. ഉടനെ ഗൗരി ഉൾപ്പെടെയുള്ള ആളുകൾ എന്നെ ചൂർന്നുനോക്കി,

"" അതെന്താ നിനക്ക് അന്ന് നിന്റെ അപ്പന്റെ രണ്ടാം കേട്ടിട്ടുണ്ടോ.. ഇത്രേം ഞെട്ടാൻ... ""

എന്റെ വാക്കുകൾ പിടിക്കാത്ത അമ്മയിൽ നിന്നും ചിറൽ വന്നപ്പോ അപ്പൻ എന്തേലും ഉണ്ടു ഉണ്ടാക്കട്ടെ എന്ന് വെച്ച്...

അങ്ങനെ അവർ സംസാരിച്ചു ഇരുന്നപ്പോൾ അച്ഛന്മാരും വന്ന്, അവരുടെ വകയായും വയറ് നിറച്ച് കിട്ടിയതും എന്റെ വയറ് നിറഞ്ഞയിരുന്നു..

"" നന്ദു ഒന്നിങ്ങു വന്നേ... ""

കുറെ നേരമായും കൈയും കാലും കാണിച്ചിട്ടും എന്റെ യാതൊരു പ്രതികരണവും ഇല്ലാതായപ്പോ കുറച്ച് ചമ്മലോടെയാണെങ്കിൽ പോലും അവൾ അകത്തു നിന്ന് എന്നെ വിളിച്ചപ്പോ ചമ്മിയത് ഞനായിരുന്നു,, പോലീസിന്റെ മുന്നിൽ പെട്ട കള്ളനെ പോലെ അവരെ നോക്കാതെ ഞാൻ അകത്തേക്ക് കേറുമ്പോ..

"" ഇതൊരു ശീലമാക്കണ്ട....!! ""

എന്നൊരു പരിഹാസ താക്കിത് കൂടെ യായപ്പോ ഞാൻ അകത്തേക്ക് ഒറ്റ ഒട്ടുമായിരുന്നു

"" എന്താടി നിനക്ക് ... കൈയും കാലും കാണിച്ചു നാറ്റിച്ചത് പോരാഞ്ഞിട്ട്... കിന്റു ഒന്നിങ്ങു വന്നെന്നു... ""

അവിടുന്ന് കിട്ടയത്തിന് എല്ലാം ചേർത്ത് അവൾക്കിട്ട് തിരിച്ചടിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ ഓർത്തിരുന്നില്ല അതൊരു തെറ്റായിരുന്നു എന്ന്

"" അപ്പോ നിന്റെ കണ്ണിന് കുഴപ്പമൊന്നും ഇല്ലായിരുന്നല്ലെ ഞാൻ ഓർത്ത് നിന്റെ ഈ ഉള്ള കണ്ണ് അടിച്ചുപോയിന്നു..അതുപോട്ടെ .

എന്താടാ നിനക്ക് ഇപ്പോ ഒരു ഭാവമാറ്റം... ""

എന്റെ കോളറിനു പിടിച്ചു ഭിത്തിയിൽ ചേർത്ത് പിടിച്ചിരിക്കുന്ന അവളെ നോക്കി എന്താ ഇവൾ ഉദ്ദേശിച്ചത് എന്ന് തിരക്കുമ്പോൾ അവൾ അതിനുള്ള ബാക്കി കൂടെ പറഞ്ഞു

"" അല്ല ആന്റി ഉടനെ കല്യാണം നടതാം എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോ നിനക്ക് എന്തെ ഒരേതീർ അഭിപ്രായം... ""

ഓ അപ്പോ അതാണ് പെണ്ണിന്റെ പിരി ഇളകാൻ കാരണം..

"" എടി അത്... കുറച്ചു നേരത്തെയായോ എന്നൊരു തോന്നൽ... ""

അതിനവൾ തുറിച്ചൊന്നു നോക്കിയേ ഉള്ളൂ.. എനിക്ക് ഉള്ള മറുപടി അതിലുണ്ടായിരുന്നു അങ്ങനെ ഓരോന്ന് പറഞ്ഞങ്ങനെ നിൽക്കുമ്പോ കുഞ്ചു കേറിവന്ന് ഉള്ള റൊമാന്റിക് മൂഡും ഇല്ലാണ്ടാക്കി. ഗൗരിക്കു ഇപ്പോ എന്താ അച്ചടക്കം എന്താ ബഹുമാനം എന്റെ വീട്ടുകാരോട്,, അമ്മയോട് ഓരോന്ന് പറയുമ്പോ ഇവർ തമ്മിൽ ഇതുവരെ കാണാത്ത ഒരു സ്നേഹം... ഹോ.. ഇതായിരിക്കും ഉത്തമ മരുമകൾ അല്ലെ,

അതിനിടയിൽ നാട്ടുകാർ പലതും പറഞ്ഞെക്കിലും അതിനെല്ലാം പട്ടി വില കൊടുത്തായിരുന്നു ഞങ്ങളുടെ മറുപടി അറിയിച്ചത്..എനിക്ക് കൂട്ടായി അവളുടെ അനിയനും അതായത് എന്റെ അളിയൻ ഉം ഉണ്ടായിരുന്നു. ..

വാടമുല്ല നിറത്തിലെ കല്യാണ പുടവയിൽ അണിഞ്ഞൊരുങ്ങി വരുന്ന അവളെ ഒരു മാത്ര ഞാൻ നോക്കി നിന്നു ഇത് എന്റെ ഗൗരി തന്നാണോ... ആ നാണത്താൽ ചുവന്ന കവിലുകളും തേൻ കിനിയും ചുണ്ടുകളിൽ എനിക്കായ് ഒളിച്ചു വെച്ച പാൽപുഞ്ചിരിയും എനിക്ക് സമ്മാനിച്ചു ഒരു കണ്ണിറുക്കി മന്തം മന്തം നടന്ന് വരുന്ന അവളിൽ നിന്ന് കണ്ണെടുക്കാൻ എനിക്കായില്ല..

അപ്പോളാണ് എന്റെ കണ്ണുകൾ അവളുടെ പുറകിൽ നിൽക്കുന്ന ഗംഗയിൽ പതിയുന്നത്, ആ മുഖത്തും ഒരു ചിരിയുണ്ട് ഇളം നീല നിറത്തിലെ സാരിയിൽ അവളും സുന്ദരി തന്നെ, എന്നാൽ എവിടെയോ എന്തോടുള്ള പരിഭവം എന്നെ കണ്ട മാത്രയിൽ ചുണ്ടിൻ കോണിൽ അവൾ അറിയിച്ചു. എന്നാൽ അതിനു ഒരു ചിരിയും സമ്മാനിച്ചു ഞാൻ ആ മണ്ഡപത്തിൽ ഇരുന്നു.. അവൾ എനിക്ക് ഒരു പുഞ്ചിരിയും സമ്മാനിച്ചു എനിക്ക് വശത്തായിയും ഇരുന്നു

ചുറ്റും കൂടി നിൽക്കുന്ന ആയിരക്കണക്കിനോളം ആളുകളെയും മുപ്പത്തിമുക്കോടി ദൈവങ്ങളെയും സാക്ഷിയാക്കി ഞാൻ അവളുടെ എന്റെ ചേച്ചിപെണ്ണിന്റെ കഴുത്തിൽ താലി ചാർത്തി എന്റെ സ്വന്തമാക്കുന്നതിടയിൽ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ കവിളിൽ ചേർത്തതന്റെ സ്നേഹം കാണിക്കാനും ഞാൻ മറന്നില്ല..

കല്യാണം കഴിഞ്ഞു പിന്നെ ആകെ ബഹളമായി, കരച്ചിലും പിഴിച്ചിലും എന്നാൽ ഗൗരി കരഞ്ഞില്ല അവൾ അമ്മയെ സമാധാനപ്പെടുത്തുവായിരുന്നു ആ സമയം, അങ്ങനെ വീട്ടിലെ കാറിൽ തന്നെ തിരിച്ചു, അങ്ങനെ എന്റെ ഭാര്യയായി വീടിന്റെ മരുമകൾ അതിലുപരി വീടിന്റെ വിളക്കായി എന്റെ പെണ്ണ് വളത്തുകാൽ വെച്ചുതന്നെ കേറി.. വീട്ടിൽ എത്തി മധുരം കൊടുപ്പും കഴിഞ്ഞുവുമിട കേറി ഞങ്ങൾ ഫ്രഷ് ആയി ഇറങ്ങിയപ്പോൾ റിസപ്ഷൻ സമയം ആയി.. ഇത്ര പെട്ടെന്ന് സമയം പോയോ എന്നുപോലും ചിന്തിച്ചുപോയി

റിസപ്ഷൻ വേണ്ടി ഒരുങ്ങാൻ അവൾ കുഞ്ചുന്റെ റൂമിലേക്ക് പോയി.. പിന്നെ ഞാൻ ഒരുങ്ങാൻ നിൽക്കുമ്പോളാണ് ഗംഗ അങ്ങോട്ടേക്ക് വന്നത് വന്നപാടെ അവൾ അകത്തു കേറി ഡോർ അടച്ചു . ഞാൻ എന്താ എന്നൊരു ഭാവത്തിൽ അവളെ നോക്കിയതും,

"" ദൈവം എന്ത് വലിയ ക്രൂരനല്ലേ ഏട്ടാ... ""

അവൾ എനിക്ക് അഭിമുഖമായി കിടക്കുന്ന മേശയിൽ ചാരി നിന്ന് ചോദിച്ച ചോദ്യങ്ങൾക്കു എനിക്ക് മറുപടി ഇല്ലായിരുന്നു കാരണം എനിക്ക് ഒന്നും മനസിലായില്ല അത്ര തന്നെ..

"" എന്താ നി ഉദേശിച്ചത്....?? ""

"" അല്ല.. നമ്മക്ക് വെറുതെ ഇങ്ങനെ ഓരോ ആശങ്കയും തന്ന് കൊതിപ്പിച്ചിട്ട് പെട്ടെന്ന് അതെല്ലാം ഇല്ലാതാകും,,, ഇപ്പോ തന്നെ കണ്ടില്ലേ.. എന്റെ ആകുമെന്ന് കരുതിയ ഏട്ടൻ ഗൗരി ചേച്ചിയുടെ കഴുത്തിൽ താലി ചർത്തിയില്ലേ... ആ താലി എന്റെ ഈ കഴുത്തിൽ വീണിരുന്നെങ്കിൽ എന്ന് ഞാൻ ആ അവസാന നിമിഷം വരെ ചിന്തിച്ചു പോയി... ""

ഒരു കളി തമാശ പോലെയാണത് പറഞ്ഞതെങ്കിലും ആ മനസ്സ് പിടയുന്നത് എനിക്ക് അറിയാമായിരുന്നു

"" മോളെ ഗംഗേ... ""

എന്റെ വാക്കുകൾ കേൾക്കാൻ നിലകാതെ അവൾ കൈയുയർത്തിയപ്പോ ഞാൻ ഒന്നുമല്ല എന്നെനിക്ക് തോന്നിപ്പോയി,,

"" ഏട്ടൻ ഒന്നും പറയണ്ട ഞാൻ അങ്ങോട്ട് സ്നേഹിക്കുമ്പോൾ ഏട്ടനാ ഇഷ്ടം എന്നോടടുണ്ടോ എന്ന് ഞാൻ നോക്കണമായിരുന്നു... ശേ ഞാൻ എന്തൊരു മണ്ടിയാ... ആല്ലേൽ തന്നെ ഏട്ടൻ എന്നോട് ഇഷ്ടമാണെന്നോ, ഞാൻ നിന്നെ കല്യാണം കഴിക്കാം എന്നൊന്നും പറഞ്ഞിട്ടില്ലേലോ.. ഞാൻ വെറും മണ്ടി എന്തൊക്കെയോ ആലോചിച്ചു കൂട്ടി ശേ.. ""

തലകുനിച്ചു നിൽക്കുന്ന എനിക്കയുള്ളു നിറഞ്ഞു വന്ന മിഴികൾ തുടക്കാൻ അവൾ അവളുടെ സാരിയുടെ മുൻതാണി പിടിച്ചു കണ്ണ് തുടക്കവേ ഡോർ വെട്ടി തുറന്ന്... ഒരേപോലെ തെട്ടിയ ഞങ്ങൾ പരസ്പരം ഒന്ന് നോക്കി പിന്നെ സ്വയം നോക്കി

ഗൗരിയായിരുന്നു അത്... എനിക്ക് അരക്ക് മുകളിൽ ഡ്രസ്സ് ഇല്ലെന്നത് പിന്നെയാണ് എനിക്ക് മനസിലായത് ,, അവൾ പെട്ടെന്ന് കേറിവന്നത് കൊണ്ടും അവടുത്തെ സാഹചര്യം കരണവും ഞാൻ അത് മറന്നും പോയി,,എന്നാൽ മുൻതാണി കൊണ്ട് കണ്ണ് തുടക്കവേ അവളുടെ വയർ ചെറുതായി വെളിയിൽ കാണാം പോരാഞ്ഞിട്ട് പെണ്ണു കരയുന്നു ഉണ്ട്..

"" നിങ്ങൾ എന്താ ഇവിടെ ചെയ്യുന്നേ....? ""

ആ ശബ്ദത്തിന് മുന്നിൽ ഞാൻ നിന്ന് പരുങ്ങി അവൾക്കും അതെ അവസ്ഥ

"" ചോദിച്ചത് കെട്ടില്ലെന്നുണ്ടോ...?? ""

ഗൗരിയുടെ കത്തുന്ന കണ്ണുകൾ പെട്ടെന്ന് മാറ്റി അതൊരു ചിരിയിലേക്ക് വഴിമാറിയപ്പോ, അറക്കാൻ പോകുന്ന പോത്തിന് വെള്ളം കൊടുക്കുന്ന സ്കീം വല്ലോം ആണോ എന്നൊരു സംശയം..

"" നിങ്ങള് പേടിച്ചുപോയോ... പോയോടി...? ""

ഗങ്ങള് നേരെ ചെന്നവൾ എന്റെ വയറിനേട്ട് ഒരു കുത്തുതന്നാപ്പോ അതെന്തിനാണെന്ന് മനസിലായതും ഞാൻ നേരെ ബാൽറൂമിൽ കേറി,ഷർട്ട് ഇല്ലതെ നിന്നതിനാണ് ആ ഇടി . വെറുതെ പെണ്ണുങ്ങൾ

സംസാരിക്കുന്നതത്ത്വം നിൽക്കണോ..കൈയിൽ ഇരുന്ന വൈറ്റ് ഷർട്ട് എടുത്തിട്ട്.. പുറമെ ഇടുന്ന കൊട്ട് ഉം ഇട്ട് വെളിയിൽ വന്നപ്പോ രണ്ടും ഇല്ല..

അവൾക്ക് ഇത്രേം വിഷമിക്കും എന്നൊന്നും ഞാൻ ഓർത്തില്ല.. ഞാൻ കാരണമാണോ ഇശാരാ...

വുമിൽ കേറി കണ്ണാടി നോക്കി മുടിയൊന്ന് ചീകി ഒതുക്കി കുറച്ച് ഫൈർ ആൻഡ് ഹാൻസോം കൂടെ മുഖത്തിട്ടതും എനിക്ക് സ്വയം ഒരു സംത്യപ്തി തോന്നി.. അല്ലേലും കാർന്നോമാരുടെ അനുഗ്രഹം ഉള്ളോണ്ട് വൃത്തിയുള്ളഫേസ് ഉം കൊലമുണ്ട് അല്ലാതെ ബ്രൂറ്റിഷൻ ഞാൻ ചെയ്യാറില്ല... അഹ് ഫെഷ്യൽ ചെയ്യാൻ വന്ന പയ്യൻ എന്തിയെ എന്തോ..

വെളിയിൽ ഇറങ്ങിയ എന്നെ കുഞ്ചു അടിപൊളി എന്നൊരു ആഗൃം കാണിച്ചത്തും എനിക്ക് തൃപ്തി ആയി കാരണം അവൾ അങ്ങനെ ഇങ്ങനെ അഭിപ്രായം പറയുന്നവൾ അല്ല എന്നാൽ അഭിപ്രായം പറഞ്ഞാൽ അതിന് 100% മാർക്ക് കൊടുക്കാം.. ഗൗരി എന്നെ തന്നെ കണ്ണെടുക്കതെ നോക്കുന്നത് കണ്ടിട്ടേനോണം ഗംഗ ഒരു നിമിഷം എന്നിൽ നിന്നും കണ്ണുകൾ വേർപെടുത്തി അവളെ കളിയാക്കിയത്, ബ്ലൂ കളർ കോട്ടും വൈറ്റ് ഷർട്ട് ബ്ലൂ പാന്റ് ഉം ആണ് എന്റെ വേഷം.. അവൾ അതെ കളർ ലഹഘല...

ഇതിനെയോക്കെയാണ് മോനെ ``made for each other `` എന്ന് പറയുന്നത് അത്രേക്ക് ജോഡി..എന്തെ നിങ്ങൾക്ക് സംശയംവല്ലോം ഉണ്ടോ...ഉണ്ടെൽ എന്നോട് ചോദിച്ചോ ഞാൻ പറയാല്ലോ..

എന്തൊക്കെ കാണിച്ച് സമാധാന പെടുത്തുമ്പോളും ഗംഗ അവൾ ഒരു നോവായി ഉള്ളിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു.. അവൾക്ക് ഒരു ജീവിതം വേണം അവളെ എന്നെക്കാളും നന്നായി നോക്കാൻ കഴിവുള്ള ഒരാൾ..

എന്റെ കൈപിടിച്ച് ഗൗരി നിൽക്കുമ്പോളും അവളുടെ നോട്ടം ഞങ്ങളിൽ ആയിരുന്നു പുറമെ ചിരിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും ആ മനസ്സ് നീറുകയാണെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. അങ്ങനെ അവളോട് ഇപ്പോ വരാമെന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ ഗംഗേയേം കൂട്ടി അല്പം മാറി നിന്നു,

"" ഗംഗ നിക്ക് നിന്നെ ഇങ്ങനെ കാണാൻ കഴിയില്ല.. എന്തോ വല്ലാത്തൊരു... ആ അറിയില്ല എന്താണ്... ""

എന്റെ മനസ്സിൽ തോന്നിയ നികുടതകൾ എല്ലാം ഞാൻ അവളിലേക്ക് പകർന്നു കൊടുക്കുമ്പോൾ ഗൗരിയും അങ്ങോട്ടേക്കെത്തി

"" എന്താ രണ്ടും കൂടെ കുറെ ആയല്ലോ... എന്താടാ വല്ല പ്രശ്നവും ഉണ്ടോ... ""

അതിന് ഗംഗ ഒന്നുമില്ലെന്ന് പറഞ്ഞെങ്കിലും ഞാൻ ഉണ്ടായതു അവൾ പറഞ്ഞതുമായ കാര്യങ്ങൾ അവളോട് പറഞ്ഞപ്പോ അവിടെ വല്ലാത്തൊരവസ്ഥ

"" നിങ്ങളെന്തിനാ വിഷമിക്കുന്നെ എനിക്കൊന്നുല്ല ദേ നോക്കിയേ ഞാൻ ഒക്കെയാണ്... ""

സന്ദർഹം ഒന്ന് മാറ്റാനായി അവൾ ഞങ്ങളെ കൂലുകി വിളിക്കുമ്പോളും ഗൗരിയുടെ കണ്ണുകളിൽ നിന്ന് കണ്ണുനീർ വർന്നിരുന്നു.

"" മോളെ അറിഞ്ഞോ അറിയാതെയോ നിനക്ക് കിട്ടണ്ട സന്തോഷത്തെയാണ് ഈ നാശം പിടിച്ച ഞാൻ ഇല്ലാതാക്കിയത്.. എന്നോട് ക്ഷമിക്കാൻ പറഞ്ഞുവെന്ന് ചോദിക്കാൻ പോലും അർഹതയിലെനിക്ക്.. ഞാൻ വേണേൽ മാറി... ""

അവളിൽ നിന്ന് ആ വാക്കുകൾ കേൾക്കാൻ ഗംഗ സമ്മതിച്ചില്ല കെട്ടിപിടിച്ചു രണ്ടും കരഞ്ഞു.

"" എനിക്കറിയാം ഈ മനസ്സ്, സങ്കടം ഉണ്ട് എന്നും കരുതി ഞാൻ ഇതോർത്തു വിഷമിച്ചിരിക്കില്ല.. ഉടനെ ഞാൻ തിരിച്ചു ബാംഗ്ലൂർ പോകും.. പിന്നെ ഞാൻ ഇടക്ക് ഇടക്ക് വരും അപ്പോ ഇങ്ങനെ മുഖവുരും വീർപ്പിച്ചിരുന്നാൽ ഉണ്ടല്ലോ പെണ്ണേ.. അഹ്..

രണ്ടും കൂടെ ഞാൻ തിരിച്ചു വരുമ്പോൾ എന്റെ കൈയിലേക്ക് ഒന്നിനെ വെച്ചിട്ട് തരണം കേട്ടല്ലോ...

അപ്പോ ഇനി യാത്ര ചോദിക്കാൻ നിൽക്കുന്നില്ല പോട്ടെ... പോട്ടെ... ""

തിരിഞ്ഞൊടിയ അവളെ ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും നിരകണ്ണുകളാൽ നോക്കി നിന്നു.. ഭരിച്ചമനസ്സുമായി തിരികെ സ്റ്റേഷിൽ കേറിയ ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും എന്തിനോവേണ്ടി ചിരിച്ചു മറ്റുള്ളവരെ കാണിച്ചു.

"" നിനക്ക് ഇപ്പോ ഒന്നും വേണ്ടെന്ന് തോന്നുന്നുണ്ടോ നന്ദു... ""

എല്ലാം കഴിഞ്ഞു വുമിൽ വന്ന് എന്റെ തൊളിൽ ചാരിയിരിക്കുന്ന പെണ്ണിനെ ഞാൻ ഒറ്റ തള്ള് കൊടുത്തു

" ദേ... മൈരേ ആകപ്പാടെ ഊമ്പിയിരിക്കുന്ന ഈ സാഹചര്യത്തിൽ ഒരുമാതിരി കോണച്ച ഡയലോഗ് വിട്ടാലുണ്ടല്ലോ... അഹ്... ""

പുതുമണവാളനിൽ നിന്നും സംസ്കാരബത്തയ വാക്കുകൾ കേട്ടതും അവൾ പിന്നെ ഒന്നും മിണ്ടില്ല... ബാത്റുമിൽ കേറി ഫ്രഷ് ആകാൻ അവൾ പോകുമ്പോ, ഞാനും ഫ്രഷ് ആകാൻ താഴേക്കു ചെന്ന്..ഒന്ന് കുളിച്ചപ്പോ എന്തൊക്കെയോ സമാധാനം പോലെ.. വുമിലേക്ക് കേറിചെന്നപ്പോ കണ്ടത് താഴെ പായ വിരിക്കുന്ന അവളെയാണ്, കണ്ടതെ ചൊറിഞ്ഞു കേറിയെങ്കിലും കൈയും കെട്ടി അവളുടെ ചെഷ്ടികൾ നോക്കി നിന്ന്

"" കഴിഞ്ഞോ.... ""

എന്താണ് ഉള്ള ചോദ്യം വന്നപ്പോ ഞാൻ അവളു് വിരിച്ച വിരി എടുത്ത് വുമിന്റെ മൂലകോട്ട് എറിഞ്ഞു ...

"" ഗൗരി നീ വലിയ ത്യാഗം ഒന്നും ചെയ്യണ്ട... പറ്റില്ലേൽ ഞാൻ കെട്ടിയ താലിയും പൊട്ടിച്ചെറിഞ്ഞു ഇപ്പോ നിനക്ക് ഇറങ്ങാം... ""

മുറിക്കു വെളിയിലേക്ക് കൈചൂണ്ടി ഞാൻ അലറിയപോ പെണ്ണ് കേട്ടത് വിശ്വസിക്കാനാകാതെ എന്നെ ഒറ്റുനോക്കി

"" എന്താ... എന്താപ്പോ നീ പറഞ്ഞെ... താലി പൊട്ടിച്ചെറിയാനോ....? ""

അവൾ വീട്ടിവിറക്കുക ആയിരുന്നു,എന്നാൽ ഞാൻ അതിന് വലിയ വില കൊടുത്തില്ല

" അങ്ങനെതന്നാ..അല്ലാതെ പിന്നെ ചുമ്മാ... അവളു് വലിയ ത്യാഗം ചെയ്യുന്നു ..ഒന്നങ്ങുട് തന്നാലുണ്ടല്ലോ... ""

എന്നിട്ടും എന്നെ നോക്കി നികുന്നവളോട്

" പോയി പാലേശുത്തോണ്ട് വാടി... ""

എന്നുംകൂടെ പറഞ്ഞതും താഴേക്ക് നിറഞ്ഞ കണ്ണും തുടച്ചോടുവായിരുന്നു... പിന്നീട് പാലുമായി വന്നവളുടെ കൈയിൽ നിന്നും പാല് വാങ്ങി വെച്ച് അവളെ മുന്നോട്ട് നിർത്തി മൊത്തത്തിൽ നോക്കിയതും പെണ്ണ് ഒരു പാവയെ പോലെ നിന്നതേ ഉള്ളൂ..അപ്പോളേ ഞാൻ കൈയെടുത്..എന്തിന് ഇനി....

ഞാൻ അങ്ങനെ പോയതുകൊണ്ടാണോ അവൾ എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി പിന്നെ എന്റെ അടുക്കൽ വന്നിരുന്നു ഞാൻ അത് ശ്രദ്ധിക്കാതെ ഇരുന്നതും പെണ്ണ് സാരി ദേഹത്തുനിന്ന് മാറ്റി ബ്ലൗസ് അഴിക്കാൻ തുടങ്ങിയതും

"" അതങ്ങാനും അഴിച്ചാൽ നിന്റെ കൈ ഞാൻ തല്ലിയൊടിക്കും.. ""

അതുതന്നെ ആയപ്പോ പെണ്ണ് കിടന്ന് കരയാൻ തുടങ്ങി അലമുറയിട്ട് കരയുന്ന അവളെ ആദ്യം മൈൻഡ് ആക്കില്ലെങ്കിലും പിന്നീട് ചേർത്ത് പിടിക്കാതെ ഇരിക്കാൻ മനസ്സനുവദിച്ചില്ല ഒന്നുല്ലേലും എന്റെ ഭാര്യയല്ലേ..

"" ആഹ്ഹ് പോട്ടെ..മോളേ കരയണ്ട....

പോട്ടെന്നു.. എടി പോട്ടെന്നു.. ""

ഒന്ന് ചാടിയപ്പോ മുഖവും വീർപ്പിച്ചു എന്നെ നോക്കി നിന്നവളുടെ കണ്ണിൽ പരിഭവം തളം കെട്ടിനിൽപ്പുണ്ട്..

ഞാൻ അതെ ഭാവത്തോടെ അവളുടെ മുഖത്തിന് നേരെ മുഖമാടുപ്പിച്ചു അതവൾ പൂർണ്ണമായും ആഗ്രഹിച്ചെന്നപോലെ അവളും അടുത്തു എന്നാൽ ഞാൻ ഒന്നിനും നിന്നില്ല.. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു കണ്ണുതുറന്നവൾ

"" ഇങ്ങോട്ട് താ ചെക്കാ... ""

നും പറഞ്ഞു ആർത്തിയിൽ എന്റെ ചുണ്ടുകളെ നുണഞ്ഞു.. വളരെ ആവേശത്തോടെ ഉള്ള അവളുടെ പ്രവർത്തി ഒരു കിതപ്പോടെ നിന്നു.. എന്റെ ബനിയൻ അഴിച്ചവൾ നിൽക്കുമ്പോൾ ഞാൻ ആ മാർക്കുടങ്ങളെ തെരിച്ചുടച്ചു അതിന്റെ സുഖത്തിലെന്നപോലെ അവൾ ഒന്ന് ഉയർന്നുപോങ്ങി കൂടാതെ ഒരു ആഹ്ഹ്ഹ്... എന്നൊരു നിലവിളിയും പാന്റിൽ പിടുത്തം ഇട്ടപ്പോ ഞാൻ അവളെ തടഞ്ഞു..

"" ഉടനെ വേണോ.... ""

. എന്നൊരു ചോദ്യം ഞാൻ ചോദിച്ചപ്പോ അവൾ എന്റെ ചുണ്ടിൽ ഒരു മുത്തവും തന്ന് എന്റെ കണ്ണിലേക്ക് നോക്കി

"" ഞാനും ഒരു പെണ്ണല്ലെടാ... കൂടെ ഉള്ളവർ അവരവരുടെ കുഞ്ഞിനെ കളിപ്പിക്കുമ്പോ ഒരുപാട് കൊതിച്ചിട്ടുണ്ട്... എനിക്ക് എത്രേം പെട്ടെന്ന് അമ്മയാകണം നന്ദു... ""

പിന്നീട് ഞങ്ങൾ പരസ്പരം ശരീരം കൈമാറി തളരുമ്പോ അവളിൽ നിന്നും രണ്ടിറ്റ് കണ്ണുനീർ വെളിയിൽ വന്നിരുന്നു.. അത് ഞാൻ എന്റെ നാവിനാൽ ഒപ്പിയെടുത്ത് അവളുടെ കഴുത്തിൽ ചുണ്ടുകൾ ചേർക്കുമ്പോ പെണ്ണ് എന്നെ വലിഞ്ഞു മുറുക്കി..

അഞ്ചു വർഷങ്ങൾക്കു ശേഷമുള്ള ഒരു കല്യാണ ദിവസം.. അതെ ഇന്നാണ് കുഞ്ചുന്റെ വിവാഹം, അതിന്റെ ഓട്ടത്തിലായിരുന്നു വീട് മുഴുവൻ, എന്നെപ്പോലെയല്ലട്ടോ അറേഞ്ച് മാരേജ് ആണ്.. എല്ലാം മാട്രിമോണിയുടെ പവർറാ.. കുഞ്ചു ഇപ്പോ ഒരു പ്രൈവറ്റ് കമ്പനിയിൽ വർക്ക് ചെയ്യുന്നു, പെയ്തൻ സെയിം ഫീൽഡ് ആണ്

"" അമ്മൂട്ടാ വരാനാ പറഞ്ഞെ... ""

ഗംഗയുടെ സ്വരം ഹാളിൽ നിന്നും വന്നപ്പോ അമ്മു അവിടെ ഉണ്ടാകുമെന്നിനക്ക് ഉറപ്പായിരുന്നു, അമ്മു എന്റെ മകളാണ് അനുപമ സന്ദീപ് എന്ന ഞങ്ങളുടെ അമ്മൂട്ടി, പറഞ്ഞ വാക്ക് ഞാൻ പാലിച്ചു എന്റെ ആദ്യത്തെ കുട്ടിയെ ആദ്യം ഞാൻ പോലുമല്ല ഏറ്റുവാങ്ങിയേ അവളാണ് ഗംഗ അതിലാർക്കും ഒരേതിർപ്പും ഇല്ലായിരുന്നു.. അവൾ ഇപ്പോ ഇവിടെ ഒരു സ്കൂൾ ടീച്ചർ ആയി വർക്ക് ചെയ്യുന്നു,, വിവാഹം ഞങ്ങൾ നോക്കുന്നുണ്ടെല്ലാം അവൾക്ക് കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു മതിയെന്നാണ് പറയുന്നേ.. പോരാഞ്ഞിട്ട് പുള്ളിക്ക് ആരോടോ ഒരു ക്രഷ് ഉം ഉള്ളതായി എന്റെ പെണ്ണുമുള്ളത് വിവരം കിട്ടിയിട്ടുണ്ട്.. അഹ് ഞാൻ ഇതിന്റെ ഇടക്ക് സ്വന്തമായി ഒരു കൺസ്ട്രക്ഷൻ കമ്പനി ഇട്ടു.. തറക്കേടില്ലാതെ പോകുന്നു.. ഗൗരി വീട്ടിൽ ചെറിയ ട്യൂഷൻ ഉം കാര്യങ്ങളും ആയി പോകുന്നു.. അവളോട് ജോലിക്ക് പോകണ്ട എന്നാണും ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ടില്ല,,

"" നിനക്ക് വേറെ പണിയില്ലെ ഗംഗേ, ഈ പെണ്ണിന്റെ പുറകെ നടക്കണ്ടു നീ അങ്ങോട്ട് ചെല്ലൂ... ""

അങ്ങോട്ടേക്ക് വന്ന ഗൗരി ഗംഗയിൽ നിന്ന് ഓടിയോളിക്കാൻ നോക്കുന്ന എന്റെ കുറുമ്പിയെ നോക്കി പറഞ്ഞതും

"" പൊടി... "" നന്നാര്യ ഡയലോഗ് കൂടെ

"" ടി പെണ്ണേ നിന്റെ തന്തയോട് പറയുന്നപോലെ എന്നോട് പറഞ്ഞാൽ കിറിക്കെട്ട് കുത്തിത്തരും ഞാൻ.. ""

അതിനു എന്റെ കുട്ടികുറുമ്പി അവളെ കൊണ്ടതനം കുത്തിയിട്ട് ഗംഗയോട് ചേർന്ന്

"" ഹാ..ചേച്ചി ഒന്ന് വെറുതെ ഇരി കൊച്ചിനോട് ആണോ ഇങ്ങനെയൊക്കെ.. മോള് വാടാ ""

അവള് കൈ നീട്ടിയതും അമ്മൂട്ടി ചാടി ഗംഗയുടെ ഒക്കുതു കേറി

"" ഗംഗമ്മേ ഈ അമ്മ ദുഷ്ടയാ... പോവാം നമ്മക്ക്... ""

എന്ന് ചുണ്ടുകൊട്ടി പറഞ്ഞതും ഗൗരി അടിക്കാനായി കൈ ഓങ്ങി അപ്പോളേക്കും ഗംഗ കുഞ്ഞിനേം കൊണ്ട് പുറത്തേക്ക് ഓടി.. അവളുടെ നിർബന്ധം ആയിരുന്നു ഗങ്ങനെ കുഞ്ഞു അമ്മെന്ന് വിളിക്കണമെന്ന് അങ്ങനെ അത് ഗംഗമ്മാ യായി.. കുഞ്ചുനേ അവൾ കുഞ്ഞുട്ടി എന്നാണ് വിളിക്കുന്നത്.. പെണ്ണൊരളു മതി ഇവിടെ ഉള്ളവരെ നിലക്ക് നിർത്താൻ എന്നാൽ ഗൗരിയെ പേടിയാ.. അമ്മയും അച്ഛനും ഒക്കെ പെണ്ണിനെ താഴെ നിർത്തില്ല അതിന്റെയൊക്കെ എല്ലാ കുറുമ്പും പെണ്ണിനുണ്ട് .

"" ആഹ്ഹ് നന്ദുവേട്ടൻ ഇവിടെയുണ്ടായിരുന്നോ... ദാ പിടിച്ചോ നിങ്ങളുടെ കൊച്ചിനെ.. ഇവൾക്കെ ഇയാടെ ആയി കുറച്ച് കുശുമ്പ് കൂടുതലാ അല്ലേടി കുറുമ്പി.. ""

വല്ലാത്തലിനു വെളിയിൽ നിൽക്കുന്ന എന്നെ കണ്ടവൾ കുഞ്ഞിനെ തന്ന് അവൾ താഴേക്ക് പോയി.. തൊട്ടുപുറകെ വന്ന ഗൗരി എന്നെ കണ്ടാവിടെ നിൽക്കുകയും ചെയ്ത്

"" അച്ചേ ഈ അമ്മ.. അച്ചേ ചീത്ത പറഞ്ഞു.. ""

എന്റെ കൈയിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് ഗൗരിക്ക് നേരെ വിരൽ ചൂണ്ടി അത് പറഞ്ഞപ്പോ ഞാൻ ചിരിച്ചു പോയി..

"" അതിനുള്ളത് അച്ഛാ കൊടുത്തോളോ മോളേ അച്ഛമ്മയുടെ അടുത്തോട്ടു പോക്കോ.. ""

എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോ കുഞ്ഞിപ്പലുകൾ കാട്ടി എന്നിക്കൊരു ചിരിയും ഉമ്മയും തന്നവൾ താഴേക്ക് പോയി.

"" അമ്മു നോക്കിയിറങ്ങേ...!"

കുഞ്ഞുപോയതും അവൾ കരുതൽ പോലെ മുകളിൽ നിന്ന് വിളിച്ച് പറഞ്ഞു

"" അവളേ പോക്കോളും നീ ഇങ്ങേ വന്നേ.. ""!

പിടിച്ചെന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് ഇടുമ്പോൾ ഒന്ന് ഞെട്ടിയെങ്കിലും പിന്നെ ഒന്ന് പതുങ്ങി

"" നീ എന്നെ ചീത്ത പറയും അല്ലേടി... ""

എന്നും ചോദിച്ച് സാരിക്ക് മുകളിലൂടെ ആ മുഴുത്ത മാംസദലങ്ങളിൽ ഞാൻ അമർത്തി ഞെക്കിയതും അവളൊന്ന് പിടിച്ചു..

ആഹ്ഹ് .. എന്നൊരു സിൽകാരോത്തോടെ അവൾ കപട ദേഷ്യവും കാണിച്ചു

"" ദേ... വിട് ആരേലും വരും.. ""

ചുറ്റും കണ്ണുപരത്തി അവൾ എന്നോട് ചേർന്ന് പറഞ്ഞതിന് അവളുടെ കവിളിൽ ഒരു കടിയായിരുന്നു എന്റെ മറുപടി.

"" ഏട്ടത്തി.... ""

ഞങ്ങൾ ഞെട്ടി പരസ്പരം വിട്ടകന്നു,

"" ആഹ്ഹ്... കുഞ്ചു വരാണ്ട്...

ദേ മാറിയേ പെണ്ണ് വിളിക്കണെന്ന് ""

എന്ന് പറയുന്നുണ്ടെങ്കിലും വിട്ടകലാൻ അവൾക്കും താല്പര്യം ഇല്ലായിരുന്നു..

"" അവളു് വന്നോളും... നിയത് കാര്യമാക്കണ്ട ""

"" ഇങ്ങനെയൊക്കെ... ദേ മനുഷ്യാ ആ പെണ്ണിപ്പോ കേറിവാരുവേ... ""

തിരിഞ്ഞു നിന്ന് എന്റെ ബാറ്റൺസിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചുള്ള അവളുടെ മറുപടിയിൽ എനിക്കു അവളെ കടിച്ചു പറിക്കാൻ ആണ് തോന്നിയത്...

"" അഹ് എന്നും പറഞ്ഞ്... ദേ നമ്മുടെ അമ്മുട്ടിക്ക് ഒരു കുട്ടാക്കെ വേണ്ടേ..

മ്മഹ് പെണ്ണിനെ ചെന്ന പിടിപ്പിക്കാറായി... ""

"" ശേ... എന്തോന്നൊക്കെയോ ഈ പറയണേ..

ഒരു നാണവും ഇല്ലതെ.... ""

എന്റെ കൈയിൽ ചെറിയ ഒരു തല്ലും തന്നവൾ വീണ്ടും എന്നോട് ഒട്ടി നിന്നു

"" അച്ചേ..... ""

ആ വിളിയിൽ ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും ചിരിച്ചാണ് തന്നെ ഞങ്ങളുടെ കുറുമ്പിയേം എടുത്ത് ആ ബാൽക്കണിൽ ഓരോ കളി തമാശയും പറഞ്ഞങ്ങനെ നിന്നു.അതെ ഒരിക്കലും അവസാനിക്കാരുതേ ഞങ്ങളുടെ സന്തോഷം... സ്നേഹം... എന്നൊരു പ്രാർത്ഥനമാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ അവരെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു നിൽക്കുമ്പോൾ...

അങ്ങനെ കുറച്ച് വർഷങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു ഗംഗ അവളുടെ നകുലനെ കണ്ടെത്തി,, കുഞ്ചു ഇപ്പോ എഴുമാസം ഗർഭിണിയാണ്... നങ്ങൾക്ക് ഒരു കുഞ്ഞും കൂടെ ജനിച്ചു അധിദേവ് സന്ദീപ് എന്ന ഞങ്ങളുടെ ആദി... പിന്നെ എന്ന ഇങ്ങനെ പോണ്...കളിയും ചിരിയും പിന്നെക്കവും എന്റെ ചേച്ചിപ്പെണ്ണിന്റെ ശക്താവുമായി ഞങ്ങളുടെ ജീവിതം ഹാപ്പിയായി പോകുന്നു....അപ്പോ എല്ലാവരും സ്നേഹം വേണം ഞങ്ങൾക്ക്..

അവസാനിച്ചു...

വേടൻ ❤️❤️